I
Motorlose Ausfuhrung

Elektrische Antriebe

SMC:-Antriebe konnenmit;Motorenjund|Controllernjanderer
Hersteller/'verwendetiwerden.
Kompatible Motorenvon derzeiti18Hersteller: ==

=

Mitsubishi Electric YASKAWA Electric
Corporation Corporation

SANYO DENKI CO., LTD. | OMRON Corporation
Panasonic Corporation | FANUC CORPORATION
NIDEC SANKYO CORPORATION | KEYENCE CORPORATION
FUJI ELECTRIC CO.,LTD. | MinebeaMitsumi Inc.
Shinano Kenshi Co., Ltd. | ORIENTAL MOTOR Co., Ltd.

Rockwell Automation,
Inc. (Allen-Bradley)

Beckhoff Automation GmbH | Siemens AG
Delta Electronics, Inc. | ANCA Motion

FASTECH Co., Ltd.

Schlittenausfiihrung mit hoher

Steifigkeit und Prazision

Kugelumlaufspindel/ Riemenantrieb/ Riemenantrieb
Serie LEKFS Serie LEFS Serie LEFB Serie LEF| o~
@U Ein maximaler Hub von bis zu 1200 mm wird unterstitzt (BaugrBe 40). ~ LGrOBE Hub GréBe Hub /
Hubléngen sind in 50-mm-Schritten verfiigbar 25 50 bis 800 25 | 300 bis 2000 = i
Kugelumlaufspindel/ 32 | 50 bis 1000 32 | 300 bis 2500
Serie LEKFS 40 | 150 bis 1200 40 | 300 bis 3000
GroBe Hub

25 50 bis 800 .
Kugelumlaufspindel

32 | 50Dis 1000 Kugelumlaufspindel Serie LEFS
40 | 150 bis 1200 serie LEKFS

Ausflihrung mit hoher Steifigkeit und
Kugelumlauffilhrung Serie LEJ -

Elektrischer Kompaktschlitten,

hochsteife Ausfiihrung Serie LESYH

Kugelumlaufspindel/Serie LEJS P ‘ GréBe Hub
GroBe Hub - = 16 50, 100
40 200 bis 1200 T\ 25 50, 100, 150
63 300 bis 1500 ““ Kugelumlaufspindel
Serie LEJS
Elektrischer Zylinder Serie LEY Mit Flihrungsstange Serie LEYG
GréBe Hub | GréBe Hub
25 30 bis 400 25
30 bis 300
32 30 bis 500 32
63 50 bis 800
100 | 100 bis 1000

Serie LE

CAT.EUS100-111Bb-DE



Elektrische Antriebe, motorlose Ausflihrung

Hl Kompatible Motoren nach Hersteller (entspricht 100 W/200 W/400 W)

. ¥ «1 | Batterieloser .
Hersteller Serie Ausfiihrung *1 Absolit Impuls CCLink IE B | CCLINKIE TSN
Encoder | ©IN9aNY i
MELSERVO JN | ()
Mitsubishi Electric
Corporation MELSERMOLE l' ‘ ‘ ‘
MELSERVOJ5 | @ =) o
Z-V } ‘
57 — o
SANYO DENKI CO., LTD. SANMOTIONR | ]
OMRON Corporation OMNUC GS l. ’
OMNUC 1S | [}
MINAS AS/A6 | °
FANUC CORPORATION Bis (-B) f 3
NIDEC SANKYO CORPORATION S-FLAG } * 3
KEYENCE CORPORATION SV } °
SV2 }
FUJI ELECTRIC CO., LTD. ALPHA7 } =)
Hybrid stopping motors | 9
cseBz | @
ORIENTAL MOTOR Co., Ltd. o STEP AR } °
o STEP AZ f 9 [*)
EZiSERVO | o
Rockwell Automation, Inc. .
AM 30/31/80/81 |
LSS SIMOTICS S-1FK7 |
ASDAAZ | @
aMD2000 | °

+1 Wahlen Sie einen Motor basierend auf den Anschlussmafen und den kompatiblen Motorausfiihrungen aus. Priifen Sie vor der Auswahl eines Motors die Spezifikationen der einzelnen Modelle.
Bei Wahl eines anderen Motors als den oben genannten, prifen Sie zunachst die AnschlussmafBen und wahlen Sie einen Motor innerhalb des Spezifikationsbereichs.
«2 Nahere Angaben zu kompatiblen Schnittstellen finden Sie im Katalog des jeweiligen Herstellers.

M Variantenuibersicht Die Werte in ‘geben die aquivalente Motorleistung an.

GroBe | Seite
16 | 25 | 40 | 63 | 100 |

. e%@ -

200w 5

Serie

Schlittenausfiihrung mit hoher Steifigkeit und Prézision
Kugelumlaufspindel =
Serie LEKFS

Mit Kugelumlauffiihrung
Kugelumlaufspindel serie LEFS

Mit Kugelumlauffilhrung C 32

Riemenantrieb serie LEFB ;

Ausfiihrung mit hoher Steifigkeit und Kugelumlauffiihrung <.

Kugelumlaufspindel serie LEJS ' 61
S

Elektrischer Zylinder 85

Serie LEY p

Mit Fihrungsstange o=

serie LEYG o z o . 101

Elektrischer Kompaktschlitten, | 2\

hochsteife Ausfiihrung serie LESYH W @ 124




Serie LE[]

kompatible Schnittstellen *2 |

H VIECHATROLINK

g . g — PIR[OIF] I M8 [ g SX E-SX
| I m | 4 | Devieeiet EtherNet/IP| EtherCAt"| i%%%g! SX | BS)
* ¢ o o
vl
o
o
o o

Handelsmarke
DeviceNet® ist eine Handelsmarke von ODVA.
EtherNet/IP® ist eine Handelsmarke von ODVA.
EtherCAT® ist eine registrierte Handelsmarke und
patentierte Technologie, unter Lizenz der Beckhoff
Automation GmbH, Deutschland.



VGGG EWUETLTL B Elektrische Antriebe

OSchlittenausfiihrung mit hoher Steifigkeit und Prazision
Kugelumlaufspindel serie LEKFS

AV o Yo 1= | F= U 137172 o | S. 3-2
BeStelISChIUSSEI - vvvvviieiiiiiii S. 3-11
B Yo o] a1 TsTe 1= T = (=Y o TP S. 3-12
ADMESSUNGEN -ttt S. 3-13
Motormontage ............................................................................................................... S. 3-19
Teile flr die MOtOrMONTAGE - vvvvvrieeiiiiii e S. 3-21
SIGNAIGEDET et S. 3-24
Produktspezifische SiCherN@ItSNINWEISE: -« .vvvvveiii S. 3-28

OMit Kugelumlauffiihrung/Kugelumlaufspindel serie LEFS

7 /;:%i« MOAEIAUSWEANT «-- v veeeeeee et S.5
e ; BStellSCNIUSSEI  +- e enenie e S. 13
TeChNISCHE DA +-vvvviiiiiiiiiiiiiiiii S. 14
ADMESSUNGEN -ttt S. 15
MOTOIMONEAGE + ettt S. 27
Teile flr die MOtOrMONTAGE ......oviiiiiiiiiie e S. 29

OMit Kugelumlauffiihrung/Riemenantrieb serie LEFB

MOEIIAUSWARNT - e S. 32
BestellSCRIUSSEl  coe v S. 37
TeChNISCNE DateN  ooeiiiiii e S. 38
ADMESSUNGEN -t S. 39
MOTOIMONTAGE « vttt S. 51
Teile flr die MOtOrMONTAGE ........eiiiiiiiiiiii e S. 52
S lo g =1l 1=t o LT PP PP UPPPPPRP S. 54
Produktspezifische SiCherN@ItSNINWEISE: -« -« reeeei e S.57

MOEllAUSWARNT .. e S. 61
BESteIISCNIUSSEI - ettt ettt S. 71
TECNNISCNE DAtEN  ceetniiiiiii i S. 72
ADMESSUNGEN -t S.73
MOTOIMONTAGE + - eeveree et S.75
Teile flr die MOtOrMONTAGE ........ooviiiiiiiiii e S. 76

O LEJS-M (Ausfiihrung mit eingebauter Spindelabstiitzung)

IMOAEIAUSWART -ttt S. 61
BeStelISCNIUSSEI - e et S. 74-1
B I=Yo a1 a11=Te 1= 7= 1 (=Y o TP S. 74-1
ADMESSUNGEN -ttt S. 74-2
SHGNAIGEDET e e oo oot o4 e et e et e e a e S. 78
Produktspezifische SIChErNEItSNINWEISE. ..........oooi ettt ettt e et e e e e e e e e e S. 81
OElektrischer Zylinder serie LEY
IMOAEIAUSWART - e ettt e et S. 85
BestellSChIUSSEl  cvniiii S. 91
B I=Te a0 1=Te 1= D = (=) o N PPN S. 92
ADMESSUNGEN -+ttt S.94

OElektrischer Zylinder mit Fiihrungsstange serie LEYG

IMOAEIAUSWARNT - vttt S. 101

BeStellSCRIUSSEl v S. 105

TeChNISCHE DA «:-vvvvviiiiiiiiiiiiiiiiii i S. 106

ADMESSUNGBN oo i S. 107

OElektrischer Kompaktschlitten, hochsteife Ausfiihrung serie LESYH

IMOAEIAUSWART -ttt ettt S. 124

BeStElISCRIUSSEl - ce ettt S. 130

TECNNISCINE DAtEN  cen et S. 131

ADMESSUNGEN -ttt S. 132

Teile flr die MOtOrmMONTAgE - vvvvrieiiiiiii e S. 136

170} (011 1T ] g = Lo = . 109
Teile fur die Motormontage ... . 113
ST g E= o T o1 PSSR .117
Produktspezifische SicherhitShiNWEISE. ... vvvooiiii S. 120

3 Z; SNC



[OGLGEERUETLLEY Elektrische Antriebe

Schlittenausfuhrung mit hoher Steifigkeit
und Prazision

Kugelumlaufspindel serie LEKFS

P

3-1

ZS\NC



Motorlose Ausflihrung

Elektrische Antriebe / Schlittenausfiihrung mit hoher Steifigkeit und Prazision

Kugelumlaufspindel/serie LEKFS
Modellauswahl

Auswahlverfahren
Uberpriifen Sie das Verhltnis Uberpriifen Sie die ) Uberpriifen Sie das
Nutzlast-Geschwindigkeit. Zykluszeit. zulassige Moment.
Auswahlbeispiel

Die unten dargestelite Modellauswahimethode bezieht sich auf den Standardmotor von SMC.
Fir die Verwendung in Kombination mit einem Motor eines anderen Herstellers priifen Sie bitte
die verfiigbaren Produktinformationen des zu verwendenden Motors.

Betriebs- ) , ) |
bedingungen ® Werkstlckgewicht: 55 [kg] ® Werkstliickmontage:

® Geschwindigkeit: 300 [mm/s] w

® Beschleunigung/Verzdgerung: 3000 [mm/s?]

® Hub: 200 [mm] = .

® Einbauposition: horizontal aufwarts Bﬁ {

® |nkrementalgeber ® Einschwingzeit

J

Uberpri]fen Sie das Verhaltnis Nutzlast-Geschwindigkeit. <Geschwindigkeits-Nutzlast-Diagramm>
Wahlen Sie das Modell entsprechend dem Werkstiickgewicht und Geschwindigkeit innerhalb des Bereichs der technischen
Daten des Antriebsgehduses unter Beriicksichtigung des Geschwindigkeits-Nutzlast-Diagramms (Fiihrung) auf Seite 3-3.
Auswabhlbeispiel: Das Modell LEKFSTI4000B-200 kann vorlibergehend als mdgliche
Option anhand des Diagramms auf der rechten Seite gewéhlt werden.
+ Siehe die Auswahimethode der Motorhersteller fiir den Bremswiderstand.

Uberpriifen Sie die Zykluszeit.
Berechnen Sie die Zykluszeit mit der
folgenden Berechnungsmethode.
Zykluszeit:

T wird aus folgender Gleichung berechnet.

Berechnungsbeispiel)

T1 = V/a1 = 300/3000 = 0,1 [s],
T3 = V/a2 = 300/3000 = 0,1 [s]

[T=T1+T2+T3+T4[sl|

® T1: Beschleunigungszeit und T3; Die Verzdgerungszeit T2 = L-05-V-(T+T3)
kann anhand der folgenden Gleichung emmittelt werden. v
[T1=Viailsl] [T3=V/a2ls]] _200-05 '288 01+01)
® T2: Die Zeit der konstanten Geschwindigkeit =0,57 [s]
kann anhand der folgenden Gleichung ermittelt T4 =0,05s]
e _L-05-V-(T1+T9)
- Y [s] Die Zykluszeit kann wie folgt ermittelt werden.

T=T1+T2+T3+T4
=0,1+0,57+0,1+0,05
=0,82 [s]

® T4: Die Einschwingzeit ist abhéngig von
der Motorausflihrung und der Last. Der
unten stehende Wert wird empfohlen.

T4 = 0,05 [s]

+ Die Bedingungen flr die Einschwingzeit variieren je nach verwendetem Motor oder Endstufe.

Uberpriifen Sie das zuldssige Moment. <Zulassiges statisches Moment> (Seite 3-7)
<Zulassiges dynamisches Moment> (Seite 3-8)
Stellen Sie sicher, dass das auf den Antrieb wirkende Moment innerhalb des zuldssigen
Bereichs sowohl firr die statischen als auch fir die dynamischen Bedingungen liegt.
Mep
m Basierend auf dem obigen
Berechnungsergebnis sollte das Modell
] LEKFS[14001B-200 ausgewdhlt werden.

L3

—

SVC

O

70
60 3 Steigung 20: LEKFSTI400A |
— 1 1 | |
B 50 : —1
= 1 Steigung 30: __|
o 40 " LEKFSCUOCH
3 1 ) AT
N 30 1 I
Z 20 : Steigung 10: ¥
NLEKFSCCB :
10 1
1
i |

0
0 200 400 600 800 1000 1200 1400 1600
Geschwindigkeit: V [mm/s]

<Geschwindigkeits-Nutzlast-Diagramm>

T1 bis T4 kénnen wie folgt ermittelt werden.

(LEKFS40)
£ -t
2
i EL a2
3| /- 7 \
£ Zeit
Z N Is]
3
S

T T2 T3 |T4

L : Hub [mm] --- (Betriebszustand)

V : Geschwindigkeit [mm/s] --- (Betriebszustand)
a1: Beschleunigung [mm/s?] --- (Betriebszustand)
a2: Verzogerung [mm/s?] - (Betriebszustand)

T1: Beschleunigungszeit [s]
Zeit bis zum Erreichen der
eingestellten Geschwindigkeit

T2: Zeit der konstanten Geschwindigkeit [s]
Zeit, wahrend der der Antrieb mit konstanter
Geschwindigkeit betrieben wird

T3: Verzdégerungszeit [s]
Zeit vom Beginn des Betriebs mit
konstanter Geschwindigkeit bis zum Stopp

T4: Ausregelzeit [s]
Zeit bis zum Abschluss der Positionierung

1000 — .
T T
il Ik
T 800 H A
I 3000 mm/s?
—_— n .
ANAY
3 600 — Ty
- RN s
g Mok {5000 mm/s2
8 400 v -
2 NS
D 200 I ~-110000 mm/s?
T~ {20000 mm/s?

0
0 10 20 30 40 50 60
Nutzlast [kg]




Modenauswahi Serie LEKFS

+ Die nachstehenden Werte liegen innerhalb der Spezifikationsbereiche des Antriebsgeh&uses
und dirfen nicht Gberschritten werden.

+ Die zuldssige Geschwindigkeit ist je nach Hub beschrénkt, siehe nachstehende Tabelle ,Zuléssige

Geschwindigkeits-Nutzlast-Diagramm (Fiihrung)  rubgeschwindigkeit'
LEKFS[25/Kugelumlaufspindel
Horizontal Vertikal
il LI S T 1 ol I ———
25 | Steigung 6: LEKFSO250B | steigung 12: LEKFSCI250A —| Steigung 6: LEKFSL2508
_ \ \ \ _ 15
2 20 < Steigung 20: LEKFS[J2501H 2 Steigung 12: LEKFST2500A
— — [ [ [
& 15 & 10 Steigung 20: LEKFSJ2500H-
N N
g - 7 g
pze - r pze 5
5 | Ry R . S ————
0 I 0 I
0 200 400 600 800 1000 1200 1400 1600 0 200 400 600 800 1000 1200 1400 1600
Geschwindigkeit [mm/s] Geschwindigkeit [mm/s]
LEKFS[132/Kugelumlaufspindel
Horizontal Vertikal
% Steigung 8: LEKFSC13200B | Steigung 16: LEKFSTI320A 80 ‘ ‘ ‘
50 feigung 8: elgung 18: o Steigung 8: LEKFSC132C1B
_ / Steigung 24: LEKFSCI320H _ \
2 40 2 20 — Steigung 16: LEKFSO320A
+= += | | |
8 30 1 8 15 Steigung 24: LEKFSO320H — |
3 20 | 2 10 7
10 | 5 |
0 I 0
0 200 400 600 800 1000 1200 1400 1600 0 200 400 600 800 1000 1200 1400 1600
Geschwindigkeit [mm/s] Geschwindigkeit [mm/s]
LEKFS[J40/Kugelumlaufspindel
Horizontal Vertikal
70 | | | 40 — ‘ ‘
60 Steigung 20: LEKFSCI400A _| 35 Steigung 10: LEKFSCA0CB
[ \ 30 —— Stei . —
] 50 Steigung 30: el o Steigung 29. LEKF‘SEI40DI-‘\
= 40 LEKFSTI400H = \ \ \
3 8 20 Steigung 30: LEKFSJ4000H
5 30 —_ N /
E I 5 15
Z 20 Steigung 10: Z 40
10 LEKFSD4000B | L 1
5
0 I 0 I
0 200 400 600 800 1000 1200 1400 1600 0 200 400 600 800 1000 1200 1400 1600
Geschwindigkeit [mm/s] Geschwindigkeit [mm/s]
Zulassige Hub-Geschwindigkeit
[mm/s]
Modell Servomotor|  Steigung Hub [mm]
AC  [Symbol] [mm] | bis 100 [ bis 200 [ bis 300 [ bis 400 [ bis500 | bis600 | bis700 | bis800 | bis900 [ bis 1000 | bis 1100 | bis 1200
H [ 20 1500 1200 | 900 700 550 — — — —
ATl 12 900 720 | 540 420 330 — — — —
LEKFS25 eq‘gg'\'k,'“ B| 6 450 360 | 270 210 160 — — — —
(Motor- . . . .
Drehzahl) (4500 rpm) (3650 rpm) | (2700 rpm) | (2100 rpm) | (1650 rpm)
H [ 24 1500 1200 | 930 750 610 510 — —
A 16 1000 800 | 620 500 410 340 — —
LEKFS32 e’ggg'\',‘(,”‘ B| 8 500 400 | 310 250 200 170 — —
(Motor- _ .
Drehzahl) (3750 rpm) (3000 rpm) | (2325 rpm) | (1875 rpm) | (1537 rpm) | (1275 rpm)
H [ 30 — 1500 1410 | 1140 | 930 780 500
A 20 — 1000 940 760 | 620 520 440 380
LEKFS40 e'}fggr\'k,”‘ B | 10 — 500 470 380 | 310 260 220 190
D(r“élr?;c;:l) — (3000 rpm) (2820 rpm) | (2280 rpm) | (1860 rpm) | (1560 rpm) | (1320 rpm) | (1140 rpm)
3-3
% SMC



Serie LEKFS

Nutzlast-Beschleunigungs-/Verzégerungs-Diagramm (Filihrung)

LEKFS[02500H/Kugelumlaufspindel LEKFS[02500H/Kugelumlaufspindel
Horizontal Vertikal
20000 1 1 22500 : :
— T T — i . °
b \ %N \ Einschaltdauer: 50 % S 20000 < Emsc?a"dauer' SOT/"
E 17500 = % % £ \\ So Einschaltdauer: 75 %
= . \ Einschaltdauer: 75 % = 17500 S
2 15000 SN | | > \ N
s Ss ‘ ‘ S 15000 AN
) o Einschaltdauer: 100 % ) N
g 12500 AN € 12500 N
N N -~
S 10000 \\’2‘\ S T~ Y
3 \ ~ 3 3, 10000 <3
S 7500 ~ e = Einschaltdauer: 100 % D
k= o~~~ > 7500
3 5000 2 5000
S S
2 2500 3 2500
[a0] [a0]
0 0
0 2 4 6 8 10 0 1 2 3 4
Nutzlast [kg] Nutzlast [kg]
LEKFS2500A/Kugelumlaufspindel LEKFSO2500A/Kugelumlaufspindel
Horizontal Vertikal
. 20000 I R — . 20000 . N N
b \ Einschaltdauer: 50 % % M \ Einschaltdauer: 50 %
E 17500 N ] E 17500 S N I
= (N Einschaltdauer: 75 % = S \ Einschaltdauer: 75 %
2 15000 \ N R 2 15000 PN > V4
5 s N W ‘ ‘ ‘ 5 ~N N /\
5 ' Einschaltdauer: 100 % 5 N AN
2 12500 ~ 2 12500 ~ N
< N ~/s ~N Q \ S \
S 10000 \ hS S 10000 IS Tra e PN
S L : ~ <N
5 7500 bl S S 7500 \\ b
> R > —~
€ T~ ™~ - = Einschaltdauer: 100 % T~
3 5000 3 5000
< ey
2 2500 2 2500
[a0] [20]
0 0
0 5 10 15 20 0 2 4 6 8
Nutzlast [kg] Nutzlast [kg]
LEKFS[02500B/Kugelumlaufspindel LEKFS[02500B/Kugelumlaufspindel
Horizontal Vertikal
. 20000 I N E— . 20000 l 1 1
R Einschaltdauer: 50 % R N Einschaltdauer: 50 %
E 17500 PN | | | € 17500 | | |
IS \ . T T T IS \ T . T T
= \[ Einschaltdauer: 75 % = \/ Einschaltdauer: 75 %
2 15000 = J J J 2 15000 J J
S x l x S N x x
5 o N Einschaltdauer: 100 % > BTSN Einschaltdauer: 100 %
2 12500 —¥=_ 2 12500 ~<
N ~L /\ N =~
® 10000 e T~ S 10000 >~ ~~
Z -~.~... ‘\ 2 n..~~ ~
£ 500 e Bl £ 500 “Tee. T~
k= —— ik k= ra— ==
3 5000 3 5000 ——
ey ey
2 2500 2 2500
[a0] [a0]
0 0
0 5 10 15 20 0 5 10 15
Nutzlast [kg] Nutzlast [kg]




Modellauswahl Serie LEKFS

Nutzlast-Beschleunigungs-/Verzégerungs-Diagramm (Filihrung)

LEKFSI320H/Kugelumlaufspindel

Motorlose Ausfiihrung

LEKFSI320H/Kugelumlaufspindel

Horizontal Vertikal

22500 22500
& &
© 20000 © 20000 =
€ K \ Ei . o IS \ S

inschaltdauer: 50 %
E 47500 \ ‘ Al E 47500 N "{\
g Ly \/ g Einschaltdauer: 50 % )g/“x
2 15000 DRV Einschaltdauer: 75 % T S 15000 T T
o A =3 Einschaltdauer: 75
2 12500 SN | x Q12500 [ 5%
@ \\~)\ Einschaltdauer: 100 % @ Einschaltdauer: 100 %
<, 10000 NN 3, 10000
g N g
3 7500 e~ 3 7500
s T~ 5
2 5000 —~ e 2 5000
[$] [$]
2 2500 — 2 2500
[a0] [a0]
0 0
0 5 10 15 20 25 30 0 1 2 3 4 5
Nutzlast [kg] Nutzlast [kg]

LEKFS320JA/Kugelumlaufspindel

LEKFSO320A/Kugelumlaufspindel

Horizontal Vertikal

— 20000 T — 20000 \ <
Y \ 2 So
E 17500 3 Einschaltdauer: 50 % g 17500 AN S S
2 1500 \ \\ Einschaltdat‘Jer' 75‘ % | 2 15000 N = ~ N
5 \ N \ e 2 Einschaltdauer: 50 %)x /‘ .
S 12500 AN SN i x x 2 12500 i % S~
S N \4/\ Einschaltdauer: 100 % = Einschaltdauer: 75 % >\ e
2 10000 WA £ 10000 i | ~—]
S \\}Q =) Einschaltdauer: 100 %
3 7500 S 3 7500
= \ i ek ~—o T — =
@ 5000 e @ 5000
5 ] 5
@ 2500 $ 2500
[a0] [20]

0 0

0 10 20 30 40 0 2 4 6 8 10
Nutzlast [kg] Nutzlast [kg]

LEKFS[132C0B/Kugelumlaufspindel

LEKFS[13200B/Kugelumlaufspindel

Horizontal Vertikal
— 20000 | I I I 1 20000 | | | | l
% \ Einschaltdauer: 50 % % N \ Einschaltdauer: 50 %
E 17500 ——— E 17500 —s \ % o
= \< Einschaltdauer: 75 % = \s~ \ Einschaltdauer: 75 %
g 15000 > ™N —— 2 15000 s | | |
> ~ . > ~ .
g 19500 \ T N Einschaltdauer: 100 % g 12500 \‘ N {\\ Einschaltdauer: 100 %
S 10000 ~ hid S S 10000 ~_ SN
~ > «

%) \\ T =<l ~— > \‘\ ‘%
= \\ -~y =
=} =}
@ 5000 @ 5000
< <
S ?
2 2500 2 2500
m [an]

0 0

0 10 20 30 40 0 5 10 15 20
Nutzlast [kg] Nutzlast [kg]




Serie LEKFS

Nutzlast-Beschleunigungs-/Verzégerungs-Diagramm (Filihrung)

LEKFSJ4000H/Kugelumlaufspindel LEKFSJ4000H/Kugelumlaufspindel
Horizontal Vertikal
22500 T T 22500
& Einschaltdauer: 50 % &
£ 20000 - £ 20000 \
£ AN\ £ : R S
= 17500 N Einschaltdauer: 75 % = 17500 Elnst‘:haltda‘uer: 50‘ 7o
2 ) o : . . e
2 15000 ‘\/ ><inschaltdauer: 100% 2 15000 E‘InSCha‘Itdauel“. 75 %‘
(=) (=2 q
=8 12500 \>, =8 12500 Einschaltdauer: 100 %
o \(\\ o
% 10000 e % 10000
> SN SS >
7 = 7
g 500 ~2= g 500
o 5000 o 5000
< <
[ [$]
3 2500 3 2500
m m
0 0
0 5 10 15 20 25 30 0 1 2 3 4 5 6 7
Nutzlast [kg] Nutzlast [kg]
LEKFS[J40C]A/Kugelumlaufspindel LEKFS[J40C]A/Kugelumlaufspindel
Horizontal Vertikal
22500 ‘ 22500
% 20000 - Einschaltdauer: 50 % % 20000 <~
E 17500 \ AR E‘. [L Itd‘ ‘ 75 9% E 17500 Bag \\
2 s\ F[nechaltdauer; 78 % 2 Einschaltdauer: 50% |~ N~
2 15000 AN 1 1 1 1 2 15000 } } ~S
S \//\\ Einschaltdauer: 100 % S Einschaltdauer: 75 % >\\‘~~
‘[ 12500 R ‘[ 12500 —— | | N
5 \\\. \ 5 Einschaltdauer: 100 %
<, 10000 ~ <, 10000
~
5 NS T 5
> 7500 \\~ = > 7500
S ~- S
Q@ 5000 K} 5000
< <
[$] [$]
3 2500 3 2500
m [an]
0 0
0 10 20 30 40 50 0 5 10 15
Nutzlast [kg] Nutzlast [kg]
LEKFSJ4000B/Kugelumlaufspindel LEKFSJ4000B/Kugelumlaufspindel
Horizontal Vertikal
22500 ‘ ‘ 22500 ‘
% 20000 . : . = % 20000 v Einschaltdauer: 50 % ]
g N ‘\ Einschaltdauer: 50 % g ~ \/ ‘msc a auer lo
£ 17500 g S — = 17500 NS }
o s \ Einschaltdauer: 75 % o \‘\ \ Emschaltdauer 75 %
2 15000 s >\ 2 15000 \‘ VA
2 \ ~~~. / \ 2 \\ \
R 12500 ~ s R 12500 s
: NS : SN
< 10000 S LT <, 10000 - N
< Einschaltdauer: 100 % T~ g Einschaltdauer: 100 %
o 7500 o 7500
S S N
o 5000 o 5000
< <
@ @
o} 2500 o} 2500
M M
0 0
0 10 20 30 40 50 60 0 10 20 30
Nutzlast [kg] Nutzlast [kg]
Diese Diagramme stellen ein Beispiel bei montiertem Standardmotor dar.
Bestimmen Sie die Einschaltdauer unter Beriicksichtigung des Lastfaktors des zu verwendenden Motors bzw. der zu verwendenden Endstufe.

3-6



Zulassige statische Moment™

Modellauswahi Serie LEKFS

Motorlose Ausfihrung

Modell LEKFS25 LEKFS32 LEKFS40
Langsbelastung [N-m] 61 141 264
Querbelastung [N-m] 70 141 264
Seitenbelastung [N-m] 115 290 473

+1 Das zuléssige statische Moment ist der Wert des statischen Moments, das auf den Antrieb einwirken kann,

wenn er angehalten wird.
Wenn das Produkt StéBen oder wiederholten Lasten ausgesetzt wird, missen Sie bei der Verwendung

des Produkts angemessene SicherheitsmaBnahmen ergreifen.

O
2

3-7



Serie LEKFS

Zulassiges dynamisches Moment

= Diese Grafik zeigt den zuléssigen Uberhang (Fiihrungseinheit), wenn der Lastschwerpunkt des Werkstiicks einen
Uberhang in eine Richtung aufweist. Bestétigen Sie die Auswahl des Uberhangs unter Berlicksichtigung des Abschnitts
,Berechnung des Lastfaktors der Fiihrung* oder der Auswahlsoftware fir elektrische Antriebe (http://www.smc.eu).

Beschleunigung/Verz6gerung —— 1000 mm/s2  — — — 3000 mm/s2  ---==--+ 5000 mm/s2  —-=-— 10000 mm/s2 = === 20000 mm/s2
= . R
| Lastiberhangrichtung Modell
= | m: Nutzlast [kg]
2 Me: zulassiges dynamisches Moment [N-m]
) 6 :
Z | L : Uberhangdistanz zum Schwerpunkt des Werkstiicks [mm] LEKFS250] LEKFS320] LEKFS400)
1000 1000 1000 —ry \
nef
800 800 800 iy
L1 — — _ i
£ 600 £ 600 £ 600 442
E E E
< X|5 400 = 400 o 400
200 200 200 =
0 0 0 "
0 5 10 15 20 0 10 20 3 0 10 20 30 40 50 60
g’ Nutzlast [kg] Nutzlast [kg] Nutzlast [kg]
.g 1000 1000 1000
5 ) '
g L2 800 .‘% 800 800 ‘.‘%
o ‘T 600 E T A
8 )Mer Yo 400 N 400 N 400 RIS
> 1 m \\.\% s \X.
9 200 _ 200 200 35
[] RS 8 S SEEE
= 0 . 0 o °
Q 0 5 10 15 20 0 10 20 30 40 0 10 20 30 40 50 60
g Nutzlast [kg] Nutzlast [kg] Nutzlast [kg]
< Mep 1000 TS 1000 T 1000 i N
R IR VSN s N
m 800 = 800 | 800 5 .
_ v \ . YR \ — A .
L3 € 600 — S £ 600 O £ 600 S S
£ vV . N IS Y 5 N £ \ 5 ..
— \ ‘\ . N — \ \ i N — \ . .
Z |9 400 = - 2 400 — e 9 400 s
N, e NS T S Ry
N A ~ ~ ~.
* Beschleunigung/Verzégerung: 200 ~<T N 200 SURRET 200 S
Berechnen Sie den Uberhang fiir die 0 B 0 T 0
Nutzlast bei 1000 mm/s® basierend 0 5 10 15 20 0 10 20 30 40 0 10 20 30 40 50 60
auf der Modellauswahlsoftware. Nutzlast [kg] Nutzlast [kg] Nutzlast [kg]
1000 '.!'-\ 1000 '.'.‘-\\ 1000 ™y
i 1) '
800 '“- 800 ‘:\ : 800 ‘,“-.'
L4 T 600 1 T 600 1 T 600 4N
€ |‘\'.‘\ IS 1‘\“4 S \‘ 0 \
= < L\ < IR < AR
el ﬂ| | [ X |3 400 ‘\‘\ S 400 RN S 400 RN
VIO N MONSR
200 = 200 BIND, 200 S
0 =5 0 0 -
0 5 10 15 20 0 10 20 30 40 0 10 20 30 40 50 60
Nutzlast [kg] Nutzlast [kg] Nutzlast [kg]
1000 = 1000 ————y 1000 —r—1——T%
Mey Vi Vil YAl \
. N goo 415 Y . 800 L
=) —D S B \
s i T oe00 b N T 600 |1 M 1) S L s
= L5 LY 5 N vy 5 vy
[e] [ — .§. 1 ‘\ e ~ é 1 ‘\ N \\ é v \| .~
£ I ‘ [ Y |w 400 S < B 400 s 400 M >
o L — SN TN Ao NI N sl Y
c i . S b S 'S > ~
® | = Beschleunigung/Verzdgerung: 200 =T L. Tf~~ 200 T~ 200 S
= | Berechnen Sie den Uberhang fir die 0 T1==- 0 [T 0 -
Nutzlast bei 1000 mm/s® basierend 0 5 10 15 20 0 10 20 30 40 0 10 20 30 40 50 60
auf der Modellauswahlsoftware. Nutzlast [kg] Nutzlast [kg] Nutzlast [kg]
1000 -~ 1000 1000
ll-
800 2 800 [ 800
i ,,%&
L6 E 600 [ T 600 [ E 600
E -\. E 'y E
W\ \
@ Z|g 400 " 9 400 —%\ Q400
200 |3 o 200 = :'-§=--... 200 St
0 17==F 0 Bl i 0 i
0 5 10 15 20 0 10 20 30 40 0 10 20 30 40 50 60
Nutzlast [kg] Nutzlast [kg] Nutzlast [kg]
3-8 V.
2 SVC



Modellauswahl Serie LEKFS

Motorlose Ausfiihrung

= Diese Grafik zeigt den zuléssigen Uberhang (Fiihrungseinheit), wenn der Lastschwerpunkt des Werkstiicks einen

Zulassiges dynamisches Moment

Uberhang in eine Richtung aufweist. Bestétigen Sie die Auswahl des Uberhangs unter Beriicksichtigung des Abschnitts
,Berechnung des Lastfaktors der Fiihrung* oder der Auswahlsoftware fir elektrische Antriebe (http://www.smc.eu).

Beschleunigung/Verzogerung ——1000 mm/s2 ~ — — —3000 mm/s2 ~ -------- 5000 mm/s2  —-—-— 10000 mm/s2 - = = = 20000 mm/s2
= - -
¢ | Lastiiberhangrichtung Modell
= | m: Nutzlast [kg]
2 Me: zulassiges dynamisches Moment [N-m]
= B
Z | L: Uberhangdistanz zum Schwerpunkt des Werkstiicks [mm] LEKFS25L] LEKFS32L] LEKFS40L]
— 1000 v !_‘\ 1000 an 1000 Ty
! K \[ S
] 800 i3k 800 \\ 800 ' \
T 600 lll“‘k T 600\ S B RAN
E JOR £ y \\“.\ £ TN
~ AN ~ N ~ YIRS
Y |N 400 RN N 400 S S S N 400 S R
< \\\..\ S g S So \_\_
200 ST 200 P 200 RE
£+ )Mey 0 Bl 0 0
= m 0 5 10 15 0 5 10 15 20 0 5 10 15 20 25 30
= Nutzlast [kg] Nutzlast [kg] Nutzlast [kg]
=
- ——
S 1000 v !_‘\ 1000 T __\\ 1000 Y
3 \[% \[ %
800 :'\-“ 800 — \\ 800 14— \
T 600 l'.“‘k T 600 T 600 N
E R E FRR E FRREAN
AR oI s
L8 Z (% 400 SO ® 400 SN ® 400 T
> \\\ RS \'\.."\~._\ so Yee
i 200 Rt 200 ST 200 oI
)Mep 0 —Tc 0 0
I ht 0 5 10 15 0 5 10 15 20 0 5 10 15 20 25 30
» Nutzlast [kg] Nutzlast [kg] Nutzlast [kg]
Berechnung des Belastungsgrads der Flihrung

1. Bestimmen Sie die Betriebsbedingungen.
Modell: LEKFS
GroBe: 25/32/40
Einbaulage: Horizontale- / Decken- /Wand- /vertikale Montage

Beschleunigung [mm/s2]: a
Nutzlast [kg]: m
Nutzlast-Mitte [mm]: Xc/Yc/Ze

w

. Berechnen Sie den Lastfaktor fur jede Richtung.
ax = Xc/Lx, ay =Yce/Ly, oz = Zc/Lz
. Bestétigen Sie, dass der Gesamtwert von ax, ay und az max. 1 betragt.
oX+oy+oz=<1
Wenn 1 uberschritten wird, ziehen Sie bitte die Verringerung der Beschleunigung und
Nutzlast in Betracht oder andern Sie die Nutzlast-Mitte und die Antriebsserie.

1. Betriebsbedingungen
Modell: LEKFS40
GréBe: 40
Montageart: horizontale Montage
Beschleunigung [mm/s2]: 3000
Nutzlast [kg]: 20
Nutzlast-Mitte [mm]: Xc = 0, Yc = 50, Zc = 200

. Wahlen Sie das entsprechende Diagramm auf der Grundlage des Modells, der GroBe und der Montageart aus.
. Ermitteln Sie basierend auf der Beschleunigung und Nutzlast den Uberhang [mm]: Lx/Ly/Lz aus dem Diagramm.

Mont

1. horizontalef
Montage |

e EEEEESssss s s

ageart

3.Wand- Y

A

3. Lx =250 mm, Ly = 180 mm, Lz = 1000 mm

4. Der Lastfaktor fir die einzelnen Richtungen wird wie folgt ermittelt.
ax=0/250=0
ay =50/180 = 0,12
oz =200/1000 = 0,2

2. Siehe Diagramme fiir die horizontale Montage der Ausfiihrung LEKFS40 auf Seite 3-8. 5. ox + ay + 0z =0,32 < 1
1000 —ryr 1000 —ry 1000[LzhT @ \
‘. i'-.\ i kT
b i \ K \
800 i 800 —rt 800 : <
n g \|_\ )
Wy TR A \
= 600> = 600 = 600 —f— "
g [LX ‘- \ g “\.7"-\\ g ‘\ \‘ R S
- [ ~ R =y o ) 4
3400 g N 3 400 @-*\‘\ 3 400 A
L KA A B\ g
Y ‘\’ ~.~\\\ \\ .\-:% \\\ \‘\ .
200 R R 200 RS 200 =
N N S R B ~<l.
0 0 0
0 10 20 30 40 50 60 0 10 20 30 40 50 60 0 10 20 30 40 50 60
Nutzlast [kg] Nutzlast [kg] Nutzlast [kg]

3-9



Serie LEKFS

Schlittengenauigkeit (Referenzwert)

A-Seite
B-Seite— |
lineare Verfahrgenauigkeit [mm] (alle 300 mm)
Modell 7 lineare Verfahrgenauig- (2 lineare Verfahrgenauig-
@ keit C zu A keit D zu B

Z LEKFS25 0,04 0,02

D-Seite LEKFS32 0,04 0,02
LEKFS40 0,04 0,02

+ Die lineare Verfahrgenauigkeit schlie3t nicht die Genauigkeit der
Montageflache ein.

/ 0,05
L ¥ 0,04 LEKFS32
(L =30 mm)

E Lo _LEKFS40
= 0, L~ L =37 mm)
g LEKFS25 (
.g (L =25 mm) / /
2 o002 o /’/

0,01 -~ —— —

0,00

0 50 100 150 200 250 300 350 400 450 500
Last W [N]

*

Diese Abweichung wird gemessen, wenn eine Aluminiumplatte von 15 mm auf dem Schlitten
montiert und fixiert wird.

3-10

O
2



Motorlose Ausfihrung

Elektrische Antriebe/
Schlittenausfihrung mit hoher Steifigkeit und Prazision

Kugelumlaufspindel
Serie LEKFS LexFs25, 32, 40

Bestellschliissel

/

LEKFS

300

32| NZJA
00600

© 0

0 GroBe 9 Motor-Einbaulag 9 Montagetyp 0 Steigung [mm] @ Hub [mm]
25 — axial NZ Symbol| LEKFS25 | LEKFS32 | LEKFS40 50 50
32 R rechte Seite NY H 20 24 30 bis bis
40 parallel '\r]lv)s A 12 16 20 1200 1200
L |inke Seite parallel NV B 6 8 10 « Siehe Tabelle Hublénge
NU
NNI\;|r1 @ Schmierfett-Anwendung
NM2 (Dichtungsband-Teil)
NM3 — Mit
N Ohne (Rollenspezifikation)
Tabelle Hublange @: Standard
GroBe it
50 100 | 150 | 200 | 250 | 300 | 350 | 400 | 450 | 500 | 600 | 700 | 800 | 900 | 1000 | 1100 | 1200
25 [ ) [ ) [ ) o [ ) [ ) [ ) [ ) [ J [ ) [ ) [ ) [ ) — — — —
32 [ J [ J () [ J [ J [ J [ J () () [ J [ J [ J [ J () [ J — —
40 — — () [ J [ J [ J [ ) [ J () [ J [ J [ ) [ ) () [ J [ J [ )
Kompatible Motoren und Montagetypen
Motormodell BaugréBe/Montagetyp
Hersteller Serie 25 32/40
NZ | NY | NX |NM1|NM2 |NM3| NZ | NY | NX | NW | NV | NU | NT | NM1 | NM2
Mitsubishi Electric
Corporation MELSERVO JN/J4/J5 [ ] — — — — — [ J — — — — — — — —
YASKAWA Electric
Corporation 2V & — 1= === |®|— || |—|—-|—-|— |-
SANYO DENKI CO., LTD. SANMOTION R @ — — — — — [ J — — — — — — — —
OMRON Corporation OMNUC G5/1S [ ) — = = = = = () = — — — = = =
. [ J
Panasonic
! MINAS A5/A6 wr | ® | — | — | —| —|—|@®@ | —| —| —|—|—|—1]—
Corporation MHMF)
FANUC - [ J
CORPORATION H5 ) ®  — === " ewp| | O] ||| T
NIDEC SANKYO CORPORATION S-FLAG [ J — — — — — [ J — — — — — — — —
KEYENCE CORPORATION SV/SV2 @4 | — — — o — [ J — — — — = = = =
FUJI ELECTRIC CO., LTD. ALPHA7 [ — — — — — [ — — — — — — — —
MinebeaMitsumi Inc. Hybrid stepping motors | — — — | @& [ — | @3 | — = = = = = = || =
Shinano Kenshi Co., Ltd. CSB-BzZ — — — @ | — | @3 | — — — — — — — — —
ORIENTAL MOTOR [ J
Co., Ltd. CISUIER R = T T ewsw] | | T | | *
FASTECH Co., Ltd. Ezi-SERVO — — — [ J — — — — — — — — — | @2 | —
q @1
Rockwell Automation, Inc. - [ ] [ ]
(Allen-Bradley) s L e I N (N (N N (N B M(P”/‘\’;P | 7| 7 feumy| T | T
)
Beckhoff Automation AM 30/31/80)/ o @1 | @*2
GmbH 30/31/80/81 L4 - | T ] T Bg};;  |urso)|(urst)] | T | T
)
Siemens AG SIMOTICS S-1FK7 — — [ ) — — — — — | @1 | — — — — — —
Delta Electronics, Inc. ASDA-A2 [ ] — — — — — [ J — — — — — — — —
ANCA Motion AMD2000 [ — — — = — [ ] — — — — — — — —

#1 Motor-Einbauposition: nur axial

%3 Motor-Einbauposition: nur parallel rechts oder parallel links
=4 Bei einigen Motoren kann der Anschluss aus dem Gehause herausragen. Priifen Sie vor der Auswahl eines Motors, ob es zu Interferenzen mit der Montagefl &che kommt.

ZSNC

#2 Wenn der Motor auf der linken oder rechten Seite parallel montiert wird, ist nur die BaugréBe 32 erhaltlich.

3-11



Serie LEKFS

Technische Daten

Modell LEKFS25 LEKFS32 LEKFS40
Hub [mm]*1 50 bis 800 50 bis 1000 150 bis 1200
Nutzlast [kg] Horizontal 10 20 20 30 40 45 30 50 60
Vertikal 4 8 15 5 10 20 7 15 30
Bis zu 400 1500 900 450 1500 1000 500 1500 1000 500
401 bis 500 1200 720 360 1500 1000 500 1500 1000 500
501 bis 600 900 540 270 1200 800 400 1500 1000 500
o 601 bis 700 700 420 210 930 620 310 1410 940 470
2 f;;j:]"""d'gke“ Hubbereich | 701 bis 800 | 550 330 160 750 500 250 1140 760 380
-g 801 bis 900 — — — 610 410 200 930 620 310
é 901 bis 1000 — — — 510 340 170 780 520 260
& 1001 bis 1100 — — — — — — 500 440 220
2 1101 bis 12000 — — — — — — 500 380 190
2 Schubgeschwindigkeit bei Riickkehr max. 30
0O | zur Ausgangsposition [mm/s]
% Positionierwiederholgenauigkeit [mm] +0,01
g Umkehrspiel*2 [mm] max. 0,05
= . GewindegrdBe [mm] J10 12 J15
Q@ | Technische Daten =g v 20 12 6 24 16 8 30 20 10
Kugelumlaufspindel -
Wellenlénge [mm] Hub + 150 Hub + 185 Hub + 235
max. Beschleunigung/Verzégerung [mm/s?] 20000%3
StoB-/Vibrationsfestigkeit [m/s2]+4 50/20
Betatigungsart Kugelumlaufspindel (LEKFS[J), Kugelumlaufspindel + Riemen (LEKFSCIR/L)
Fiihrungsart Linearflhrung
Betriebstemperaturbereich [°C] 5 bis 40
Luftfeuchtigkeitsbereich [%RH] max. 90 (keine Kondensation)
§| Gewicht bewegliche Masse [kg] 0,2 0,3 0,55
8 Sonstige Tragheitsmomente 0,02 (LEKFS25) 0,08 (LEKFS32) 0,08 (LEKFS40)
9 5| [kg-cm?] 0,02 (LEKFS25R/L) 0,06 (LEKFS32R/L) 0,17 (LEKFS40R/L)
9 Reibungskoeffizient 0,05
@ £ Mechanischer Wirkungsgrad 0,8
. Motorform J40 ‘ 060
§ Motorausfiihrung AC-Servomotor (100 V/200 V)
§ Nennausgangsleistung [W] 100 200 400
.§ Nenndrehmoment [Nm] 0,32 0,64 1,3
+1 Bitte setzen Sie sich fir Hlbe, die nicht Standard sind, mit SMC in Verbindung, da diese als Sonderbestellung gefertigt werden.
#2 Richtwert zur Fehlerkorrektur im Umkehrbetrieb

+3 Die max. Beschleunigung/Verzégerung hangt von der Nutzlast ab.
Siehe ,Nutzlast-Beschleunigungs-/Verzégerungsdiagramm (Fihrung)“ fiir den Kugelumlaufspindelantrieb auf den Seiten 3-4 und 3-6.
=4 StoBfestigkeit: Beim Testen des Antriebs mittels Fallversuch in axiale Richtung und senkrechte Richtung zur Gewindespindel ist keine Fehlfunktion
aufgetreten. (Der Versuch erfolgte mit dem Antrieb in Startphase.)
Vibrationsfestigkeit: Keine Fehlfunktion im Versuch von 45 bis 2000 Hz. Der Fallversuch wurde sowohl in axialer als auch in vertikaler Richtung zur
Gewindespindel durchgefiihrt. (Der Versuch erfolgte mit dem Antrieb in Startphase.)
= Kollisionen an beiden Enden des Schlitten-Verfahrwegs mit einer Geschwindigkeit verhindern, die ,Schubgeschwindigkeit bei Riickkehr zur Ausgangsposition” Gibersteigt.
Beim Positionierbetrieb einen Abstand von min. 2 mm vor den beiden Enden einhalten.
+ Alle Werte sind nur als Orientierungshilfe fir die Auswahl eines Motors mit der entsprechenden Leistung zu verwenden.
= Weitere Spezifikationen finden Sie in den technischen Daten des Motors, der installiert werden soll.

Gewicht
Modell LEKFS25
Hub [mm] 50 | 100 | 150 | 200 | 250 | 300 | 350 | 400 | 450 | 500 | 600 | 700 | 800
Gewicht [kg] 1,6 1,7 1,9 2,0 2,2 2,3 2,4 2,5 2,7 2,8 3,1 3,4 3,7
Modell LEKFS32
Hub [mm] 50 | 100 | 150 | 200 | 250 | 300 | 350 | 400 | 450 | 500 | 600 | 700 | 800 | 900 | 1000
Gewicht [kg] 2,5 2,7 | 2,9 3,1 |335| 3,6 3,8 4,0 4,2 4.4 4.8 5,2 5,6 6,0 6,4
Modell LEKFS40
Hub [mm] 150 | 200 | 250 | 300 | 350 | 400 | 450 | 500 | 600 | 700 | 800 | 900 | 1000|1100 | 1200
Gewicht [kg] 4,7 5,0 5,3 5,6 5,9 6,2 6,5 6,8 7,4 8,0 8,6 9,2 9,8 | 10,4 | 11,0
3-12

O
2



Elektrische Antriebe / Schlittenausfiihrung mit hoher Steifigkeit und Prazision
Kugelumlaufspindel

Abmessungen: Kugelumlaufspindel

Serie LEKFS

Siehe ,,Motormontage“ auf Seite 3-19 fiir nihere Angaben
zur Motormontage und zu den entsprechenden Teilen.

LEKFS25

Montagetyp: NZ/NY/NX

4xFA
Gewindetiefe FB

Montagetyp: NM1/NM2

Montageabstand: FC

4x O FA
FG Senkungstiefe FH

48

B 10
D x 120 (=E) 35
120 3 H9 (*39%%) Tiefe 3
nx@45
+0,025 +0,025 <
8 3 H9 (*39%%) @ 3 H9 (*%
Tiefe 3 Tiefe 3
G H
L Nut fiir Signalgeber
- (1 Nut pro Seite)
10 | (52) A (Schlitten-Verfahrweg) 52 315| FF
(@ 3H9)
' L Motor
s e nf— L o
©,
g.T gT M4 x0,7
<] 6| Gewindetiefe 8
(Masseanschluss)
(102)
64
Bezugsebene fir 45
Gehdusemontage *1
(Abmessungsbereich B) 22,5
4xM5x0,8 @ 3 HY (*3°%) Tiefe 3
Gewindetiefe 8,5 \ ©
- - 52

—_—

3,5

| 3 H9 (%) Tiefe 3

Abmessungen des Motors

#1 Wenn Sie den Antrieb unter Verwendung der Bezugsebene fiir ' . FC
Gehausemontage montieren, stellen Sie die Hohe der o :
gegeniberliegenden Flache bzw. des Positionierstiftes auf min. 3 mm L
ein (empfohlene Héhe 5 mm). Q
I F
s FE (FC)_| \FA
LFK|
Abmessungen [mm] Motormontage, Abmessungen des Motors [mm]
Hub L|A|[B]|n E|G|H H FA | FE
50 [201,5| 56 | 160 20 30 Mortagetyp Montagetyo [€TPei08 FB| FC | FD () FF [FG| FH |FJ| FK
100 |251,5| 106 | 210 | 4 — 100 9P Mot ’
150 301,5| 156 | 260 NZ |M4x0,7 |@ 4,5 8 (@ 46| 30 35 (35| — | — 8 | 25+1
200 351,5| 206 | 310 6 240 20 NY |M3x05/@ 3,4 8 (@45 30 | 35 (355 — | — 8 | 25+1
250 401,5| 256 | 360 NX |M4x07 (@ 4,5 8 |@46| 30 35 35| — | — 8 | 18+1
300 451,5| 306 | 410 NM1| @34 | M3 | — |[131| 22*%1| 2,5%1| 24 |6,5| 13,5 | 5%2|18 bis 25
350 501,5| 356 | 460 8 360 35 340 45 NM2| @ 3,4 | M3 | — |[131| 22*%1| 2,5%1/33,1|6,5|22,6 | 6 | 20«1
400 |551,5| 406 | 510 +1 Abmessungen bei Montage eines Abstandsrings (siehe Seite 3-19.)
450 601,5 | 456 | 560 x2 Wellenausfiihrung: abgeflachte Welle
10 480 460
500 651,5| 506 | 610
600 751,5| 606 | 710 | 12 600 580
700 851,5| 706 | 810 | 14 720 700
800 951,5| 806 | 910 | 16 840 820

O
2



Serie LEKFS

Abmessungen: Kugelumlaufspindel

Siehe ,,Motormontage“ auf Seite 3-19 fiir nihere Angaben
zur Motormontage und zu den entsprechenden Teilen.

LEKFS32

60

Bezugsebene fir
Gehausemontage *1

(Abmessungsbereich B)

B 15
D x 150 (=E) 15
150 5 HI(*5%%) tiefe 5
nxJd55
©
10 O 5 H9 (3™ tiefe 5
5 H9 (0°) tiefe 5
G 25
L
10 (62) A (Schlitten-Verfahrweg) 62 48 | FF
(9 5H9) o Motor
[(e
R — | I 1 ==
: J / ! 0|
i Ll | ©
Nut fiir Signalgeber o8
(1 Nut pro Seite) < 7.5 |
(122)
70
@5 H9 ('3°) tiefe 5 .
4x M6 x1, 21
N ___Gewindetiefe 9.9 i
8 s 3
|5 H9 (%) tiefe 5

Gewindetiefe 8
(Masseanschluss)

Anwendbare Abmessungen des Motors

L

#1 Wenn Sie den Antrieb unter Verwendung der Bezugsebene flr FC
Gehausemontage montieren, stellen Sie die Hohe der a
gegeniberliegenden Flache bzw. des Positionierstiftes auf min. 3 mm w -
ein (empfohlene Héhe 5 mm). Q
> 3
[T
s | _IFE FC)_| \FA
<F—>
Abmessungen [mm] Motormontage, Abmessungen des Motors [mm]
Hub L A B n D E G FA
50 238 | 56 | 180 oraglpl, oty i FB|  FC | FD (n']:a'i )| FF | FJ | FK
100 | 288 | 106 | 230 | 4 | — | — | 130 9P otoren :
150 338 156 280 NZ |M5x0,8|@5,8| 9 a70 50 5 46 14 30+1
200 388 206 330 NY |M4x0,7|@45 8 | @70 50 5 46 1 301
250 438 256 380 6 2 300 280 NX [M5x08(@58| 9 | @63 40%1 | 4,5%1 | 49,7 9 20+1
300 488 306 430 NW |[M5x0,8|@5,8/ 9 | @70 50 5 47,5 9 25+1
350 538 356 480 NV [M4x0,7|0 4,5 8 J 63 40%1 | 4,5%1 | 49,7 9 201
400 588 406 530 8 3 450 430 NU |[M5x0,8(@5,8( 9 | @70 50 5 47,5 1 231
450 638 456 580 NT ([M5x0,8|/95,8/ 9 | @70 50 5 46 12 301
500 688 506 630 10 4 600 580 NM1|{M4x0,7 |45 8 [[147,14 | 38,1*1| 4,51 | 21 | 6,35%2 | 201
600 788 606 730 NM2|M4x0,7 |0 4,5 8 50 36%1 | 4,5%1 | 40,1 10 24+1
700 888 | 706 | 830 | 12 5 750 | 730 +1 Abmessungen bei Montage eines Abstandsrings (siehe Seite 3-19.)
800 988 806 930 x2 Wellenausfiihrung: abgeflachte Welle
14 6 900 880
900 1088 906 1030
1000 1188 | 1006 | 1130 16 7 1050 | 1030
3-14

O



Elektrische Antriebe / Schlittenausfiihrung mit hoher Steifigkeit und Prazision .
Kugelumlaufspindel Serie LE KF S

Siehe ,,Motormontage“ auf Seite 3-19 fiir nihere Angaben

Abmessungen' Kugelumlaufspindel zur Motormontage und zu den entsprechenden Teilen.
- -
LEKFS40
B 15
D x 150 (=E) 60
150 6 H9 (3%°) Tiefe 6
nxJ6,6
Y
© - - o o o =
~
N~
~ @ 6 HY (*3°%) Tiefe 6
6 H9 (*5%%°) Tiefe 6
G 70
L
(86) A (Schlitten-Verfahrweg) 86 48 | FF %
motorseitiges Hubende
& Motor 61
(@ 6H9) 5
fr==T N T 1 T ] =
: | ! 2
F 1 © —
1 i T d s
Nut fiir Signalgeber 2 8 ' 8 M4 x 0,7
(1 Nut pro Seite) 0 Gewindetiefe 8
(Masseanschluss)
(170)
106
Bezugsebene fiir 60
Gehausemontage * 4 x M8 x1,25 @ 6 HY (*5%%) Tiefe 7
(Abmessungsbereich B) \ Gewindetiefe 13 39
- - - - .
@ L
o @]
N ~ 3

6 H9 (0°%°) Tiefe 7

Abmessungen des Motors
1 Wenn Sie den Antrieb unter Verwendung der Bezugsebene flr — EC

Gehé&usemontage montieren, stellen Sie die Hohe der o
gegenlberliegenden Flache bzw. des Positionierstiftes auf min. 3 mm o -
ein (empfohlene Héhe 5 mm). Q
) F
o FE F FA
sl | -IFE (FC)
FK|
Abmessungen [mm]
Hub L A B n D E G Motormontage, Abmessungen des Motors [mm]
150 389 | 156 | 328 | 4 — | 150 | 130 FA | FE
200 439 | 206 | 378 Vtgep konpaitd FB | FC | FD FF | FJ | FK
Montagetyp (max.)
250 489 256 428 6 2 300 280 otoren
300 539 306 478 NZ | M5x08 |©@5,8 9 | @70 50 5 | 475 | 14 | 30=+1
350 589 356 528 NY | M4x07 @45 8 | @70 50 5 |47,5| 14 | 30«1
400 639 406 578 8 3 450 430 NX | M5x08 (@ 5,8 9 Q63 40%1 | 4,5%1| 51 9 201
450 689 456 628 NW | M5x08 |©5,8 9 | @70 50 5 488 | 9 | 25x1
500 739 506 678 10 4 600 580 NV | M4x07 @45 8 | @63 40%1 | 4,5%1| 51 9 | 20«1
600 839 606 778 NU | M5x08 |©5,8 9 | @70 50 5 |488 | 11 | 23+1
700 939 706 878 12 5 750 730 NT | M5x08 |@ 5,8/ 9 Q70 50 5 | 475 12 30=1
800 1039 806 978 14 6 900 880 NM1| M4x07 |@4,5 8 | 047,14 | 38,1%1| 4,651 22 | 6,352 | 20«1
900 1139 | 906 | 1078 NM2| M4x07 |@4,5 8 | [50 36%1 | 4551 41,4 | 10 | 24«1
1000 1239 | 1006 | 1178 | 16 7 1050 | 1030 #1 Abmessungen bei Montage eines Abstandsrings (siehe Seite 3-19.)
1100 1339 | 1106 | 1278 =2 Wellenausflihrung: abgeflachte Welle
18 8 1200 | 1180
1200 1439 | 1206 | 1378
3-15
ZSVC



Serie LEKFS

Motorlose Ausfiihrung

Abmessungen: Kugelumlaufspindel

Siehe ,,Motormontage“ auf Seite 3-20 fiir nihere Angaben
zur Motormontage und zu den entsprechenden Teilen.

LEKFS25(L/R)
Motorflansch 18,5
Motor FF (2,4)
Bezugsebene fiir @ 3 HY (*2925%) Tiefe 3 \ _ .
Gehausemontage *! ( . )_ *\' ==
(Abmessungsbereich B) \ ] 4 x M5 )E 0,8 Gewlndetlefe*a,s :;E _ \ ©
o
B B OOI T
1)
3 HY (0°%) Tiefe 3
22,5
. Motor- . Motor- Nut fiir Signalgeber
Einbaulage: R Einbaulage: L L (1 Nut pro Seite)
10 | (52) A (Schlitten-Verfahrweg) 52 405
106 106 (@ 3H9) motorseitiges Hubende
g ‘ ® g e T2 * .
~ N~ i
: < <
o] . . | e
0 gT M4 x 0,7
X Gewindetiefe 8
(Masseanschluss)
B 10
Montagetyp: NZ/NY/NX D x 120 (=E) F || 3Ho (90
2xFA 120 Tiefe 3
Gewindetiefe FB Montageabstand: FC nﬂ‘
[a R <
:
FE 0 §>UJ 3 Hg (+8,025) @3 H9 (+g,025 P ; J_I
FF Tiefe 3 Tiefe 3 %» S
G H

Montagetyp: NM1/NM2/NM3

2x@FA
FG Senkungstiefe FH

ToFD

1 Wenn Sie den Antrieb unter Verwendung der Bezugsebene fiir
Gehausemontage montieren, stellen Sie die Hohe der

Abmessungen des Motors

9 FD

gegenlberliegenden Flache bzw. des Positionierstiftes auf min. 3 mm FC
ein (empfohlene Héhe 5 mm). T FE Fo) | \FA
Q —H—
<F—>
Abmessungen [mm]
Hub L A B n D E G H H
50 |2105| 56 | 160 20 30 Motormontage, Abmessungen des Motors [mm]
100 2605|106 210 4 | — | — 100 EA
150 3105 156 | 260 e | FB| FC |FD|FE | FF |FG| FH|FJ| FK | FL
200 |360,5| 206 | 310 6 o> | 240 290 Montagetyp| | ioen (max)
250 4105 256 | 360 NZ [M4x0,7|04,5(7,5/046|30 37| 11 | —| — | 8 |25=1] 42
300 |460,5]| 306 | 410 NY [M3x0,5/034]55|045(30| 5 | 11 | —| — | 8 |25=1] 38
350 |510,5]356 | 460 | 8 | 3 | 360 | .. | 340 NX |M4x 07045 7 |046(30(3,7| 8 |—| — | 81821 42
400 5605 406 | 510 NM1| 034 | M3 | — |31 |28 | — | 85 | 7 | 3,5 |5+ 24=1] 42
450 |6105] 456 | 560 | | , | .0 460 NM2| 034 | M3 | — |31 |28 | — | 85 | 7 |35 6 |20=1 | 42
500 |660,5| 506 | 610 NM3| 034 | M3 | — |031|28 | — | 55 | 7 | 3,5 |5+ 20«1 | 42
600 7605 | 606 | 710 | 12 S 600 580 =1 Wellenausflihrung: abgeflachte Welle
700 |860,5| 706 | 810 | 14 | 6 | 720 700
800 |960,5| 806 | 910 | 16 | 7 | 840 820
3-16

O



Elektrische Antriebe / Schlittenausfiihrung mit hoher Steifigkeit und Prazision
Kugelumlaufspindel

Abmessungen: Kugelumlaufspindel

Serie LEKFS

Siehe ,,Motormontage“ auf Seite 3-20 fiir nihere Angaben
zur Motormontage und zu den entsprechenden Teilen.

LEKFS32(L/R)

Bezugsebene fir
Gehausemontage *1

Motorflansch

@ 5 H9 (*3%°) Tiefe 8
(Senkungstiefe 3)

Motor

22,5

4 x M6 x 1 Gewindetiefe 15,2

(Abmessungsbereich B)

A\

(Senkungstiefe 3)

132,5

]

5 HO (*59%0) Tiefe 8

(Senkungstiefe 3)

Motor- Motor- (62) A (Schilitt Ver h ) 62 55 e
. . ) chlitten-Verfahrweg
Einbaulage: R Einbaulage: L "
motorseitiges Hubende 70
132,5 132,5 (9 3H9)
™
O ‘ O ° ‘ g ] ==
3\ 3\
g © ©
o l (] o ! (] ‘ ,I
Nut fiir Signalgeber 3— 8 M4 x 0,7
(1 Nut pro Seite) ~ Gewindetiefe 8
(Masseanschluss),
B 15
Montagetyp: NZ/NY/NW/NU/NT D x 150 (=E) 15
2xFA 150 5 Ho (*9%)
Gewindetiefe FB Montageabstand: FC nx95,5 Tiefe 5
nf Hv ©
w| | o : B n B
Q| ©
FE j =
10 =:
FF OFL © Jﬁ \5 H9 (*§%%) Tiefe 5 !
|
@5 HI (%) Tiefe 5 S o
oYY\ JIEIEY
Montagetyp: NM1/NM2 { ()3
2xFA 2x (M4 x0,7) 2
Gewindetiefe FB e (Gewindetiefe FM)
2l e
Q
FF [
FC
CFL
#1 Wenn Sie den Antrieb unter Verwendung der Bezugsebene fiir Gehdusemontage Abmessungen des Motors
montieren, stellen Sie die Hohe der gegenliberliegenden Fléache bzw. des e
Positionierstiftes auf min. 3 mm ein (empfohlene H6he 5 mm). a ]
T
Abmessungen [mm] R
Hub L A B n D E G 2
oy FE
50 245 56 180 o)
100 295 106 230 4 — — 130 FK
150 345 156 280
200 395 | 206 | 330 Motormontage, Abmessungen des Motors [mm]
250 445 256 380 6 2 300 280 FA ‘ FE
300 495 306 430 Montagetyp komid FB| FC | FD FF | FJ | FK | FL [FM
Montagetyp| (max.)
350 545 356 480 Motoren
400 595 406 530 8 3 450 430 NZ (M5x0,8/05,8/85| @70 | 50 [4,6] 13 14 |30+1| 60 | —
450 645 456 580 NY [M4x0,7/@4,5 8 | @70 | 50 |4,6]| 13 11 |[30+1| 60 | —
500 695 506 630 NW [M5x0,8/05,8/85| @70 | 50 |4,6] 13 9 [25+1| 60 | —
600 | 795 | 606 | 730 | °© | 4 | 600 | 580 NU [M5x0,8/05,8/8,5] 870 | 50 [4,6]10,6] 11 |23+1] 60 | —
700 895 706 830 12 5 750 730 NT |[M5x0,8/05,8 85| @70 | 50 [4,6| 17 12 | 30+1| 60 | —
800 995 806 930 14 NM1|M4x0,7|@ 4,5 5 |(147,14/382| — | 5 |6,35%1|20+1|56,4| 5
900 | 1095 | 906 | 1030 6 | 900 | 880 NM2[M4x07|@45] 8 | 50 [38,2] — [11,5] 10 |24=1] 60 | 7
1000 1195 | 1006 | 1130 | 16 7 1050 | 1030 «1 Wellenausfiihrung: abgeflachte Welle
3-17

O



Serie LEKFS

Abmessungen: Kugelumlaufspindel

Siehe ,,Motormontage“ auf Seite 3-20 fiir nihere Angaben
zur Motormontage und zu den entsprechenden Teilen.

LEKFS40(L/R)
B 15
Montagetyp: D x 150 (=E) 60 | | 6HO (3%
NZ/NT/NY/NW 150 Tiefe 6
4xFA nx@6,6
G:windetiefe FB Montageabstand: FC -
o f & e —————
| |
Q 4|
FE ~ 11 @ 6 HY (*3%%) Tiefe 6
FF 6 HO (‘3°) Tiefe 6 e
G 70
Motor- Motor- L
Einbaulage: R Einbaulage: L 13 (86) A (Schlitten-Verfahrwega) 86 62,4
motorseitiges Hubende 0
153 153 @ 6HO) 61
* © ° | ° i —— 1 ] S
5 F | @) g
. ©
° ° ° ! ° L | © @) ,.._F oy y
Nut fiir Signalgeber of o M4 x 0,7 o !
(1 Nut pro Seite) R Gewindetiefe 8
(M 1schluss)
Motorflansch
Motor FF 28 24
Bezugsebene fir @ 6 H9 ("3 Tiefe 7 o
Gehéusemontage *! 4 x M8 x 1,25 N >
(Abmessungsbereich B)) \ Gewindetiefe 13 7
= o) = ——5 F —=—% ) 3
. _ . | i o
' =
[e] [e] c
<
X ~ 6 H9 (*3°) Tiefe 7
32
60
1 Wenn Sie den Antrieb unter Verwendung der Bezugsebene flr 106
Geh&usemontage montieren, stellen Sie die Héhe der (170)
gegeniberliegenden Flache bzw. des Positionierstiftes auf min. 3 mm
ein (empfohlene Hohe 5 mm). Abmessungen des Motors
L
o
) B
Abmessungen [mm] @ = FC :
Hub L A | B n E | G sl | _IFE FA
150 408,4 156 328 4 150 130 FK
200 453,4 206 378
250 503,4 256 428 6 300 280
300 553,4 | 306 | 478 Motormontage, Abmessungen des Motors [mm]
350 | 6034 | 356 | 528 FA
400 653,4 | 406 | 578 8 450 | 430 Mgl ctyp e FB | FC | FD (n':;() FF |FJ | FK | FL
450 | 7034 | 456 | 628 9EYP! otoren '
500 7534 | 506 | 678 10 600 | 580 NZ |M5x0,8/05,8| 85 |@70| 50 | 4,6 | 11 [14 | 30«1 | 60
600 853,4 606 778 NY (M4x0,7|04,5 8 |@70| 50 | 4,6 11 |14 30+1 | 60
700 953,4 706 878 12 750 730 NW (M5x0,8|/@5,8| 8,5 |@ 70| 50 4,6 11 9 251 60
800 1053,4 806 978 NT |M5x0,8/@5,8| 8,5 |@ 70| 50 46 |145 (12 30+1 60
14 900 880
900 1153,4 906 1078
1000 1253,4 | 1006 | 1178 16 1050 | 1030
1100 1353,4 | 1106 | 1278 18 1200 | 1180
1200 1453,4 | 1206 | 1378
3-18

O
2



Elektrische Antriebe / Schlittenausfiihrung mit hoher Steifigkeit und Prazision

Kugelumlaufspindel Serie LEKF S

® Bei Montage einer Kupplung/Riemenscheibe, O, Staub oder Verschmutzungen vollstandig von der Welle und aus dem Innenbereich der Kupplung/Riemenscheibe entfernen.

® Das Lieferung beinhaltet weder den Motor noch die

Motor-Montageschrauben (kundenseitig bereitzustellen).

. @ Bereiten Sie einen Motor mit einem runden Wellenende vor. Bereiten Sie fiir ,NM1“ oder ,NM3“ eine abgeflachte Welle (D-cut) vor.
M otormo ntage > axi al ® Entsprechende MaBnahmen ergreifen, um zu verhindern, dass sich die Motor-Montageschrauben [dsen.
_—

M Montagetyp: NZ, NY, NX, NW, NV, NU, NT, NM2

Innensechskantschraube/MM

(Anzugsdrehmoment: TT [N-m]) Motor [vom Kunden bereitzustellen]

Motor-Montagezeichnung
Montagetyp: NZ, NY, NW, NU, NT

Motorflansch

@ PD

- L 7 7

Motorflansch

motorseitige Kupplung Befestigungsdimensionen: FP MotorMortageschvauhs

[vom Kunden bereitzustellen]

oc

+ Anm. fir Montage eines Motors an die Montagetyp NM2

Motor-Montageschrauben fur LEKFS25 werden von der Motorflanschseite

her befestigt. (Gegeniberliegende Seite der Zeichnung)
M Montagetyp: NM1

Motor [vom Kunden bereitzustellen]

Innensechskant-Madenschraube/MM
(Anzugsdrehmoment: TT [N-m])

— p—a
sl
Motorflansch Y Motor-Montageschraube
1K / [vom Kunden bereitzustellen]
Hr—

motorseitige Kupplung Befestigungsdimensionen: FP

# Hinweis zur Montage einer Kupplung bei der NM1-Montagetyp
Bei der Montage der Kupplung am Motor sicherstellen, dass die Einstellschraube
senkrecht zur D-cut-Flache der Motorwelle positioniert ist. (Siehe Abb. unten.)

= Die Motor-Montageschrauben fir die Ausfihrung LEKFS25 sind beginnend
von der Motorflanschseite befestigt. (umgekehrt zur Zeichnung)

Innensechskant-
schraube

Motorwelle

GroBe: 25 Kupplungs-Befestigungsdimensionen  [mm]
Montagetyp MM TT | PD | FP
NZ M25x10[ 1,00 [ 8 [ 124
NY M25x10 [ 1,00 | 8 [ 124
8
5

NX M2,5x 10 | 1,00 6,9
NM1 M3x4 | 0,63 11,9

NM2 | M25x10] 1,00 | 6 10
GroBe: 32 Kupplungs-Befestigungsdimensionen  jmm]
Montagetyp MM TT | PD | FP

Dornhaltekreuz

Montage

1) Den Motor (vom Kunden bereitzustellen) und die ,Motorkupplung“
mit der ,MM-Innensechskantschraube“ festziehen.

2) Die ,Position der Motorkupplung* priifen und einschieben.

3) Den Motor und den ,Motorflansch“ mit den Motor-Montageschrau-
ben (vom Kunden bereitzustellen) befestigen.

Montagetyp: NX, NV, NM1, NM2
gehduseseitige antriebsseitige Kupplung

Den konvexen Bereich der Motornabe mit dem konkaven Bereich
des Domhaltekreuzes auf der antriebsseitigen Kupplung ausrichten.

Abstandsring

Motor-Montageschraube

Montage

1) Den Motor (vom Kunden bereitzustellen) und die ,Motorkupplung“ mit der
,MM-Innensechskantschraube“ (Montagetyp: NX, NM 2 )" oder ,MM-
Innensechskant-Madenschraube (Montagetyp: NM1)“ festziehen.

2) Die ,Position der Motorkupplung® priifen und einschieben.

3) Den ,Abstandsring“ am Motor montieren.

4) Den Motor und den ,Motorflansch“ mit den Motor-Montageschrauben
(vom Kunden bereitzustellen) befestigen.

# Fir die Ausfiihrung LEKFS25

4 Den vorlaufig montierten ,Motorflansch® vom Gehaduse B entfernen
und den Motor mithilfe der Motor-Montageschrauben (vom Kunden

NZ M3 x 12 1,5 14 17,5 bereitzustellen) am ,Motorflansch® befestigen.
NY M4x12 | 25 11 17,5 5) Den ,Motorflansch® mithilfe der Motorflansch-Befestigungsschrauben
NX M4 x 12 25 9 50 (inbegriffen) an ,Gehduse B* befestigen. (Anzugsdrehmoment: 1,5 [N-m])
NW M4 x 12 2,5 9 13
NV M4x12 | 2,5 9 52 Stiickliste
NU M4 x 12 2,5 11 13
NT M3 x 12 1,5 12 17,5 Gro . = .
: : réBe: 25 GréBe: 32, 40
NM1 M4 x 5 15 | 635 | 54 p— ’ o
NM2 | M4x12 | 25 | 10 | 12 _ | _Anzahl | : nza
- Beschreibung Montagetyp Beschreibung Montagetyp
GroBe: 40 Kupplungs-Befestigungsdimensionen [mm; NZ[NY]NX|NM1[NM2 NZNY]NXNW/NV]NU]NT [NM1]NM2
Montagetyp MM TT | PD | FP motorseitige Kupplung [ 1 |1 [ 1] 1|1 motorseitige Kupplung| 1 [ 1 |1 [ 1|1 [1]1]1]1
NZ M3 x 12 1,5 14 17,5 Innensechskant-Maden- Innensechskant-Maden-
. d . MEEEEE NN P 0 1 A A I A
NY M3 x 12 1,5 14 17,5 schraube (fir Kupplung) schraube (fir Kupplung)
NX M4 x 12 25 9 5,2 Innensechskantschraube M4x18 Abstandsring — =1 |—] 1 |—=]|—|1]1
NwW M4x12 | 25 9 13 Innensechskant Madenschraube| — | —|—| 2 1 2 |, gy SchraubengréBen siehe Kupplungs-
(fiir Motorflansch-Befestigung) : . :
NV M4x12 | 2,5 9 5,2 - Befestigungsdimensionen.
NU Max12 | 25 [ 11 13 Abstandsring | —|—|—|1 |1
NT M3 x 12 1,5 12 17,5 ' gz;ess;g[;anugbs%rilr%r:r?seignselihe Kupplungs:
NM1 M4 x 5 1,5 6,35 5,1 '

NM2 M4 x12 | 2,5 10 12

O

SvC 19



Serie LEKFS

Motormontage: paralleler Motor

B Montagetyp: NZ, NY, NX, NW, NU, NT, NM2
Innensechskantschraube/MM
(Anzugsdrehmoment: TT [N-m])

a Befestigungs-
| dimensionen: FP

motorseitige Riemenscheibe = Anm. flr Montage eines Motors an die Montagetyp
Motorflansch NM2
Motor-Montageschrauben fiir LEKFS25 werden
Innensechskantschraube von der Motorflanschseite her befestigt. (Gegen-
(Anzugsdrehmoment: 0,63 [N-m])

ﬁ ——= Uberliegende Seite der Zeichnung)
==l J/“

Verbindungsschraube mit Halbrundkopf/M3 x 6

Motor-Montageschraube
[vom Kunden bereitzustellen]

Motor [vom Kunden
bereitzustellen]

% © ¢ ¢ (Anzugsdrehmoment: 0,63 [N-m])
_ ]
= ® o O »
Abdeckplatte
Abdeckung Steuerriemen (Riemenspannung/Spannkraft: BT [N])
[ ] Montagetyp: NM1, NM3 * Hinweis zur Montage einer Riemenscheibe bei der NM1 und
Innensechskant-Madenschraube/NMM NM3-Montagetyp
(Anzugsdrehmoment: TT [N-m]) Bei der qutage der Riemenscheibe am Motor s!pherstellen,
dass die Einstellschraube senkrecht zur D-cut-Fléche der
Motorflansch P )
- ) . Motorwelle positioniert ist. (Siehe Abb. unten.)
motorseitige Riemenscheibe Motor-Montageschraube
- Innensechskant-
Befestigungsdimensionen: FP \ ‘ [vom Kunden bereitzustellen]

schraube
Innensechskantschraube

Motor [vom Kunden

- Riemenscheibe
bereitzustellen] . - ) 5 (Anzugsdrehmoment: 0,63 [N-m])

g

Qe Verbindungsschraube mit Halbrundkopf/ Motorwelle

M3 x 6 (Anzugsdrehmoment: 0,63 [N-m])

|
|
=
!

Abdeckung Steuerriemen (Riemenspannung/Spannkraft: BT [N])

Motor-Montagezeichnung

Motorflansch Montage

motorseitige 1) Den Motor (vom Kunden bereitzustellen) und die ,Riemenscheibe auf der

Riemenscheibe Motorseite“ mit der ,MM-Innensechskantschraube” festziehen. Die
Montagetyp ,NM1/NM3“ mithilfe der MM-Innensechskant-Madenschraube
befestigen.

2) Den Motor und den ,Motorflansch® mit den Motor-Montageschrauben
(vom Kunden bereitzustellen) befestigen.

3) Den ,Steuerungsriemen an der ,Riemenscheibe auf der Motorseite” und
an der ,Riemenscheibe auf der Gehduseseite” anbringen und vorlaufig
mit den ,Innensechskantschrauben (2 x M3 x 8)“ befestigen.

4) Den Riemen spannen und den ,Steuerungsriemen® mithilfe der
sInnensechskantschrauben (2 x M3 x 8)“ befestigen.

5) Die ,Abdeckplatte” mit den ,Verbindungsschrauben mit
Halbrundkopf” (4 x M3 x 6) befestigen.

antriebsseitige
Riemenscheibe

Steuerriemen

GroBe: 25 Riemenscheibe-Befestigungsdimensionen [mm]

Montagetyp MM TT1 | TT2 | PD FP | BT

NZ/NY M2,5x10 | 1,0 0,63 8 8 19,6
NX M2,5x10 | 1,0 0,63 8 5 19,6
NM1 M3 x 5 0,63 | 0,63 5 [125 19,6
NM2 M2,5x10 | 1,0 0,63 6 519) 19,6 . .

NM3 M3x5 | 0,63 | 063 | 5 |95 | 196 Stickliste
GroBe: 32 Riemenscheibe-Befestigungsdimensionen [mm] GréBe: 25 GréBe: 32, 40

Montagetyp MM TT1 | TT2 | PD FP | BT . . Anz.
NZ M3 x 12 15 15 14 6.6 49 Beschreibung Anz. Beschreibung 32 | 40
NY M3 x 12 1,5 1,5 |11 6,6 49 Motorflansch 1 Motorflansch 1 1
NwW M4 x 12 2,5 1,5 9 6.6 49 motorseitige Kupplung 1 motorseitige Kupplung 1 1
"‘\‘# mg x 12 12 }g 1;_ 1‘(‘)’2 jg Abdeckplatte 1 Abdeckplatte 1] 1

X z z 2 Steuerriemen 1 Steuerriemen 1 1
NM1 M3 x 4 063 | 1,5 16,35 10,6 49 0
nnensechskantschraube/Innensechskant- Innensechskantschraube/Innensechskant-
NM2 M3 x 12 1,5 1,5 [ 10 5,1 49 Madenschraube (zur Befestigung der 1 Madenschraube (zur Befestigung der 1 1

N . . . . . Riemenscheibe)* Riemenscheibe)*

GroBe: 40 Riemenscheibe-Befestigungsdimensionen [mm] Innensechskantschraube M3 x 8 (zur | Innensechskantschraube M4 x 12 (zur |, |,

Montagetyp MM TT1 | TT2 | PD | FP | BT Befestigung des Motorflansches) Befestigung des Motorflansches)

NZ/NY M4 x 12 25 1,5 14 |45 98,1 Verbindungsschraube mit Halbrundkopf M3x 6| 4 Verbindungsschraube mit Halbrundkopf M3 x 6| 4 4
NW M4 x 12 25 | 15 9 |45 98,1 # FUr SchraubengroBen siehe = Fir SchraubengréBen siehe Kupplungs-
NT M4 x 12 25 | 15 12 8 98,1 Kupplungs-Befestigungsdimensionen.  Befestigungsdimensionen.

3-20

ZSNC



Serie LEKFS

Teile fur die Motormontage

Motorflansch-Option

Bei Verwendung dieser Option kann der Motorflansch durch die nachfolgend genannten Ausfiihrungen getauscht werden. (AuBer NM1).
Verwenden Sie die folgenden Bestellnummern, um eine kompatible Motorflanschoption auszuwéahlen.
+ Die Motorflanschoption ist die gleiche wie bei der LEFS-Serie

Bestellschlissel
Kugelumlaufspindl & é é
O crose @ Wotor-Einbaulage
25 fur LEFOI25 — axial
32 fur LEF32 P (rechts/links) parallel
40 fir LEFOI40

Kompatible Motoren und Montagetypen

e Montagetyp

NZ

NV

NY

NU

NX

NT

NW

NM2

= Nur NZ, NY oder NX oder NM2 sind fiir die

Ausflihrung LEFS-MF25 wahlbar.

Motormodell BaugréBe/Montagetyp
: 25 32/40
Hersteller Serie
NZ | NY | NX |NM1|NM2 | NM3| NZ | NY | NX | NW | NV | NU NT | NM1 | NM2

Mitsubishi Electric
Corporation MELSERVO JN/J4/J5 [ J — — — — — Y — _ _ _ _ _ _ _
YASKAWA Electric a
Corporation =VI7 4| — | — | — | — | — | ® | — | — | —|—|—| —|—|—
SANYO DENKI CO., LTD. SANMOTION R [ ) — — — — — [ ] — — — — — — — _
OMRON Corporation OMNUC G5/1S o — | = = | = | = | = [} = |l === =| = | =
Panasonic o

. MINAS A5/A6 (MHMF| @ — — — — — o — — — — — — —
Corporation nu)
FANUC . [ ]
CORPORATION Bis (-B) L e e e e e P B e I I B Bl I
NIDEC SANKYO CORPORATION S-FLAG [} — — — — — [ ] — — — — — — — —
KEYENCE CORPORATION SV/SvV2 @+t | — — — — — [ — — — — — — — —
FUJI ELECTRIC CO., LTD. ALPHA7 o — — — — — [} — — — — — _ _ _
MinebeaMitsumi Inc. Hybrid stepping motors | — — — | @ | — | @3 | — — — — — — — | @2 | —
Shinano Kenshi Co., Ltd. CSB-BZ — — — | @ | — | @8 | — — — — — — — — —
ORIENTAL MOTOR (] »
Co., Ltd. o STEP AR/AZ — — = — |l — _ _ _ _ . . . _ | @+
FASTECH Co.,Ltd. Ezi-SERVO — — — [ ] — — — — — — — _ — | @2 | —
Rockwell Automation [ J o [ J
Inc. (Allen-Bradley) LA AT ey — | T T T T T (M:u/:; e T T | T T
Beckhoff Automation AM g);’; o | @2
GmbH 30/31/80/81 [ J — — — — — — — (nur) — |@mn|ermn| — — —
Siemens AG SIMOTICS S-1FK7 — — () — — — — — | @1 | — — — — — —
Delta Electronics, Inc. ASDA-A2 [ ] — — — — — o — — — — — — — —
ANCA Motion AMD2000 o — — — — — o — — = — — — — _

# Bei Wahl der Ausfiihrung LEFDDDNM;D-D, ist ein Wechsel zu einer anderen

Motorausfiihrung nicht méglich.

=1 Motor-Einbauposition: nur axial
2 Wenn der Motor auf der linken oder rechten Seite parallel

montiert wird, ist nur die BaugréBe 32 erhéltlich.
+3 Motor-Einbauposition: nur parallel rechts oder parallel links

3-21




Serie LEKFS

Abmessungen: Motorflansch-Option

Motor-Einbaulage: axial

antrigbsseitige Kupplung, Dornhaltekreuz M2 M1 Motor Motor-Montageschraube
[ t— \
— 1 gy . &3
T 7 .
[E— 1 I - , , : Tt , , .
== 1= Rl |
: T — | ==
= I * 3 =
.5‘.
Q
Antrieb (LEFS) 5
Stickliste
Pos. Beschreibung Anzahl
1 | Motorflansch 1
2 | Kupplung (motorseitig) 1
3 | Innensechskantschraube (zur Befestigung der Kupplung) 1
4 | Innensechskantschraube (zur Montage des Motorflansches) 2
5 Abstandsrirlg (nur far NM2 der GréBe 25 und NX, NV und 1
NM2 der GroBe 32, 40)
Details Motorflansch Fir NM2
. Motor-Montage- 4xFA, Senkungsdurchmesser FG, Tiefe FH
@ FD Tiefe FE 4 x FA, Gewindetiefe FB  flache * Abflachung befindet sich auf der Riickseite.
Motor-Montageflache O FC 5/
R 4 O FD \EE
. Tiefe FE 3_ X
* 1o
- &> D
FF ‘ FJ
FF
Abmessungen [mm]
GroBe Montagetyp FA FB FC FD FE FF FG FH FJ FK M1 M2 PD
NZ/NX M4 x 0,7 8 46 30 35 (355 — — |57,8 46,5 M2,5x10 | M4 x35 8
25 NY M3x 0,5 8 45 30 35 |355 — — 157,8 46,5 M2,5x10 | M4 x35 8
NM2 23,4 — 31 221 | 25%1 1331 6,5 22,6 |57,8 46,5 M2,5x10 | M4x18 6
NZ M5 x 0,8 9 70 50 ) 46 — — 69,8 61,4 M3 x 12 M5 x 40 14
NY M4 x 0,7 8 70 50 ) 46 — — 69,8 61,4 M4 x 12 M5 x 40 11
NX M5 x 0,8 9 63 40%1 | 5 49,7 — — 69,8 61,4 M4 x 12 M5 x 40 9
32 NW M5 x 0,8 9 70 50 5 47,5 — — 69,8 61,4 M4 x 12 M5 x 40 9
NV M4 x 0,7 8 63 40%1 | 5 49,7 — — 69,8 61,4 M4 x 12 M5 x 40 9
NU M5 x 0,8 9 70 50 ) 47,5 — — 69,8 61,4 M4 x 12 M5 x 40 11
NT M5 x 0,8 9 70 50 5 46 — — 69,8 61,4 M3 x 12 M5 x 40 12
NM2 M4 x 0,7 8 50 36%1 | 4,5%1 |40,1 — — 69,8 61,4 M4 x 12 M5 x 25 10
NZ M5 x 0,8 9 70 50 5 47,5 — — /89,8 66,9 M3 x 12 M5 x 40 14
NY M4 x 0,7 8 70 50 5 47,5 — — 189,8 66,9 M3 x 12 M5 x 40 14
NX M5 x 0,8 9 63 40%1 | 5 51 — — /89,8 66,9 M4 x 12 M5 x 40 9
NW M5 x 0,8 9 70 50 5 48,8 — —  189,8 66,9 M4 x 12 M5 x 40 9
40 NV M4 x 0,7 8 63 40%1 | 5 51 — — /89,8 66,9 M4 x 12 M5 x 40 9
NU M5 x 0,8 9 70 50 5 48,8 — — /89,8 66,9 M4 x 12 M5 x 40 11
NT M5 x 0,8 9 70 50 5 47,5 — — 189,8 66,9 M3 x 12 M5 x 40 12
NM2 M4 x 0,7 8 50 36*1 | 4,5%1 41,4 — — /89,8 66,9 M4 x 12 M5 x 25 10

+= Abmessungen bei Montage eines Abstandsrings

3-22

O
2



Modeniauswahl Serie LEKFS

Abmessungen: Motorflansch-Option

Motor-Einbaulage: paralleler Motor -

S e W IR SRR B8 \

H 7:,_,_4‘ \
Motor-Montageschraube /

. Antrieb
Stiickliste
Anzahl
Pos. Beschreibung GroBe
25,32 40
Motorflansch 1 1
2 | Motor-Riemenscheibe 1 1
3 Innens_echskantsc_hraube (zul_' 1 1
Befestigung der Riemenscheibe)
4 Innensechskantschraube (zur > 4
Montage des Motorflansches)
Details Motorflansch GroBe 25: NM2 GroéBe 32: NM2
FA Gewindetiefe FB Motor-Mon- 5 oFA oo 2x (M4 x0,7)
Motor- fagefidche Senkungsdurchmesser mg;{;ﬁ; ’ (Gewindetiefe FK)
tageflache FG,Tiefe FH |~ -
[} % O
- i
o
S Fc ST T \/ a
[T
Q
7 @ o
FE FF FC Y \? QY
OFJ -
Gewindetiefe FB
Abmessungen [mm]
GroBe Montagetyp FA FB FC FD FE FF FG FH FJ FK M1 M2 PD
NZ 2xM4x0,7 7,5 46 30 3,7 11 — — 42 — M2,5x 10 M3 x 8 8
25 NY 2xM3x05 | 55 | 45 30 5 11 — — 38 — M2,5 x 10 M3 x 8 8
NX 2xM4x0,7 7 46 30 3,7 8 — — 42 — M2,5 x 10 M3 x 8 8
NM2 J3,4 — 31 28 — 8,5 7 3,5 42 — M2,5x 10 M3 x 8 6
NZ 2xM5x0,8 | 85 | 70 50 4,6 13 — — 60 — M3 x 12 M4 x 12 14
NY 2xM4x0,7 8 70 50 4,6 13 — — 60 — M3 x 12 M4 x 12 11
NW 2xM5x0,8 | 85 | 70 50 4,6 13 = = 60 = M4 x 12 M4 x 12 9
32 NU 2xM5x0,8 | 85 | 70 50 4,6 10,6 — — 60 — M3 x 12 M4 x 12 11
NT 2xM5x0,8 8,5 70 50 4,6 17 — — 60 — M3 x 12 M4 x 12 12
NM2 M4 x 0,7 8 50 38,2 = 11,5 — — 60 7 M3 x 12 M4 x 12 10
NZ 4xM5x0,8 8,5 70 50 4,6 11 — — 60 — M4 x 12 M4 x 12 14
NY 4xM4x0,7 8 70 50 4,6 11 — — 60 — M4 x 12 M4 x 12 14
40 NW 4xM5x0,8 8,5 70 50 4,6 11 — — 60 —_ M4 x 12 M4 x 12 9
NT 4xM5x08 | 85 | 70 50 4,6 14,5 — — 60 — M4 x 12 M4 x 12 12

ZSNC 3-23



Serie LEKFS
Signalgebermontage

Einbauposition des Signalgebers

Betriebsbereich

Betriebsbereich

[

Tabelle 1 Abmessungen fiir die Montage des Signalgebers [mm]

Modell GroBe A B Betriebsbereich
25 17,5 23,5 3,0
LEKFS 32 26,3 32,3 3,4
40 32,2 38,2 3,6

= Der verwendbare Signalgeber ist D-M9 (N/P/B) (W) (M/L/Z).

= Beim Betriebsbereich handelt es sich um einen Richtwert einschlieBlich
Hysterese, fiir den keine Gewahrleistung ibernommen wird. Je nach
Einsatzumgebung kénnen groBe Schwankungen auftreten.

# Justieren Sie den Signalgeber, nachdem Sie die Betriebsbedingungen
in der aktuellen Einstellung bestatigt haben.

Signalgebermontage

LEKFS25 LEKFS32/40

Signalgeber-Montagewinkel

l/% Artikelbezeichnung: BMY3-016

Montagenut flr Signalgeber

Montagenut fur Signalgeber

Befestigungsschrauben fiir den Signalgeber
Anzugsmoment [N-m]
0,1 bis 0,15

# Der verwendbare Signalgeber ist D-M9 (N/P/B) (W) (M/L/Z).
# Verwenden Sie zum Festziehen der Befestigungsschrauben des Signalgebers (im Lieferumfang des Signalgebers enthalten) einen Feinschraubendreher

mit einem Griffdurchmesser von ca. 5 bis 6 mm.
# Zur Signalgebermontage an der Serie LEKFS32/40, bendétigen Sie einen Montagewinkel (BMY3-016).

8-24 Z;SVC



Elektronischer Signalgeber
Direktmontageausfuhrung

D-M9N/D-M9P/D-M9B ( €

Weitere Details zu Produkten, die
internationalen Standards entsprechen,
finden Sie auf der Webseite von SMC.

Eingegossenes Kabel

@ 2-Draht-Ausfiihrung mit
reduziertem max. Strom (2,5 bis
40 mA)

@ StandardméaBig mit Flexikabel.

o

SR

/

AAchtung
| Sicherheitshinweise

Befestigen Sie den Signalgeber mit der am
Gehause angebrachten Schraube. Wird
eine andere als die mitgelieferte Schraube
benutzt, kann der Signalgeber beschadigt
werden.

Technische Daten Signalgeber

SPS: Speicherprogrammierbare Steuerung

D-M9[], D-M9[1V (mit Betriebsanzeige)

Signalgebermodell D-M9N | D-M9P D-M9B
Richtung elektrischer Anschluss Gerade
Art der Verdrahtung 3-Draht 2-Draht
Ausgangstyp NPN | PNP —
Zulassige Last IC-Steuerung, Relais, SPS Relais 24 VDC, SPS
Versorgungsspannung 5, 12,24 VDC (4,5 bis 28 V) —
Stromaufnahme Max. 10 mA —
Lastspannung Max. 28 VDC | — 24 VDC (10 bis 28 VDC)
Laststrom Max. 40 mA 2,5 bis 40 mA
Interner Spannungsabfall Max 0,8 V bis 10 mA (Max 2 V bei 40 mA) Max. 4 V
Kriechstrom 100 mA oder weniger bei 24 VDC Max. 0,8 mA
Betriebsanzeige ON: rote LED leuchtet.
Standard CE-Kennzeichnung, RoHS

Technische Daten des 6lbestandigen Anschlusskabels

Signalgebermodell D-M9N | D-M9P | D-M9B

Mantel AuBendurchmesser [mm] 2,6

) Anzahl der Adern 3-Draht (braun/blau/schwarz) l 2-Draht (braun/blau)

Einzelader
AuBendurchmesser [mm] 0,88
. Effekiver Querschnitt [mm?] 0,15
Leiter -

Litzen-@ [mm] 0,05
Kleinster Biegeradius [mm] (Richtwerte) 17

= Im Signalgeberleitfaden finden Sie die gemeinsamen Spezifikationen fur elektronische

Signalgeber.
= Siehe Signalgeberleitfaden flr Anschlusskabellangen.

Gewicht (o]
Signalgebermodell D-M9N | D-M9P D-M9B
0,5m (—) 8 7
Anschluss- 1 m (M) 14 13
kabelldnge 3m (L) 41 38
5m (Z) 68 63
Abmessungen [mm]
D-M9L]
©
[ ©
Q N
— &:
6_|Optimale Schaltposition
Befestigungsschraube M2,5 x 4 L
Gewindestift mit Schlitz (Kegelkuppe)
© Betriebsanzeige
| ©
!
Ot — ¢
22,8
3-25

O
2



Elektronischer Signalgeber kontaktlos geschlossen
Direktmontageausfuhrung

D-MINE(V)/D-M9PE(V)/D-MIBE(V) C €

Eingegossenes Kabel

® Das Ausgangssignal ist
eingeschaltet, wenn der
Signalgeber nicht betétigt ist.

@ Einsetzbar in allen Serien, in
denen auch der D-M9
verwendbar ist (ausgenommen
Spezialprodukte)

el &
R D,MQ[%F‘V
L - //
A\Achtung
\ Sicherheitshinweise \

Befestigen Sie den Signalgeber mit der am

Technische Daten Signalgeber

Weitere Details zu Produkten, die
internationalen Standards entsprechen,
finden Sie auf der Webseite von SMC.

SPS: Speicherprogrammierbare Steuerun

D-M9CIE, D-M9LCIEV (mit Betriebsanzeige

Signalgebermodell | D-MONE |D-M9NEV | D-M9PE |D-M9PEV | D-M9BE |D-M9BEV
Richtung elektrischer Anschluss | Gerade | Senkrecht | Gerade | Senkrecht | Gerade | Senkrecht
Art der Verdrahtung 3-Draht 2-Draht
Ausgangstyp NPN | PNP —
Zulassige Last IC-Steuerung, Relais, SPS Relais 24 VDC, SPS
Versorgungsspannung 5, 12,24 VDC (4,5 bis 28 V) —
Stromaufnahme Max. 10 mA —
Lastspannung Max. 28 VDC | — 24 VDC (10 bis 28 VDC)
Laststrom Max. 40 mA 2,5 bis 40 mA
Interner Spannungsabfall Max. 0,8 V bis 10 mA (Max. 2 V bei 40 mA) Max. 4 V
Kriechstrom Max. 100 uA bis 24 VDC Max. 0,8 mA
Betriebsanzeige ON: rote LED leuchtet.

Standard CE-Kennzeichnung, RoHS

Technische Daten des flexiblen 6lbestdndigen Anschlusskabels

Signalgebermodell D-MONE(V) | D-M9PE(V) | D-M9BE(V)

Mantel AuBendurchmesser [mm] 2,6

) Anzahl der Adern 3-Draht (braun/blau/schwarz) ’ 2-Draht (braun/blau)

Einzelader
AuBendurchmesser [mm] 0,88
. Effekiver Querschnitt [mm?] 0,15
Leiter -

Litzen-@ [mm] 0,05
Kleinster Biegeradius [mm] (Richtwerte) 17

= Im Signalgeberleitfaden finden Sie die gemeinsamen Spezifikationen fiir elektronische

Signalgeber.

= Siehe Signalgeberleitfaden fur Anschlusskabelldngen.

G_ehéuse angebra_tchtgn S_chraube. Wird Gewicht (ql
eine andere als die mitgelieferte Schraube
benutzt, kann der Signalgeber beschadigt
werden. Signalgebermodell D-MONE(V) | D-M9PE(V) D-M9BE(V)
0,5m (—) 8 7
Anschluss- 1 m (M)*1 14 13
kabellange 3m (L) 41 38
5m (Z)*1 68 63
#1 Die Zubehdr 1 m und 5 m werden nach Auftragseingang gefertigt.
Abmessungen [mm]
D-M9LIE D-M9LIEV

3

9,5

n 0
6 _| Optimale Schaltposition

©
[aV)
 — g
B L e .
%J B Befestigungsschraube M2,5 x 4 L
6_| Optimale Schaltposition é‘ Gewindestift mit Schlitz (Kegelkuppe)
o
. e Betriebsanzeige
Befestigungsschraube M2,5 x 4 L g 75 03
Gewindestift mit Schlitz (Kegelkuppe) 026 g ™
. . 1= % ' OS
o Betriebsanzeige e 3 wT p P
%l o & 5.9 <
Ol i ) 19,5
Pt ———¢—
22,8 B;Jé
3-26

O
2



Elektronischer Signalgeber mit 2-farbiger

Anzeige Direktmontageausfuhrun

D-MINW/D-M9PW/D-M9BW

Eingegossenes Kabel

@ 2-Draht-Ausfiihrung mit
reduziertem max. Strom (2,5 bis
40 mA)

@ StandardméBig mit Flexikabel

@ Die optimale Schaltposition
kann anhand der Farbe der
leuchtenden LED bestimmt
werden (Rot — Griin — Rot)

AAchtung

\ Sicherheitshinweise
Befestigen Sie den Signalgeber mit der am
Gehause angebrachten Schraube. Wird eine
andere als die mitgelieferte Schraube
benutzt, kann der Signalgeber beschadigt
werden.

Technische Daten Signalgeber

¢ € s

Weitere Details zu Produkten, die
internationalen Standards entsprechen,
finden Sie auf der Webseite von SMC.

SPS: Speicherprogrammierbare Steuerung

D-M9[IW, D-M9C1WV (mit Betriebsanzeige)

Signalgebermodell D-M9NW | D-M9PW | D-M9BW
Richtung elektrischer Anschluss Gerade
Art der Verdrahtung 3-Draht 2-Draht
Ausgangstyp NPN | PNP —
Zuléssige Last IC-Steuerung, Relais, SPS Relais 24 VDC, SPS
Versorgungsspannung 5,12,24 VDC (4,5 bis 28 V) —
Stromaufnahme Max. 10 mA —
Lastspannung Max. 28 VDC. | — 24 VDC (10 bis 28 VDC)
Laststrom 40 mA Max 2,5 bis 40 mA
Interner Spannungsabfall Max. 0,8 V bei 10 mA (Max. 2 V bis 40 mA) Max. 4 V
Kriechstrom Max. 100 uA bis 24 VDC Max. 0,8 mA

Betriebsanzeige

Betriebsbereich .......... Rote LED leuchtet.

Griine LED leuchtet.

Geeigneter Betriebsbereich ..........

Standard

CE-Kennzeichnung, RoHS

Technische Daten des flexiblen 6lbestdndigen Anschlusskabels

Signalgebermodell D-M9NW [

D-M9PW |  D-M9BW

Mantel AuBendurchmesser [mm]

2,6

Anzahl der Adern 3-Draht (braun/blau/

schwarz) | 2-Draht (braun/blau)

Einzelader
nz AuBendurchmesser [mm] 0,88
) Effekiver Querschnitt [mm?] 0,15
Leiter =
Litzen-@ [mm] 0,05
Kleinster Biegeradius [mm] (Richtwerte) 17

# Im Signalgeberleitfaden finden Sie die gemeinsamen Spezifikationen fiir elektronische

Signalgeber.
+ Siehe Signalgeberleitfaden fiir Anschlusskabelldngen.

Gewicht

[g]
Signalgebermodell D-MONW | D-M9PW D-M9BW
0,5m (—) 8 7
Anschluss- 1m (M) 14 13
kabellange 3m (L) 41 38
5m (Z) 68 63
Abmessungen mm]
D-MoCIW
6_| Optimale Schaltposition
Befestigungsschraube M2,5 x 4 L
Gewindestift mit Schlitz (Kegelkuppe)
0 Betriebsanzeige
| ©
IR /
,%}7, =
22,8
3-27



Serie LEKFS
c Produktspezifische Sicherheitshinweise 1

Vor der Inbetriebnahme durchlesen. Siehe Umschlagseite fiir Sicherheitshinweise. Fiir
Sicherheitshinweise fiir elektrische Antriebe siehe ,Sicherheitshinweise zur Handhabung
von SMC-Produkten” und die Bedienungsanleitung auf der SMC-Webseite, http://www.smc.eu

| Handhabung |

AAchtung

. Den Schlitten nicht auf das Hubende aufprallen lassen.

] Design \

A\ Achtung

1. Keine Last anwenden, die die Spezifikationsgrenzwerte

Ubersteigt.

Wahlen Sie einen geeigneten Antrieb in Relation zu der
Nutzlast und dem zulassigen Moment aus. Bei einem Betrieb
auBerhalb der Spezifikationsgrenzwerte wirkt eine berméasige
exzentrische Last auf die Fihrung, was zu einem vermehrten
Spiel der gleitenden Teile der Fihrung, Genauigkeitsverlust
und einer verkirzten Lebensdauer des Produkts fiihrt.

2. Verwenden Sie das Produkt nicht fir Anwendungen,
in denen es liberméaBigen externen Kréaften oder
StéBen ausgesetzt ist.

Andernfalls kann ein Produktausfall die Folge sein.

Auswahl |

AWarnung

. Keine Geschwindigkeit anwenden, die die Spezifikations-
grenzen libersteigt.

Einen geeigneten Antrieb in Relation zu der zul&ssigen Nutzlast und
der Geschwindigkeit sowie der jeweils zuldssigen Hubgeschwindigkeit
auswahlen. Der Betrieb auBerhalb der Spezifikationsgrenzen kann
negative Auswirkungen haben, wie Gerduschentwicklung,
Genauigkeitsverlust und eine verkirzte Produktlebensdauer.

2. Verwenden Sie das Produkt nicht fir Anwendungen, in
denen es iiberméBigen externen Kraften oder StoBen
ausgesetzt ist.

Andernfalls kann ein Produktausfall die Folge sein.

3. Wenn das Produkt wiederholt in Zyklen mit Teilhiiben
betrieben wird (siehe nachstehende Tabelle), betreiben
Sie es min. alle 12 Zyklen einmal mit Vollhub.
Andernfalls kann die Schmierung auslaufen.

Modell Teilhub
LEKFS[25 max. 65 mm
LEKFS[132 max. 70 mm
LEKFS[140 max. 105 mm

4. Wenn der Schlitten einer externen Krafteinwirkung
ausgesetzt ist, muss die Bemessung des Antriebs
unter Berilicksichtigung der gesamten Nutzlast
einschlieBlich der externen Krafteinwirkung erfolgen.

Wenn Kabelflihrungen oder bewegliche Schlduche am Antrieb
angebracht sind, kann der Gleitwiderstand des Schlittens er-
hoht werden, was zu einem Betriebsausfall des Produkts flih-
ren kann..

5. Je nach Form des zu montierenden Motors kdnnen
einige der inneren Teile des Produkts (Nabe, Zahn-
kranz usw.) von der Motormontageflache aus sicht-
bar sein. Sollte dies nicht erwiinscht sein, wenden
Sie sich bitte an Ihr nachstgelegenes Verkaufsbiiro,
um Einzelheiten {iber Optionen wie Abdeckungen
zu erfahren.

3-28

ZSNC

Bei einer falschen Einstellung der Parameter, der
Ausgangsposition oder der Programmierung der Endstufe kann
der Schlitten wahrend des Betriebs auf das Hubende des
Antriebs aufprallen. Diese Punkte vor der Verwendung prifen.

Wenn der Schlitten auf das Hubende des Antriebs aufprallt,
kann die Fuhrung, die Kugelumlaufspindel, der Riemen oder
der interne Anschlag beschéadigt werden. Dies kann einen

fehlerhaften Betrieb zur Folge haben.

{V,\;\%ﬁ—v—n ]

(F :
Achten Sie bei Verwendung in vertikaler Richtung darauf, den
Antrieb vorsichtig zu handhaben, da das Werkstuck aufgrund
seines Eigengewichts herabfallen kann.

. Die Ist-Geschwindigkeit dieses Antriebs wird durch

die Nutzlast und den Hub beeinflusst.

Prufen Sie die Spezifikationen unter Berlcksichtigung der
Vorgehensweise bei der Modellauswahl in diesem Katalog.

. Wahrend der Riickkehr zur Ausgangsposition keine

Last, StoBeinwirkungen oder Widerstand zusatzlich
zur transportierten Last zulassen.

. Das Gehéduse und die Schlittenmontagefldchen

dirfen nicht verbeult, zerkratzt oder anderweitig
beschéadigt werden.

Dies kann die Montageflache uneben machen sowie Spiel in
der Flhrung oder einen erhéhten Gleitwiderstand zur Folge
haben.

. Beim Werkstiickanbau diirfen keine hohen

StoBkréafte oder GiberméBige Momente einwirken.

Eine externe Kraft, die das zuldssige Moment Uberschreitet, flhrt
zu Fihrungsspiel oder zu einem erhéhten Gleitwiderstand.

. Die Ebenheit der Montageflache darf max. 0,1 mm

abweichen.

Ungeniigende Ebenheit des Werkstiicks oder der Oberflache,
an die das Produkt montiert werden soll, kann ein
FUhrungsspiel und einen erhdhten Gleitwiderstand erzeugen.

. Wéahrend der Positionieranwendung und im

Positionierbereich das Werkstiick nicht auf den
Schlitten aufprallen lassen.

. Das Staubdichtband ist zum Gleiten mit Schmierfett

versehen. Wird das Schmierfett beim Entfernen von
Fremdkoérpern o. A. abgewischt, muss es erneut
aufgetragen werden.

. Bei der Montage oben kann sich das Staubdichtband

durchbiegen.



Serie LEKFS
c Produktspezifische Sicherheitshinweise 2

Vor der Inbetriebnahme durchlesen. Siehe Umschlagseite fiir Sicherheitshinweise. Fiir
Sicherheitshinweise fiir elektrische Antriebe siehe ,Sicherheitshinweise zur Handhabung
von SMC-Produkten” und die Bedienungsanleitung auf der SMC-Webseite, http://www.smc.eu

| Handhabung |

A\ Achtung

10. Verwenden Sie fiir die Montage des Produkts
Schrauben mit der passenden Lange und ziehen Sie
diese mit dem korrekten Anzugsdrehmoment fest.

12. Der Antrieb mit Riemen kann nicht bei vertikalen
Anwendungen eingesetzt werden.

] Wartung

/A Warnung

GroBere Anzugsdrehmomente kdénnen Fehlfunktionen
verursachen, wahrend sich bei einem zu niedrigen
Anzugsdrehmoment die Einbaulage verandern und unter
extremen Bedingungen das Werkstuck herunterfallen kann.

Wartungsintervall
Fihren Sie die Wartung entsprechend der nachstehenden

Fixiertes Gehause

A Tabelle durch.
ul
Kﬂ | A4 = = Frequenz Sichtprifung interne Prifung
Inspektion vor o _
oden |Soaben | TR T 0A | L L
gréBe [N:m] [mm] [mm] Inspektion alle
LEKFS[125 M4 1,5 4,5 24 6 Monate/1000 km/ O o
- - 5 Mio. Zyklen#
LEKFSI32 M5 3,0 5,5 30
LEKFS[I40 M6 5,2 6,6 31 « Wahlen Sie jeweils den Punkt aus, der am friihesten anwendbar ist.
® Punkte fiir die Sichtpriifung
Gehausemontage 1. Lose Einstellschrauben, abnormale Verschmutzung

2. Uberprifung auf Beschadigungen und der Kabelverbindung

3. Vibration, elektromagnetische Stérsignale
Bezugsebene fir

Gehausemontage ® Punkte fiir die interne Priifung

1. Zustand der Schmierung der beweglichen Teile.
I | 2. Loser Zustand oder mechanisches Spiel bei festen
Positionierstift ! .
(Bezugsebene) ! Elementen oder Befestigungsschrauben.

® Elemente der Riemenkontrolle
Stellen Sie den Betrieb sofort ein und tauschen Sie den Riemen
aus, wenn einer der folgenden Bedingungen eintritt. Stellen Sie
auBerdem sicher, dass lhre Betriebsumgebung und
-bedingungen den fir das Produkt angegebenen Anforderungen
entsprechen.
a. Zahnférmige Gewebe ist abgenutzt
Die Gewebefasern werden fusselig, das Gummi 16st sich ab, die
Fasern sind weiBlich geworden, die Linien der Fasern sind
undeutlich geworden
b. Riemenseite I6st sich ab oder ist verschlissen
Die Riemenkante hat sich abgerundet und ausgefranste
Faden stehen heraus
c. Der Riemen ist teilweise eingeschnitten
Riemen ist teilweise eingeschnitten, in der Verzahnung
festgesetzte Fremdstoffe verursachen Fehler
d. Eine vertikale Linie auf den Riemenzéahnen ist sichtbar
Beschadigung, die entsteht, wenn der Riemen auf dem

b
.
/ Positionierstift

(Bezugsebene)
Positionierstift

(Gehéause B unten)

Bezugsebene fir I
Gehausemontage \ &

Positionierstift 4
Die lineare Verfahrgenauigkeit gilt fir die Geh&usemontage-
Bezugsebene. Wenn fur den Schlitten eine prézise lineare
Verfahrgenauigkeit erforderlich ist, stellen Sie die Bezugsebene mit
Hilfe von Positionierstiften usw. ein.

Fixiertes Werkstiick

LAl - L : 4
Modell | Schratiber| Gichmomert Enschiubicl) Flansch lauft,
= [N-m] [mm] e. Gummiriickseite des Riemens ist weich und klebrig
i ::Eﬁ:::ggg Mnfsx 01'8 :g 2 f . Es sind Risse auf der Riickseite des Riemens sichtbar
— X ¥
%} @ LEKFSCI40| M8 x 1,25 12,5 13

T
Verwenden Sie Schrauben, die min. 0,5 mm kilirzer als die max.
Einschraubtiefe sind, um einen Kontakt der Werksttick-Befestigungsschrauben
mit dem Gehduse zu vermeiden. Zu lange Schrauben konnten auf das
Gehause stoBen und Fehlfunktionen o. A. verursachen.

11. Nicht mit fixiertem Schlitten und durch Bewegen
des Antriebsgehéduses in Betrieb nehmen.

ZSNC 3-29



Elektrische Antriebe
Mit Kugelumlauffuhrung

Kugelumlaufspindel Serie LEFS

r

r

O
5



Motorlose Ausflihrung

Elektrischer Antrieb/mit Kugelumlauffiihrung

Kugelumlaufspindel/serie LEFS
Modellauswahl

Serie LEFS P seite 13

Auswahlverfahren

Uberpriifen Sie das Verhéltnis - . oo . Priifen Sie das zulassige
m Nutzlast - Geschwindigkeit. -m Uberprafen Sie die Zykluszeit. -m Moment.
Auswahlbeispiel

Die unten dargestellte Typenauswahlmethode bezieht sich auf den Standardmotor von SMC.
Fir die Verwendung in Kombination mit einem Motor eines anderen Herstellers priifen Sie
bitte die verfligbaren Produktinformationen des zu verwendenden Motors.

Betriebs-

be dingungen ® Werkstuckgewicht: 55 [kg]

® Geschwindigkeit: 300 [mm/s]

® Hub: 200 [mm]
® Einbauposition: horizontal

® Inkremental-Encoder

® Beschleunigung/Verzdgerung: 3000 [mm/s?]

® Anbaubedingung:

w

o
o

—

T il

[ ——

® Einschwingzeit

J

m Uberpriifen Sie das Verhaltnis Nutzlast - Geschwindigkeit. <Geschwindigkeit-Nutzlast-Diagramm>

70 T T 1
Steigung 20:
60 7 [LEFSC4000A
— Wi | |
2 %0 ] ]
= } Steigung 30:
= 40 1 LEFSC40CH
3 €1 e
5 %0 ; |
2 20 :Steigung10: 3
ALEFS400B :
10 | 1 1
1
10 |

0
0 200 400 600 800 1000 1200 1400 1600
Geschwindigkeit: V [mm/s]

Wahlen Sie auf der Grundlage des Werkstiickgewichts und der Geschwindigkeit das geeignete Modell innerhalb
der Antriebsspezifikationen aus dem ,Geschwindigkeits-Nutzlast-Diagramm (Fiihrung)* auf Seite 6 aus.

Auswahlbeispiel: Die Ausfiihrung LEFS[]400]1B-200 wird basierend auf dem Diagramm
rechts vorlaufig ausgewéhit.
+ Siehe Katalog des Motorherstellers flir n&here Angaben zum Regenerativwiderstand.

Uberpriifen Sie die Zykluszeit.

Ermitteln Sie die Zykluszeit anhand
des folgenden Berechnungsbeispiels.
Zykluszeit:

T wird aus folgender Gleichung ermittelt.

[T=T1+T2+T3+T4[s] |

® T1: Beschleunigungszeit und T3: Die Verzbgerungszeit
wird aus folgender Gleichung ermittett

[T1=Viails]| [T3=V/a2s] |

® T2: Die Zeit mit konstanter Drehzahl

wird aus folgender Gleichung ermittelt.
_L-05-V.(T1+T3)
- v

T2 [s]

® T4: Die Einschwingzeit variiert je nach
Motorart und -last. Der nachstehende
Wert wird empfohlen.

T4 = 0,05 [s]

+ Die Bedingungen fir die Einschwingzeit variieren je nach verwendetem Motor bzw. verwendeter Endstufe.

Priifen Sie das Fiihrungsmoment.

<Geschwindigkeit-Nutzlast-Diagramm>

Berechnungsbeispiel:

T1 bis T4 kdnnen wie folgt ermittelt werden.
T1 =V/a1 =300/3000 = 0,1 [s],

T3 =V/a2 = 300/3000 = 0,1 [s]
_L-05-V.(T1+T3)

T2
v
200 -0,5-300-(0,1+0,1)
- 300
=0,57 [s]
T4 = 0,05 [s]

Dementsprechend wird die Zykluszeit
wie folgt berechnet.

T=T1+T2+T3+T4
=0,1+0,57+0,1+0,05
=0,82 [s]

(LEFS40)

—~ 4
= ] /
Zla a2
| //- \
E Zeit [s]
§ N

T1 T2 T3 |T4

L : Hub [mm] --- (Betriebsbedingung)

V : Geschwindigkeit [mm/s] - (Betriebsbedingung)
a1: Beschleunigung [mm/s?] - (Betriebsbedingung)
a2: Verzégerung [mm/s?]-- (Betriebsbedingung)

T1: Beschleunigungszeit [s]
Zeit bis zum Erreichen der
Einstellgeschwindigkeit
T2: Zeit bei konstanter Drehzahl [s]
Zeit, in der der Antrieb bei
konstanter Drehzahl in Betrieb ist
T3: Verzégerungszeit [s]
Zeit ab Beginn des Betriebs bei
konstanter Drehzahl bis Stopp
T4: Einschwingzeit [s]
Zeit bis zum Erreichen der Endlage

<Zulassige statische Momente>
<Zuléssiges dynamisches Moment>

Stellen Sie sicher, dass das auf den Antrieb wirkende Moment innerhalb des zuldssigen
Bereichs sowohl fiur die statischen als auch fir die dynamischen Bedingungen liegt.

Mep

m
L3

—_—

Auf der Grundlage des obigen Ergebnisses wird das Modell LEFS[140C]B-200 ausgewahlt.

ZSNC

1500 ‘ ‘

e 1000 mm/s?

E 1000 L

5 \3000 mm/s?

£ 500 CRRhA

3 N N

-
5000 mins?

00 10 20 30 40 50 60

Nutzlast [kg]




Modellauswahi Serie LEFS

+ Die nachstehenden Werte liegen innerhalb der Spezifikationsbereiche des Antriebsgeh&uses
und dirfen nicht Gberschritten werden.

+ Die zuldssige Geschwindigkeit ist je nach Hub beschrénkt, siehe nachstehende Tabelle ,Zuléssige

Geschwindigkeits-Nutzlast-Diagramm (Fiihrung)  rubgeschwindigkeit'
LEFS[125/Kugelumlaufspindel
Horizontal Vertikal
30 I I I I ‘ ‘ ‘ 20 T T T T
25 | Steigung 6: LEFSL2500B  steigung 12: LEFS[I2501A | Steigung 6: LEFSDZSD? |
= \ \ \ _ 15 | |
2 20 - Steigung 20: LEFS12501H 2 Steigung 12: LEFST2500A
B 15 Z 10 Steigung 20: LEFSCI2500H
N / N
=} 10 p=}
pze L =z
5 I ° ===
| . I
00 200 400 600 800 1000 1200 1400 1600 0 200 400 600 800 1000 1200 1400 1600
Geschwindigkeit [mm/s] Geschwindigkeit [mm/s]

LEFS[132/Kugelumlaufspindel

Horizontal Vertikal
% Steigung 8: LEFSTI3200B | Steigung 16: LEFSTI320A %0 ! ! !
50 teigung 8: eigung 16: o Steigung 8: LEFS(13201B
_ / Steigung 24: LEFSCJ3200H _ \
2 40 2 20 — Steigung 16: LEFSTI3200A
= = [ [ [
8 30 1 8 15 Steigung 24: LEFSC13200H
3 20 | 2 10 7
10 | 5 |
0 I 0
0 200 400 600 800 1000 1200 1400 1600 0 200 400 600 800 1000 1200 1400 1600
Geschwindigkeit [mm/s] Geschwindigkeit [mm/s]
LEFS[140/Kugelumlaufspindel
Horizontal Vertikal
70 ‘ ‘ ‘ 40 - ‘ ‘ ‘
60 Steigung 20: LEFSTJ4000A 35 Steigung 10: LEFSL40CB
\ \ 30 . . ]
] 50 Steigung 30: | B o S‘telgung‘zo. LEITSD4OIFIA
= 40 LEFSCI4000H —| = \ \ \ \
@ g 20 Steigung 30: LEFSCO4000H
N 30 — N /
5 | 5 15
s 2 Z 10
10 I ————t
5
0 | 0 |
0 200 400 600 800 1000 1200 1400 1600 0 200 400 600 800 1000 1200 1400 1600
Geschwindigkeit [mm/s] Geschwindigkeit [mm/s]
Zulassige Hub-Geschwindigkeit
[mm/s]
Modell AC- Steigung Hub [mm]
Servomotor |Symbol|  [mm] bis 100 | bis 200 | bis 300 | bis 400 | bis 500 | bis 600 | bis 700 | bis 800 | bis 900 | bis 1000 | bis 1100 | bis 1200
H 20 1500 1100 860 700 550 — — — —
entspricht | A 12 900 720 540 420 330 — — — —
LEFS25 | "{oow B 6 450 360 270 210 160 — — — —
(Motor-Drehzahl) (4500 U/min) (3650 U/min)](2700 U/min)|(2100 U/min)|(1650 Umin)] ~ — — — —
H 24 1500 1200 930 750 610 510 — —
entspricht | A 16 1000 800 620 500 410 340 — —
LEFS32 | “500 w B 8 500 400 310 250 200 170 — —
(Motor-Drehzahl) (3750 U/min) (3000 U/min)|(2325 U/min)((1875 U/min)((1537 U/min)|(1275 Umin)| ~ — —
H 30 — 1500 1410 1140 930 780 500 500
LEFS40 | entspricht A 20 — 1000 940 760 620 520 440 380
400 W B 10 — 500 470 380 310 260 220 190
(Motor-Drehzahl) — (3000 U/min) (2820 U/min)|(2280 U/min)|(1860 U/min)|(1560 U/min)|(1320 U/min)|(1140 U/min)
V. 6
2 S\VC



Serie LEFS

NutzIast—BeschIeunigungs-Nerzégerungs-Diagramm (Fijhrung_)

LEFSO250H/Kugelumlaufspindel

LEFS251H/Kugelumlaufspindel

Horizontal Vertikal

[ [ 22500 : :
5 200 \ S \ Einschaltdauer: 50 % T 20000 Einschaltdauer: 50 %
£ 17500 | | € < .‘ ‘

\ ~ : )
£ . \< Einschaltdauer: 75 % £ 17500 \\ S Einschaltdauer: 75 %
2 15000 SN | | o ~d
5 o X | Einschaitaauer: 100 S 15000 S
> Inschaltdauer: = 4
S 12500 R ° g \\ .~
N \ N f\ R 12500 Sy N
2 10000 NS ~ ke ~eo
> \ Sso > 10000 ~§~
é 7500 \Q = S 00 Einschaltdauer: 100 % D
g S~ 7
3 5000 =3 g °
£ 3 5000
%] [&]
$ 2500 § 2500

0
0 2 4 6 8 10 % ’ > 3 p
Nutzlast [kg] Nutzlast [kg]

LEFS[125[1A/Kugelumlaufspindel

LEFS[125[1A/Kugelumlaufspindel

Horizontal Vertikal
N I 20000 v I N —
— 20000 T T T T & N . R
b \ Einschaltdauer: 50 % Ry " \\ Elnscpaltd?uer. ?O %
E 17500 > | | | E 17500 ~J | | |
% \ AN Einschaltdauer: 75 % = N O \\/ Einschaltdauer: 75 %
2 15000 SN M R g 15000 N N
5 \ Y Einschaltdauer: 100 % @ \ s/ A
2 12500 —N o 2 12500 ~ <<
Q \ A N \ S \
o S o N T
(o)) S > \~
5 7500 . == ,}\\ 5 7500 \\ >
B B ST = Einschaltdauer: 100% ~~
) 5000 — 5 5000
% =
8 2500 2 2500
m
0 0
0 5 10 15 20 0 2 4 6 8
Nutzlast [kg] Nutzlast [kg]

LEFS[125[0B/Kugelumlaufspindel

LEFS[125[0B/Kugelumlaufspindel

Horizontal

Vertikal

. 20000 N I E—
b Einschaltdauer: 50 %
E 17500 \\ R
= \( Einschaltdauer: 75 %
2 15000 ~ i i %
= Sl ><\ Einschaltdauer: 100 %
2 12500 =
i S« /\
g 10000 AL AT \\\
g) -y ~~o L
3 7500 T e
z '\\
@ 5000 —r—
<
?
i 2500
m
0
0 5 10 15 20
Nutzlast [kg]

Nutzlast [kg]

g 2 Ei 1 haltd 1 50 l/
() Inschaltaauer: ()
£ N
E 17500 N | |
= \/ Einschaltdauer: 75 %
2 15000 ~ : :
@ R TSN Einschaltdauer: 100 %
£ 12500 ~<
— N~
£ 10000 e Tye S~
= Ssq \
S 7500 LT
> \& o~ i
C \
3 5000 S
= ——
[&}
2 2500
m

0

0 5 10 15




Modellauswahl Serie LEFS

Nutzlast—-Beschleunigungs-/Verzégerungs-Diagramm (Fiihrung)

LEFS320H/Kugelumlaufspindel LEFS320H/Kugelumlaufspindel
Horizontal Vertikal
22500 22500
% 20000 % 20000 <
E 17500 \‘\ \ Einschaltdauer: 50 % E 17500 \\ S \/\
— N
g N \/ , 2 Einschaltdauer: 50 %)g/‘s
= 15000 N \ Einschaltdauer: 75 % 7 g 15000 f f f
> \ : .
S 12500 S N | | :§> 12500 Elnschalt?auer. 75 ‘%
= H . o, o
2 \\\)& Einschaltdauer: 100 % o Einschaltdauer: 100 %
< 10000 ~ < 10000
2 \Q 2
~
§= 7500 o~ > 7500
3 5000 T~ T g
= ~—r == 2 5000
[$]
8 2500 g 2500
m
0
0 5 10 15 20 25 30 00 1 > 3 4 5
Nutzlast [kg] Nutzlast [kg]
LEFS[132[JA/Kugelumlaufspindel LEFS[132[JA/Kugelumlaufspindel
Horizontal Vertikal
— 20000 T — 20000 <
€ \ . . % N
E 17500 \ 5 Einschaltdauer: 50 % E 17500 N ‘>/
g 15000 \ \\ Einsc‘:haltde‘luer' 75% | | 2 15000 ™ S~ AN
T \ N \ B s Einschaltdauer: 50 %)x /‘ Na
2 12500 N oD i i w 2 12500 i i <3
5 N \(\/\\/ Einschaltdauer: 100 % 5 Einscha!tdauer: 7? % >\\ S5
20’ 1 0000 \ \\ /\ 2 10000 . T T N \
g \/ﬂ = Einschaltdauer: 100 %
3 7500 S S RS S 7500
2 \ S=ql - — g’
=] —Ho— =}
% 5000 —r % 5000
[$]
g 2500 é 2500
0 0
0 10 20 30 40 0 2 4 6 8 10
Nutzlast [kg] Nutzlast [kg]

LEFS[132[0B/Kugelumlaufspindel

LEFS[132[0B/Kugelumlaufspindel

Horizontal Vertikal

— 20000 BN N — 20000 f I . E—
R \ \ Einschaltdauer: 50 % R S \ Einschaltdauer: 50 %
E 17500 ‘\ S E 17500 AN \ —
= 'S \< Einschaltdauer: 75 % = S \ Einschaltdauer: 75 %
2 15000 S \ i i 2 15000 S~ —t—
5 » Einschaltdauer: 100 % 5 ‘\/& Einschaltdauer: 100 %
S 12500 NG o S 12500 ~_ <N
S \ <. f\ g \\ N %
N ~ N
S 10000 N Tl S~ S 10000 ~ SN
2 ~ N~ 2 o ~\
8, \ ~<lo - \ E) \ SN .\
3 7500 — P~ 3 7500 SN
= \\ -~y =
> >
@ 5000 @ 5000
2 2
3 2500 3 2500

0 0

0 10 20 30 40 0 5 10 15 20
Nutzlast [kg] Nutzlast [kg]




Serie LEFS

Nutzlast—-Beschleunigungs-/Verzégerungs-Diagramm (Fiihrung)

LEFSOJ400H/Kugelumlaufspindel

LEFSJ400H/Kugelumlaufspindel

Horizontal Vertikal

22500 { { { 22500
— . CEno —
o\n; 20000 \‘\ \/ Einschaltdauer: 50 % % 20000 )" -
% 17500 A < \s/Ein‘schaltda‘uer: 75 r/og % 17500 Ein‘schaltd‘auer: 5‘0 o/ —1 ?
C \ C . . o,
S 15000 ~e % ><Einschaltdauer: 100 % S 15000 Elnscha‘iltdaue‘r ks
g 12500 \:x § 12500 Einschaltdauer: 100 %
(V] ~ (V]
2 10000 N 2 10000
5 \~~ ~N 5
> 7500 —_— > 7500
S I S
2 5000 2 5000
S S
3 2500 3 2500
[a0] [a0]

0 0
0 5 10 15 20 25 30 0 1 2 3 4 5 6 7
Nutzlast [kg] Nutzlast [kg]

LEFSJ4000A/Kugelu

mlaufspindel

LEFS[140C0A/Kugelumlaufspindel

Horizontal

Vertikal

22500 ‘

&
g 20000 \‘ Einschaltdauer: 50 %
é 17500 \ i ‘ ‘ ‘ ‘
=y ‘\ \ Einschaltdauer: 75 %
c
3 15000 \'\ >\ —
S >«{ \_ | Einschaltdauer: 100 %
] 12500 ANE
9] \.
2 10000 N ~.>\
g N TS
> 7500 NI~
= ~—~
o 5000
<
Q
& 2500
[20]

0

0 10 20 30 40 50
Nutzlast [kg]

22500

20000

A3
>

17500
15000

. _ ] S NS
Einschaltdauer: 50 % ><” S

T T
Einschaltdauer: 75 %
12500 . | |

N

Einschaltdauer: 100 %
10000

7500

5000

2500

Beschleunigung/Verzégerung [mm/s?]

0

0 5 10

Nutzlast [kg]

LEFSJ400B/Kugelumlaufspindel

LEFSJ400B/Kugelumlaufspindel

Horizontal Vertikal
22500 ‘ ‘ ‘ ‘ ‘ 22500 ‘ ‘

& &
¢ 20000 K ‘\ Einschaltdauer: 50 % | £ 20000 N \/Einschaltdauer: 50 %
E 17500 A X S E 17500 <~ | | w
> N N\l , Einschaltdauer: 75 % o R Einschaltdauer: 75 %
=] hJ N, ~
2 15000 ~< AN 3 15000 N
S N ~~"./ \ % \< \
R 12500 N s N R 12500 <
: N a S\
< 10000 e <, 10000 - N
= Einschaltdauer: 100 % T~ c Einschaltdauer: 100 %
> 7500 > 7500
5 = N
2 5000 2 5000
[&] [&]
3 2500 3 2500
m m

0 0

0 10 20 30 40 50 60 0 10 20 30
Nutzlast [kg] Nutzlast [kg]

Diese Diagramme stellen ein Beispiel bei montiertem Standardmotor dar.
Bestimmen Sie die Einschaltdauer unter Beriicksichtigung des Lastfaktors des zu verwendenden Motors

bzw. der zu verwendenden Endstufe.




Zulassige statische Moment*'

Modellauswahi Serie LEFS

[N-m
Modell GroBe Langsbelastung Querbelastung Seitenbelastung
16 10 10 20
25 27 27 52
LEFC] 32 46 46 101
40 110 110 207

=1 Das zuléssige statische Moment ist der Wert des statischen Moments, das auf den Antrieb
einwirken kann, wenn er angehalten wird.
Wenn das Produkt StéBen oder wiederholten Lasten ausgesetzt wird, miissen Sie bei der
Verwendung des Produkts angemessene SicherheitsmaBnahmen ergreifen.

N

9-1






Zulassiges dynamisches Moment

Modellauswahl Serie LEFS

* Diese Grafik zeigt den zuldssigen Uberhang (Fiihrungseinheit), wenn der Lastschwerpunkt des Werkstiicks einen
Uberhang in eine Richtung aufweist. Bestétigen Sie die Auswahl des Uberhangs unter Berlicksichtigung des Abschnitts
,Berechnung des Lastfaktors der Fiihrung* oder der Auswahlsoftware fir elektrische Antriebe (http://www.smc.eu).

Beschleunigung/Verz6gerung——1000 mm/s2 ~ — — =3000 mm/s2 ~ ==------ 5000 mm/s2  —-—-— 10000 mm/s? = === 20000 mm/s2
= N o
= Lastuberhangrichtung Modell
= | m: Nutzlast [kg]
= Me: zulassiges dynamisches Moment [N-m]
(2] ° "
2 | L : Uberhangdistanz zum Schwerpunkt des Werkstiicks [mm] LEFS250] LEFS320] LEFS400)
1500 1500 1500
L1 T 1000 T 1000 T 1000 ',\
S S S \
£ £ £ &
i " I X i it
< 500 .‘\\ 500 “\‘x 500 \“.\
\‘\ M '\\\ AR .
S8 IS ¥ RN, m—
~T ST NS RSt T e o
0 F e 0 e 0 ==
0 5 10 15 20 0 10 20 30 40 0 10 20 30 40 50 60
g, Nutzlast [kg] Nutzlast [kg] Nutzlast [kg]
s 1000 1000 1000
=
g 800 800 800
= L2 _ _ _ —
[0} E 600 = E 600 E 600
= E E = E B
g ‘ >Me, N 400 \\ N 400 § 400y
) m F AN A
(4] 200 ‘s“ \ 200 200 Y
—_— S \\.\.
P ~ I~
-E 0 ~ == 0 =F 0 SR
8 0 5 10 15 20 0 10 20 30 40 0 10 20 30 40 50 60
= Nutzlast [kg] Nutzlast [kg] Nutzlast [kg]
o
£ 1500 1500 1500
Mep
YR € 1000 TS € 1000 o T 1000
m E RER E ER E
L3 ) VSN ® R N |e -
= 500 N = 500 Y = 500
1 - r -\ ‘\~ -~ ~
0 = 0 r - =
0 10 20 30 40 0 10 20 30 40 50 60
Nutzlast [kg] Nutzlast [kg] Nutzlast [kg]
1500 1500 1500
— 1000 — 1000 — 1000
H £ £ £ A
— S q s L Iy i
- = 500 LN = 500 "'\x = 500 =%
B !
[ "W
Py R
0 I St i 0 S e e |
0 5 10 15 20 0 10 20 30 40
Nutzlast [kg] Nutzlast [kg]
1500 1500 1500
(4] Mey
(=) — 1000 — 1000 — 1000
s N £ T\ £ £
< p—om E PN E E
1) v 0 0 L
£ LS| cemee = - 500 e = 500 = 500
s ) :
% (| ot
; 0 0
0 10 20 30 40 0 10 20 30 40 50 60
Nutzlast [kg] Nutzlast [kg] Nutzlast [kg]
1000 1000 1000
800 800 800
g 600 = g 600 g 600 [
= = ) = i
9 400 g 400 __\.‘\ Q400
. \
\ B = NI\ X
200 ),:\ 200 \‘I‘bﬁ 200 RS :F”.
0 ks i 0 —— 0 kit
0 5 10 15 20 0 10 20 30 40 0 10 20 30 40 50 60
Nutzlast [kg] Nutzlast [kg] Nutzlast [kg]

10



Serie LEFS

« Diese Grafik zeigt den zuldssigen Uberhang (Fihrungseinheit), wenn der Lastschwerpunkt
des Werkstlicks einen Uberhang in eine Richtung aufweist. Bestatigen Sie die Auswahl des
Uberhangs unter Berlcksichtigung des Abschnitts ,Berechnung des Lastfaktors der Fihrung“

Zuléssiges dynamisches Moment oder der Auswahlisoftware fiir elektrische Antriebe (http:/www.smc.eu).

Beschleunigung/Verzégerung — 1000 mm/s2 ~ — — —3000 mm/s2 ~ =------- 5000 mm/s2 = —-—-— 10000 mm/s2 = = == 20000 mm/s?
= - o
2 Lastiiberhangrichtung Modell
% m : Nutzlast [kg]
‘= | Me: zulassiges dynamisches Moment [N-m]
(2] "
2 | L : Uberhangdistanz zum Schwerpunkt des Werkstiicks [mm] LEFS250] LEFS32L] LEFS40L]
1500 1500 1500
— 1000 — 1000 — 1000
£ £ £ §
3 3 3 g
~ ~ ~ .
L7 Y13 500 ‘.\\ = 500 ‘;‘x = 500 A8
W\ & 1\
[0} ANY ‘\. \ \
g i \ﬁﬁ;-' = ) \\%mm ~\\ :!:3-'."?::3_' ==
g m 0 5 10 15 20 0 10 20 30 40 0 10 20 30 40 50 60
Nutzlast [kg] Nutzlast [kg] Nutzlast [kg]
=
o = 1500 1500 1500
2
% —
@ 1000 =) 1000 = 1000 3
g % L \:\ % \ % "Wy
L8 Z|3 5o0 [0 = 500 [ = 500
, \ \“‘Q\ A \. D
O F RN
=4 )Mey 0 Bl 0 sl
m 0 2 4 6 8 10 0 5 10 15 20 0 10 20 30
Nutzlast [kg] Nutzlast [kg] Nutzlast [kg]
Berechnung des Belastungsgrads der Fiihrung
1. Bestimmen Sie die Betriebsbedingungen. S memmm———— Montageart ---------=--~ .
Modell: LEFS Beschleunigung [mm/s?]: a : . :
GroBe: 25/32/40 Nutzlast [kg]: m 1 1. horizontale , 3.Wandmontage '
Einbaulage: Horizontale- / Decken- /Wand- /vertikale Montage ~ Nutzlast-Mitte [mm]: Xc/Yc/Ze : Montage A .
2. Wahlen Sie das entsprechende Diagramm auf der Grundlage des Modells, der Gr6Be und der Montageart aus.  } :
3. Ermitteln Sie basierend auf der Beschleunigung und Nutzlast den Uberhang [mm]: Lx/Ly/Lz aus dem Diagramm. ! :
4. Berechnen Sie den Lastfaktor flr jede Richtung. : .
ox = Xc/Lx, oy =Yc/Ly, oz = Zc/Lz : :
5. Bestatigen Sie, dass der Gesamtwert von ox, oy und oz max. 1 betréagt. i 2. Deckenmontage 4. vertikale :
oX+oy+oz< : Montage :
Wenn 1 Uberschritten wird, ziehen Sie bitte die Verringerung der Beschleunigung und : :
Nutzlast in Betracht oder &ndern Sie die Nutzlast-Mitte und die Antriebsserie. ! z :
1 1
: :
lﬁ ---------------------------------- ’

1. Betriebsbedingungen
Modell: LEFS40
GroBe: 40

Montageart: horizontale Montage

Beschleunigung [mm/s2]: 3000
Nutzlast [kg]: 20

Nutzlast-Mitte [mm]: Xe = 0, Yc = 50, Zc = 200

3. Lx =250 mm, Ly = 180 mm, Lz = 1000 mm

4. Der Lastfaktor fur die einzelnen Richtungen wird wie folgt ermittelt.
ox =0/250=0
ay = 50/180 = 0,27
oz =200/1000 = 0,2

2. Siehe Diagramme fiir die horizontale Montage der Ausfiihrung LEFS40 auf Seite 10. 5. X + oy + 0z = 0,47 <1
1500 1000 1500
800
1000 :\ 1000[Lz—@
T ) T 600 = LT
£ '-‘- £ L E AR
- W\ o A ™
- i3 - 400 4 \
500 . 500 —\; =
\ A\ \
oy 0\ ol
A% 20011 J
Lx VPO Ly iTv:‘. ; \\ \.\.
Sy "~
0 D 0 ! — 0
0 10 20 30 40 50 60 0 10 20 30 40 50 60 0 10 20 30 40 50 60
Nutzlast [kg] Nutzlast [kg] Nutzlast [kg]
11

SVC

O



Modellauswahl Serie LEFS

Schlittengenauigkeit (Referenzwert)

A-Seite
B-Seite—
lineare Verfahrgenauigkeit [mm] (alle 300 mm)
Modell (1 lineare Verfahrgenauig- (2) lineare Verfahrgenauig-
keit C zu A keit D zu B

@ LEFS25 0,05 0,03

/ LEFS32 0,05 0,03

D-Seite LEFS40 0,05 0,03

Anm.) Die lineare Verfahrgenauigkeit schlieBt nicht die Genauigkeit der
Montageflache ein.

Schlittenabweichung (Referenzwert)

0,08
LEFS32
(L =30 mm)

0,06 | LEFS40_|
= (L =37 mm)
£ LEFS25
=) (L =25 mm)
5 o004 /| / A
<

A _
0,02 7
0
0 100 200 300 400 500
Last W [N]

Anm. 1) Diese Abweichung wird gemessen, wenn eine Aluminiumplatte von 15 mm auf dem
Schlitten montiert und fixiert wird.
Anm. 2) Bitte Gberprifen Sie Abstand und Spiel der Fiihrung getrennt.

Abweichung des Auslageabstands verursacht durch Schlittenspiel (Referenzwert)

Grundausfiihrung Prazisionsausfiihrung
0,25 0,12
02 0,1
€ ‘E 008
E o1s EEfi2o% £ LEF25
()} (o))
5 / S o0 — 7
o o
3 7 2 0,04 ] /
< LEF40 < v &/LEHO
0,05 - P
0,02
— LEF32 — Era
0 0
0 100 200 300 0 100 200 300
Auslageabstand [mm] Auslageabstand [mm]

12



Elektrischer Antrieb/mit Kugelumlauffuhrung

Kugelumlaufspindel
Serie LEFS Lers2s, 32,40

Bestellschliissel

LEFSH -100|C

666&6 éééé

o Prazision 6 GroBe 9 Motor-Einbaulage NZMO":;‘:,getmnz @ Steigung [mm]
— Grundausfiihrung 25 — axial NY |TNU [[NM3 Symbol| LEFS25 | LEFS32 | LEFS40
H Prézisionsausfiihrung 32 R rechte Seite parallel NX | NT H 20 24 30
40 L linke Seite parallel NW |[NM1 A 12 16 20
@ Hub [mm] B | o 8 10
: 50 @ Kompatibilitat mit Signalgeber
12'30 bis = Ohne 9 Positionierstiftbohrung
1200 Mit (1 Mont inkel inbegriff _" :
4 Fa\fZ oder mehlr e(rforder(\:cr; :riie:‘ilel:e t;lelrslep:;nbezgl)en —_— Unterseite Ler————1.
* Siehe Tabelle Hublange (Atheezsicnung: LEF-D-21 e Sefe 54 i iere Angaben) Gehause B | yyirsete Gehduse B
e Schmierfett-Anwendung + Signalgeber milssen separat bestellt werden. (Siehe Seiten 5 5 und 5 6 fir " - —.
: _Tai nahere Angaben.) K 2"P05|t|onen )
(DIChtunQSbar_‘d Teil) + Wenn ,— ausgewahit wird, wird das Produkt nicht it einem eingebauten Gehauseunterseite Gehéuseunterseite
— Mit Magneten fir einen Signalgeber geliefert, sodass ein Befestigungsele-
N Ohne (Rollenspezifikation) ment nicht montiert werden kann. Stellen Sie sicher, dass Sie direkt ein = Siehe Gehause-Montagebeispiel auf Seite 58
geeignetes Modell auswahlen, da das Produkt nach dem Kauf nicht mehr fur die Montagemethode.
Tabelle Hublénge gedndert werden kann, um eine Signalgeber-Kompatibiltat zu erhalten. ®: Standard
Hub
Modell mm)| 50 | 100 | 150 | 200 | 250 | 300 | 350 | 400 | 450 | 500 | 550 | 600 | 650 | 700 | 750 | 800 | 850 | 900 | 950 {1000(1100{1200
LEFS25 [ J [ J [ J o [ J [ J [ J [ J o [ J [ J [ J [ J o [ ® | — | — | —|—|—|-
LEFS32 [ J [ J [ J o [ J [ J [ J [ J o [ J [ J [ J [ J o [ J [ J [ J [ J o ® | — | —
LEFS40 - — 1 @ [ [ J [ J [ J [ J [ [ J [ J [ J [ J [ [ J [ J [ J [ J [ J [ J [ J

= Bitte setzen Sie sich flr Hibe, die nicht Standard sind, mit SMC in Verbindung, da diese als Sonderbestellung gefertigt werden.

Kompatible Motoren und Montagetypen

verwendbares Motormodell BaugréBe/Montagetyp
Hersteller Serie 25 32/40
NZ | NY | NX |NM1|NM2 | NM3| NZ | NY | NX | NW | NV | NU | NT | NM1 | NM2

Mitsubishi Electric
Corporation MELSERVO JN/J4/J5 [ ] — — — — — ) _ _ _ _ _ _ o -
YASKAWA Electric
Corporation V7 ot | — — - - - ® - — - - - - - —
SANYO DENKI CO., LTD. SANMOTION R [ ) — | — — | = | = o — | =1 =1 =1 =1 =1 =1 =
OMRON Corporation OMNUC G5/1S @ — | - = = | = | = Y — T=T=lT=0=1T=1=

i [ J
Panasonic

: MINAS A5/A6 (ur | @ — — | = | = | — [} — | - = = | = | = | =
Corporation MHIF)
FANUC . °
CORPORATION Bis (-B) | — | === e | || T | T
NIDEC SANKYO CORPORATION S-FLAG [ ] — — — — — (] — — — — — — — —
KEYENCE CORPORATION SV/SV2 @4 | — | — | — | — | — [ — | =T =1 =1 =71 =71T=171 =
FUJI ELECTRIC CO., LTD. ALPHA7 [ ) — | — — | - | — o — | =1 =1 =1 =71=1=
MinebeaMitsumi Inc. Hybrid stepping motors | — — — @ | — | @3 | — — — — — — — | @2 —
Shinano Kenshi Co., Ltd. CSB-Bz — — — | @1 | — | @38 | — — — — — — — — —
ORIENTAL MOTOR I R e [ o »
Co., Ltd. BEUEE AR (nur 46) o
FASTECH Co., Ltd. Ezi-SERVO — — | — Y — | — [ = =] =] =] =1 =1 = @2 —

s @1
Rockwell Automation, Inc. - () . _ . . . _ . . _ . Y . _
(Allen-Bradley) AL M(P”/‘\’;P (nur TL)
)
Beckhoff Automation AM 30/31/80/81 @+ o' | @2
GmbH L4 [ Y R N R R Bg};; T |wrso)[(ursny| | T | T
)

Siemens AG SIMOTICS S-1FK7 — =T e =] =1T=]T ==l =] =1 =1 =1=1—=
Delta Electronics, Inc. ASDA-A2 [ ] — — — — — o — — — — — — — —
ANCA Motion AMD2000 [ ) e —— [ — | =T =1 =1 =71 =71T=171 =

1 Motor-Einbauposition: nur axial 2 Wenn der Motor auf der linken oder rechten Seite parallel montiert wird, ist nur die BaugroBe 32 erhdltlich. 3 Motor-Einbauposition: nur parallel rechts oder parallel links
+4 Bei einigen Motoren kann der Anschluss aus dem Gehause herausragen. Prifen Sie vor der Auswahl eines Motors, ob es zu Interferenzen mit der Montagefldche kommt.

13 ZS\NC



Technische Daten”"?

Elektrischer Antrieb/mit Kugelumlauffiihrung
Kugelumlaufspindel

SerieLEFS

Motorlose Ausfiihrung

@ Die nachstehenden Werte liegen innerhalb der Spezifikationsbereiche des Antriebsgeh&uses bei montiertem

Standardmotor und durfen nicht Uberschritten werden.

Beim Positionierbetrieb einen Abstand von min. 2 mm vor den beiden Enden einhalten.
#3 Richtwert zur Fehlerkorrektur im reziproken Betrieb.
#4 Die max. Beschleunigung/Verzégerung ist abhéngig von der Nutzlast.
Siehe ,Nutzlast-Beschleunigungs-/Verzdgerungs-Diagramm (Fiihrung)“ fiir den Antrieb mit Kugelumlaufspindel auf den Seiten 7 bis 9.
#5 Bei den Werten handelt es sich um Richtwerte, die zur Auswahl der Motorleistung herangezogen werden kénnen.
#6 StoBfestigkeit: Keine Fehlfunktion im Fallversuch des Antriebs in axialer Richtung und rechtwinklig zur Antriebsspindel. (Der Versuch erfolgte mit dem Antrieb in der Startphase).
Vibrationsfestigkeit: Keine Fehlfunktionen im Versuch von 45 bis 2000 Hz. Der Versuch erfolgte in axialer Richtung und rechtwinklig zur Antriebsspindel. (Der Versuch erfolgte mit
dem Antrieb in der Startphase).
«7 Das zuldssige statische Moment ist der Wert des statischen Moments, das auf den Antrieb einwirken kann, wenn er steht.
Wenn das Produkt Sté3en oder wiederholten Lasten ausgesetzt wird, missen Sie bei der Verwendung des Produkts angemessene SicherheitsmaBnahmen ergreifen.
+8 Weitere Spezifikationen finden Sie in den technischen Daten des Motors, der installiert werden soll.

Modell LEFS25 LEFS32 LEFS40
Hub [mm]*1 50 bis 800 50 bis 1000 150 bis 1200
Nutzlast [kg] horizontal 10 20 20 30 40 45 30 50 60
vertikal 4 8 15 5 10 20 7 15 30
bis 400 1500 900 450 1500 1000 500 1500 1000 500
401 bis 500 1200 720 360 1500 1000 500 1500 1000 500
501 bis 600 900 540 270 1200 800 400 1500 1000 500
o 601 bis 700 700 420 210 930 620 310 1410 940 470
[Gl:;cl:]‘”'“d'gke" Hubbereich [ 701 bis 800 | 550 330 160 750 500 250 1140 760 380
801 bis 900 — — — 610 410 200 930 620 310
901 bis 1000 — — — 510 340 170 780 520 260
a 1001 bis 1100 — — — — — — 500 440 220
.g 1101 bis 1200 — — — — — — 500 380 190
E Ggschwindigkeit bei Schubll)gtrieb mit max. 30
< | Riickkehr zur Ausgangsposition [mm/s]
‘3 Positionier- Grundausfiihrung 40,02
% wiederholgenauigkeit [mm] | Prazisionsausfiihrung 40,01
§ Hysterese *3 Grundausfilhrung max. 0,1
‘e | [mm] Przisionsausfiihrung max. 0,05
] Technische Daten | S Mege on] 210 212 215
= Kugelumlaufsoindel Steigung [mm] 20 12 6 24 16 8 30 20 10
ge P p
Wellenlénge [mm] Hub + 150 Hub + 185 Hub + 235
max. Beschleunigung/Verzgerung [mm/s2] 2000074
StoB-/Vibrationsfestigkeit [m/s?]*6 50/20
Funktionsweise Kugelumlaufspindel (LEFSC), Kugelumlaufspindel + Antriebsriemen (LEFSCI])
Fiihrungsart Linearflhrung
Zulassige stati- Mep (Léngsbelastung) 27 46 110
sche Momente*7 | Mey (Querbelastung) 27 46 110
[N-m] Mer (Seitenbelastung) 52 101 207
Betriebstemperaturbereich [°C] 5 bis 40
Luftfeuchtigkeitsbereich [%RH] max. 90 (keine Kondensation)
- Gewicht der Betatigungseinheit [kg] 0,2 0,3 0,55
D
,,'g sonstige Trégheit [kg-cm?] 0,02 (LEFSZSJ 0,08 (LEFSS2FZ 0,08 (LEFS4OF?
&S 0,02 (LEFS25) 0,06 (LEFS32[) 0,17 (LEFS40;)
2 3| Reibungskoeffizient 0,05
%" | mechanischer Wirkungsgrad 0,8
£ E| Motorausfithrung AC-Servomotor (100 V/200 V)
gg Nenn-Ausgangsleistung [W] 100 200 400
" | Nenn-Drehmoment [N-m] 0,32 0,64 1,3
#1 Bitte setzen Sie sich fiir Hibe, die nicht Standard sind, mit SMC in Verbindung, da diese als Sonderbestellung gefertigt werden.
#2 Kollisionen mit einer Geschwindigkeit Uber der ,Geschwindigkeit im Schubbetrieb zur Riickkehr zur Ausgangsposition“ an beiden Schlittenenden vermeiden.

Gewicht
Modell LEFS25
Hub [mm] 50 [ 100 | 150 | 200 | 250 | 300 | 350 | 400 | 450 | 500 | 550 | 600 | 650 | 700 | 750 | 800
Gewicht [kg] 1,50(1,70[1,80(2,00(2,10 2,25 2,40 2,55 |2,70(2,80[2,90 3,10 3,35 | 3,50 | 3,65 | 3,80
Modell LEFS32
Hub [mm] 50 | 100 [ 150 | 200 | 250 | 300 | 350 | 400 | 450 | 500 | 550 | 600 | 650 | 700 | 750 | 800 | 850 | 900 | 950 | 1000
Gewicht [kg] 2,40 (2,60 2,80 |3,003,20(3,40(3,603,80|4,00(|4,20(4,40[4,60|4,80(5,00|5,20]5,40]5,60 | 5,80 | 6,00 | 6,20
Modell LEFS40
Hub [mm] 150 | 200 | 250 | 300 | 350 | 400 | 450 | 500 | 550 | 600 | 650 | 700 | 750 | 800 | 850 | 900 | 950 (1000 | 1100 | 1200
Gewicht [kg] 4,60(4,805,205,35|5,70|5,95 | 6,30 | 6,50 | 6,80 |6,95| 7,40 | 7,60 | 8,00 8,15 | 8,50 8,75 9,10 | 9,30 | 9,76 | 10,32
14

ZSNC



Serie LEFS

Abmessungen: Kugelumlaufspindel

Siehe ,,Motormontage“ auf Seite 29 fiir ndhere Angaben
zur Motormontage und zu den entsprechenden Teilen.

LEFS25

3H9 (*39%%) Tiefe 3

nx@45
N
© - - - o o o
< L[
120
D x 120 (= E) F || 10
B
Montagetyp: NZ, NY, NX
4 x FA Gewinde L Motorflansch
X Wi B
Gewindetiefe FB 10 (52) A (Schlitten-Verfahrweg) 52 315| FF 58
m.l ® 38
| <
bezio———lz ———zzmy 0
H I T Y 1 1 1 Il J
—T 0 9
H ©
—-——Aanias 2g
e FE 6 M4 x 0,7 Gewindetiefe 8
= (Masseanschluss)
: M2
Montagetyp: NM1, N o 3He (3% (102)
Montageabstand: FC Bezugsebene fir Tiefe 3 64
4xQ FA Gehausemontage A 4 x M5 x 0,8 45
FG Senkungstiefe FH (Abmessungsbereich B)\ Gewindetiefe 8,5
*De;gungt‘_biﬁn%etsich ﬁ 5 = — = — = =
aur der Ruckselte.
Moo, G B _ B B _ I _ 1. Q
9 Fy28 . % 4
g T’efe[: Ck: ° o °
3 o w
0 [s]
||.8H9 (§%%°) Tiefe 3
Abmessungen des Motors
—— FC
(=]
e B
Anm.) Wenn Sie den Antrieb unter Verwendung der Bezugsebene fiir Gehdusemontage Q
montieren, stellen Sie die Hohe der gegenuberliegenden Flache bzw. des o 3
Positionierstiftes auf min. 3 mm ein (empfohlene Héhe 5 mm). Q _I.FE FC FA
F
Abmessungen [mm]
Hub L A B n D E F
50 201,5 56 160 4 — — 20
100 251,5 106 210 4 —_ —_ 35
150 301,5 | 156 260 4 —_ —_ 35
200 351,5 | 206 310 6 2 240 35
250 401,5 | 256 360 6 2 240 35
300 451,5 | 306 410 8 3 360 35
350 501,5 | 356 460 8 3 360 35
cty) || e85 408 || 9 || B |8 | g0 || &9 Motormontage, Abmessungen des Motors [mm]
450 601,5 | 456 560 10 4 480 35 FA
500 651,5 | 506 610 10 4 480 35! otagetp omaioe] FB Fc | FD FE FF |IFG| FH |FJ| FK
550 | 701,5| 556 | 660 | 12 5 | 600 | 35 Montagetyp(' ioen (max.)
600 |7515| 606 | 710 | 12 | 5 | 600 | 35 NZ [M4x07|045) 8 |046] 30 | 35| 355 — | — | 8|25=1
650 |8015| 656 | 760 | 12 | 5 | 600 | 35 NY [M3x05(034] 8 |©45] 30 | 35355 — | — | 8|25+
OO o I S I R 5 NX [M4x07|0 4,5 8 |[046] 30 | 35| 355 —| — | 8 18=1
750 | 9015 756 | 860 | 14 | 6 | 720 | 35 NM1| 034 | M3 |—|O031] 22%1] 2,541 24 |65 13,5 | 52[18bis 25
800 |9515]| 806 | 910 | 16 N NM2| 034 | M3 |— |(031] 22+1| 2,5%1] 33,165 | 22,6 | 6 |20 =1

15

O

=1 Abmessungen nach Montage eines Abstandsrings (siehe Seite 29.)
=2 Wellenausfiihrung: abgeflachte Welle

SVC



Elektrischer Antrieb/mit Kugelumlauffihrung .
Kugelumlaufspindel Serie LEFS

Motorlose Ausfuhrung

Siehe ,Motormontage“ auf Seite 29 fiir ndhere Angaben
Abmessungen: Kugelumlaufspindel zur Motormontage und zu den entsprechenden Teilen.

LEFS25
Positionierstiftbohrung *™ (Option): Gehduseunterseite

s 3Ho (*925)
8 _lll Tiefe 3

Anm.) Bei Verwendung der Positionierstiftbohrung fir die Gehduseunterseite nicht gleichzeitig die Stiftbohrung an der Unterseite des Geh&use B benutzen.

Mit Signalgeber (Option)
== i =
i ' ! !
(4.5) 99 2 2 99 (2.,5)

Abmessungen [mm]

Hub G H

50 100 30
100 100 45
150 100 45
200 220 45
250 220 45
300 340 45
350 340 45
400 340 45
450 460 45
500 460 45
550 580 45
600 580 45
650 580 45
700 700 45
750 700 45
800 820 45

SVC 16

N



Serie LEFS

Abmessungen: Kugelumlaufspindel

Siehe ,,Motormontage“ auf Seite 29 fiir nahere Angaben
zur Motormontage und zu den entsprechenden Teilen.

LEFS32
nxo55 5H9 (*§°%)
© Tiefe 5
1
3 - - - E= -
150
D x 150 (= E) 15| | 15
B
4xFA L
(62) A (Schlitten-Verfahrweg) 62 48 | FF _ Motorflansch 70
x| o
©o| ©
I I < )
R I N | [ i 7
I &
©
3
! N\ M4 x 0,7 Gewindetiefe 8
75 (M 1schluss)
@ 5H9 (5°%) Tiefe 5 (155
Bezugsebene fiir 70
Gehausemontage A™™.) 4xM6x1 =
(Abmessungsbereich B)  \ Gewindetiefe 9,5 3
i - X - —i < i
Y
fﬁi, B B B I B
J
= = D i
I
5H9 (*3%%) Tiefe 5
Abmessungen des Motors
—a— - FC
o
[T _
Q
Anm.) Wenn Sie den Antrieb unter Verwendung der Bezugsebene fiir Gehdusemontage T F
montieren, stellen Sie die Hohe der gegeniberliegenden Flache bzw. des Q _I.FE FC FA
Positionierstiftes auf min. 3 mm ein (empfohlene H6he 5 mm). FK
Abmessungen [mm]
Hub L A B n D E
50 238 56 180 4 — —
100 288 106 230 4 — —
150 338 | 156 | 280 4 — —
200 388 206 330 6 2 300
250 438 256 380 6 2 300
300 488 306 430 6 2 300
350 538 | 356 | 480 8 3 450 Motormontage, Abmessungen des Motors [mm]
400 588 406 530 8 3 450 ‘ FA
450 638 | 456 | 580 8 3 450 Momagetpr aqetyop| ePeibe FB| FC FD (rrll:aE) FF | FJ | FK
500 | 688 | 506 | 630 | 10 4 600 ONaGEYP! e :
550 738 | 556 | 680 | 10 4 600 NZ [M5x08|058] 9 | @70 50 5 | 46 | 14 [30=x1
600 788 | 606 | 730 | 10 4 600 NY [M4x07[0 45| 8 | @70 50 5 | 46 | 11 [30=1
650 838 | 656 | 780 | 12 5 750 NX [M5x08(058| 9 | @63 | 40%1 |45+ [497 | 9 [20=1
700 888 | 706 | 830 | 12 5 750 NW [M5x08[@5:8] 9 | @70 50 5 |475] 9 |[25+1
750 938 | 756 | 880 | 12 5 750 NV [M4x07|045) 8 | @63 | 40+1 |45+ [497| 9 [20=1
800 988 | 806 | 930 | 14 6 900 NU [M5x08|@5,8| 9 | @70 50 5 [475] 11 [23=+1
850 | 1038 | 856 | 980 | 14 6 900 NT [M5x08|058| 9 | @70 50 5 | 46 | 12 [30=1
900 | 1088 | 906 | 1030 | 14 6 900 NM1|[M4x0,7|@ 4,5 8 |047,14 | 38,1%1] 4,551 [ 21 [6,352] 20 +1
950 | 1138 | 956 | 1080 | 16 7 1050 NM2|M4x0,7|@4,5] 8 | 050 | 36%1 | 4,5%1 | 40,1 | 10 |24 1
1000 1188 | 1006 | 1130 16 7 1050 +1 Abmessungen nach Montage eines Abstandsrings (siehe Seite 29)
2 Wellenausfihrung: abgeflachte Welle
17 ZS\MC




Elektrischer Antrieb/mit Kugelumlauffitihrung

Abmessungen: Kugelumlaufspindel

Kugelumlaufspindel Serie LEFS

Siehe ,Motormontage“ auf Seite 29 fiir ndhere Angaben
zur Motormontage und zu den entsprechenden Teilen.

LEFS32

Positionierstiftbohrung *™ (Option): Gehduseunterseite

hd hid hd
] | |
L | |
- — & _ - Py
5H9 (+8,oso) @ 5H () /
10 Tiefe 5 Tiefe 5
G 25

Anm.) Bei Verwendung der Positionierstiftbohrung fir die Gehduseunterseite nicht gleichzeitig die Stiftbohrung an der Unterseite des Geh&use B benutzen.

Mit Signalgeber (Option)

Abmessungen [mm]

99

38,4

99 (12,5)

38,4

Hub G
50 130
100 130
150 130
200 280
250 280
300 280
350 430
400 430
450 430
500 580
550 580
600 580
650 730
700 730
750 730
800 880
850 880
900 880
950 1030
1000 1030

SVC 18

N



Serie LEFS

Abmessungen: Kugelumlaufspindel

Siehe ,,Motormontage“ auf Seite 29 fiir nahere Angaben
zur Motormontage und zu den entsprechenden Teilen.

LEFS40
nxQ 6,6 6H9 (*§°%) Tiefe 6
N~
©o - - - - - o J—
~
150
D x 150 (= E) 60 15
B
4xFA : L Motorflansch
Gewindetiefe FB 13 (86) A (Schlitten-Verfahrweg) 86 48 | FF - 90
450 a%ea\ﬁ\a:\c \ ;;;l 2 D Motor 6 1
N S N N | Il : | Erpabh et
SR 3
1 1 1 1 ! ©
CNstiic: . Esetoobedd] LR, i ©
e F T )
E L M4 x 0,7 Gewindetiefe 8
(M 1schluss)
@ 6H9 (*39%) Tiefe 7 (170)
Bezugsebene fir 106
Gehausemontage An™) 4xM8x1,25 60
(Abmessungsbereich B) '\ Gewindetiefe 13 ?
- = - "
ﬁ A 4 @)
5 =
\ o 5
N "U\ 6H9 (*3°%°) Tiefe 7
Abmessungen des Motors
— FC
[a)
e B
Q
T 5
s | _|FE FC)_| \FA
Anm.) Wenn Sie den Antrieb unter Verwendung der Bezugsebene flir Gehdusemontage montieren, .FK]
stellen Sie die Hohe der gegeniiberliegenden Flache bzw. des Positionierstiftes auf min. 3 mm
ein (empfohlene H6he 5 mm).
Abmessungen [mm]
Hub L A B n D E
150 389 156 328 4 — 150
200 439 206 378 6 2 300
250 489 256 428 6 2 300
300 539 306 478 6 2 300
350 589 356 528 8 3 450
400 639 406 578 8 3 450
450 689 | 456 | 628 8 3 450 Motormontage, Abmessungen des Motors [mm]
500 739 506 678 10 4 600 ‘ FA
550 | 789 | 556 | 728 | 10 | 4 | 600 mmpy  TwuslFB| FC | FD (rfa'f() FF | FJ | FK
600 839 | 606 | 778 | 10 4 600 OMageP! en '
650 889 | 656 | 828 | 12 5 750 NZ [M5x08|058 9 | @70 50 5 |475] 14 |30=1
700 939 | 706 | 878 | 12 5 750 NY [M4x0,7[0 45 8 | @70 50 | 5 |47,5| 14 [30=1
750 989 | 756 | 928 | 12 5 750 NX [M5x08(058| 9 | @63 | 401 [45«1| 51 | 9 [20=1
800 | 1039 | 806 | 978 | 14 6 900 NW [mM5x08[@58] 9 | @70 50 | 5 |488| 9 |[25=1
850 | 1089 | 856 | 1028 | 14 6 900 NV [M4x07|0 45 8 | @63 | 40+ |45+ | 51 9 |20=1
900 | 1139 | 906 | 1078 | 14 6 900 NU [M5x08[@58] 9 | @70 50 | 5 |488| 11 [23=+1
950 | 1189 | 956 | 1128 | 16 7 | 1050 NT [M5x08|@58] 9 | @70 50 | 5 |47,5| 12 |30=1
1000 | 1239 | 1006 | 1178 | 16 7 | 1050 NM1|M4x0,7 [0 4,5 8 | 047,14 | 38,1%1 4,557 | 22 [6,35+2 20 =1
1100 | 1339 | 1106 | 1278 | 18 8 | 1200 NM2|M4x0,7 (@45 8 | D50 | 36+ | 4,541 | 41,4 | 10 [24=1
1200 1439 | 1206 | 1378 18 8 1200 =1 Abmessungen nach Montage eines Abstandsrings (siehe Seite 29.)
«2 Wellenausfiihrung: abgeflachte Welle
19

ZS\VC



Elektrischer Antrieb/mit Kugelumlauffihrung .
Kugelumlaufspindel Serie LEFS

Abmessungen: Kugelumlaufspindel

Motorlose Ausfuhrung

Siehe ,Motormontage“ auf Seite 29 fiir ndhere Angaben
zur Motormontage und zu den entsprechenden Teilen.

LEFS40

Positionierstiftbohrung *™ (Option): Gehduseunterseite

6H9 (

+g,030)

@ 6H9 (9%°) /

Tiefe

6
G

Tiefe 6

70

Anm.) Bei Verwendung der Positionierstiftbohrung fiir die Gehduseunterseite nicht gleichzeitig die Stiftbohrung an der Unterseite des Gehause B benutzen.

Mit Signalgeber (Option)
38,5
N
et I L L C 1 l ”L ) o)
% ; ; ; ﬁlb S LT e
(38,5) 99 2 @ 99 (36,5) {
< <
| — —
“lgll e — i © e ¢ 2 !

Abmessungen [mm]
Hub G
150 130
200 280
250 280
300 280
350 430
400 430
450 430
500 580
550 580
600 580
650 730
700 730
750 730
800 880
850 880
900 880
950 1030
1000 1030
1100 1180
1200 1180

% SVC 20



Serie LEFS

Siehe ,,Motormontage“ auf Seite 30 fiir nahere Angaben

Abmessu ngen: Kugelumlaufspindel zur Motormontage und zu den entsprechenden Teilen.
LEFS25R
B 10
D x 120 (= E) G
120 3H9 (*3°%°) Tiefe 3
nxQ45
<
g o - - =

Montagetyp: NZ, NY, NX

motorseitiges Hubende

2 x FA Gewindetiefe FB L
10 (52) A (Schlitten-Verfahrweg) 52 40,5 58
ol o 38
i [=—  Montageabstand: @ FC g~
a — é? = i e—— ———" | 1 = 5 = + =
u.[ 1 -—F ! : §
Q P\ © oo 8] 7
FE || '_ 1o N\ 4x07 Gewindetiefe 8
FF OFJ | 6 || € (Masseanschluss)
Motorflansch
Motor F_185_ (24)
Montagetyp: NM1, NM2, NM3 @ 3H9 (13%°)
Bezugsebene fir Tiefe 3 r:_~::-~ bt i
2 x @ FA Senkungs- Gehausemontage A"™) 4xM5x0,8 ! j——r
durchmesser FG, Tiefe FH (Abmessungsbereich B)  \ Gewindetiefe 8,5\ -z | || |
le— ﬁ O = = = © = g
3
2 o — g
g
Q @ [0} © < ©
|— 0
FF FC 3 “ 3H9 ("3°%°) Tiefe 3
42 45
64
(102)

) ) Abmessungen des Motors
Anm.) Wenn Sie den Antrieb unter Verwendung der Bezugsebene fir Gehdusemontage

montieren, stellen Sie die Hohe der gegentiberliegenden Flache bzw. des Positionierstiftes

auf min. 3 mm ein (empfohlene Hohe 5 mm). — FC
ra
Q
=

Abmessungen [mm] ; FE FE EA

Modell L A B n D E G EK
LEFS250000-50 | 2105 | 56 | 160 | 4 | — | — | 20 -
LEFS250000-100 | 2605 | 106 [ 210 | 4 [ — [ — | 35
LEFS25000-150 | 3105 | 156 | 260 | 4 | — [ — | 35
LEFS25000-200 | 360,5 | 206 | 310 | 6 | 2 [ 240 | 35
LEFS2500J1-250 | 4105 | 256 | 360 | 6 | 2 | 240 | 35
LEFS25000-300 | 460,5 | 306 | 410 | 8 | 3 [ 360 | 35
LEFS25010101-350 | 5105 | 356 | 460 | 8 | 3 | 360 | 35 Motormontage, Abmessungen des Motors (mm]
LEFS25001-400 | 560,5 | 406 | 510 | 8 | 3 | 360 | 35 FA
LEFS250]0-450 | 610,5 | 456 | 560 | 10 | 4 | 480 | 35 e {mgete| FB| FC |FD FE| kr IFGIFHIFJ| FK | FL
LEFS25010101-500 | 660,5 | 506 | 610 | 10 | 4 | 480 | 35 Montagetyp| o0 (max,)
LEFS25000-550 | 710,5 | 556 | 660 | 12 | 5 | 600 | 35 NZ [M4x07|045|75/046]30 [37] 11 | —| — | 8 |2521] 42
LEFS25001-600 | 760,5 | 606 | 710 | 12 | 5 | 600 | 35 NY [M3x05|03.4]55(045/30 | 5 | 11 |—| — | 8 |2521] 38
LEFS2500J1-650 | 810,5 | 656 | 760 | 12 | 5 | 600 | 35 NX M2x07|045| 7 04630 37| 8 |—| — | 8 |18+1] 42
LEFS2500-700 | 860,5 | 706 | 810 | 14 | 6 | 720 | 35 NMi| 034 | M3 | — 03128 | — | 85 | 7 |35 |5+1|2421] 42
LEFS25000-750 | 910,5 | 756 | 860 | 14 | 6 | 720 | 35 NM2| 034 | M3 | — |031]28| — | 85| 7 |35] 6 |20=1] 42
LEFS25001-800 | 960,5 | 806 | 910 | 16 | 7 | 840 | 35 NM3| 034 | M3 | — 03128 — |55 |7 [35(5+|2021] 42

«1 Wellenausfiihrung: abgeflachte Welle

21

O
2



Elektrischer Antrieb/mit Kugelumlauffitihrung

Abmessungen: Kugelumlaufspindel

Serie LEFS

Siehe ,Motormontage“ auf Seite 30 fiir ndhere Angaben
zur Motormontage und zu den entsprechenden Teilen.

Kugelumlaufspindel

LEFS25R

Positionierstiftbohrung *™ (Option): Gehduseunterseite

G 25
@ 5H9 ('3
Tiefe 5
hd _ N . _ hd
| ] RN
| | L™
| - N Py ~ Py
10 5H9 (+g,030) F :%F:ﬁﬁ
Tiefe 5 L ® b

Anm.) Bei Verwendung der Positionierstiftbohrung fiir die Gehduseunterseite nicht gleichzeitig die Stiftbohrung an der Unterseite des Gehause B benutzen.

Mit Signalgeber (Option)

LEFS25R 27
® ® T H ; I I
f-ﬁ == I | e | | 3 . ?,
o | o) UG | | | c P e &
(4,5) 99 % % 99 (2,5)
ﬁfé — e ﬁfﬂlﬁr
|
'% _ ) _ _ |
i -: = [ [ e S— co—
LEFS25L
27
N
s S Sl s s St ) ) (R [ ® +
(e | T S| 7 RO
jim | | | 3 e
(4,5) 99 g}_
99 (2,5)
=5 = = 5] [5) = l
| ) i ) _ [
%4 - 5 e——;glﬁjj_

Abmessungen [mm]

Hub H
50 130
100 130
150 130
200 280
250 280
300 280
350 430
400 430
450 430
500 580
550 580
600 580
650 730
700 730
750 730
800 880

O
2

22



Serie LEFS

Abmessungen: Kugelumlaufspindel

Siehe ,,Motormontage“ auf Seite 30 fiir nAhere Angaben
zur Motormontage und zu den entsprechenden Teilen.

LEFS32R
Montagetyp: NZ, NY, NW,
getyp NU, NT

B 15
’ D x 150 (= E) 15
+0,030 .
2 x FA Gewindetiefe FB 2 x (M4 x 0,7) 150 5HO (o ) Tiefe 5
Gewindetiefe FH nx@5,5
5 &
o ©
: 2 8 T :
j-— e -
FF_|| FC -
OFL |
L.
Montagetyp: NM1, NM2
2 x FA Gewindsticfe FB L motorseitiges Hubende
10 (62) A (Schlitten-Verfahrweg) / 62 55 70
o © 48
ey 1 g 1
| l?) RN ri:::{;:‘:z’gzzzj ﬂ—|
a Y -\\ -i 1 —
w| 4 -—F i @
e k ? 8l
— —D T
FE = M4 x 0,7 Gewindetiefe 8 mT
FF | OFL | Montageabstand: FC (Masseanschiuss) ©
75
@ 5H9 (™) Tiefe 8 (Senkungstiefe 3) Motor FF 225 (2,4) Motorflansch
4 x M6 x 1 Gewindetiefe 12,5 (Senkungstiefe 3) ;I s wietete i —
T
Bezugsebene fir Gehdusemontage A"-) b L
(Abmessungsbereich B) I::::L:: ':"H 0
o . CE—————— N o
= by O—O0—= —
P 1§ I <
s ' - )
= ¢
e ©
| (o] 9 (o] 0,030
Anm.) Wenn Sie den Antrieb unter Verwendung der Bezugsebene fir 2 i© 5H9 (o™ ) Tiefe 8 (Senkungstiefe 3)
Geh&dusemontage montieren, stellen Sie die Héhe der 42
gegeniberliegenden Flache bzw. des Positionierstiftes auf min. 3 mm ein 70
(empfohlene Hohe 5 mm). (122)
Abmessu ngen [mm] Abmessungen des Motors
Modell L A B n D E
LEFS32010001-50 245 56 180 4 — — e
LEFS320000-100 | 295 | 106 | 230 | 4 | — | — o
LEFS32010J1-150 345 | 156 | 280 4 — — Q
LEFS320111-200 395 206 330 6 2 300 w FE
LEFS32000-250 445 | 256 | 380 | 6 2 300 Q Rl
LEFS32011-300 495 306 430 6 2 300 -~
LEFS32011-350 545 356 480 8 3 450
LEFS320111-400 595 406 530 8 3 450
LEFS32010101-450 645 456 580 8 3 450
LEFS32000J0-500 | 695 | 506 | 630 | 10 | 4 | 600 Motormontage, Abmessungen des Motors [mm]
LEFS3200000-550 | 745 | 556 | 680 | 10 | 4 | 600 FA |
LEFS3200000-600 | 795 | 606 | 730 | 10 | 4 | 600 MR o FB| FC | FD ('m:a'f) FF| FJ | FK | FL [FM
LEFS32000-650 | 845 | 656 | 780 | 12 | 5 | 750 9CYP! Mogen :
LEFS3200-700 895 | 706 | 830 | 12 5 750 NZ [M5x0,8|@58/85| @70 | 50 46| 13 | 14 [30=1| 60 | —
LEFS3200000-750 | 945 | 756 | 880 | 12 | 5 | 750 I\T\Tv m;‘ X 8'; g‘s"g 835 g;g gg ;"g 12 191 gg il gg -
X + —
- 14 ' oL '
S A 0 995 806 930 6 900 NU [M5x0,8|@58(85| @70 | 50 |46|106| 11 [23=1| 60 | —
LEFS320101C-850 | 1045 | 856 | 980 | 14 | 6 | 900 NT [M5x08(058|85| ©70 | 50 |46 17 | 12 |30=1] 60 | —
LEFS320000-900 | 1095 | 906 | 1030 | 14 | 6 | 900 NN M4 x 0,7 |0 45| 5 [[47,14[382] — | 5 |63 |20=1 564 6
LEFS3201010-950 1145 956 | 1080 16 7 1050 NM2|M4x0,7|@45| 8 | 0050 |382] — |11,5| 10 |24=1| 60 | 7
LEFS320111-1000 | 1195 | 1006 | 1130 | 16 7 1050 x1 Wellenausfiihrung: abgeflachte Welle

23



Elektrischer Antrieb/mit Kugelumlauffihrung .
Kugelumlaufspindel Serie LE F S

Motorlose Ausfuhrung

Siehe ,Motormontage“ auf Seite 30 fiir ndhere Angaben

Abmessu ngen: Kugelumlaufspindel zur Motormontage und zu den entsprechenden Teilen.
LEFS32R
Positionierstiftbohrung *™ (Option): Gehduseunterseite
G 25
k2 P
R .
o - | | i
10 @ 5H9 (5%°) @ 5H9 (5% FFﬂ (
Tiefe 5 Tiefe 5 ' :i:7 4 k

Anm.) Bei Verwendung der Positionierstiftbohrung fir die Gehduseunterseite nicht gleichzeitig die Stiftbohrung an der Unterseite des Gehause B benutzen.

Mit Signalgeber (Option)
LEFS32R 32
—_ L
S R T e b
[- B :.:_‘ r :.: I [a
ol
| | H L :
(14,5) 99 % % 99 (12,5)
) S T T
_ I
W 5 ° Lo
LEFS32L
32
—_ Il
- == — T 7 =1 P
i S . e 3
T T A
ol
| | SHENN
(14,5) 99 3
™
‘ 99 [ (12,5)
(Te——r—=p 5 P T e R
_ I |
|
= =5 ® S |
Abmessungen [mm] Abmessungen [mm] Tk
Hub G Hub G L
50 130 550 580
100 130 600 580
150 130 650 730
200 280 700 730
250 280 750 730
300 280 800 880
350 430 850 880
400 430 900 880
450 430 950 1030
500 580 1000 1030
ZS\NC 24



Serie LEFS

Abmessungen: Kugelumlaufspindel

Siehe ,,Motormontage* auf Seite 30 fiir nihere Angaben
zur Motormontage und zu den entsprechenden Teilen.

LEFS40R

B 15
4 x FA Gewindetiefe FB D x 150 (= E) 60 0,030
150 6H9 (0" ) Tiefe 6
nxQ6,6
— é) C $
2l I ~
() 2
FE | [—
FF OFL [ e et
P ST
ontageabstand: 1 1 1 i

Montagetyp: NZ, NT, NY, NW

motorseitiges Hubende

L
13 (86) A (Schlitten-Verfahrweg) 86 62,4 90
3|8
N 1 N S ! K N | -
J% -—F 2
1
M4 x 0,7 Gewindetiefe 8 ol !
(Masseanschluss)
8
Motor Motorflansch FF 28 (2,4)
@ 6H9 ('§%° ) Tiefe 7
Bezugsebene fir
Gehéusemontage Anm.) 4xM8x1,25
(Abmessungsbereich B) \ Gewindetiefe 13
= © = O—>2 g
: . : 3
|
© ol
< ~ 6H9 (%% ) Tiefe 7
60
106
(170) Abmessungen des Motors
Abmessungen [mm] L FC
Modell L A B n D E [a)
LEFS400J00J-150 | 4034 | 156 | 328 | 4 | — | 150 s -
LEFS40011-200 453,4 | 206 | 378 6 2 300 = F
LEFS400J0-250 503,4 | 256 | 428 6 2 300 ",5 _I.FE FA
LEFS4001C1C1-300 553,4 | 306 | 478 6 2 300 |FK]|
LEFS40011-350 603,4 | 356 | 528 8 3 450
LEFS40011-400 653,4 | 406 | 578 8 3 450
LEFS400101J-450 703,4 | 456 | 628 8 3 450
LEFS40011C1-500 753,4 | 506 | 678 | 10 4 600
LEFS40C10101-550 803 4 556 | 728 10 4 600 Anm.) Wen_r_1 Sie den Antrieb u.nter Verwendung dpr B_fezugsebene flr
Geh&usemontage montieren, stellen Sie die Héhe der
LEFS40000-600 853,4 606 | 778 10 4 600 gegenuberliegenden Flache bzw. des Positionierstiftes auf min. 3 mm
LEFS400J0-650 903,4 | 656 | 828 | 12 5 750 ein (empfohlene Hohe 5 mm).
LEFS40011C1-700 953,4 | 706 | 878 | 12 5 750
LEFS400J0J(1-750 | 1003,4 | 756 | 928 | 12 5 750 Motormontage, Abmessungen des Motors [mm]
LEFS400111-800 1053,4 | 806 | 978 | 14 6 900 FA
LEFS400101-850 1103,4 | 856 | 1028 | 14 6 900 Montagetyp Montagetyp Kompaite| FB | FC | FD (nil:af(.) FF | FJ| FK | FL
LEFS40011C1-900 1153,4 | 906 | 1078 | 14 6 900 Motoren
LEFS40011-950 1203,4 | 956 | 1128 | 16 7 1050 NZ |M5x0,8|@ 5,8/ 85 |@70| 50 | 4,6 11 14 | 30«1 | 60
LEFS40010001-1000 | 1253,4 | 1006 | 1178 | 16 7 1050 NY [M4x0,7|@45| 8 |@70| 50 | 4,6 11 14 | 30«1 | 60
LEFS400100-1100 | 1353,4 | 1106 | 1278 | 18 8 1200 NW |[M5x0,8|@ 5,8/ 85 |@70| 50 | 4,6 11 9 | 25=+1 | 60
LEFS400111-1200 | 1453,4 | 1206 | 1378 | 18 8 1200 NT ([M5x0,8|05,8/8,5|070| 50 | 46 |[14,5| 12 | 301 | 60

25

ZSNC



Elektrischer Antrieb/mit Kugelumlauffitihrung
Kugelumlaufspindel

Serie LEFS

Siehe ,Motormontage“ auf Seite 30 fiir ndhere Angaben
zur Motormontage und zu den entsprechenden Teilen.

Abmessungen: Kugelumlaufspindel

LEFS40R
Positionierstiftbohrung *™ (Option): Gehduseunterseite

G 70

@

N 6H9 ('0°%)
Tiefe 6 Tiefe 6

Anm.) Bei Verwendung der Positionierstiftbohrung fir die Gehduseunterseite nicht gleichzeitig die Stiftbohrung an der Unterseite des Gehause B benutzen.

Mit Signalgeber (Option)
LEFS40R 38,5
® ® S L S 5 El
| ‘A : M } B _ g ]
j : : : ® Eﬁ g
® ® ! ! ! o+ : ®)
(38,5) 99 @ 2 99 (36,5)
<t <
1 ————— © Y
{@ o o & =
o :
u [ E—— © Q & 0
LEFS40L
38,5
® | o A S S — l |
‘A : s & i
| : : : g
® ® ! ! ! -
(38,5) 99 2
<
99 (36,5)
] = © ;
5 o ¢ o 5
®) ®)
1 [ ——— o) o ¢ \? j
Abmessungen [mm] Abmessungen [mm] {
Hub G Hub G
150 130 650 730
200 280 700 730
250 280 750 730
300 280 800 880
350 430 850 880
400 430 900 880
450 430 950 1030
500 580 1000 1030
550 580 1100 1180
600 580 1200 1180

N

26



Serie LEFS

" ® Bei Montage einer Kupplung/Riemenscheibe, OI, Staub oder Verschmutzungen vollstandig von der Welle
Motorlose AUSfUhrung und aus dem Innenbereich der Kupplung/Riemenscheibe entfernen.

® Das Lieferung beinhaltet weder den Motor noch die Motor-Montageschrauben (kundenseitig bereitzustellen).
® Bereiten Sie einen Motor mit einem runden Wellenende vor.
. Bereiten Sie fur ,NM1“ oder ,NM3“ eine Welle mit planflachiger Oberflache (D-cut) vor.
Motormontage: axial ® Entsprechende MaBnahmen ergreifen, um zu verhindern, dass sich die Motor-Montageschrauben Iésen.
-

M Montagetyp: NZ, NY, NX, NW, NV, NU, NT, NM2 Motor-Montagezeichnung
Montagetyp: NZ, NY, NW, NU, NT

Innensechskantschraube/MM |

(Anzugsdrehmoment: TT [N-m)) A Motor [vom Kunden bereitzustellen]

\g__ 7

L - -

Motorflansch

oP

motorseitige Kupplung

Motorflansch Motor-Montageschraube

. Befestigungsdimensiongn: FP
motorseitige Kupplung AGATES Motor-Montageschraube

[vom Kunden bereitzustellen]

+ Anm. fir Montage eines Motors an die Montagetyp NM2
Motor-Montageschrauben fur LEFS25 werden von der Motorflanschseite
her befestigt. (Gegeniberliegende Seite der Zeichnung)

B Montagetyp: NM1

Innensechskant-Madenschraube/NMM

oc

Dornhaltekreuz

Motor [vom Kunden bereitzustellen]

(Anzugsdrehmoment: TT [N-m]) [a] Montage
% 1) Den Motor (vom Kunden bereitzustellen) und die ,Motorkupplung“
o - mit der ,MM-Innensechskantschraube“ festziehen.
w5 “'\ 2) Die ,Position der Motorkupplung* priifen und einschigben.
Motorflansch | Y Motor-Montageschraube 3) Den Motor und den ,Motorflansch mit den Motor-Montageschrau-
IE Fﬂ/lvom Kunden bereitzustellen] ben (vom Kunden bereitzustellen) befestigen.
——— =
motorseitige Kupplung Befestigungsdimensionen: FP Montagetyp: NX, NV, NM1, NM2

gehduseseitige antriebsseitige Kupplung

Den konvexen Bereich der Motorabe mit dem konkaven Bereich
des Dornhaltekreuzes auf der antrigbssettigen Kupplung ausrichten.

# Hinweis zur Montage einer Kupplung bei der NM1-Montagetyp
Bei der Montage der Kupplung am Motor sicherstellen, dass die Einstellschraube
senkrecht zur D-cut-Fl&che der Motorwelle positioniert ist. (Siehe Abb. unten.)

= Die Motor-Montageschrauben fir die Ausfiihrung LEFS25 sind beginnend
von der Motorflanschseite befestigt. (umgekehrt zur Zeichnung)

Abstandsring

Motor-Montageschraube

Innensechskant-
schraube

GroBe: 25 Kupplungs-Befestigungsdimensionen [mm) M°E:“a‘-°h’/|e Kunden bereitzustallen) und die Motorkubplung® mit d
Moot i T PD FP 1) Den Motor (vom Kunden bereitzustellen) und die ,Motorkupplung® mit der

»,MM-Innensechskantschraube“ (Montagetyp: NX, NM 2 )" oder ,MM-

NZ M2,5x10 | 1,00 8 [124 Innensechskant-Madenschraube (Montagetyp: NM1)“ festziehen.

NY M2,5x 10 | 1,00 8 [12,4
8
5)

2) Die ,Position der Motorkupplung® priifen und einschieben.

NX M2,5x10 | 1,00 6,9 3) Den ,Abstandsring“ am Motor montieren.
NM1 M3x4 | 0,63 11,9 4) Den Motor und den ,Motorflansch* mit den Motor-Montageschrauben
NM2 M2,5x 10 | 1,00 6 10 (vom Kunden bereitzustellen) befestigen.

* Fur die Ausfihrung LEFS25

Grofe: 32 KuPplungs'Bﬁesugungsmmens“’“" [mm] 4 Den vorlaufig montierten ,Motorflansch® vom Gehaduse B entfernen

Montagetyp MM TT | PD | FP und den Motor mithilfe der Motor-Montageschrauben (vom Kunden
NZ M3 x 12 1,5 |14 17,5 bereitzustellen) am ,Motorflansch” befestigen.
NY M4 x 12 25 |11 17,5 5) Den ,Motorflansch mithilfe der Motorflansch-Befestigungsschrauben
NX Mdx12 | 2,5 9 52 (inbegriffen) an ,Gehause B* befestigen. (Anzugsdrehmoment: 1.5 [N-m])
NW M4 x 12 2,5 9 13
NV M4 x 12 2,5 9 5,2 - H
NU M4x12 | 2,5 |11 13 Stuckliste
NT M3 x 12 1,5 |12 17,5 = . - R
NI WaxE 15 635 54 GroBe: 25 — GroBe: 32,40 —
NM2 M4ax12 | 25 |10 12 _ nze _ 122

Beschreibung Montagetyp Beschreibung Montagetyp
GroBe: 40 Kupplungs-Befestigungsdimensionen [mm] NZ|NY [NXNMH[NM2 NZ|NY [NX]NW]NV]NU|NT [NM1[NM2

Montagetyp | MM TT | PD | FP motorseitige Kupplung | 1 [ 11|11 motorseitige Kupplung| 1 [ 1 [ 1 [ 1|1 [1]1]1]1

Nz M3 x 12 1,5 |14 17,5 Innensechskant-Maden- Innensechskant-Maden-
’ . HMEREEEEREE . 0 T T T T O O O I A

NY M3 x 12 15 [14 17,5 schraube (fir Kupplung) schraube (fir Kupplung)
NX M4 x 12 2,5 9 5,2 Innensechskantschraube/M4x18 Abstandsring — =1 |—=] 1 |—=]|—=]1]1
NW M4x12 | 25 | 9 13 Innensechskent-Madenschraube) —|—|—| 2 | 2 | ey SchraubengréBen siehe Kupplungs-

(fiir Motorflansch-Befestigung)

NV M4 x 12 2,5 9 52 - Befestigungsdimensionen.
NU Max12 | 25 |11 13 Abstandsring | —|—|—|1]1 one
NT M3 x 12 1’5 12 175 # Fr SchraubengréBen siehe Kupplungs-
NMA M4 x5 1’5 635 5‘1 Befestigungsdimensionen.
NM2 M4 x 12 2,5 |10 12
27

O

SVC



Elektrischer Antrieb/mit Kugelumlauffitihrung

Motormontage: paralleler Motor

Serie LEFS

Kugelumlaufspindel

B Montagetyp: NZ, NY, NX, NW, NU, NT, NM2

Innensechskantschraube/MM

(Anzugsdrehmoment: TT [N-m])

0| Befestigungs-

Motor-Montageschraube
[vom Kunden bereitzustellen]

o
| dimensionen: FP

motorseitige Riemenscheibe

= Anm. fir Montage eines Motors an die Montagetyp

Motor [vom Kunden

bereitzustellen]

Motorflansch

B Montagetyp: NM1, NM3

motorseitige Riemenscheibe

Befestigungsdimensionen: FP. \ ‘

Motor [vom Kunden

— 9 o o

\

‘ -

— © o O ?
Abdeckung

Innensechskantschraube

NM2
Motor-Montageschrauben fiir LEFS25 werden von
der Motorflanschseite her befestigt. (Gegenlberlie-

(

Anzugsdrehmoment: 0,63 [N-m])

gende Seite der Zeichnung)

Verbindungsschraube mit Halbrundkopf/M3 x 6

(Anzugsdrehmoment: 0,63 [N-m])

Steuerriemen (Riemenspannung/Spannkraft: BT [N])

Innensechskant-Madenschraube/MM

* Hinweis zur Montage einer Riemenscheibe bei der NM1
und NM3-Montagetyp

Anzugsdrenmoment: TT [N-m])

Motorflansch

bereitzustellen]

o PD

|
ed
°

Motor-Montageschraube

Bei der Montage der Riemenscheibe am Motor
sicherstellen, dass die Einstellschraube senkrecht zur
D-cut-Flache der Motorwelle positioniert ist. (Siehe Abb.

[vom Kunden bereitzustellen]
Innensechskantschraube

Innensechskant-
schraube

Il
ked
°

Abdeckung

(Anzugsdrehmoment: 0,63 [N-m])

Verbindungsschraube mit Halbrundkopf/

Riemenscheibe

Motorwelle

M3 x 6 (Anzugsdrehmoment: 0,63 [N-m])

Abdeckplatte
Steuerriemen (Riemenspannung/Spannkraft: BT [N])

antriebsseitige
Riemenscheibe
Steuerriemen

motorseitige
Riemenscheibe

Motorflansch

Motor-Montagezeichnung

Montage

1) Den Motor (vom Kunden bereitzustellen) und die ,Riemenscheibe auf der
Motorseite“ mit der ,MM-Innensechskantschraube® festziehen. Die
Montagetyp ,NM1/NM3“ mithilfe der MM-Innensechskant-Madenschraube
befestigen.

2) Den Motor und den ,Motorflansch® mit den Motor-Montageschrauben
(vom Kunden bereitzustellen) befestigen.

3) Den ,Steuerungsriemen® an der ,Riemenscheibe auf der Motorseite” und
an der ,Riemenscheibe auf der Gehduseseite” anbringen und vorlaufig
mit den ,Innensechskantschrauben (2 x M3 x 8)“ befestigen.

4) Den Riemen spannen und den ,Steuerungsriemen® mithilfe der
sInnensechskantschrauben (2 x M3 x 8)“ befestigen.

5) Die ,Abdeckplatte mit den ,Verbindungsschrauben mit
Halbrundkopf“ (4 x M3 x 6) befestigen.

GroBe: 25 Riemenscheibe-Befestigungsdimensionen  [mm]
Montagetyp MM TT1 | TT2 | PD FP | BT
NZ/NY M2,5 x 10 1,0 | 0,63 8 8 19,6
NX M2,5 x 10 1,0 | 0,63 8 ) 19,6
NM1 M3 x 5 0,63| 0,63 5 12,5 | 19,6
NM2 M2,5 x 10 1,0 | 0,63 6 55 19,6 Stii .
NM3 M3x5 | 063|063 | 5 | 95 | 196 tuckliste
GroBe: 32 Riemenscheibe-Befestigungsdimensionen [mm;  GroBe: 25 GroBe: 32,40
Montagetyp MM TT1 | TT2 | PD FP | BT ) . Anz.
NZ M3 x 12 15| 15 14 6.6 49 Beschreibung Anz. Beschreibung 32 | 40
NY M3 x 12 1,5] 15 11 6,6 49 Motorflansch 1 Motorflansch 1 1
NwW M4 x 12 25| 15 9 6,6 49 motorseitige Kupplung 1 motorseitige Kupplung 1 1
;‘\‘# mg X 12 12 }g 1; 140'26 :g Abdeckplatte 1 Abdeckplatte T 1
NV M3Xx i ) 63 1’5 635 10,6 9 Steuerriemen 1 Steuerriemen 1 1
- . ; 2 Innensechskantschraube/ Innensechskantschraube/
NM2 M3 x 12 15| 15 10 5,1 49 |nnense_chskant-MadenschPaube Szur 1 Innensephskant-MaqenscrhEaube Szur 1 1
N . . . . . Befestigung der Riemenscheibe)* Befestigung der Riemenscheibe)*
GroBe: 40 Riemenscheibe-Befestigungsdimensionen  [mm] Innensechskantschraube M3 x 8 (zur | Innensechskantschraube M4 x 12 (zur |, |,
Montagetyp MM TT1 | 112 | PD | FP | BT Befestigung des Motorflansches) Befestigung des Motorflansches)
NZ/NY M4 x 12 25 1,5 14 45 | 98,1 Verbindungsschraube mit Halbrundkopf M3 x 6| 4 Verbindungsschraube mit Halbrundkopf M3x 6 | 4 4
NW M4x12 | 25 | 1.5 9 45 | 981 + Fr SchraubengréBen siehe « Fr SchraubengréBen siehe Kupplungs-
NT M4x12 | 25 | 15 12 8 | 981 Kupplungs-Befestigungsdimensionen.  Befestigungsdimensionen.

Z;SMC 28



Serie LEFS

Teile fur die Motormontage

Motorflansch-Option

Bei Verwendung dieser Option kann der Motorflansch durch die nachfolgend genannten Ausfiihrungen getauscht werden. (AuBer NM1

und NM3).

Verwenden Sie die folgenden Bestellnummern, um eine kompatible Motorflanschoption auszuwéhlen.

Bestellschliissel

LEFS-

KugelumlaufspindeI

MF

25
o0

NZ
o

9 Motor-Einbaulage

“ GroBe
25 fur LEFO25

9 Montagetyp

32 far LEFOI32

40 far LEFCJ40

Kompatible Motoren und Montagetypen

— axial NZ || NV

P (rechts/links) parallel NY || NU
NX || NT
NW |[[NM2

= Nur NZ, NY, NX oder NM2 sind fir die
Ausfihrung LEFS-MF25 wéhlbar.

Motormodell BaugréBe/Montagetyp
. 25 32/40
Hersteller Serie
NZ | NY | NX | NM1|NM2 | NM3| NZ | NY | NX | NW | NV | NU | NT | NM1 | NM2
Mitsubishi Electric
Corporation MELSERVO JN/J4/J5 [ ) — | — — | = — Py I e e e e e B
YASKAWA Electric a
Corporation =VI7 | — | — | — | — | — | ®@ | — | —| —|—|—|—|—|—
SANYO DENKI CO., LTD. SANMOTION R [ ] — — — — — (] — — — — — — — —
OMRON Corporation OMNUC G5/1S o — | = = | = | = | = [} = |l=l=]=]|=| =| =
Panasonic o
Corporation MINAS A5/A6 ow| @ | —| —| —| —| —| @ | —| —| —| —| — | — | —
P MHMF)
FANUC . [ J
CORPORATION BRI  — === "oy, | || T
NIDEC SANKYO CORPORATION S-FLAG [ ) — | — — | — — [} —_ | — | - = = = | = | =
KEYENCE CORPORATION SV/Sv2 @+t | — — — — — [ — — — — — — — —
FUJI ELECTRIC CO., LTD. ALPHA7 [ ] — — — — — [ — — — — — — — —
MinebeaMitsumi Inc. Hybrid stepping motors | — = — @ | — | @3 | — — — — = = = ° —
Shinano Kenshi Co., Ltd. CSB-BZ — — — @ | — | @3 | — — — — — — — — —
ORIENTAL MOTOR [ »
Co., Ltd. SR A B e e e e e e L
FASTECH Co.,Ltd. Ezi-SERVO — — | — (] — — | = =] =] = | =] = | — |@2]| —
Rockwell Automation ° bl °
Inc. (Allen-Bradley) et e = | = = | = | = | = | — el T T T e T T
Beckhoff Automation AM 30/31/80/81 o @1 | @2
GmbH 4 [ R I R A R R 88};:) T lwrso)|(ursny| | T | T
Siemens AG SIMOTICS S-1FK7 ==0l===l=/=0gil===/=1=1]=
Delta Electronics, Inc. ASDA-A2 [ ] — — —_ —_ — [} — — — — — — _ _
ANCA Motion AMD2000 [ ) — | = = =] = o — | =] =] =] = =] — | —

= Bei Wahl der Ausfihrung LEFCIOCINM1OI-I ist ein Wechsel zu einer anderen
Motorausfiihrung nicht méglich.

29

#1 Motor-Einbauposition: nur axial
x2 Wenn der Motor auf der linken oder rechten Seite parallel

montiert wird, ist nur die BaugréBe 32 erhéltlich.
*3 Motor-Einbauposition: nur parallel rechts oder parallel links




Teile fir die Motormontage Serie LE F S

Abmessungen: Motorflansch-Option

Motor-Einbaulage: axial

Motor

antriebsseitige Kupplung, Dornhaltekreuz M2 M1 Motor-Montageschraube
ST \ e 7T P
;:3{(’/H 1 o _ [ 4/ - -
It Fé - 8o ,
[E— i I - , , : Tid , , .
=9 = =1 '
L.. ! L —— =" S
=r i— g
Q
Antrieb (LEFS) g
Stiickliste
Pos. Beschreibung Anzahl
1 Motorflansch 1
2 | Kupplung (motorseitig) 1
3 | Innensechskantschraube (zur Befestigung der Kupplung) 1
4 | Innensechskantschraube (zur Montage des Motorflansches) 2
5 Abstandsrirlg (nur far NM2 der GréBe 25 und NX, NV und 1
NM2 der GréBe 32, 40)
Details Motorflansch Fir NM2
) Motor-Montage- 4x FA , Senkungsdurchmesser FG, Tiefe FH
@ FD Tiefe FE 4xFA, Gewindetiefe FB  flache + Abflachung befindet sich auf der Riickseite.
Motor-Montageflache O FC /
" 4 O FD D
o Tiefe FE 3_ E
i£
. & b ©
A
FF ‘ FJ
FF
Abmessungen [mm]
GroBe Montagetyp FA FB FC FD FE FF FG FH FJ FK M1 M2 PD
NZ/NX M4 x 0,7 8 @ 46 30 3,5 35,5 — — 57,8 46,5 M2,5 x 10 M4 x 35
25 NY M3 x 0,5 8 @ 45 30 3,5 35,5 —_ — 57,8 46,5 M2,5 x 10 M4 x 35 8
NM2 g3,4 — 031 22«1 | 25%1| 33,1 6,5 22,6 57,8 46,5 | M25x10 | M4 x 18 6
NZ M5 x 0,8 9 @70 50 5 46 — — 69,8 61,4 M3 x 12 M5 x 40 14
NY M4 x 0,7 8 a70 50 5 46 — — 69,8 61,4 M4 x 12 M5 x 40 11
NX M5 x 0,8 9 @63 401 5 49,7 — — 69,8 61,4 M4 x 12 M5 x 40 9
32 NW M5 x 0,8 9 Q70 50 5 47,5 — — 69,8 61,4 M4 x 12 M5 x 40 9
NV M4 x 0,7 8 @63 40%1 5 49,7 — — 69,8 61,4 M4 x 12 M5 x 40 9
NU M5 x 0,8 9 a70 50 5 47,5 — — 69,8 61,4 M4 x 12 M5 x 40 11
NT M5 x 0,8 9 @70 50 5 46 — — 69,8 61,4 M3 x 12 M5 x 40 12
NM2 M4 x 0,7 8 150 36%*1 4,5%1 1 40,1 — — 69,8 61,4 M4 x 12 M5 x 25 10
NZ M5 x 0,8 9 a70 50 5 47,5 — — 89,8 66,9 M3 x 12 M5 x 40 14
NY M4 x 0,7 8 a70 50 5 47,5 — — 89,8 66,9 M3 x 12 M5 x 40 14
NX M5 x 0,8 9 @ 63 40%1 5 51 —_ — 89,8 66,9 M4 x 12 M5 x 40 9
40 NW M5 x 0,8 9 a70 50 5 48,8 — — 89,8 66,9 M4 x 12 M5 x 40 9
NV M4 x 0,7 8 J 63 40%1 5 51 — — 89,8 66,9 M4 x 12 M5 x 40 9
NU M5 x 0,8 9 @70 50 5 48,8 — — 89,8 66,9 M4 x 12 M5 x 40 11
NT M5 x 0,8 9 Q@70 50 5 47,5 —_ — 89,8 66,9 M3 x 12 M5 x 40 12
NM2 M4 x 0,7 8 150 36%*1 4,5%1| 41,4 — — 89,8 66,9 M4 x 12 M5 x 25 10
* Abmessungen bei Montage eines Abstandsrings
ZS\NC %0



Serie LEFS

Abmessungen: Motorflansch-Option

Motor-Einbaulage: paralleler Motor

Motor-Montageschraube

PD (Innen-Q)

@ | Qe A

e S
|
| ;
e N » O Antrieb
Stiickliste
Anzahl
Pos. Beschreibung GroBe
25,32 40
1 | Motorflansch 1 1
2 | Motor-Riemenscheibe 1 1
3 Innens_echskantsc_hraube (zur 1 1
Befestigung der Riemenscheibe)
4 Innensechskantschraube (zur 5 4
Montage des Motorflansches)
Details Motorflansch GroBe 25: NM2 GroBe 32: NM2
FA Gewindetiefe FB gg;‘;g’:}"ﬁg' 2xoFA Motor-Mon- 2x (M4 x0,7)
Motor- e Senkgngsdurchmesser tageflache (Gewindetiefe FK)
Montagefléche FG.Tife FH |- =
(o} o
2 a || / \
Q Fe @ \J E A
@ )
FE FF FC L \? )
OFJ -
Gewindetiefe FB
Abmessungen [mm]
GréBe Montagetyp FA FB FC FD FE FF FG FH FJ FK M1 M2 PD
Nz 2xM4x0,7 7,5 J 46 30 3,7 11 — — 42 — M2,5 x 10 M3 x 8 8
25 NY 2xM3x05 | 55 | @45 30 5 11 — — 38 — M2,5 x 10 M3 x 8 8
NX 2xM4x0,7 7 Q46 30 3,7 8 — — 42 — M2,5 x 10 M3 x 8 8
NM2 23,4 — 031 28 — 8,5 7 3,5 42 — M2,5 x 10 M3 x 8 6
Nz 2xM5x08 | 85 | @70 50 4,6 13 — — 60 — M3 x 12 M4 x 12 14
NY 2xM4x0,7 8 @70 50 4,6 13 — — 60 — M3 x 12 M4 x 12 11
32 NW 2xM5x08 | 85 | @70 50 4,6 13 — — 60 — M4 x 12 M4 x 12 9
NU 2xM5x08 | 85 | @70 50 4,6 10,6 — — 60 — M3 x 12 M4 x 12 11
NT 2xM5x08 | 85 | @70 50 4,6 17 — — 60 — M3 x 12 M4 x 12 12
NM2 M4 x 0,7 8 050 38,2 — 11,5 — — 60 7 M3 x 12 M4 x 12 10
Nz 4xM5x0,8 8,5 a70 50 4,6 11 — — 60 — M4 x 12 M4 x 12 14
40 NY 4xM4x0,7 8 g 70 50 4,6 11 — — 60 — M4 x 12 M4 x 12 14
NW 4xM5x0,8 8,5 a70 50 4,6 11 — — 60 — M4 x 12 M4 x 12 9
NT 4xM5x0,8 8,5 a70 50 4,6 14,5 — — 60 — M4 x 12 M4 x 12 12
31 % S\NC



Motorlose Ausfiihrung

Elektrischer Antrieb/mit Kugelumlauffiihrung

Kugelumlaufspindel/serie LEFB
Modellauswahl

Auswahlverfahren

Auswahlbeispiel

Betriebs-
bedingungen

Uberpriifen Sie das Verhiltnis . e .
m Nutzlast - Geschwindigkeit -m Uberpriifen Sie die Zykluszeit.

-m Priifen Sie das zuléssige Moment.

Die unten dargestellte Typenauswahlmethode bezieht sich auf den Standardmotor von SMC.
Fur die Verwendung in Kombination mit einem Motor eines anderen Herstellers prifen Sie
bitte die verfligbaren Produktinformationen des zu verwendenden Motors.

® Werkstuckgewicht: 20 [kg]
® Geschwindigkeit: 1500 [mm/s]

® Hub: 2000 [mm]
® Einbauposition: horizontal

L

® Beschleunigung/Verzégerung: 3000 [mm/s2]

® Anbaubedingung:

w

100

(1 |

(I ]

J

m Uberprifen Sie das Verhaltnis Nutzlast - Geschwindigkeit. <Geschwindigkeit-Nutzlast-Diagramms>

Wahlen Sie auf der Grundlage des Werkstlickgewichts und der Geschwindigkeit das geeignete Modell innerhalb

der Antriebsspezifikationen aus dem ,Geschwindigkeits-Nutzlast-Diagramm (Fihrung)“ auf Seite 33 aus.

Auswahlbeispiel: Die Ausfiihrung LEFB401S-2000 wird basierend auf dem Diagramm
rechts vorlaufig ausgewahlt.

= Siehe Katalog des Motorherstellers flir n&here Angaben zum Regenerativwiderstand.

Uberpriifen Sie die Zykluszeit.
Ermitteln Sie die Zykluszeit anhand
des folgenden Berechnungsbeispiels.
Zykluszeit:

T wird aus folgender Gleichung ermittelt.

[T=T1+T2+T3+T4ls] |

® T1: Beschleunigungszeit und T3: Die Verzdgerungs-
zeit wird aus folgender Gleichung ermittelt.

[ T1=V/al[s] | |T8=V/a2]s] |

® T2: Die Zeit mit konstanter Drehzah

wird aus folgender Gleichung ermittelt.
_L-05-V-(T1+T3)
B v

T2

[s]

® T4: Die Einschwingzeit variiert je nach
Motorart und -last. Der nachstehende
Wert wird empfohlen.

T4 = 0,05 [s]

= Die Bedingungen flir die Einschwingzeit variieren je nach verwendetem Motor bzw. verwendeter Endstufe.

Priifen Sie das Fiihrungsmoment.

Berechnungsbeispiel:
T1 bis T4 kdnnen wie folgt ermittelt werden.

T1 =V/a1 = 1500/3000 = 0,5 [s],
T3 = V/a2 = 1500/3000 = 0,5 [s]
L-05-V-(T1+T3)
v
2000 - 0,5 - 1500 - (0,5 + 0,5)
1500

T2

=0,83[s]
T4 =0,05 [s]
Dementsprechend wird die Zykluszeit
wie folgt berechnet.
T=T1+T2+T3+T4
=0,5+0,83+0,5+0,05
=1,88 [s]

<Zulassige statische Momente>
<Zuléssiges dynamisches Moment>

Stellen Sie sicher, dass das auf den Antrieb wirkende Moment innerhalb des zulassigen
Bereichs sowohl fur die statischen als auch flr die dynamischen Bedingungen liegt.

Mep
)

m
L3

7 41
| —

Auf der Grundlage des obigen Ergebnisses wird das Modell LEFB401S-2000 ausgewéhit.

ZSNC

% LEFB40
-§’ 25
0] LT T TSTS R Py o===
= LEFB32 4 ]
% 15
<
N
R LEFB25

0

0 1000 1500 2000

Geschwindigkeit: V [mm/s]

<Geschwindigkeit—
Nutzlast-Diagramm>

(LEFB40)
E —
=
=] at / a2
|/ \
= Zeit [s]
§ N

T1 T2 T3 |T4

L : Hub [mm] --- (Betriebsbedingung)

V : Geschwindigkeit [mm/s] - (Betriebsbedingung)
a1: Beschleunigung [mm/s?] --- (Betrighsbedingung)
a2: Verzégerung [mm/s2].- (Betriebshedingung)

T1: Beschleunigungszeit [s]
Zeit bis zum Erreichen der
Einstellgeschwindigkeit

T2: Zeit bei konstanter Drehzahl [s]
Zeit, in der der Antrieb bei konstanter
Drehzahl in Betrieb ist

T3: Verzégerungszeit [s]
Zeit ab Beginn des Betriebs bei
konstanter Drehzahl bis Stopp

T4: Einschwingzeit [s]
Zeit bis zum Erreichen der Endlage

) . 2
1000~ 1000 s ]
il 3000r‘nm/s:2\
T RS sonommis
£ i
™ 1 / 10000 mm/s?
3 ARaN
=g A DXL 20000
E 500 T \\mm/32
[5) R AY
3 \/.“./L\\

N ~

100 [==4 =4 < 7T ~=.

0
0 10 20 30 40 50 60
Nutzlast [kg]

32



Serie LEFB

Geschwindigkeits-Nutzlast-Diagramm (Fiihrung)

LEFBLC/Antriebsriemen

* Die nachstehenden Werte liegen innerhalb der Spezifikationsbereiche
des Antriebsgeh&uses und dirfen nicht tberschritten werden.

Nutzlast-Beschleunigungs-/Verzégerungs-Diagramm (Fiihrung)

30
LEFB40
25
g
% LEFB32
© 15
N
=}
z
LEFB25
5 —:
0
0 1000 2000 2500
Geschwindigkeit [mm/s]

Zykluszeit-Diagramm (Fiihrung)

LEFBC/Antriebsriemen

LEFB25/32/40
5,0

I N

40 Beschleunigung/Verzégerung: 20000 mm/s?

|
30 Beschleunigung/Verzgerung: 10000 mm/s2

A —
00 Beschleunigung/Verzéger
" lung: 5\000 mm/s2

Zykluszeit [s]

a3 -.--u“u--u------ ey annntth T annned unt
\
s
0,0
3000

= Die Zykluszeit gilt bei max. Geschwindigkeit.
* max. Hub: LEFB25: 2000 mm

LEFB32: 2500 mm

LEFB40: 3000 mm

LEFBL/Antriebsriemen
LEFB250] (Einschaltdauer)
. 20000 = — LEFB25 (50 %) |
5 :
2 500 \ \ ----- LEFB25 (75%) | |
€ “ \ = = LEFB25 (100 %)
> 15000 :
S b\
¢ 12500 —4—*
(=
e} 1 ‘._\
5 10000 —%—=;
2 \ \
S 7500 Y >
3 v
2 5000
3 \\ .m
= 2500 ~——
[5} ~ - Te,
D ~ -
2 0
0 5 10
Nutzlast [kg]
LEFB320 (Einschaltdauer)
I

20000 ‘\ — LEFB32 (50 %)
% N ] e
2 17500 \‘ 3 LEFB32 (75 %)
& ] \ — — LEFB32 (100 %)
= 15000 B\
£ VA
5 12500 L
$ RN
§ 10000 ‘\ \
= ! "o,
> 7500 <
3
> 5000
c
3
2 2500
Q
(%]
o) 0
o 0 5 10 15 20

Nutzlast [kg]

LEFB400] (Einschaltdauer)

1 1
o 20000 — —— LEFB40 (50 %) ||
2 17500 Y \ ----- LEFB40 (75%) | |
£ N\ \ — — LEFB40 (100 %)
@ 15000 Lo,
s RN
8 12500 S
2 R
5 10000 NN
> 7500 N I
5 S{UT
2 ~No e
£ 5000 LT
5 ==
% 2500
@ 0
0 5 10 15 20 25 30
Nutzlast [kg]

Diese Diagramme stellen ein Beispiel bei montiertem Standardmotor dar.
Bestimmen Sie die Einschaltdauer unter Beriicksichtigung des Lastfaktors des zu verwendenden
Motors bzw. der zu verwendenden Endstufe.

33

O
2



Modellauswahi Serie LEFB

Motorlose Ausfiihrung

« Diese Grafik zeigt den zulassigen Uberhang (Fiihrungseinheit), wenn der Lastschwerpunkt des
Werkstlicks einen Uberhang in eine Richtung aufweist. Bestétigen Sie die Auswahl des
Uberhangs unter Berlcksichtigung des Abschnitts ,Berechnung des Lastfaktors der Fiihrung“

Zuléssiges dynamisches Moment oder der Auswahlsoftware fiir elekirische Antriebe (http://www.smc.eu).

Beschleunigung/Verzégerung ———1000 mm/s2 ~ — — —3000 mm/s2  =-=-=--- 5000 mm/s2 = —-—-— 10000 mm/s? = === 20000 mm/s?
2| Lastiiberhangricht
§ |Lastuberhangrichtung Modell
= | m: Nutzlast [kg]
2 Me: zulassiges dynamisches Moment [N-m]
0 -
3: L : Uberhangdistanz zum Schwerpunkt des Werkstiicks [mm] LEFB250] LEFB32[] LEFB400]
1500 1500 1500
L1
(r T 1000 == = 1000 z 1000
£ R £ £
- - -
T 500 NN 2 500 = 500
>
<] i
0 0 0 ]
0o 1 2 3 4 5 0 5 10 15 0O 5 10 15 20 25
Nutzlast [kg] Nutzlast [kg] Nutzlast [kg]
1000 1000 1000
Q L2
o
© 800 800 800
c
o E 600 =——f——x E 600 E 600k
= : >Mer é N é é L
. " 3 4005 -‘.'\m“\ 8 400 N 400
= I I B A S
s 200 T = 200 200
Q <3
= 0 0 0
g 0 1 2 3 4 5 0 5 10 15
Nutzlast [kg] Nutzlast [kg]
Mep 1500 1500 1500
7]
m
— 1 = - 1 s — 1 =
L3 € 000 . € 000 3 ~ € 000 N Sa
£ Fe=1=-=-\, | E E SN E A\ .
™ ~ ® T N, L0 @ [ R
< 500 et — - 500 < < 500 RS =
=77 1 “. e I ~ .\"\. \~ -
0 0 ] 0 -]
o 1 2 3 4 5 0 5 10 15 0 5 10 15 20 25
Nutzlast [kg] Nutzlast [kg] Nutzlast [kg]
1500 1500 1500
L4
— — T 1000___\ T 1000 [= T 1000
— il £ N £ £
e — < X < <
= 500 - = 500 = 500
0 0 0
o 1 2 3 4 5 0 5 10 15 0 5 10 15 20 25
Nutzlast [kg] Nutzlast [kg] Nutzlast [kg]
1500 1500 1500
° Mey
YR\
(=]
S ,4[9,“ 1000 T = 1000 TS 1000 TR
S|Ls E Fe=t= s 1 E % N E N S
o) [ z 0 N [ N, 0 Lo N
_g I n ‘ - 500 = - 500 = o | 500 IS
2 | TR == - >l Ssd 0 Loood N ~\_\ ~d I~.
© ~__-. \‘~__.~" ~o -_~_~
= 0 0 ] 0
0 1 2 383 4 5 0 5 10 15 0 5 10 15 20 25
Nutzlast [kg] Nutzlast [kg] Nutzlast [kg]
1000 1000 1000
800 800 800
L6 — — —
€ 600 ===¢ £ 600 € 600 5
£ N £ £ r
@ Qg 400[f ‘-f\ gq  400[= Q9 400
200 200 200 :R:'!"'J
0 0 0 ]
o 1 2 3 4 5 0 5 10 15 0 5 10 15 20 25
Nutzlast [kg] Nutzlast [kg] Nutzlast [kg]

ZSNC

34



Serie LEFB

Berechnung des Belastungsgrads der Flihrung

1. Bestimmen Sie die Betriebsbedingungen. cmmmm—a- Montageart =~ ------- -
Modell: LEFB Beschleunigung [mm/s?]: a 1. horizontale z 3.Wandmontage
GroBe: 25/32/40 Nutzlast [kg]: m Montage A

[]
1
1
1
Einbaulage: horizontale Montage/Wandmontage/Deckenmontage Nutzlast-Mitte [nm]: Xc/Yc/Ze :

2. Wahlen Sie das entsprechende Diagramm auf der Grundlage des__ Modells, der GroBe und der Einbaulage aus. }
3. Ermitteln Sie basierend auf der Beschleunigung und Nutzlast den Uberhang [mm]: Lx/Ly/Lz aus dem Diagramm. !
4. Berechnen Sie den Lastfaktor flr jede Richtung. :
oax = Xc/Lx, oy =Yc/Ly, 0z = Zc/Lz :
1

'

1

1

1

'

1

1

5. Bestatigen Sie, dass der Gesamtwert von ox, oy und oz max. 1 betragt.
oX+ay+oz<1
Wenn 1 Uberschritten wird, ziehen Sie bitte die Verringerung der Beschleunigung und
Nutzlast in Betracht oder andern Sie die Nutzlast-Mitte und die Antriebsserie.

1. Betriebsbedingungen
Modell: LEFB40

GroBe: 40 3. Lx =250 mm, Ly = 180 mm, Lz = 1000 mm
Einbaulage: horizontal 4. Der Lastfaktor fur die einzelnen Richtungen wird wie folgt ermittelt.
Beschleunigung [mm/s2]: 3000 ox =0/250 =0
Nutzlast [kg]: 20 oy =50/180 = 0,27
Nutzlast-Mitte [mm]: Xe = 0, Yc¢ = 50, Zc = 200 0z =200/1000 = 0,2
2. Siehe Diagramme fur die horizontale Montage der Ausfihrung LEFB40 auf 5.o0x+ay+0z=0,47<1
Seite 34.
1500 1000 1500
800
1000 = — soo I _ 1000[Lzl— T
€ \ € R “\ € \ N N
E AN E \ E \ N Y
- “_\ [ \‘\\ ™ \ \\\
- HRXN =400 F=—(p 4 k- N N
500 % NN 500 N N .
\ \ ':‘\\ N \\ N
N[O N \.\
o 200741 e o -
0 D 0 } 0
0 5 10 15 20 25 0 5 10 15 20 25 0O 5 10 15 20 25
Nutzlast [kg] Nutzlast [kg] Nutzlast [kg]

35

O
2



Modellauswahi Serie LEFB

Schlittengenauigkeit

B-Seite —|
lineare Verfahrgenauigkeit [mm] (alle 300 mm)
Modell (3 ineare Verfahrgenauig- (2 lineare Verfahrgenauig-
keit C zu A keit D zu B
@ LEFB25 0,05 0,03
LEFB32 0,05 0,03
D-Seite LEFB40 0,05 0,03

Anm.) Die lineare Verfahrgenauigkeit schlieBt nicht die Genauigkeit der
Montageflache ein.

Schlittenabweichung (Referenzwert)

0,06

0,04

LEFB40
LEFB32 (L = 37 mm)

Abweichung [mm]

0,02 | EFB25
(L =25 mm) ///

0 50 100 150 200 250 300

Last W [N]

Anm. 1) Diese Abweichung wird gemessen, wenn eine Aluminiumplatte von
15 mm auf dem Schlitten montiert und fixiert wird.
Anm. 2) Bitte Uberprifen Sie Abstand und Spiel der Fiihrung getrennt.

Abweichnung des Auslageabstands verursacht durch Schlittenspiel

0,25

0,2

LEF25
0,15 ~

0.1 % %4
0,05 ——

LEF32

Abweichung [mm]

0 100 200 300

Auslageabstand [mm]

2 SVC 36



Elektrischer Antrieb/mit Kugelumlauffiihrung

Riemenantrieb

Serie LEFB LErB2s, 32, 40

Bestellschliissel

LEFB

S_

25 |NZ
© 0o

300

C

o

o o

K
0

9 Montagetyp
0 GréBe @ Motor-Einbauposition NZ TNW [T NT 0 aquivalente Steigung [mm]
25 — Montage oben NY |[ NV [[NM1 | S | 54 ‘
32 U Montage unten NX || NU |[NM2
40 G
Kompatibilitat mit Signalgeber o Positionierstiftbohrung
9 Hub [mm] —_ Ohne s -
300 300 (o Mit (1 Montagewinkel inbegriffen) — gn:?rselteB
bis bis + Falls 2 oder mehr erforderlich sind, diese bitte separat bestellen. ehause Unterseite Gehéuse B
3000 3000 . é{l\mke\bezemh‘nung: LEF-D-2-1 Siehe Seite 54 fur nahgre Angaben.) ] 5 Positionen |
Y + Signalgeber milssen separat bestellt werden. (Siehe Seiten 55 und 56 fiir K Gehs . T ——
* Siehe Tabelle nihere Angaben) ehauseunterseite \ehiuseunterseie
Hublange. + Wenn ,— ausgewahlt wird, wird das Produkt nicht mit einem eingebauten . Siehe Geha Montagebeispiel auf Seit
Magneten fiir einen Signalgeber geliefert, sodass ein Befestigungsele- * _!e ? ehause-Montagebeispiel auf Seite 58
ment nicht montiert werden kann. Stellen Sie sicher, dass Sie direkt ein fiir die Montagemethode.
geeignetes Modell auswahlen, da das Produkt nach dem Kauf nicht mehr
geandert werden kann, um eine Signalgeber-Kompatibilitdt zu erhatten.
Tabelle Hublédnge @: Standard/O: Fertigung auf Bestellung  [mm]
ModsT—-° | 300 | 400 | 500 | 600 | 700 | 800 | 900 | 1000 |1100 | 1200 | 1300 | 1400 | 1500 | 1600 | 1700 | 1800 | 1900 | 2000 | 2500 | 3000
LEFB25| @ [ [ [ [ J [ [ [ ©) [ J O O [ ®) O O O [ — —
LEFB32| @ [ [ [ [ J [ [ [ ©) [ J O O [ ®) O O O [ [ —
LEFB40| @ [ [ [ [ ) [ [ [ ©) [ J O O [ ®) O O O [ [ (]
= Bitte setzen Sie sich mit SMC in Verbindung, da alle Hibe, die nicht Standard sind, als Sonderbestellung gefertigt werden.
Kompatible Motoren und Montagetypen
Motormodell BaugréBe/Montagetyp
Hersteller Serie = el
NZ NY NX | NM1 | NM2 NZ NY NX NW NV NU NT | NM1 | NM2
Mitsubishi Electric
Corporation MELSERVO JN/J4IJ5| @ — — — — [ J — — — — — — — —
YASKAWA Electric
Corporation = 4 - - - - 1 - - - - - - - -
SANYO DENKI CO., LTD. | SANMOTIONR | @ — — — — [ ] — — — — — — — —
OMRON Corporation | OMNUC G5/1S | @ — = = = = [ J — = — — = — —
. [
Panasonic
- MINAS A5/A6 (nur [ J — — — — [ J — — — — — — —
Corporation MHMF)
FANUC . ([ J
CORPORATION Pis (-B) ® |\ — | == ey =] || =~ | |
NIDEC SANKYO CORPORATION S-FLAG [ J — — — — [ J — — — — — — — —
KEYENCE CORPORATION SV/Sv2 [ ] = — = — (] — — — — — — — —
FUJI ELECTRIC CO., LTD. ALPHA7 [ ] — — — — [ ] — — — — — — — —
MinebeaMitsumi Inc. | Hybrid stepping motors | — — — [ ] — = = = = = — — [ J —
Shinano Kenshi Co., Ltd. CSB-BzZ — — — [ ] — — — — — — — — — —
ORIENTAL MOTOR [ J
Co., Ltd. BEVER ARz | — — _ T | (hurde) | T - — - - — - - 1
FASTECH Co., Ltd. Ezi-SERVO — — — [ ] — — — — — — — — [ ] —
. [
Rockwell Automation, Inc. | .. .. ([ ] _ _ _ _ _ _ _ _ _ ([ ] _ _
(Allen-Bradley) B LABAUL | 0 ("‘{;P'V)'P/ (rur TL)
. [ ]
Beckhoff Automation [ J ([
GmbH AM 30/31/80/81 [} — — — — — — (nur | (oor30) | (urdt) | T — —
80/81)
Siemens AG SIMOTICS S-1FK7 | — = () = = = = [ = = = = = =
Delta Electronics, Inc. ASDA-A2 [ ] — — — — [ J — — — — — — — —
ANCA Motion AMD2000 [ ] = — = i o — — — — — — — —
37 P
7



Elektrischer Antrieb/mit Kugelumlauffithrung
Riemenantrieb

Serie LEFB

® Die nachstehenden Werte liegen innerhalb der Spezifikationsbereiche des Antriebsgehéuses
bei montiertem Standardmotor und dirfen nicht Giberschritten werden.

Technische Daten *

Modell LEFB25 LEFB32 LEFB40
300, 400, 500 300, 400, 500
. oo 600, 700, 800 600, 700, 800
‘ 900, 1’000"(1100) 900, 1000, (1100) 900, 1000, (1100)
Hub [mm]*1 1200, (1300, 1400) 1200, (1300, 1400) 1200, (1300, 1400)
1500: (1600: 1700) 1500, (1600, 1700) 1500, (1600, 1700)
(1800, 1900), 2000 (1800, 1900), 2000 (1800, 1900), 2000
2500 2500, 3000
Nutzlast [kg] [ horizontal 5 15 25
8 | Geschwindigkeit [mm/s] 2000
‘E Geschwindigkeit bei Schubbetrieb mit
§ Riickkehr zur Ausgangsposition [mm/s] max. 30
% Positionier- wiederholgenauigkeit [mm] +0,06
2 Hysterese [mm]*3 max. 0,1
o aquivalente Steigung [mm)] 54
'E max. Beschleunigung/Verzogerung [mm/s?] 20000%4
§ StoB-/Vibrationsfestigkeit [m/s?] 50/20
Funktionsweise Antriebsriemen
Fiihrungsart Linearfiihrung
Zulassige statische | Mep (Langsbelastung) 27 46 110
Momente*5 Mey (Querbelastung) 27 46 110
[N-m] Mer (Seitenbelastung) 52 101 207
Betriebstemperaturbereich [°C] 5 bis 40
Luftfeuchtigkeitsbereich [%RH] max. 90 (keine Kondensation)
| Gewicht der Betatigungseinheit [kg] 0,2 0,3 0,55
é sonstige Tragheit [kg-cm?] 0,1 0,2 0,25
‘gg Reibungskoeffizient 0,05
"’,:g mechanischer Wirkungsgrad 0,8
% .| Motorausfiihrung AC-Servomotor (100 V/200 V)
%_’g Nenn-Ausgangsleistung [W] 100 200 400
£&| Nenn-Drehmoment [N-m] 0,32 0,64 1,3

=1 Bitte setzen Sie sich mit SMC in Verbindung, da alle Hiibe, die nicht Standard und keine Bestelloption sind, als Sonderbestellung gefertigt werden.
=2 Kollisionen mit einer Geschwindigkeit Uber der ,Geschwindigkeit im Schubbetrieb zur Riuckkehr zur Ausgangsposition” an beiden Schlittenenden
vermeiden.
Beim Positionierbetrieb einen Abstand von min. 3 mm vor den beiden Enden einhalten.
+3 Richtwert zur Fehlerkorrektur im reziproken Betrieb.
=4 Die max. Beschleunigung/Verzdgerung ist abhéngig von der Nutzlast.
Siehe ,Nutzlast-Beschleunigungs-/Verzégerungs-Diagramm (Flhrung)“ fir den Antrieb mit Riemenantrieb auf Seite 33.
=5 Das zuldssige statische Moment ist der Wert des statischen Moments, das auf den Antrieb einwirken kann, wenn steht.
Wenn das Produkt StéBen oder wiederholten Lasten ausgesetzt wird, missen Sie bei der Verwendung des Produkts angemessene
SicherheitsmaBnahmen ergreifen.
#6 Bei den Werten handelt es sich um Richtwerte, die zur Auswahl der Motorleistung herangezogen werden kénnen.
«7 Weitere Spezifikationen finden Sie in den technischen Daten des Motors, der installiert werden soll.

Gewicht
Modell LEFB25
Hub [mm] 300 | 400 | 500 | 600 | 700 | 800 | 900 |1000| 1100 | 1200|1300 | 1400 | 1500 | 1600 | 1700 | 1800 | 1900 | 2000
Gewicht [kg] 25 |275| 3 [|325| 35 |375| 4 |425| 45 |475| 5 [525| 55 [575| 6 |625| 65 |6,75
Modell LEFB32
Hub [mm] 300 | 400 | 500 | 600 | 700 | 800 | 900 |1000| 1100 | 1200|1300 | 1400 | 1500 | 1600 | 1700 | 1800 | 1900 | 2000 | 2500
Gewicht [kg] | 4,00 | 4,35 | 4,70 | 5,05 | 5,40 | 5,75 | 6,10 | 6,45 | 6,80 | 7,15 | 7,50 | 7,85 | 8,20 | 8,55 | 8,90 | 9,25 | 9,60 | 9,95 11,70
Modell LEFB40
Hub [mm] 300 | 400 | 500 | 600 | 700 | 800 | 900 |1000| 1100 | 1200 | 1300 | 1400 | 1500 | 1600 | 1700 | 1800 | 1900 | 2000 | 2500 | 3000
Gewicht[kg] | 5,72 (6,17 | 6,62 | 7,07 | 7,52 | 7,97 | 8,42 | 8,87 | 9,32 | 9,77 [10,22]10,67|11,12(11,57|12,02|12,47|12,92| 13,7 |15,62(17,87

38

O
2




Serie LEFB

Abmessungen: Riemenantrieb

Siehe ,,Motormontage* auf Seite 51 fiir nihere Angaben
zur Motormontage und zu den entsprechenden Teilen.

LEFB25/Montage am Motor oben

nxo045 3H9 (*3%%°) Tiefe 3
<
2] - - - - - - - o = o
@ =
170
Dx 170 (= E) 25 || 3
B
L
10 (109) A (Schlitten-Verfahrweg) 52 75
©
Motor
Riemenspannungs-
Motorfl h Einstellschraube
Vlotorfansch (M4: Schitisselweite 2,5)
M4 x 0,7 38
| © . n
89; < Gewindetiefe 8
£33 - 3 i | (Masseanschluss)
0 2” [T o ‘ ° @
ﬁ T ¥ an R
0] 6
Montagetyp: NZ, NY, NX © 17
0
@ 3H9 (*3°%5) Tiefe 3 (102) ¢ O 58
Bezugsebene fiir 64 Motor-Gegenstiick:
Gehausemontage ") 4xM5x0,8 45 @ FD, Tiefe FE\&&%
(Abmessungsbereich B) "\ Gewindetiefe 8,5 3 N
= 5 = = = = 7 N o)
 —— F—
% 1! I
O ko) o °
o] 5
3 © 33,1k Fl x FA Gewindetiefe FB
@ 3H9 (3°%°) Tiefe 3
Motor-Gegenstlck:
Anm.) Wenn Sie den Antrieb unter Verwendung der Bezugsebene fiir @ FD, Tiefe FE
Gehé&usemontage montieren, stellen Sie die Héhe der © m— =
gegenuberliegenden Flache bzw. des Positionierstiftes auf min. 3 mm S
ein (empfohlene Hohe 5 mm). Uu &
(emp ) “@O@‘” 2
Flx FA ;Z)
FG Senkungstiefe FH 2
* Der Punkt befindet sich auf der Riickseite. -
(¢}
Montagetyp: NM1, NM2
Abmessungen [mm] Abmessungen des Motors
Hub L A B n D E I FC
300 552 306 467 6 2 340 a
400 652 406 567 8 3 510 ™ -
500 752 506 667 8 3 510 Q
600 852 606 767 10 4 680 I F
700 952 | 706 | 867 | 10 4 680 s | IFE FC).| \FA
800 1052 | 806 | 967 | 12 5 850 K|
900 1152 906 1067 14 6 1020
1000 1250 | 1006 | 1167 12 6 1020 Motormontage, Abmessungen des Motors [mm]
1100 1352 1106 1267 16 7 1190 FA FE
1200 1452 1206 1367 16 7 1190 Montagetyp . Kompaiite| FB| FC | FD e FFFGIFH FI|FJ| FK
1300 1552 | 1306 | 1467 18 8 1360 ONtAGENP e :
}ggg 1322 1;‘82 122; gg g Egg NZ [M4x07|@ 4,5] 8 |@46] 30 | 35 |73|—|—| 2| 8 | 25«1
M 4 4 73[—[—[4 25 +1
1600 1852 1606 1767 22 10 1700 L M e B e | e || &) 3 8 5
1700 1952 1706 1867 55 10 1700 NX [M4x0,7|@45| 8 |@46| 30 | 35 [73|—|—|2| 8| 18 =1
1800 2052 1806 1967 24 1 1870 NM1| @34| M3 | —| 31| 22*%1(25%1 73| 6 |21| 4 | 5%2|18 bis 25
1900 2152 1906 2067 24 11 1870 NM2| @34 M3 |—| 31| 22%1|25%1|73|6|21| 4| 6 | 20 =1
2000 2252 2006 2167 26 12 2040 #1 Abmessungen nach Montage eines Abstandsrings (siehe Seite 51)
x2 Wellenausflihrung: abgeflachte Welle
39

O

SVC



Elektrischer Antrieb/mit Kugelumlauffiihrung .
Riemenantrieb Serie LEFB

Motorlose Ausfuihrung

Siehe ,Motormontage“ auf Seite 51 fiir ndhere Angaben
Abmessungen: Riemenantrieb zur Motormontage und zu den entsprechenden Teilen.

LEFB25/Montage am Motor oben
Positionierstiftbohrung "™ (Option): Gehauseunterseite

'
b+ —fie
'
¢
'
'
'
'
'
pit—t —i4
i
=

0 3H9 (+g,ozs) @ 3H9 (+8,ozs) /
8 Tiefe 3 Tiefe 3
G 35

Anm.) Bei Verwendung der Positionierstiftbohrung fiir die Gehduseunterseite nicht gleichzeitig die Stiftbohrung an der Unterseite des Gehause B benutzen.

Mit Signalgeber (Option) 27
= = %ﬁ
| | | P |
I I I f

(60,5 99 p pa 99 (3,5)
o [aV)
h} == = = CTo ¢ o] Yo o
_ . [ T ] :
% | |
— 9l = o e _‘% el °

Abmessungen [mm]

Hub G

300 320

400 490

500 490

600 660

700 660

800 830

900 1000

1000 1000

1100 1170

1200 1170

1300 1340

1400 1510

1500 1510

1600 1680

1700 1680

1800 1850

1900 1850

2000 2020

% S\NC 40



Serie LEFB

Abmessungen: Riemenantrieb

Siehe ,,Motormontage“ auf Seite 51 fiir ndhere Angaben
zur Motormontage und zu den entsprechenden Teilen.

LEFB25U/Montage am Motor unten

Montagetyp: NM1, NM2
Motor-Gegenstiick: @ FD, Tiefe FE

®_o

Montageabstand: @ FC

Montagetyp: NZ, NY, NX

3H9 (*3°%°) Tiefe 3

nxQ@45
<« Motor-Gegenstiick: @ FD, Tiefe FE
<,
[e0] - - - - _ _ - - ! |
@ =
1 & °
170 3s]. FI x FA Gewindetiefe FB
Dx 170 (=E) 25 || 3
B Montageabstand: FC
Riemenspannungs-Einstellschraube
L (M4: Schllsselweite 2,5)
M4 x 0,7
10 (109) A (Schlitten-Verfahrweg) 52 75 Gewindetiele 8 a8
0| © (9) (Masseanschluss)
o ¥ -
e —— S T =
0 N B
S ,@ I
|t <l 2
| - 17
Anm.) Wenn Sie den Antrieb unter Verwendung der Bezugsebene fiir Hﬂ— ¢ \Motorflansch 58
Gehausemontage montieren, stellen Sie die Héhe der “:
gegenlberliegenden Flache bzw. des Positionierstiftes auf min. 3 mm N
ein (empfohlene Hohe 5 mm). =i\ Motor
TR
@ 3H9 (*°%) Tiefe 3
) (102)
Bezugsebene fir
Gehausemontage A"m) 4 x M5 x 0,8 64
(Abmessungsbereich B) '\ Gewindetiefe 8,5 45 @
[Sp)
N L N N _ ) L N
| — = _
|
= = 3
o n
10 o
Abmessungen [mm] | 3H9 ('8%°) Tiefe 3 Abmessungen des Motors
Hub L A B n D E L FC
300 552 306 467 6 2 340
[=]
400 652 406 567 8 3 510 TS -
500 752 506 667 8 3 510 Q
600 852 606 767 10 4 680 ° F
700 952 706 867 10 4 680 IS LI.FE FC FA
800 1052 806 967 12 5 850 |FK]|
900 1152 906 1067 14 6 1020
1000 1250 | 1006 | 1167 12 6 1020 Motormontage, Abmessungen des Motors [mm]
1100 1352 1106 1267 16 7 1190 FA FE
1200 1452 | 1206 | 1367 16 7 1190 Vorgetpl, (o FB| FC | FD |~ | FF|FG|FH| FI|FJ| FK
1300 1552 | 1306 | 1467 18 8 1360 ONtaGELP Y sen '
}ggg 1322 1;‘82 122; gg g Egg NZ [M4x07|0 45 8 |046] 30 | 35 27| —|—| 2 | 8| 25=1
1600 1852 1606 1767 25 10 1700 NY (M3x0,5(03,4| 8 |[@45| 30 | 35 |27|—|— | 4 | 8| 25=1
1700 1952 1706 1867 20 10 1700 NX (M4x0,7|d45| 8 |@46| 30 | 35 |27|—|— |2 | 8| 18=1
1800 2052 1806 1967 24 1 1870 NM1| @34 | M3 |—| 31 |220t2,50! 27| 6 |21 | 4 |501218 bis 25
1900 2152 1906 2067 24 11 1870 NM2| @34 | M3 | —| 31 [22001|2,501 27| 6 |21| 4 | 6 | 20 =1
2000 2252 2006 2167 26 12 2040 %1 Abmessungen nach Montage eines Abstandsrings (siehe Seite 51)
«2 Wellenausflihrung: abgeflachte Welle
41

O

SVC



Elektrischer Antrieb/mit Kugelumlauffitihrung

Abmessungen: Riemenantrieb

Riemenantrieb Serie LEFB

Siehe ,Motormontage“ auf Seite 51 fiir ndhere Angaben
zur Motormontage und zu den entsprechenden Teilen.

LEFB25U/Montage am Motor unten
Positionierstiftbohrung *™ (Option): Gehduseunterseite

3H9 (o
8 Tiefe 3

+0,025

@ 3H9 (9°%

Tiefe 3

Anm.) Bei Verwendung der Positionierstiftbohrung fir die Gehduseunterseite nicht gleichzeitig die Stiftbohrung an der Unterseite des Gehause B benutzen.

Mit Signalgeber (Option)

I
(60,5) 99 pa by 99 (3,5)
N [aV)
H = & = <& 2 [s3 -:f- [ —
B _ | I [ B
Ié] | | I
— = s e & SlL
Abmessungen [mm]
Hub G
300 320
400 490
500 490
600 660
700 660
800 830
900 1000
1000 1000
1100 1170
1200 1170
1300 1340
1400 1510
1500 1510
1600 1680
1700 1680
1800 1850
1900 1850
2000 2020
% SNC 42



Serie LEFB

Abmessungen: Riemenantrieb

Siehe ,,Motormontage“ auf Seite 51 fiir ndhere Angaben
zur Motormontage und zu den entsprechenden Teilen.

LEFB32/Montage am Motor oben

5H9 (*%%°) Tiefe 5

Nx055
©
o - - - - - o o o
©
200
D x 200 (= E) 15/| 5
B
L
(5) 64 (62) A (Schlitten-Verfahrweg) 62 96
(12)
A
HI—--—H. Motor
O / Motorflansch  Riemenspannungs-Einstellschraube
iL——UJ (M4: Schliisselweite 7)
®| o / 48
| ©
. - - <
TN S N N f i b
B E ol ® 7 o g
! ® @
@ 5H9 (*3°%) Tiefe 5 (122) 4 x FA Gewindetiefe FB 70
Bezugsebene fir
Geh&usemontage Am™) 4 x M6 x 1 Gewindetiefe 9,5
(Abmessungsbereich B) B : . >
[ o T
N : : : : |
o l
| o Q
8 M4 x 0,7 Gewindetiefe 8 3l 3
(Masseanschluss)
5H9 (*3:9%°) Tiefe 5
) ) Abmessungen des Motors
Anm.) Wenn Sie den Antrieb unter Verwendung der Bezugsebene fiir Gehdusemontage
montieren, stellen Sie die Hohe der gegeniiberliegenden Flache bzw. des FC
Positionierstiftes auf min. 3 mm ein (empfohlene H6he 5 mm). =
r ;
Q
Abmessungen [mm] = :
Hub L A B n D E ; FE FC FA
300 590 306 430 6 2 400 FE =
400 690 406 530 6 2 400 -~
500 790 506 630 8 3 600
600 890 606 730 8 3 600 Motormontage, Abmessungen des Motors [mm]
700 990 706 830 10 4 800 FA
800 1090 806 930 10 4 800 . FE
900 1190 | 906 | 1030 | 12 5 1000 M) ety Wae FB| - FC 1 FD oy FF| R | FK
1000 1290 | 1006 | 1130 12 5 1000 LEE
1100 1390 1106 1230 14 6 1200 NZ (M5x0,8/@ 5,8/ 9 @70 50 4 |955| 14 |30=1
1200 1490 1206 1330 14 6 1200 NY (M4x0,7|0 4,5 8 @70 50 4 |955| 11 |30zt
1300 1590 | 1306 | 1430 16 7 1400 NX [M5x0,8(@58( 9 | @63 | 400! | 4501]99,2| 9 |[20=1
1;88 1‘7538 1;‘82 1223 1: g 1288 NW [M5x08|G58/ 9| @70 | 50 | 5 |965| 9 |25=1
M4x0,7|@4,5 8 | @63 | 400" | 4,501] 99,2 9 |20 =1
1600 1890 1606 1730 18 8 1600 :x m X
1700 1990 1706 1830 20 9 1800 5x0,8|05,8| 9 @70 50 5 [965| 11 |23zx1
1800 2090 1806 1930 20 9 1800 NT |[M5x 0,8 (%] 5,8 9 @70 50 4 95,5 12 30 =1
1900 2190 1906 | 2030 22 10 2000 NM1|M4x0,7|@ 4,5 8 | 47,14 | 38,1001 4,5001| 82,5 | 635012 | 20 =1
2000 2290 | 2006 | 2130 22 10 2000 NM2|M4 x 0,7|@ 4,5 8 50 3601 | 4,5011 90,0 | 10 |24 =1
2500 2790 | 2506 | 2630 28 13 2600 #1 Abmessungen nach Montage eines Abstandsrings (siehe Seite 51))
=2 Wellenausflihrung: abgeflachte Welle
43

O

SVC



Abmessungen: Riemenantrieb

Elektrischer Antrieb/mit Kugelumlauffitihrung

Riemenantrieb Serie LEFB

Siehe ,,Motormontage“ auf Seite 51 fiir ndhere Angaben
zur Motormontage und zu den entsprechenden Teilen.

LEFB32/Montage am Motor oben

Positionierstiftbohrung "™ (Option): Gehauseunterseite

5H9 (
Tiefe 5

+8,030)

G

Tiefe 5

@5H9 (6°%)

25

Anm.) Bei Verwendung der Positionierstiftbohrung fir die Geh&useunterseite nicht gleichzeitig die Stiftbohrung an der Unterseite des Gehause B benutzen.

Mit Signalgeber (Option)

(13,5)

99

38,4

38,4

99

(13,5)

Rl

g

Abmessungen [mm]

Hub G
300 380
400 380
500 580
600 580
700 780
800 780
900 980

1000 980
1100 1180
1200 1180
1300 1380
1400 1380
1500 1580
1600 1580
1700 1780
1800 1780
1900 1980
2000 1980
2500 2580

'\

44



Serie LEFB

Abmessungen: Riemenantrieb

Siehe ,,Motormontage“ auf Seite 51 fiir nihere Angaben
zur Motormontage und zu den entsprechenden Teilen.

LEFB32U/Montage am Motor unten

5H9 (*3°%°) Tiefe 5

. 4 x FA Gewindetiefe FB

nxg55 95
©
[
=] . - . - . : -
) jl
T 200
D x 200 (= E)
B
L Riemenspannungs-Einstellschraube
(5) 64 (62) A (Schlitten-Verfahrweg) 62 96 (M4: Schlisselweite 7)
(12)
. S (B -
0 0
© 5
|l O [
| 2 w
¢ AN 70
@ 5H9 (*3%%) Tiefe 5
- (122)
Bezugsebene fiir 4 X M6 x 1 Gewindetiefe 9,5 70
Gehausemontage A"™) 42
(Abmessungsbereich B) N _ R - - - ~
O © —
A
M4 x 0,7 Gewindetiefe 84— - H ; ; . ] _ _ L [ )
(Masseanschluss) H y i
| o) )
© 8 8 ro'{

| @ 5H9 (3°*°) Tiefe 5

Abmessungen des Motors

Anm.) Wenn Sie den Antrieb unter Verwendung der Bezugsebene fiir Gehdusemontage . FC
montieren, stellen Sie die Hohe der gegenuberliegenden Flache bzw. des
Positionierstiftes auf min. 3 mm ein (empfohlene H6he 5 mm). E ;
Q
Abmessungen [mm] 2 j

Hub L A B n D E S FE FC).| \FA

300 590 306 430 6 2 400 FK

400 690 406 530 6 2 400

500 790 506 630 8 3 600

600 890 606 730 8 3 600 Motormontage, Abmessungen des Motors [mm]

700 990 706 830 10 4 800 FA

800 1090 806 930 10 4 800 FE

" -

900 1190 | 906 | 1030 | 12 5 | 1000 " ontagetyp e ARG ey | R RS
1000 1290 1006 1130 12 5 1000
1100 1390 1106 1230 14 6 1200 NZ |M5x0,8/@ 5,8/ 9 Q70 50 4 |375| 14 |30=1
1200 1490 1206 1330 14 6 1200 NY |[M4x0,7|04,5| 8 a70 50 4 | 375 11 |30=1
1300 1590 | 1306 | 1430 16 7 1400 NX [M5x08(@58| 9 | @63 | 400" | 4501 412| 9 |20=1
1400 1690 | 1406 | 1530 16 7 1400 NW [M5x08(@58 9 | @70 50 5 [385| 9 [25=1
}ggg ggg 1282 1328 12 g lggg NV (M4x07(045 8 | ©63 | 400" | 4501412 9 |20=1
1700 1990 1706 1830 20 5 1800 NU [M5x0,8|@ 5,8 9 g 70 50 5 (385 11 |23 =1
1800 2090 1806 1930 20 9 1800 NT |[M5x0,8|/05,8 9 g 70 50 4 |375| 12 |30=1
1900 2190 1906 2030 20 10 2000 NM1 M4 x0,7(@ 4,5 8 47,14 | 38,101 4,50"| 24,5 (6,35012| 20 =1
2000 2290 | 2006 | 2130 22 10 2000 NM2|M4x0,7(@ 4,5 8 50 36l | 4,501 32,0 10 |24 =1
2500 2790 2506 2630 28 13 2600 1 Abmessungen nach Montage eines Abstandsrings (siehe Seite 51)

=2 Wellenausfiihrung: abgeflachte Welle
45

O

SVC



Elektrischer Antrieb/mit Kugelumlauffitihrung

Abmessungen: Riemenantrieb

Riemenantrieb Serie LEFB

Siehe ,Motormontage“ auf Seite 51 fiir ndhere Angaben
zur Motormontage und zu den entsprechenden Teilen.

LEFB32U/Montage am Motor unten

Positionierstiftbohrung *™ (Option): Gehduseunterseite

0,030
5H9 (o

Tiefe 5

G

Tiefe 5

@5H9 ('9°%)

25

Anm.) Bei Verwendung der Positionierstiftbohrung fir die Gehduseunterseite nicht gleichzeitig die Stiftbohrung an der Unterseite des Gehause B benutzen.

Mit Signalgeber (Option)
32
N
S S 1 . ®
+ [Te]
é | ’ c g 8
T 1 | T
(13,5) 99 A A 99 (13,5)
3] [p)
o= 3 = (3 fn=5553?%§Ezi§%{————————1
: — E—Ef—
e = o = S 1o ¢ o | J
Abmessungen [mm]

Hub G
300 380
400 380
500 580
600 580
700 780
800 780
900 980
1000 980
1100 1180
1200 1180
1300 1380
1400 1380
1500 1580
1600 1580
1700 1780
1800 1780
1900 1980
2000 1980
2500 2580

O
2

46



Serie LEFB

Abmessungen: Riemenantrieb

Siehe ,,Motormontage“ auf Seite 51 fiir nahere Angaben
zur Motormontage und zu den entsprechenden Teilen.

LEFB40/Montage am Motor oben

6H9 (*3%%°) Tiefe 6

OH Motor
. Riemenspannungs-Einstellschraube

L, AlE
Motorflansch
L ”}! | — (M5: Schliisselweite 8)

NnxJ6,6
~
Q
© - - - - - -
~
200
D x 200 (= E) 60 5
B
L
6 66 (86) A (Schlitten-Verfahrweg) 86 97,5
(12) | or—--—yp
| /
™ ©
=== -+ R 7o)
(T : 3 1 ‘ -
I
3 E

FF

65,5

@ 6H9 (*39%) Tiefe 7 (170) 4 x FA Gewindetiefe FB 90
Bezugsebene fiir 106
Gehausemontage A™) 4 x M8 x 1,25 60
(Abmessungsbereich B) __Gewindetiefe 13 ™ X
S &
® : @)
~ = t=—o o
© [} &
8 o Ny ~ 46
M4 x 0,7 Gewindetiefe 8 (Masseanschluss) .
6H9 (*3:%%°) Tiefe 7
Abmessungen des Motors
— S FC
[a]
[ -
Q
Anm.) Wenn Sie den Antrieb unter Verwendung der Bezugsebene flir Gehdusemontage 2 T
montieren, stellen Sie die Hohe der gegenuberliegenden Flache bzw. des Q _I.FE FC FA
Positionierstiftes auf min. 3 mm ein (empfohlene H6he 5 mm). FK
Abmessungen [mm]
Hub L A B n D E
300 641,5 306 478 6 2 400
400 7415 406 578 6 2 400
500 841,5 506 678 8 3 600
600 941,5 606 778 8 3 600
700 1041,5 | 706 878 10 4 800 Motormontage, Abmessungen des Motors [mm]
800 1141,5 806 978 10 4 800 FA
900 1241,5 906 1078 12 5 1000 FE
" ;
1000 | 1341,5 | 1006 | 1178 | 12 5 | 1000 W ontagetyp bt O R e e I
1100 1441,5 1106 1278 14 6 1200
1300 1641,5 1306 1478 16 7 1400 NY (M4x0,7(@ 4,5 8 a70 50 4 100 14 | 30 =1
1400 1741,5 | 1406 | 1578 16 7 1400 NX (M5x0,8(@58| 9 | @63 | 400! | 4,501(103,2| 9 |20=1
1500 1841,5 | 1506 | 1678 18 8 1600 NW [M5x0,8(@58| 9 | @70 50 5 [ 101 ] 9 [25+1
}ggg ;g::’g 1382 1;;2 ;g g 1288 NV [M4x07(045 8 | @63 | 4001 | 45011032 9 |20t
. M 7! 101 11 123 1
1800 2141,5 1806 1978 20 9 1800 :l_i_j M5X0'8 25’8 9 g 0 50 i 10 ” S ]
1900 | 22415 | 1906 | 2078 | 22 10 | 2000 5x08/058 9 70 | %0 00 30 =
2000 23415 2006 2178 20 10 2000 NM1|{M4x0,7|0 4,5| 8 47,14 | 38,101 4,50'| 87 |[6,35012| 20 =1
2500 2841,5 2506 2678 28 13 2600 NM2{M4x0,7|@ 4,5 8 50 360! | 4,501| 94,0 10 |24 +1
3000 3341,5 | 3006 3178 32 15 3000 %1 Abmessungen nach Montage eines Abstandsrings (siehe Seite 51)
=2 Wellenausflihrung: abgeflachte Welle
47

O

SVC



Abmessu ngen: Riemenantrieb zur Motormontage und zu den entsprechenden Teilen.

Elektrischer Antrieb/mit Kugelumlauffiihrung .
Riemenantrieb Serie LEFB

Motorlose Ausfuihrung

Siehe ,Motormontage“ auf Seite 51 fiir ndhere Angaben

LEFB40/Montage am Motor oben
Positionierstiftbohrung *™ (Option): Gehduseunterseite

6H9 (3°%) @ 6H9 (3%
11 Tiefe 6 Tiefe 6
G 70

Anm.) Bei Verwendung der Positionierstiftbohrung fir die Gehduseunterseite nicht gleichzeitig die Stiftbohrung an der Unterseite des Gehause B benutzen.

Mit Signalgeber (Option) 385
A
C A - — g =)
\ \ \ <
| | | of =
x x x
(37.5) 99 p pad 99 (37.5)
<t <
o == & °© o o
-+ - - - - | -
5 ®| e e © v 9
Abmessungen [mm]
Hub G
300 380
400 380
500 580
600 580
700 780
800 780
900 980
1000 980
1100 1180
1200 1180
1300 1380
1400 1380
1500 1580
1600 1580
1700 1780
1800 1780
1900 1980
2000 1980
2500 2580
3000 2980
% S\NC 48



Serie LEFB

Abmessungen: Riemenantrieb

Siehe ,,Motormontage“ auf Seite 51 fiir nahere Angaben
zur Motormontage und zu den entsprechenden Teilen.

LEFB40U/Montage am Motor unten 6H9 (§°%°) Tiefe 6
nx@6,6 950 4 x FA Gewindetiefe FB
~
© . i - . - - - 3
~
200
D x 200 (= E) 60
B
L Riemenspannungs-Einstellschraube
6 66 (86) A (Schlitten-Verfahrweg) 86 97,5 (M5: Schitisselweite 8)
{ (12)
(C 7 i - I ! ]
oA ' g g
2 % © ™ @ =
' [s2) @ (3]
©| o 1
5| © T
3 m__> 90
Anm.) Wenn Sie den Antrieb unter Verwendung der Bezugsebene fiir Gehausemontage montieren, Motorflansch
stellen Sie die Hohe der gegenuberliegenden Flache bzw. des Positionierstiftes auf min. 3 mm e PN Motor
ein (empfohlene H6he 5 mm). [N S Y |
@ 6H9 (*39%°) Tiefe 7 (170)
Bezugsebene fiir 106
Gehausemontage Anm.) 4 x M8 x 1,25 60
(Abmessungsbereich B) '\ Gewindetiefe 13 3
o - - - 5> = :
@) ‘ @)
. (== e
| & [y — Ao
~
~l8 M4 x 0,7 Gewindetiefe 8 (Masseanschluss) N 6H9 (*§°%) Tiefe 7
Abmessungen des Motors
c FC
T
Abmessungen [mm] Q i
Hub L A B n D E S :
300 641,5 306 478 6 2 400 lg FE (FC) FA
400 7415 406 578 6 2 400 F*
500 841,5 506 678 8 3 600 -~
600 941,5 606 778 8 3 600
700 1041,5 | 706 878 10 4 800 Motormontage, Abmessungen des Motors [mm]
800 1141,5 806 978 10 4 800 FA
900 1241,5 906 1078 12 5 1000 FE
" ;
1000 | 1341,5 | 1006 | 1178 | 12 5 | 1000 " ortagetyp bt O R e e I
1100 1441,5 1106 1278 14 6 1200
1300 1641,5 1306 1478 16 7 1400 NY (M4x0,7(@ 4,5 8 a70 50 4 34 14 |1 30 =1
1400 1741,5 | 1406 | 1578 16 7 1400 NX (M5x0,8(@58| 9 | @63 | 400 | 450"/ 372 9 |20=1
1500 1841,5 | 1506 1678 18 8 1600 NW [M5x0,8(@ 5,8 9 Q70 50 5 35 9 |25+1
}ggg ;gj} g 1382 1;;2 ;g g 1288 NV [M4x07](0 45 8 | @63 | 4000 | 4501 37,2 | 9 |20t
. M 7! 11 123 1
1800 2141,5 1806 1978 20 9 1800 P REpo o s I 070 S0 5 3 S
1900 | 2241,5 | 1906 | 2078 | 22 10 | 2000 NT M5x08/058| 9 | @70 | 50 | 4 | 34 | 12 |30
2000 23415 2006 2178 20 10 2000 NM1|{M4x0,7|0 4,5| 8 47,14 | 38,101 4,50 21 |[6,35012| 20 =1
2500 2841,5 2506 2678 28 13 2600 NM2|M4 x0,7 (@ 4,5| 8 50 360" | 4,50 28,0 10 |24 +1
3000 3341,5 | 3006 3178 32 15 3000 %1 Abmessungen nach Montage eines Abstandsrings (siehe Seite 51)
=2 Wellenausflihrung: abgeflachte Welle
49
Z SNC



Elektrischer Antrieb/mit Kugelumlauffitihrung

Abmessungen: Riemenantrieb

Riemenantrieb Serie LEFB

Siehe ,Motormontage“ auf Seite 51 fiir ndhere Angaben
zur Motormontage und zu den entsprechenden Teilen.

LEFB40U/Montage am Motor unten

Positionierstiftbohrung *™ (Option): Gehduseunterseite

6H9 (+g,030)

Tiefe 6

G

@ 6H9 (™)

Tiefe 6

70

Anm.) Bei Verwendung der Positionierstiftbohrung fir die Gehduseunterseite nicht gleichzeitig die Stiftbohrung an der Unterseite des Gehause B benutzen.

Mit Signalgeber (Option)

38,5

IlIEE

©
(48)

(37,5)

99

43,9

43,9

99

(37,5)

o]l |

Abmessungen [mm]

Hub G

300 380
400 380
500 580
600 580
700 780
800 780
900 980
1000 980
1100 1180
1200 1180
1300 1380
1400 1380
1500 1580
1600 1580
1700 1780
1800 1780
1900 1980
2000 1980
2500 2580
3000 2980

O
2

50



Serie LEFB

® Bei Montage einer Kupplung, Ol, Staub oder Verschmutzungen vollstandig von der Welle und aus dem
Innenbereich der Kupplung entfernen.

® Das Lieferung beinhaltet weder den Motor noch die Motor-Montageschrauben (kundenseitig bereitzustellen).
® Bereiten Sie einen Motor mit einem runden Wellenende vor.

Motormontage

Bereiten Sie fur ,NM1“ eine Welle mit planflachiger Oberflache (D-cut) vor.
® Entsprechende MaBnahmen ergreifen, um zu verhindern, dass sich die Motor-Montageschrauben lésen.

B Montagetyp: NZ, NY, NX, NW, NV, NU, NT, NM2

Motor [vom Kunden bereitzustellen]

Innensechskantschraube/MM a

(Anzugsdrehmoment: TT [N-m]) g

+ Anm. fir Montage eines Motors an die Montagetyp NM2
Motor-Montageschrauben fir LEFB25 werden von der Motor-

flanschseite her befestigt. (Gegentiberliegende Seite der

Zeichnung)

Motor-Montageschraube

Motorflansch _t* .

motorseitige Kupplung /

Befestigungsdimensionen: FP

[vom Kunden bereitzustellen]

+ Hinweis zur Montage einer Kupplung bei der NM1-Montagetyp

B Montagetyp: NM1

Innensechskant-Madenschraube/MM
(Anzugsdrehmoment: TT [N-m))

Motorflansch

“ o PD

S

tioniert ist. (Siehe Abb. unten.)
= Die Motor-Montageschrauben fir die Ausfiihrung LEFB25 sind
beginnend von der Motorflanschseite befestigt. (umgekehrt zur

Motor [vom Kunden Zeichnung)
bereitzustellen]

TIT

I =0

motorseitige Kupplung

_ ~ B < \Motor-Montageschraube
A| [vom Kunden bereitzustellen] &
——td %)
9

Befestigungsdimensionen: FP

Montagetyp: NZ, NY, NW, NU, NT

Montage

1) Den Motor (vom Kunden bereitzustellen) und die
,Motorkupplung“ mit der ,MM-Innensechskantschraube“
festziehen.

2) Die ,Position der Motorkupplung* priifen und einschieben.

3) Den Motor und den ,Motorflansch“ mit den Motor-
Montageschrauben (vom Kunden bereitzustellen) befestigen.

Den konvexen Bereich der motorseitigen Kupplung
mit dem konkaven Bereich des Dorhaltekreuzes
auf der gehduseseitigen Nabe ausrichten.

antriebsseitige Kupplung

Motorflansch

Motor-Montagezeichnung

Bei der Montage der Kupplung am Motor sicherstellen, dass die
Einstellschraube senkrecht zur D-cut-Flache der Motorwelle posi-

Innensechskantschraube

Motorwelle

Lager

Montagetyp: NX, NV, NM1, NM2

Montage
1) Den Motor (vom Kunden bereitzustellen) und die

Motorkupplung* mit der ,MM-Innensechskantschraube®

(Montagetyp: NX, NM2)” oder ,MM-Innensechskant-
Madenschraube (Montagetyp: NM1)* festziehen.

2) Die ,Position der Motorkupplung® priifen und einschieben.

3) Den ,Abstandsring“ am Motor montieren.

4) Den Motor und den ,Motorflansch” mit den Motor-Montage-

schrauben (vom Kunden bereitzustellen) befestigen.
# Fir die Ausfihrung LEFB25
4) Den vorlaufig montierten ,Motorflansch* vom Geh&use

B

entfernen und den Motor mithilfe der Motor-Montageschrauben
(vom Kunden bereitzustellen) am ,Motorflansch” befestigen.

5) Den ,Motorflansch* mithilfe der Motorflansch-Befestigungs-

schrauben (inbegriffen) an ,Gehause B* befestigen.
(Anzugsdrehmoment: 1.5 [N-m])

Den konvexen Bereich der Motorkupplung mit
dem konkaven Bereich des Dornhaltekreuzes
auf der gehduseseitigen Kupplung ausrichten.

Dornhaltekreuz_kg|

Motor-Montageschraube

motorseitige Kupplung

Abstandsring

gehéuseseitige
0 Kupplung

Grofe: 25 Kupplung-Befestigungsdimensionen [mm] GroBe: 32 Kupplung-Befestigungsdimensionen  [mm]

GroBe: 40 Kupplung-Befestigungsdimensionen  [mm]

Montagetyp| MM TT | PD | FP Montagetyp| MM TT | PD | FP Montagetyp| MM TT | PD | FP
NZ M2,5x 10| 1,00 8 11 NZ M3 x 12 1,5 14 17,5 NZ M3 x 12 1,5 14 17,5
NY M2,5x 10| 1,00 8 11 NY M4x12 | 25 11 17,5 NY M3x12 | 1,5 14 | 175
NX M2,5x 10| 1,00 8 55 NX M4 x 12 2,5 9 5,2 NX M4 x 12 2,5 9 5,2
NM1 M3 x 4 0,63 5 11 NW M4 x 12 2,5 9 12,5 NwW M4 x 12 2,5 O 13
NM2 M2,5x 10| 1,00 6 11 NV M4 x 12 2,5 9 5,2 NV M4 x 12 2,5 9 5,2
NU M4 x 12 2,5 11 12,5 NU M4 x 12 2,5 11 13
NT M3 x 12 1,5 12 17,5 NT M3 x 12 1,5 12 17,5
NM1 M4 x 5 1,56 | 6,35 | 45 NM1 M4 x 5 1,5 | 6,35 5)
NM2 M4 x 12 2,5 10 12 NM2 M4 x 12 2,5 10 12
Stiickliste
GroBe: 25 GroBe: 32, 40
Anzahl Anzahl
Beschreibung Montagetyp Beschreibung Montagetyp
NZ|NY | NX|NM1|NM2 NZ|NY |NX|NW|NV|NU|NT |NM1|NM2
motorseitige Kupplung 1011 1]1 motorseitige Kupplung T i1 |1 (1|11 111
Innensechskant-Madenschraube (fur Kupplung)* | 1 | 1 | 1 | 1 | 1 Innensechskant-Madenschraube (fiir Kupplung)* T i1 1111|111
Innensechskantschraube M4x30 (fiir Motorflansch-Befestigung) | — | — | — | 2 | 2 Abstandsring — =1 | =1 |—=|—] 1|1
Abstandsring —l=l=]1]1 « Fur SchraubengrdBen siehe Kupplung-Befestigungsdimensionen.

# Fur SchraubengréBen siehe Kupplung-Befestigungsdimensionen.

51

O

SVC



Serie LEFB
Teile fur die Motormontage

Motorflansch-Option

Bei Verwendung dieser Option kann der Motor durch die nachfolgend genannten Motorausfihrungen ausgetauscht werden.
(ausgenommen NM1)
Verwenden Sie die nachstehenden Bestell-Nr. zur Auswahl und Bestellung einer kompatiblen Motorflansch-Option.

Bestellschliissel

LEFB-MF

25
motorseitigI &

-INZ
o

Kupplung
GroBe 9 Montagetyp
25 Fir LEFCI25 NZ || NV
32 Fur LEFOI32 NY || NU
40 Fir LEFOI40 NX || NT
NW || NM2

# Nur NZ, NY, NX oder NM2 sind fir die Ausfiihrung
LEFB-MF25 wahlbar.

Kompatible Motoren und Montagetypen

Motormodell BaugroBe/Montagetyp
Hersteller Serie £ 32/40
Nz NY NX | NM1 | NM2 | NZ NY NX NW NV NU NT | NM1 | NM2
Mitsubishi Electric
Corporation MELSERVO JNW4/J5| @ — — — — ® _ _ _ _ . _ - N
YASKAWA Electric
Corporation =-V/i7 ® - — — = [ — — = — _ _ _ _
SANYO DENKI CO., LTD. | SANMOTION R [ ] — — — — (] — — — — — — — —
OMRON Corporation | OMNUC G5/1S | @ = — — — — o — — - — = — —
i [
canasonic MINASAS/A6 | (u | @ | — | — | — | — | @ | — | — | — | — | — | — | —
orporation MHMF)
FANUC ) [}
CORPORATION A=) ® | — | — | = —dewpy| — | | ®| | = = |~
NIDEC SANKYO
CORPORATION S-FLAG o | — | — | - —-—]e|—-|=]|=|=|=|=1|-=1=
KEYENCE CORPORATION SV/Sv2 o — — — — () = — = - — — — —
FUJI ELECTRIC CO., LTD. ALPHA7 [ ) — — — — o — — — — — — — —
MinebeaMitsumi Inc. | Hybrid stepping motors | — = = [ ] — — — — — — - = Y —
Shinano Kenshi Co., Ltd. CSB-BZ — — — (] — — — — — — — — — —
ORIENTAL MOTOR o
Co., Ltd. aSTEPARAZ | — | — | — | — || — | = | = |~ | |~ ||| ®
FASTECH Co.,Ltd. Ezi-SERVO — — — [ ] — — — — — — — — Y _
i [
Rockwell Automation, Inc. | . . o o
(Allen-Bradley) MRS (epry | = | — | = | = | — | — (”‘GP'V)'P’ = | = | = |gwm| — | —
i [}

Beckhoff Automation [ J [ J

AM 30/31/80/81 — — — — — — — — — —
GmbH ® eé?é% (nur 30) | (nur 31)
Siemens AG SIMOTICS S-1FK7 | — — [ ) — — — — [ ) — — — — — _
Delta Electronics, Inc. ASDA-A2 [ ] — — — — () — — — — — — — —
ANCA Motion AMD2000 o — — — — o — — — = — — — _

# Bei Wahl der Ausfiihrung LEFCI25NM100-[] ist ein Wechsel zu einer anderen Motorausfiihrung nicht méglich.

52



Serie LEFB

Abmessungen: Motorflansch-Option

Motor-Montageschraube

i S
H‘H‘ I i Stiickliste
Wl H H W Pos. Beschreibung Anzahl
:ET ; H L;:f 1 | Motorflansch 1
Motor ! w u 2 | Kupplung (motorseitig) 1
i I 3 Innensechskantschraube 1
™~ ] (zur Befestigung der Kupplung)
‘ - 4 Innensechskantschraube 2
" Wl (zur Montage des Motorflansches)
M1 ! 5 Abstandsring (nur fiir “NM2” der GréBe 25 und “NX,” “NV,” 1
und “NM2” der GroBe 32 und 40)
e
R B
S /@ Details Motorflansch
@\” > @ FD Tiete FE 4 x FA, Gewindetiefe FB
m2 Motor-Montageflache FC
®\ ©
B L I
L. w
gehduseseitige
Kupplung, o
Dornhaltekreuz iy - _j‘E 1_ FF FJ
r’{
L |l Fir NM2
F / 4 x FA Senkungsdurchmesser FG, Tiefe FH
%f - . . ; Motor-Montageflache * Abflachung befindet sich auf der Ruickseite.
( : )
Antrieb (LEFB) > \b
O FD {EF ‘ 1@
Tiefe FE ¥
O 0|
b J/> ©
& Wi
FC
FF FJ
Abmessungen [mm]
GroBe Montagetyp FA FB FC FD FE FF FG FH FJ FK M1 M2 PD
NZ/NX M4 x 0.7 8 J46 | 30 3.5 315 — — 57.8 65.5 | M2.5x 10 M4 x 30 8
25 NY M3 x 0.5 @45 | 30 3.5 31.5 — — 57.8 65.5 | M2.5x 10 M4 x 30 8
NM2 @34 — 031 22#1 | 2551 | 315 6 21 57.8 65.5 | M2.5x 10 M4 x 30 6
NZ M5 x 0.8 9 @70 | 50 4 44 — — 69.8 83.5 M3 x 12 M5 x 45 14
NY M4 x 0.7 8 @70 | 50 4 44 — — 69.8 83.5 M4 x 12 M5 x 45 11
NX M5 x 0.8 9 @63 | 40%1 | 5 47.7 = = 69.8 83.5 M4 x 12 M5 x 45 9
32 NwW M5 x 0.8 9 @70 | 50 5 45 — — 69.8 83.5 M4 x 12 M5 x 45 9
NV M4 x 0.7 8 @63 | 40%1 | 5 47.7 — — 69.8 83.5 M4 x 12 M5 x 45 9
NU M5 x 0.8 9 @70 | 50 5 45 — — 69.8 83.5 M4 x 12 M5 x 45 11
NT M5 x 0.8 9 @70 | 50 4 44 = = 69.8 83.5 M3 x 12 M5 x 45 12
NM2 M4 x 0.7 8 050 | 36%! | 45%1 | 385 — — 69.8 83.5 M4 x 12 M5 x 25 10
Nz M5 x 0.8 9 @70 | 50 4 44 — — 89.8 85 M3 x 12 M5 x 45 14
NY M4 x 0.7 8 @70 | 50 4 44 — — 89.8 85 M3 x 12 M5 x 45 14
NX M5 x 0.8 9 @63 | 40%1 | 5 47.2 — — 89.8 85 M4 x 12 M5 x 45 9
40 NwW M5 x 0.8 9 @70 | 50 5 45 — — 89.8 85 M4 x 12 M5 x 45 9
NV M4 x 0.7 8 @63 | 40%1 | 5 47.2 — — 89.8 85 M4 x 12 M5 x 45 9
NU M5 x 0.8 9 @70 | 50 5 45 — — 89.8 85 M4 x 12 M5 x 45 11
NT M5 x 0.8 9 @70 | 50 4 44 — — 89.8 85 M3 x 12 M5 x 45 12
NM2 M4 x 0.7 8 50 | 36*1 | 4.5%1 | 38 — — 89.8 85 M4 x 12 M5 x 25 10
= Abmessungen bei Montage eines Abstandsrings
53
ZS\VC



Serie LEF
Signalgebermontage

Einbauposition des Sig_jnalg_;ebers

- B (Schlittenmitte)

-
e

[mm]
Modell GroBe A B Betriebsbereich
LEFS 25 45 51 4,9
LEFB 32 55 61 3,9
40 79 85 5,3

Anm. 1) Der verwendbare Signalgeber ist D-M9 (N/P/B) (W) (M/L/Z).

Anm. 2) Beim Betriebsbereich handelt es sich um einen Richtwert einschlieflich
Hysterese, flr den keine Gewahrleistung Gbernommen wird. Je nach
Einsatzumgebung kénnen groBe Schwankungen auftreten.

Anm. 3) Justieren Sie den Signalgeber, nachdem Sie die Betriebsbedingungen in
der aktuellen Einstellung bestatigt haben.

Signalgebermontage

Drehen Sie die Schrauben firr den Signalgeber-Montagewinkel drei bis vier Mal, um sie zu I6sen (es ist nicht erforderlich, sie zu entfernen), und schieben
und entfernen Sie den Montagewinkel. Setzen Sie dann einen Signalgerber in die Nut am Montagewinkel ein.

Setzen Sie erst den Signalgeber in den Montagewinkel, und montieren dann den Montagewinkel selbst. Nach der Montage des Signalgeber die Schrauben
fur den Signalgeber-Montagewinkel anziehen.

Schrauben fiir Signalgeber-Montagewinkel

(Entfernen nicht erforderlich) [Gehé&use A]

\ Max. Anzugsmoment [N-m]
\ 0,9

Elektrischer Anschluss ___
[Seite Gehause A]

Signalgeber-Montagewinkel
[Im Paket inbegriffen)
Artikelbezeichnung: LEF-D-2-1

Befestigungsschrauben
fr den Signalgeber
Anzugsmoment [N-m]

0,1 bis 0,15

[Motor]

Elektrischer Anschluss
[Motorseitig]

Anm. 1) Der verwendbare Signalgeber ist D-M9 (N/P/B) (W) (M/L/Z.

Anm. 2) Die Richtung des Anschlusskabels ist spezifiziert. Bei Montage in der falschen Richtung funktioniert der Signalgeber woméglich nicht korrekt.

Anm. 3) Verwenden Sie zum Festziehen der Befestigungsschrauben des Signalgebers (im Lieferumfang des Signalgebers enthalten) einen Feinschrauben-
dreher mit einem Griffdurchmesser von ca. 5 bis 6 mm.

Anm. 4) Wenn mehr als zwei Signalgeber-Montagewinkel erforderlich sind, diese bitte separat bestellen. Alle acht Schrauben fiir die Befestigung des
Signalgeber-Montagewinkels am Hubende werden fir die Lieferung am Gehause festgezogen.
Fur die Ausfuhrung mit einem Hub von 50 mm werden nur vier Schrauben motorseitig befestigt.

SMC 54

O



Eingegossenes Kabel

@ 2-Draht-Ausfiihrung mit reduziertem
max. Strom (2,5 bis 40 mA)
@ StandardméBig mit Flexikabel

e =
-
S
—
/

AAchtung

\ Sicherheitshinweise
Befestigen Sie den Signalgeber mit der am
Gehause angebrachten Schraube. Wird eine
andere als die mitgelieferte Schraube benutzt,
kann der Signalgeber beschadigt werden.

Technische Daten Signalgeber

Elektronischer Signalgeber
Direktmontageausfuhrung

D-M9N/D-M9P/D-M9B

Weitere Details zu Produkten, die
internationalen Standards entsprechen,

finden Sie auf der Webseite von SMC.

C€ @

SPS: Speicherprogrammierbare Steuerung

D-M9L], D-M9CIV (mit Betriebsanzeige)

Signalgebermodell D-M9N | D-M9P | D-M9B
Richtung elektrischer Anschluss Gerade

Art der Verdrahtung 3-Draht 2-Draht
Ausgangstyp NPN | PNP —
Zulassige Last IC-Steuerung, Relais, SPS 24 \VDC Relais, SPS
Versorgungsspannung 5, 12,24 VDC (4,5 bis 28 V) —
Stromaufnahme Max. 10 mA —
Lastspannung Max. 28 VDC | — 24 VDC (10 bis 28 VDC)
Laststrom Max. 40 mA 2,5 bis 40 mA
Interner Spannungsabfall Max. 0,8 V bei 10 mA (max. 2 V bei 40 mA) Max. 4 V
Kriechstrom 100 uA oder weniger bei 24 VDC Max. 0,8 mA
Betriebsanzeige ON: rote LED leuchtet

Standard CE-Kennzeichnung, RoHS

Technische Daten des 6lbestdandigen Anschlusskabels

Kleinster Biegeradius [mm] (Richtwerte)

Signalgebermodell D-M9N | D-M9P | D-M9B

Mantel AuBendurchmesser [mm] 2,6
Einzelad Anzahl der Adern 3-adrig (braun/blau/schwarz) |2-adrig (braun/blau)
inzelacer AuBendurchmesser [mm] 0,88
. Effektiver Querschnitt [mm?] 0,15
Leiter ;

Litzen-@ [mm] 0,05
17

Anm. 1) Im Signalgeberleitfaden finden Sie die gemeinsamen Spezifikationen fiir elektronische Signalgeber.
Anm. 2) Siehe Signalgeberleitfaden fiir Anschlusskabellangen.

Gewicht )
]
Signalgebermodell D-M9N | D-M9P D-M9B
0,5m (=) 8 7
Anschluss- 1m (M) 14 13
kabellange 3m (L) 41 38
5m (2) 68 63
Abmessu ngen (mm)
D-M9oU]
©
N ©
Q a
1
R e o e e — =—=——=— ==
6_|Optimale Schaltposition
Befestigungsschraube M2,5 x 4 L
Gewindestift mit Schlitz (Kegelkuppe)
o Betriebsanzeige
D /
[N
| Ti@=t—d——¢—
22,8
55

O
2



Elektronischer Signalgeber mit 2-farbiger Anzeige
Direktmontageausfuhrung

D-MONW/D-MOPW/D-M9BW  (C €

Eingegossenes Kabel

@ 2-Draht-Ausfiihrung mit reduziertem
max. Strom (2,5 bis 40 mA)

@ StandardméBig mit Flexikabel

@ Die optimale Schaltposition
kann anhand der Farbe der
leuchtenden LED bestimmt
werden (Rot — Griin < Rot)

AAchtung

\ Sicherheitshinweise
Befestigen Sie den Signalgeber mit der am
Gehause angebrachten Schraube. Wird eine
andere als die mitgelieferte Schraube benutzt,
kann der Signalgeber beschéadigt werden.

Weitere Details zu Produkten, die
internationalen Standards entsprechen,

Technische Daten Signa'geber finden Sie auf der Webseite von SMC.

SPS: Speicherprogrammierbare Steuerung

D-M9[JW, D-M9CIWV (mit Betriebsanzeige)
Signalgebermodell D-MO9NW | D-M9PW D-M9BW
Richtung elektrischer Anschluss Gerade
Art der Verdrahtung 3-Draht 2-Draht
Ausgangstyp NPN | PNP —
Zulassige Last IC-Steuerung, Relais, SPS 24 VDC Relais, SPS
Versorgungsspannung 5, 12,24 VDC (4,5 bis 28 V) —
Stromaufnahme Max. 10 mA —
Lastspannung Max. 28 VDC | — 24 VDC (10 bis 28 VDC)
Laststrom Max. 40 mA 2,5 bis 40 mA
Interner Spannungsabfall Max. 0,8 V bei 10 mA (max. 2 V bei 40 mA) Max. 4 V
Kriechstrom 100 uA oder weniger bei 24 VDC Max. 0,8 mA
Betriebsanzeige Betri.ebsbereich. ---------- Rlote LED Ieuclljltet.

Geeigneter Betriebsbereich -------- Griine LED leuchtet.
Standard CE-Kennzeichnung, RoHS

Technische Daten des flexiblen 6lbestdndigen Anschlusskabels

Signalgebermodell D-MONW | D-M9PW | D-M9BW

Mantel AuBendurchmesser [mm] 2,6

T Anzahl der Adern 3-adrig (braun/blau/schwarz) | 2-adrig (braun/blau)
inzetader AuBendurchmesser [mm] 0,88
. Effektiver Querschnitt [nm?] 0,15

Leiter :

Litzen-@ [mm] 0,05
Kleinster Biegeradius [mm] (Richtwerte) 17

Anm. 1) Im Signalgeberleitfaden finden Sie die gemeinsamen Spezifikationen fiir elektronische Signalgeber.
Anm. 2) Siehe Signalgeberleitfaden flir Anschlusskabelldngen.

Gewicht @)
Signalgebermodell D-M9NW | D-M9PW D-M9BW
0,5m (—) 8 7
Anschluss- 1 m (M) 14 13
kabellange 3m (L) 41 38
5m (Z) 68 63
Abmessungen (mm)
D-M9oJwW
©
[aV) ©
e N"}
B h—

3,95
2,8

6_|Optimale Schaltposition

Befestigungsschraube M2,5 x 4 L
Gewindestift mit Schlitz (Kegelkuppe)

Betriebsanzeige

[ 1 __%__ | e—

22,8

56

O
2



Serie LEF

Al

Elektrischer Antrieb
Produktspezifische Sicherheitshinweise 1

Vor der Inbetriebnahme durchlesen. Siehe Umschlagseite fiir Sicherheitshinweise. Fiir
Sicherheitshinweise fiir elektrische Antriebe siehe ,Sicherheitshinweise zur Handhabung

von SMC-Produkten” und die Bedienungsanleitung auf der SMC-Webseite, http://www.smc.eu

Design \

Handhabung \

/A Achtung

1. Keine Last anwenden, die die Spezifikationsgrenzwerte
Ubersteigt.
Wéhlen Sie einen geeigneten Antrieb in Relation zu der
Nutzlast und dem zulassigen Moment aus. Bei einem Betrieb
auBerhalb der Spezifikationsgrenzwerte wirkt eine UberméaBige
exzentrische Last auf die Fihrung, was zu einem vermehrten
Spiel der gleitenden Teile der Fuhrung, Genauigkeitsverlust
und einer verkirzten Lebensdauer des Produkts flhrt.

2.Verwenden Sie das Produkt nicht fir Anwendungen,
in denen es libermédBigen externen Kréften oder
StoBen ausgesetzt ist.

Andernfalls kann ein Produktausfall die Folge sein.

Auswahl \

/A Warnung

1. Keine Geschwindigkeit anwenden, die die Spezifikations-
grenzen libersteigt.

Einen geeigneten Antrieb in Relation zu der zulédssigen
Nutzlast und der Geschwindigkeit sowie der jeweils zuldssigen
Hubgeschwindigkeit auswahlen. Der Betrieb auBerhalb der
Spezifikationsgrenzen kann negative Auswirkungen haben,
wie Gerduschentwicklung, Genauigkeitsverlust und eine
verkurzte Produktlebensdauer.

2. Verwenden Sie das Produkt nicht fiir Anwendungen,
in denen es liberméaBigen externen Kréaften oder
StéBen ausgesetzt ist.

Andernfalls kann ein Produktausfall die Folge sein.

3. Wenn das Produkt wiederholt in Zyklen mit Teilhliben
betrieben wird (siehe nachstehende Tabelle),
betreiben Sie es min. alle 12 Zyklen einmal mit
Vollhub.

Andernfalls kann die Schmierung auslaufen.

Modell Teilhub
LEF(125 max. 65 mm
LEF[I32 max. 70 mm
LEFC40 max. 105 mm

4. Wenn der Schlitten einer externen Krafteinwirkung

ausgesetzt ist, muss die Bemessung des Antriebs
unter Beriicksichtigung der gesamten Nutzlast
einschlieBlich der externen Krafteinwirkung
erfolgen.
Wenn Kabelfihrungen oder bewegliche Schlduche am Antrieb
angebracht sind, kann der Gleitwiderstand des Schlittens
erhdht werden, was zu einem Betriebsausfall des Produkts
fihren kann.

57

AAchtung

. Den Schlitten nicht auf das Hubende aufprallen lassen.

Bei einer falschen Einstellung der Parameter, der
Ausgangsposition oder der Programmierung der Endstufe kann
der Schlitten wahrend des Betriebs auf das Hubende des
Antriebs aufprallen. Diese Punkte vor der Verwendung prifen.

Wenn der Schlitten auf das Hubende des Antriebs aufprallt,
kann die Fihrung, die Kugelumlaufspindel, der Riemen oder
der interne Anschlag beschéadigt werden. Dies kann einen

fehlerhaften Betrieb zur Folge haben.

{C/\Né—?—v—n f
Achten Sie bei Verwendung in vertikaler Richtung darauf, den

(F a
Antrieb vorsichtig zu handhaben, da das Werkstlick aufgrund
seines Eigengewichts herabfallen kann.

2. Die Ist-Geschwindigkeit dieses Antriebs wird durch

die Nutzlast und den Hub beeinflusst.

Prifen Sie die Spezifikationen unter Berlicksichtigung der
Vorgehensweise bei der Modellauswahl in diesem Katalog.

3. Wahrend der Riickkehr zur Ausgangsposition keine

Last, StoBeinwirkungen oder Widerstand zusatzlich
zur transportierten Last zulassen.

4. Das Gehduse und die Schlittenmontageflachen

diirfen nicht verbeult, zerkratzt oder anderweitig
beschédigt werden.

Dies kann die Montageflache uneben machen sowie Spiel in
der Flhrung oder einen erhdhten Gleitwiderstand zur Folge
haben.

5. Beim Werkstiickanbau diirfen keine hohen

StoBkrafte oder iibermaBige Momente einwirken.

Eine externe Kraft, die das zuldssige Moment Uberschreitet, fihrt
zu Fuhrungsspiel oder zu einem erhéhten Gleitwiderstand.

6. Die Ebenheit der Montageflache darf max. 0,1 mm

abweichen.

Ungenlgende Ebenheit des Werkstlcks oder der Oberfléche,
an die das Produkt montiert werden soll, kann ein
Flhrungsspiel und einen erhdhten Gleitwiderstand erzeugen.

7. Wahrend der Positionieranwendung und im

Positionierbereich das Werkstilick nicht auf den
Schlitten aufprallen lassen.

8. Das Staubdichtband ist zum Gleiten mit Schmierfett

versehen. Wird das Schmierfett beim Entfernen von
Fremdkoérpern o. A. abgewischt, muss es erneut
aufgetragen werden.

9. Bei der Montage oben kann sich das Staubdichtband

durchbiegen.

ZSNC



Serie LEF

Al

Elektrischer Antrieb
Produktspezifische Sicherheitshinweise 2

Vor der Inbetriebnahme durchlesen. Siehe Umschlagseite fiir Sicherheitshinweise. Fiir
Sicherheitshinweise fiir elektrische Antriebe siehe ,Sicherheitshinweise zur Handhabung

von SMC-Produkten” und die Bedienungsanleitung auf der SMC-Webseite, http://www.smc.eu

Handhabung \

A\ Achtung

10. Verwenden Sie fiir die Montage des Produkts
Schrauben mit der passenden Lange und ziehen Sie
diese mit dem korrekten Anzugsdrehmoment fest.

GroBere Anzugsdrehmomente kdénnen Fehlfunktionen
verursachen, wahrend sich bei einem zu niedrigen
Anzugsdrehmoment die Einbaulage veradndern und unter
extremen Bedingungen das Werkstuck herunterfallen kann.

Fixiertes Gehause

oA
[l
] =
< %, >
. A -
e | SIS | Qg iel | L
gréBe N-m] [mm] [mm]
LEF[125 M4 1,5 4,5 24
LEF[132 M5 3,0 55 30
LEFCI40 M6 5,2 6,6 31
Gehausemontage
Bezugsebene fir
Gehdusemontage

Positionierstift
(Bezugsebene)

bL
L
/ Positionierstift

(Bezugsebene)

Positionierstift
(Gehause B unten)

Bezugsebene fir =
Gehausemontage I r
n

A

Positionierstift

Die lineare Verfahrgenauigkeit gilt fir die Geh&usemontage-
Bezugsebene. Wenn fur den Schlitten eine prézise lineare
Verfahrgenauigkeit erforderlich ist, stellen Sie die Bezugsebene mit
Hilfe von Positionierstiften usw. ein.

Fixiertes Werkstiick

%f‘f 7)., | woser [ RS | kit
=i [LEFO25 | M5x08| 30 8
LEFC132 | M6 x 1 5,2 9
@ LEF[J40 | M8 x 1,25 12,5 13

Verwenden Sie Schrauben, die min. 0,5 mm kilirzer als die max.
Einschraubtiefe sind, um einen Kontakt der Werksttick-Befestigungsschrauben
mit dem Gehduse zu vermeiden. Zu lange Schrauben konnten auf das
Gehause stoBen und Fehlfunktionen o. A. verursachen.

11. Nicht mit fixiertem Schlitten und durch Bewegen
des Antriebsgehéduses in Betrieb nehmen.

ZSNC

12. Der Antrieb mit Riemen kann nicht bei vertikalen
Anwendungen eingesetzt werden.

13. Uberpriifen Sie in den technischen Daten die
min. Geschwindigkeit fiir jeden Antrieb.
Andernfalls kénnen unerwartete Funktionsstérungen, wie
Klopfen, auftreten.

14. Beim Riemenantrieb kann es bei Geschwindigkeiten
innerhalb der Antriebsspezifikationen zu Vibrationen zu
kommen, die von den Betriebsbedingungen verursacht
werden konnen. Stellen Sie die Geschwindigkeit so ein,
dass keine Vibration verursacht wird.

] Wartung

AWarnung

Wartungsintervall

Fihren Sie die Wartung entsprechend der nachstehenden
Tabelle durch.

Frequenz Sichtprifung interne Prifung
Inspektion vor o -
taglichem Betrieb
Inspektion alle
6 Monate/1000 km/ O O
5 Mio. Zyklen*

= Wahlen Sie jeweils den Punkt aus, der am frilhesten anwendbar ist.

® Punkte fiir die Sichtpriifung
1. Lose Einstellschrauben, abnormale Verschmutzung
2. Uberpriifung auf Beschadigungen und der Kabelverbindung
3. Vibration, elektromagnetische Stérsignale

® Punkte fiir die interne Priifung
1. Zustand der Schmierung der beweglichen Teile.
2. Loser Zustand oder mechanisches Spiel bei festen
Elementen oder Befestigungsschrauben.

58



\)

59



Elektrische Antriebe
Ausfuhrung mit hoher Steifigkeit und Kugelumlauffuihrung

Kugelumlaufspindel serie LEJS

P

60

ZS\NC



Motorlose Ausfiihrung

Elektrischer Antrieb/Ausfiihrung mit hoher Steifigkeit und Kugelumlauffuhrung

Kugelumlaufspindel/serie LEJS

Modellauswahl

Auswahlverfahren

Uberpriifen Sie das Verhéltnis Uberpriifen Sie die Zykluszeit. . . .
m Geschwindigkeit - Nutzlast, -m - Priifen Sie das zulassige Moment.
Auswahlbeispiel

Die unten dargestellte Typenauswahlmethode bezieht sich auf den Standardmotor von SMC.
Fur die Verwendung in Kombination mit einem Motor eines anderen Herstellers prifen Sie
bitte die verfligbaren Produktinformationen des zu verwendenden Motors.

Betriebs-

. ° (i icht:
bedingungen Werkstlckgewicht: 60 [kg]

® Geschwindigkeit: 300 [mm/s]
® Beschleunigung/Verzégerung: 3000 [mm/s2] w
® Hub: 300 [mm]

® Einbaurichtung: horizontal
® AuBenkraft: 10 [N]

® Anbaubedingung:

o
o
et

o

m Uberpriifen Sie das Verhiltnis Geschwindigkeit - Nutzlast.
Wahlen Sie auf der Grundlage des Werkstiickgewichts und der Geschwindigkeit das geeignete Modell inner-
halb der Antriebsspezifikationen aus dem ,Geschwindigkeits-Nutzlast-Diagramm (Fiihrung)“ auf Seite 46 aus.
Auswahlbeispiel: Die Ausfuhrung LEJS63CIB-300 wird basierend auf dem Diagramm vorlaufig ausgewahlt.
+ Siehe Katalog des Motorherstellers flr n&here Angaben zum Bremswiderstand.

J

Uberpriifen Sie die Zykluszeit.
Siehe Methode 1 fiir eine grobe Schatzung und Methode 2 flr einen praziseren Wert.
Methode 1: Uberpriifen Sie das Zykluszeit-Diagramm. (Seite 63)
Das Diagramm basiert auf der Hochstgeschwindigkeit der einzelnen GréB3en.
Methode 2: Berechnung
Die Zykluszeit T wird aus folgender Gleichung ermittelt.
[T=T1+T2+T3+T4]s] |

Berechnungsbeispiel:
T1 bis T4 kénnen wie folgt ermittelt werden.

T1 =V/a1 = 300/3000 = 0,1 [s],
T3 = V/a2 = 300/3000 = 0,1 [s]

® T1 und T3 werden aus folgender Gleichung ermittelt.
[T1=V/al[s] | [T3=V/a2]s] |

Die Beschleunigungs- und Verzégerungswerte haben je nach
Werkstlickgewicht und Einschaltdauer eine Obergrenze.

Stellen Sie sicher, dass sie die Obergrenze nicht {iberschreiten, T2 =
siehe ,Nutzlast-Beschleunigungs-/Verzdgerungs-Diagramm v

(Fiihrung)* (Seiten 64 und 65). _ 300-05-300-(0,1+0,1)
Die Ausfiihrung mit Kugelumlaufspindel hat je nach Hub eine 300
Geschwindigkeits-Hochstgrenze. Anhand der technischen Daten =0,90[s]

priifen, dass die Hochstgrenze nicht iberschritten wird (Seite 73). T4 =0,05s]

® T2 wird aus folgender Gleichung ermittelt.
L-05-V-(T1+T3)
\'

® T4 variiert je nach Motorart und -last. Der
nachstehende Wert wird empfohlen.

T4 = 0,05 [s]

= Die Bedingungen fiir die Einschwingzeit variieren je nach verwendetem Motor bzw. verwendeter Endstufe.
Sl Priifen Sie das Filhrungsmoment. <Zuldssige statische Momente>
<Zuléssiges dynamisches Moment>

Stellen Sie sicher, dass das auf den Antrieb wirkende Moment innerhalb des zuléssigen Bereichs
sowohl fir die statischen als auch fur die dynamischen Bedingungen liegt.

L-0,5-V-(T1+T3)

Dementsprechend wird die

[s] Zykluszeit wie folgt berechnet.

T=T1+T2+T3+T4
=0,1+0,90+0,1+0,05
=1,15[s]

T2 =

Mep Auswahlbeispiel: Wahlen Sie die Ausfiihrung

LEJS63C1B-300 aus dem Diagramm rechts.

Stellen Sie sicher, dass die AuBenkraft innerhalb
L3 des zuléssigen Werts (20 [N]) liegt.

(Die externe Krafteinwirkung ist der Widerstand, der
durch Kabelfiihrungen, biegsame Hauptleitungen
oder Druckluftleitungen verursacht wird)

61 ZS\NC

90 T T T T
ST T Steigung 10: LEJS63CB
o AR
70
Steigung 20: LEJSB3CIA
S 60 — ‘ ‘ g
% 50 N Steigung 30: T
% 40 LEJS6300H-H
g 30
20
10

0
0 200 400 600 800 1000 1200 1400 1600 1800
Geschwindigkeit [mm/s]

<Geschwindigkeit-Nutzlast-Diagramm>

(LEJS63)
g L
I e
£
2| at / a2
gl // \
% Zeit [s]
&1 T T2 T3 |14 T5
T6
L : Hub [mm]

V : Geschwindigkeit [mm/s]
a1l: Beschleunigung [mm/s?]
a2: Verzégerung [mm/s?]

T1: Beschleunigungszeit [s]

Zeit bis zum Erreichen der Einstellgeschwindigkeit
T2: Zeit bei konstanter Drehzahl [s]

Zeit, in der der Antrieb bei konstanter Drehzahl in Betrigh ist
T3: Verzégerungszeit [s]

Zeit ab Beginn des Betriebs bei konstanter Drehzahl bis Stopp
T4: Einschwingzeit [s]

Zeit bis zum Erreichen der Endlage
T5: Ruhezeit [s]

Zeit, in der der Antrieb sich nicht bewegt
T6: Gesamtzeit [s]

Gesamtzeit von T1 bis TS5

Einschaltdauer: Dauer von T bis T6

T+T6x 100
2000 frv Y ——
: 1000 mm/s?
15 \ VL . ! N
= Py '——3000 mm/s¢
E 1500 [+ M—t—t+— N
e s \ \-5000 mm‘/s2
2 P NN | 10000 mmee
g 1000 KN XL 20000 mmvz
H mm/s
g LN X ><’(~ L
5 " N il
2 500 7 ~
) b ~ 4 : \\~
100 -] et

0 A AN
0 10 20 30 40 50 60 70 80
Nutzlast [kg]

<Zulassiges dynamisches Moment>

(LEJS63)



Modellauswahi Serie LEJS

+ Die nachstehenden Werte liegen innerhalb der Spezifikationsbereiche des
Antriebsgehéuses bei montiertem Standardmotor und dirfen nicht Gberschritten werden.

Geschwindigkeits-Nutzlast-Diagramm (Fiihrung)

+ Die zulassige Geschwindigkeit ist je nach Hub begrenzt. Wahlen Sie diese unter
Berlicksichtigung der ,zuldssigen Hub-Geschwindigkeit* aus.

LEJS40/Kugelumlaufspindel

LEJS63/Kugelumlaufspindel

Horizontal Horizontal
60 T T T T 90 T " r .
Steigung 8: LEJS40LB Steigung 10: LEJS63(1B
80
50
70
40 _ 60 Steigung 20:
E Steigung 16: LEJSA0TA g LEJS63LIA
— — T T
g 30 I I § 40 = Steigung 30:
g Steigung 24: E LEJS63LH
< 2 LEJS4000H | 30 <
S S SR e s ”
10
10
0 0
0 200 400 600 800 1000 1200 1400 1600 1800 0 200 400 600 800 1000 1200 1400 1600 1800
Geschwindigkeit [mm/s] Geschwmdlgkelt [mm/s]
Vertikal Vertikal
T T T T 20
10 Steigung 8: LEJS40C1B Steigung 10: LEJS63CIB
7,5 i 15 |
S Steigung 16: =
= LEJS40LIA é Steigung 20: LEJS63LIA
E 5 I . I — 3 10 Z I I L
K| Steigung 24: N Steigung 30:
= LEJS40[H 2 LEJS63[H
T ——— — _1'__'__ —_—I_—'/—I_—l_—
2,5 5
0 0
0 200 400 600 800 1000 1200 1400 1600 1800 0 200 400 600 800 1000 1200 1400 1600 1800
Geschwindigkeit [mm/s] Geschwindigkeit [mm/s]
Zulassige Hub-Geschwindigkeit
[mm/s]
Modell | Motor o999 | : : : : : _Hubmm] : : : . .
Symbol| [mm] | bis 200 | bis 300 | bis 400 | bis 500 | bis 600 | bis 700 | bis 800 | bis 900 | bis 1000 | bis 1100 | bis 1200 | bis 1300 | bis 1400 | bis 1500
H| 24 1800 1580 | 1170 | 910 | 720 | 580 | 480 | 410 — — —
LEJS40 entspricht| A | 16 1200 1050 | 780 | 600 | 480 | 390 | 320 | 270 — — —
100W | B 8 600 520 | 390 | 300 | 240 190 160 130 — — —
(Motor-Drehzahl) (4500 U/min) (3938 U/min) | (2925 U/min) | (2250 U/min) | (1800 U/min) | (1463 U/min) | (1200 Uimin) (1013 Umin)| ~ — —_ —_
H| 30 1800 1390 | 1110 | 900 | 750 | 630 | 540 | 470 | 410
LEJS63 entspricht| A | 20 1200 930 | 740 | 600 | 500 | 420 | 360 | 310 | 270
200W | B | 10 600 460 | 370 | 300 | 250 | 210 180 150 130
(Motor-Drehzahl) (3600 U/min) (2790 Ujmin) (2220 Ujmin) (1800 Ujmin) (1500 Umin) (1260 Ujmin) (1080 Umin){ (930 Ufmin) | (810 Ujmin)
62

O
2



Serie LEJS

ZykIuszeit-Diagramm (Fﬁhrung_;)

LEJS40/Kugelumlaufspindel

LEJS63/Kugelumlaufspindel

LEJS40LH LEJS63[H
2,0 2,0
15 15

Beschleunigung/Verzégerung: 10000 mm/s2 4

T T
Beschleunigung/Verzoge-
rung: 5000 mm/s?

Zykluszeit [s]
S

M Beschleunigung/Verzége-
rung: 20000 mm/s2

Beschleunigung/Verzégerung: 10000

Beschleunigung/Verzoége-
rung: 5000 mm/s?

Zykluszeit [s]
5

--"
-

Beschleunigung/Verzége-
rungf: 20000 rlnmls2

45 /
4,0

3,5

3,0

\
\\

2,5

Zykluszeit [s]

2,0

Beschleunigung/Verzégerung: 10000 mm/s? /4
Beschleunigung/Verzége-

&)}

1.5 "'rung: 5000 mm/s? /

0 Lt

05 ‘—/ rBuensc.hleunlgungl\lzerzoge N
g: 20000 mm/s
0,0 1 1
0 200 400 600 800 1000
Hub [mm]

) 200 400 600 800 1000 i
Hub [mm] 0 200 400 L »ES(?.(_)“J 800 1000 1200
LEJS40L1A LEJS63LIA
3,0 3,0
2,5 // 2,5 /
2,0 2,0 /
s Beschleunigung/Verzégerung: 10000 mm/s? T Beschleunigung/Verzdgerung: 10000 mm/s?
N 15 7 N 15 :
= = %
. . 2 Beschleunigung/Verzége- 2
1,0 —Beschleunigung/Verzdge- 7 1,0 “rung: 5ogolg1um/gsz #0d <,'
runi: 5000 mm/s2 = /\ ' o
05 — \ 05 T
________ Beschleunigung/Verzége- " Beschleunigung/Verzége-
_______ rung: 20000 mm/s2 7zl rung: 20000 mm/s2
00 | 1 00 1 1 1
0 200 400 600 800 1000 ) 200 400 600 800 1000 1200
Hub [mm] Hub [mm]
LEJS40( 1B LEJS63[ 1B
55 6,0
5,0 / 5,5 /

5,0 /
4,5 /
4,0

3,5

3,0

Beschleunigung/Verzégerung: 10000 mm/s?2 /
25 !

20 L/

Beschleunigung/Verzége- \/
1,5 *run%: 5000 mm/s2

Zykluszeit [s]

1,0 T
\ // Beschleunigung/Verzége-
0,5 = rung: 20000 mm/s2 ]
0.0 | |
0 200 400 600 800 1000 1200
Hub [mm]

= Diese Diagramme zeigen die Zykluszeit der jeweiligen Beschleunigung/Verzdgerung.
= Die Diagramme zeigen die Zykluszeit fir den jeweiligen Hub bei max. Geschwindigkeit.

63

~
Z

SVC



Modellauswahl Serie LEJS

Nutzlast-Beschleunigungs-/Verzégerungs-Diagramm (Flihrung)

LEJS40/Kugelumlaufspindel: horizontal

LEJS63/Kugelumlaufspindel: horizontal

LEJS40[H LEJS63[H
[ [ [ [ [
5 20000 =y 1 1 g 20000 v 1 i I
€ \\ Ein Wert von 50 % oder weniger € \: \ Einschaltdauer: 50 %
£ entspricht einer Einschaltdauer von 50 % E 1
2 15000 2 15000 A AN
= 2 \
.é.’, _“g’, \\".‘. \ Einschaltdauer: 25 %
N N N
§ 10000 Einschaltdauer: 50 % | § 10000 S e \\
> [=) N [T,
g g / J ., \\
=] =] ~ . e
k=l k=l i ~o 7... \\
S S Einschaltdauer: 100 % SK """l I
2 5000 2 5000 LT T
g & Z . It
2 Einschaltdauer: 75 % ~ 2 e 1
m m
0 0
0 5 10 15 0 5 10 15 20 25 30
Nutzlast [kg] Nutzlast [kg]
LEJS40L 1A LEJS63LIA
5 20000 f= % % % 20000 =
@ 2 & 5
€ L Ein Wert von 50 % oder weniger entspricht g \\ k)
E v einer Einschaltdauer von 50 % 3 Ve Einschaltdauer: 50 %
=2 \ . T T o \ "
1 s
ac_:'; 5000 \\ Y Einschaltdauer: 50 % 5 15000 v .\
., [0} %,
2 o S N, Einschaltdauer: 25 %
N S % N \ Y
0] \ % ) *
10000 s 10000 ——
3> SN 3 TN
: /\ I 5 S{
o L 5 S D ~_
= ~ .,.... c ~i. .....,_..
3 5000 T —— @ 5000 FEinschaltdauer: 100 % —-~>< \\
() A ' - '
< Einschaltdauer: 100 % =~ .__\ 5 N~ e,
i @ ——
(%] bl i o o,
@ Einschaltdauer: 75 % @ AN L8 7655
0 0
0 10 20 30 0 10 20 30 40
Nutzlast [kg] Nutzlast [kg]
LEJS40(1B LEJS63[ 1B
20000 | | | | | 20000
o o
% Ein Wert von 50 % oder weniger entspricht g
£ \ einer Einschaltdauer von 50 % £ N Einschaltdauer: 50 %
2 15000 2 15000 S
=] =]
5 \ 5 . \ ><
D "o '03 .'0 -
i N N R L \ Einschaltdauer: 25 %
210000 e 2 10000 Pt
> S NG Einschaltdauer: 50 % > S \<
g N e N, \
= . S ., \
k=) e, L= LT T D
c S, c ~L T, T — ™
=] ~ el 3 ol D LT TN
3 5000 e, - 2 5000 A T ——
i Einschaltdauer: 100 % \T T S Einschaltdauer: 100 % kel e £
& Einschaltdauer: 75 % @ Einschaltdauer: 75 %
0 0
0 10 20 30 40 0 10 20 30 40 50 60 70 80
Nutzlast [kg] Nutzlast [kg]
Diese Diagramme stellen ein Beispiel bei montiertem Standardmotor dar.
Bestimmen Sie die Einschaltdauer unter Beriicksichtigung des Lastfaktors des zu verwendenden
Motors bzw. der zu verwendenden Endstufe.

64



Serie LEJS
[ Motorlose Ausfilhrung ;

Nutzlast-Beschleunigungs-/Verzégerungs-Diagramm (Flihrung)

LEJS40/Kugelumlaufspindel: vertikal LEJS63/Kugelumlaufspindel: vertikal
LEJS40[H LEJS63[H
[
=~ 20000 - 5 o
% <. o 20000 <] <
£ SO Einschaltdauer: 50 % 2 S e
£ N £ SO
g, NS 5 : o S
3 H o o, ‘e, o . v
.8 Einschaltdauer: 100 % ><. 3 Elnschalt‘dauer. 100 ‘/o \\7
(] o . b U
10000 ~ 10000 ——Einschaltdauer: 75 % ~No
3 _ S 3 g ST S
> Sl LU, T SS \. = Einschaltdauer: 50 % / SS
IS S . € N
R S 2 s Ei r£ ltdaver: 25 %
El Ein Wert von 50 % oder weniger 2 Ll L AR
3 entspricht einer Einschaltdauer von 50 % m
0 I 0
0 1 2 3 0 1 2 3 4 5 6
Nutzlast [kg] Nutzlast [kg]
LEJS40L1A LEJS63LIA
[ [ \
20000 ™ 20000 g i . o5 0/
& No ], { { 5 Q Einschaltdauer: 25 %
€ So Einschaltdauer: 50 % = S .
o ~ .
é ~ N u,.. é ~ N .,..' \
2 15000 e N @ 15000
> ~ ~ ~.... 5 ~ < ..,
[ / ~ ~ ‘e, I ‘e,
g Einschaltdauer: 100 "/\/. g / DTS
N : o XS e, N ~o . \
2 10000 1 =~ ~~\‘ < 10000 [—Einschaltdauer: 100 % Ss N
2 Einschaltdauer: 75 % SIS, 2 / Sk L,
> S 3 Einschaltdauer: 75 % SS
5 5 [ =
& 5000 8 5000 |
2 Ein Wert von 50 % oder weniger 2 Einschaltdauer: 50 %
m entspricht einer Einschaltdauer von 50 % m
0 I I I I 0
0 1 2 3 4 5 0 25 5 7,5 10
Nutzlast [kqg] Nutzlast [ka]
LEJS40C1B LEJS63[1B
__ 20000 __ 20000 l
D % Einschaltdauer: 50 %
£ . . €
£ \ Einschaltdauer: 50 % £ \4 Einschaltdauer: 25 %
2 15000 S 15000
c oy c
3 . \4 3 \\A
[0} frea, (0]
o e, o)) ey,
R S~ e, T e, \
o — e, = —~ LLTTN
2 10000 R LT S 10000 " S~gr e ~—
=) ) /‘ ‘h.-- . --.--.,__.. fe)) -~ lrenay, o
5 Einschaltdauer: 100 % S LT 5 il T Sy
k=) S=~ad i) f 100 © Byt SUR LTINS
< . . < Einschaltdauer: 100 % / D o
3 5000 I%lnschaltdau?r. 75 % © 5000 -
<
§ Ein Wert von 50 % oder weniger § Einschaltdauer: 75 %
m entspricht einer Einschaltdauer von 50 % m
0 1 1 1 0
0 2,5 5 7,5 10 0 5 10 15 20
Nutzlast [kg] Nutzlast [kqg]

Diese Diagramme stellen ein Beispiel bei montiertem Standardmotor dar.
Bestimmen Sie die Einschaltdauer unter Beriicksichtigung des Lastfaktors des zu verwendenden
Motors bzw. der zu verwendenden Endstufe.

65



Zulassige statische Moment*'

Modellauswahl Serie LEJS

[N-m]
Modell GroBe Langsbelastung Querbelastung Seitenbelastung
40 83,9 88,2 88,2
LEJS 63 12,5 135,1 135,1

+1 Das zulassige statische Moment ist der Wert des statischen Moments, das auf den Antrieb

einwirken kann, wenn er angehalten wird.
Wenn das Produkt StéBen oder wiederholten Lasten ausgesetzt wird, miissen Sie bei der
Verwendung des Produkts angemessene SicherheitsmaBnahmen ergreifen.

N

65-1






Modellauswahl Serie LEJS

+ Diese Grafik zeigt den zuldssigen Uberhang (Fihrungseinheit), wenn der Lastschwerpunkt
des Werkstiicks einen Uberhang in eine Richtung aufweist. Bestatigen Sie die Auswahl des

. . . Uberhangs unter Bericksichtigung des Abschnitts ,Berechnung des Lastfaktors der Fiihrung*
ZUlaSSIQGS dynamlsches Moment  oder der Auswahisoftware fiir elektrische Antriebe (http://www.smc.eu).
-

Beschleunigung/Verz6gerung —— 1000 mm/s2 ~ — — - 3000 mm/s2 ~ ———5000 mm/s2
----10000 mm/s2  =-x=---- 20000 mm/s?
2| Lastiiberhangrichtung
=
é m : Nutzlast [kg] Modell
S | Me: zulassiges dynamisches Moment [N-m]
alL: Uberhangd|§tanz zum Schwerpunkt LEJS40 LEJS63
< des Werkstlicks [mm]
5000 mm/s? oder 2000 5000 mm/s? oder
1000 - weniger entspricht b weniger entspricht
\ 5000 mm/s? : 5000 mm/s?
_ 800 :\ _ 1500 14
L1 E 600 \ E 1000 B
Me(%—h X|5 400 2N b 3\ L
m , E
., 500 BN
200 v e N
"“:7'..'."‘. e RS o
0 o 0 e i
0 10 20 30 40 50 0 10 20 30 40 50 60 70 80
Nutzlast [kg] Nutzlast [kg]
I
e 1000 2000
o] o ;
§ 800 \ 1500 f
£ ' IS H
= - E S0R £ 1000
g o |YS Tl
- m 500 |
5 200 ~
N Sy :F{-E‘
= 0 X e e
2 0 10 20 30 40 50 0 60 70 80
Nutzlast [kg] Nutzlast [kg]
2000
1000 L k ‘\ \ E \\
R H
Me 800 p——y N 1500
= g LD £ [}
Ls " £ 600"“\‘\ £ 1000 B \ e
Z|3 40l 3 ] HERANES
3 [ \ “~No I \\ 3o
all < 500 5 ~
200 St L'~ L
0 Bl AT N el 0 il S S e Bl e
0 10 20 30 40 50 0 10 20 30 40 50 60 70 80
Nutzlast [kg] Nutzlast [kg]
5000 mm/s? 2000 5000 mm/s?
1000 oder  weniger oder  weniger
:\ entspricht 5000 entspricht 5000
_ 8w \ 1500
€ i €
(m e | |E %O £ 1000
Me(&——7 *
Tl X|3 ol L
) 500 R
200 N
0 10 20 30 40 50 0 10 20 30 40 50 60 70 80
Nutzlast [kg] Nutzlast [kg]
o 1000 20001
g _ : 1500 f
= € IS n
2 —t T E E 1000 f
: L | s
o Ls ':"
™~ 500 (e
8 BN
A ’4.
a o LT L E
0 10 20 30 40 50 60 70 80
Nutzlast [kg]
2000
1000 (5 K T \ 3
g0 \
800 Y 1500
- 11 - 1500g N
IS 600 do N € E. \\
E 3 K E 0
L Z L\ S 1000 it
g S 400 T - i) \\ N
m TR N RN ) N ™
N s \ S 500 |+ N
Me 200 ——S4= > AN RN
R i, o R K oy s
0 L LT - 0 hd I el ol
0 10 20 30 40 50 0 10 20 30 40 50 60 70 80
Nutzlast [kg] Nutzlast [kg]

ZSVC 66



Serie LEJS

« Diese Grafik zeigt den zulassigen Uberhang (Fiihrungseinheit), wenn der Lastschwerpunkt
des Werkstiicks einen Uberhang in eine Richtung aufweist. Bestétigen Sie die Auswahl des
Uberhangs unter Bericksichtigung des Abschnitts ,Berechnung des Lastfaktors der Fihrung*

Zuléssiges dynamisches Moment oder der Auswahisoftware fiir elekirische Antriebe (http:/www.smc.eu).

Beschleunigung/Verz6gerung —— 1000 mm/s2 ~ — —— 3000 mm/s2 ~ ———5000 mm/s2
----10000 mm/s2  =-x=--s- 20000 mm/s?
2| Lastiiberhangrichtun
g astiiberhangrichtung Modell
Z2|m :Nutzlast [kg]
‘O | Me: zuldssiges dynamisches Moment [N-m]
@ | L : Uberhangdistanz zum Schwerpunkt LEJS40 LEJS63
< des Werkstlicks [mm]
5000 mmy/s? oder 2000 5000 mm/s? oder
1000 [ weniger entspricht weniger entspricht
L7 800 ‘\ 5000 mm/s? 1500 5000 mm/s?
T A £
= g 600 £
Me(&——=—H 1L x| = 2\ = 1000
m -1 400 4 -
200 | 500 N
O, ':.?,.‘_“ 0 "..‘.L.\."_\.
0 10 20 30 40 50 0 10 20 30 40 50 60 70 80
Nutzlast [kg] Nutzlast [kg]
1000 s 2000 §
A :
) me a0 Y _ 1500
g g E oo A E | N
= 8 = v < :
o 1 = LA \ N | = 1000 N
o = ﬂ|L.Y3400-“\\ = : N
] N N 500 |
c 200 T \\\ ~Jd
5 B SRR
0 e =~ 4 =
0 10 20 30 40 50 0 50 60 70 80
Nutzlast [kg] Nutzlast [kg]
1000 2000
"
Lo 80 ':'.\\\ 1500
g 500 firf E 1000
- CD)ME Z S -‘c \\ o
m 400 TINN ' .
4 ~\\ 500 3
200 PRy :
O s e
0 ~LiTEEES 0 e
0 10 20 30 40 50 0 10 20 30 40 50 60 70 80
Nutzlast [kg] Nutzlast [kg]
I
| 1000 —1+ 1y 2000 [~
= iy \\ A
— 800 —RNN . 1500 4%
3 ARANLN € i
E 600 Eats NEN £ 1000 a0
o ".‘ S > [ o D
Y[S 400 X “‘\~\\ 5 iy
"’., e LN
o m 200 e R Y AW =~y
= ") Me 0 0 LT M SO
c 0O 2 4 6 8 10 0 5 10 15 20
EO 19 Nutzlast [kg] Nutzlast [kg]
[)
E 1000 —rt¢ ,\ 2000 [~ \
= HE Bli
= . 800 —4—% \\ . 1500 4%
g é 2 LN E N
E 600 NN E iy
- RN = 1000 Y
Z| 5 400 \\\ i
el Y. 2tk
200 T 00 b—
m
0 0
L )Me 0 2 4 6 8 10 0 5 10 15 20
" Nutzlast [kg] Nutzlast [kg]
67

O
2



Modellauswahl Serie LEJS

Berechnung des Belastungsgrads der Fiihrung

1. Bestimmen Sie die Betriebsbedingungen. gmmmmmmm———- Montageart ----------- N
Modell: LEJS Beschleunigung [mm/s?]: a : z :
: 3. Wandmontage '
GroBe: 40/63 Nutzlast [kg]: m } 1. horizontale v 9 ;
Montageart: horizontale Montage/Wandmontage/ Nutzlast-Mitte [mm]: Xc/Yc/Ze ; Montage : i
vertikale Montage/Deckenmontage ; :
2. Wahlen Sie das entsprechende Diagramm auf der Grundlage des Modells, der GrdBe ' :
und der Montageart aus. i ' X z :
3. Ermitteln Sie basierend auf der Beschleunigung und Nutzlast den Uberhang [mm]: Lx/Ly/Lz :
aus dem Diagramm. i 2.Deckenmontage 4. vertikale | :
4. Berechnen Sie den Lastfaktor fir jede Richtung. E Montage X .
ox = Xc/Lx, ay =Yc/Ly, oz = Zc/Lz ; \ .
5. Bestatigen Sie, dass der Gesamtwert von ox, oy und oz max. 1 betragt. ' = z“ } Sy .
oX +oy+o0z<1 ; } '
Wenn 1 Uberschritten wird, ziehen Sie bitte die Verringerung der Beschleunigung und ' :
Nutzlast in Betracht oder andern Sie die Nutzlast-Mitte und die Antriebsserie. === ======sssssssssssssssssssssmssss !
1. Betriebsbedingungen
Modell: LEJS
GroBe: 40 3. Lx =220 mm, Ly =210 mm, Lz =430 mm
Montageart: horizontale Montage 4. Der Lastfaktor fur die einzelnen Richtungen wird wie folgt ermittelt.
Beschleunigung [mm/s2]: 5000 ox =0/220 =0
Nutzlast [kg]: 20 oy =50/210 = 0,24
Nutzlast-Mitte [mm]: Xc = 0, Yc = 50, Zc = 200 oz =200/430 = 0,47
2. Siehe Diagramm auf Seite 66, erste Zeile oben und links. 5.0x+ oy +0z=0,71<1
1000 1000 \
800 \ 800 i+ N
T o0 Lt g | £
600 € €
I E o0 £
a 3 o~ H ™
= 400 ‘.\ = 400 5 -
5, 5 ~
200 BE 2= 200|LyEs h
."u:}.._w.‘ " T\
0 Newa 0 Mk CEET o [
0 10 20 30 40 50 0 10 20 30 40 50
Nutzlast [kg] Nutzlast [kg] Nutzlast [kg]
68

O
2



Serie LEJS

Schlittengenauigkeit (Referenzwert)

A-Seite
B-Seite ~|
|
lineare Verfahrgenauigkeit [mm] (alle 300 mm)
fo e — Modell (@ lineare Verfahrgenauig- | (2) lineare Verfahrgenauig-
¢ © @) keit C zu A keit D zu B
@ — 5 o e LEJSA40 0,05 0,03
D-Seite —= i LEJS63 0,05 0,03

Anm.) Die lineare Verfahrgenauigkeit schliet nicht die Genauigkeit der
Montageflache ein.

Schlittenabweichung (Referenzwert)

w
@ 5
(o}
& &
0,02
LEJS40
= (L =52,5 mm)
£ LEJS63
2 (L = 64,5 mm)
3 o001
Q
[0
2
Q
< /
0
0 100 200 300 400 500
Last W [N]

Anm.) Diese Abweichung wird gemessen, wenn eine Aluminiumplatte von 15 mm auf dem Schlitten montiert und fixiert wird. (Schlitten-Freiraum inbegriffen)

69

O
2



70

\)



Elektrischer Antrieb/Ausfiihrung mit hoher

Steifigkeit und Kugelumlauffuhrung
Kugelumlaufspindel

Serie LEJS LEJsao,63

Bestellschliissel

>

LEJS|H -1500

&ééé 6

0 Prazision 9 GroBe 9 Montagetyp 0 Steigung [mm)] 9 Hub [mm]
— | Grundausfiihrung 40 NZ Symbol| LEJS40 | LEJS63 200
H | Préazisionsausfiihrung 63 NY H 24 30 bis
NX A 16 20 1500
NW= B 8 10 « Siehe unten __stehende
Tabelle fur nédhere
NV Angaben.
NU:1
NTx*1
#1 Nur GréBe 63
Tabelle Hublédnge @®: Standard
Hub
Modell [mm| 200 | 300 | 400 | 500 | 600 | 700 | 800 | 900 [1000|1200| 1500
LEJS40 [ J [ J [ J [ J [ J [ J [ J [ J [ [ J —
LEJS63 — [ J [ J [ J [ J [ J o [ J o [ J [ J
= Bitte setzen Sie sich flr Hibe, die nicht Standard sind, mit SMC in Verbindung, da diese als
Sonderbestellung gefertigt werden.
Fiir Signalgeber siehe Seiten 78 bis 80.
Kompatible Motoren und Montagetypen
Motormodell BaugréBe/Montagetyp
Hersteller Serie tl i
Nz NY NX Nz NY NX NW NV NU NT
Mitsubishi Electric
Corporation MELSERVO JN/J4/J5 [} — — [ J — — — — — —
YASKAWA Electric q
Corporation 2 o _ _ o _ _ o T T _
SANYO DENKI CO., LTD. | SANMOTION R [ ] — — [ ] — — — — — —
OMRON Corporation | OMNUC G5/1S [ ) = = = [ J = == == == =
Panasonic [ ]
Corporation MINAS AS/AG (nur MHMF) ® o o o o - - - o
FANUC . [ J
CORPORATION pisCB) ® — — (nur B1) — - ° — — —
NIDEC SANKYO
CORPORATION S-FLAG * - - . - - - o - -
KEYENCE CORPORATION SV/SV2 @1 = — [ J — — — — — —
FUJI ELECTRIC CO., LTD. ALPHA7 o — — [ J — — — — — —
Rockwell Automation, Inc. | . . [ ] [ ] [ ]
(Allen-Bradley) i ST AL (nur TL) o o o o (nur MP/VP) T _ T (nur TL)
Beckhoff Automation [ J [ ([
GmbH AM 30/31/80/81 L4 - - - - (nur 80/81) - (nur30) | (nur31) -
Siemens AG SIMOTICS S-1FK7 — — [ J = = [ J = = = =
Delta Electronics, Inc. ASDA-A2 [ ] — — [ ] — — — — — —
ANCA Motion AMD2000 o = = [ J = = = = = =

+1 Bei einigen Motoren kann der Anschluss aus dem Geh&use herausragen. Prifen Sie vor der Auswahl eines Motors, ob es zu Interferenzen mit der

Montageflache kommt.

71

O
2



Elektrischer Antrieb/Ausfiihrung mit hoher Steifigkeit und Kugelumlauffiihrung
Kugelumlaufspindel

Technische Daten

Serie LEJS

Motorlose Ausfiihrung

® Die nachstehenden Werte liegen innerhalb der Spezifikationsbereiche des Antriebsgehauses bei

montiertem Standardmotor und dirfen nicht Gberschritten werden.

Modell LEJS40 LEJS63
Hub [mm]*" 200, 300, 400, 500, 600, 700, 800 300, 400, 500, 600, 700, 800, 900
900, 1000, 1200 1000, 1200, 1500
" horizontal 15 30 55 30 45 85
Nutzlast [kg]** vertikal 3 5 10 6 10 20
bis 500 1800 1200 600
501 bis 600 1580 1050 520 1800 1200 600
601 bis 700 1170 780 390
701 bis 800 910 600 300 1390 930 460
Seschuindickelt™ 801 bis 900 720 480 240 1110 740 370
[;s;/‘”s';‘ %€ Hubbereich | 901 bis 1000 580 390 190 900 600 300
1001 bis 1100 480 320 160 750 500 250
g 1101 bis 1200 410 270 130 630 420 210
LE 1201 bis 1300 — — — 540 360 180
< 1301 bis 1400 — — — 470 310 150
& 1401 bis 1500 — — — 410 270 130
S | max. Beschleunigung/Verzégerung [mm/s2] 20000
2 | Positionier- Grundausfiihrung +0,02
§ wiederholgenauigkeit [mm] | Prazisionsausfiihrung +0,01
£ " Grundausfiihrung max. 0,1
§ Hysterese [mm] Prézisionsausfiihrung max. 0,05
i GewindegréBe [mm] g12 J15
;ech"'sche Daten Steigung [mm] 24 16 8 30 20 10
ugelumlaufspindel —
Wellenldnge [mm] Hub + 118,5 Hub + 126,5
StoB-/Vibrationsfestigkeit [m/s2]*5 50/20
Funktionsweise Kugelumlaufspindel
Fihrungsart Linearfihrung
Zulassige stati- Mep (Langsbelastung) 83,9 121,5
sche Momente*6 | Mey (Querbelastung) 88,2 135,1
[N-m] Mer (Seitenbelastung) 88,2 135,1
Betriebstemperaturbereich [°C] 5 bis 40
Luftfeuchtigkeitsbereich [%RH] max. 90 (keine Kondensation)
s | Gewicht der Betdtigungseinheit [kg] 0,86 1,37
g‘g sonstige Tragheit [kg-cm?] 0,031 0,129
‘gi Reibungskoeffizient 0,05
%7 | mechanischer Wirkungsgrad 0,8
§ g Motorausfiihrung AC-Servomotor (100 V/200 V)
Ee:g Nenn-Ausgangsleistung [W] 100 200
=35 | Nenn-Drehmoment [N-m] 0,32 0,64

=1 Bitte setzen Sie sich fur Hlbe, die nicht Standard sind, mit SMC in Verbindung, da diese als Sonderbestellung gefertigt werden.
%2 Siehe ,Geschwindigkeits-Nutzlast-Diagramm (Fuhrung)“ auf Seite 62

=3 Die zuldssige Geschwindigkeit ist je nach Hub unterschiedlich.

+4 Richtwert zur Fehlerkorrektur im reziproken Betrieb.
=5 StoBfestigkeit: Keine Fehlfunktion im Fallversuch des Antriebs in axialer Richtung und rechtwinklig zur Antriebsspindel. (Der Versuch erfolgte mit dem

Antrieb in der Startphase).

Vibrationsfestigkeit: Keine Fehlfunktionen im Versuch von 45 bis 2000 Hz. Der Versuch erfolgte in axialer Richtung und rechtwinklig zur Antriebsspindel.
(Der Versuch erfolgte mit dem Antrieb in der Startphase)
=6 Das zuléssige statische Moment ist der Wert des statischen Moments, das auf den Antrieb einwirken kann, wenn steht.
Wenn das Produkt StéBen oder wiederholten Lasten ausgesetzt wird, missen Sie bei der Verwendung des Produkts angemessene SicherheitsmaBnahmen ergreifen.
=7 Bei den Werten handelt es sich um Richtwerte, die zur Auswahl der Motorleistung herangezogen werden kénnen.
=8 Weitere Spezifikationen finden Sie in den technischen Daten des Motors, der installiert werden soll.
= Der Magnet zur Signalgebererkennung befindet sich in der Schlittenmitte.
Detaillierte Abomessungen finden Sie im Abschnitt ,Einbauposition des Signalgebers®.
= Kollisionen an beiden Enden des Schlitten-Verfahrwegs verhindern.
Beim Positionierbetrieb einen Abstand von min. 2 mm vor den beiden Enden einhalten.
= Setzen Sie sich fir die Herstellung von Zwischenhliben mit SMC in Verbindung.
(LEJS40/herstellbarer Hubbereich: 200 bis 1200 mm, LEJS63/herstellbarer Hubbereich: 300 bis 1500 mm)

Gewicht
Modell LEJS40
Hub [mm] 200 300 400 500 600 700 800 900 1000 1200
Gewicht [kg] 5,0 5,8 6,5 7,3 8,1 8,8 9,6 10,4 111 12,7
Modell LEJS63
Hub [mm] 300 400 500 600 700 800 900 1000 1200 1500
Gewicht [kg] 10,4 11,7 12,9 14,2 15,4 16,7 17,9 19,1 21,6 25,4
72

ZSNC



Serie LEJS

Motorlose Ausfiihrung

Abmessungen: Kugelumlaufspindel

Siehe ,,Motormontage“ auf Seite 75 fiir nahere Angaben
zur Motormontage und zu den entsprechenden Teilen.

73

O

LEJS40
g | Hub + 60 30 @6H9 (7))
il g 11 nxo@55 Tiefe 4
oL ’
I|e
S|
J o ﬁ o o o o o o o o /
3 ELL = - / -
] g
£
- 200
©
E C x 200 (= D) 20
Montagetyp: NY
LEJS40NY-OI
Hub + 221 64,5 10
37 Hub + 6 (Schlitten-Verfahrweg) (58) 64,5 6
@)
S ] ‘
0, 030
Bezugsebene flr (160) Q 5H9 (
nxFA Gehausemontage A"m) 4 x M6 x 1 Tiefe 10 110 Tiefe 6
Gewindetiefe FB (Abmessungsbereich B) 84 o 18 M4 x 0,7 Tiefe 8
4/_/ R R ! R ! a ‘ (Masseanschluss)
| © [ © ¢
i .< 1
I ‘ 8
o o
- - ‘ - 2 )
? o (o} O Q)
’Er S of 5H9 (+0 030) 36,5
R Tiefe 6 50,5
o]
g 58
Abmessungen des Motors
Anm.)Bei Montage des Antriebs unter Verwendung der Bezugsebene fir L FC
Gehausemontage. Stellen Sie die Héhe der gegenlberliegenden Flache a
bzw. des Positionierstiftes auf min. 5 mm ein (empfohlene Héhe 6 mm). w
Q
I F
) FE (FC) FA
| FK]
Abmessungen [mm] Motormontage, Abmessungen des Motors [mm]
Modell n|C| D E FA FE
LEJS[140NCIC-200 | 6 | 1 | 200| 80 Montagetyp| N Montage Kompatible FB FC FD Gl FJ FK
LEJSO40NCI-300 | 6| 1 | 200] 180 9 | Motoren :
LEJS[J40NCI-400 | 8 | 2 | 400| 80 NZ 2 M4 x 0,7 04,5 7 O 46 30 3,5 8 25 =1
LEJS[140NCIC-500 | 8 | 2 | 400| 180 NY 4 M3 x 0,5 03,4 6 @ 45 30 3,5 8 25 =1
LEJS[140NC1-600 | 10 | 3 600 | 80 NX 2 M4 x 0,7 Q4,5 7 Q46 30 3,5 8 18 =1
LEJSCI40NCI1-700 | 10 | 3 | 600 | 180
LEJS[140NC1-800 | 12 | 4 | 800| 80
LEJS40NCIC1-900 | 12 | 4 | 800 | 180
LEJSI40NCIC-1000| 14 | 5 |1000| 80
LEJS[140NCI1-1200| 16 | 6 |1200| 80



Elektrischer Antrieb/Ausfiihrung mit hoher Steifigkeit und Kugelumlauffiihrung .
Kugelumlaufspindel Serie LEJS

Siehe ,,Motormontage“ auf Seite 75 fiir ndhere Angaben

Abmessu ngen: Kugelumlaufspindel zur Motormontage und zu den entsprechenden Teilen.
LEJS63
§A Hub + 70 30 0056
o 13 nx68 o8Ho (o )
2k l / Tiefe 6
| :
iy [
: : I
- A
Il I
2
> 200
E C x 200 (= D) 25 Montagetyp: NY, NX, NV
LEJS63NY[-OJ
LEJS63NX-0J
Hub + 254,5 84 10
39 Hub + 6 (Schlitten-Verfahrweg) (64) 84 6
o R

4xFA
Gewindetiefe FB +0,030
Bezugsebene fiir (172) Q) 6H9 (o)
Gehausemontage Anm.) 4 x M8 x 1,25 Tiefe 12 122 Tiefe 7
(Abmessungsbereich B) 90 o 25 M4 x 0.7 Tiefe 8
[\
- - R R R \ B - (Masseanschluss)
([ o 2 g 3 ol | o
o)
f ©
< < o
) ) ) & | @
e
[ =
[ o I} © # ]
€ i ~ +0,030 495
£ = LIL6Ho (5% ,
= Tiefe 7 63,5
g 73

Abmessungen des Motors

o
[
Anm.)Bei Montage des Antriebs unter Verwendung der Bezugsebene fir Q
Geh&ausemontage. Stellen Sie die Héhe der gegenlberliegenden Flache =
bzw. des Positionierstiftes auf min. 5 mm ein (empfohlene Héhe 6 mm). '5 _L.FE
<F—>
Abmessungen [mm] Motormontage, Abmessungen des Motors [mm]
Modell n|C| D E FA
LEJSCI63NCIC1-300 | 6 | 1 | 200| 180 Montagetyp Montaget Kompatible FB FC FD = FJ FK
LEJSCI63NCIF400 | 8| 2 | 400| 80 oM | potoren (max.
LEJSCI63NCICI-500 | 8 | 2 | 400| 180 NZ M5 x 0,8 35,8 7 70 50 3,3 14 30 =1
LEJSCI63NCIC1-600 | 10 | 3 | 600| 80 NY M4 x 0,7 04,5 6 @70 50 3,3 11 30 =1
LEJSCI63NCI1-700 | 10 | 3 600 | 180 NX M5 x 0,8 35,8 6 J 63 40 3,5 9 20 =1
LEJSCI63NCI-800 | 12 | 4 | 800 | 80 NW M5 x 0,8 25,8 7 @70 50 3,3 9 25 =1
LEJSCI63NCIC1-900 | 12 | 4 800 | 180 NV M4 x 0,7 J4,5 6 063 40 3,5 9 20 =1
LEJSCI63NCIC1-1000| 14 | 5 | 1000 | 80 NU M5 x 0,8 05,8 7 70 50 3,3 11 23 =1
LEJSCI63NCIC1-1200| 16 | 6 | 1200 | 80 NT M5 x 0,8 05,8 7 @70 50 3,3 12 30 =1
LEJSCI63NCIC1-1500| 18 | 7 | 1400 | 180
ZS\NC 4



Motorlose Ausfuihrung

Ausfiihrung mit eingebauter Spindelabstiitzung

Elektrischer Antrieb/Ausfuhrung mit hoher
Steifigkeit und Kugelumlauffuhrung

Diese Spezifikationen erméglichen es, die maximale
Geschwindigkeit iber die gesamte Hublange zu erreichen.

Kugelumlaufspindel

Serie LEJS63

Bestellschliissel

LEJS

H

63N

790

0

o

ééé

n Prézision 9 Montagetyp G Spindelsteigung [mm] 6 Hub [mm]*" @Standard OFertigung auf Bestellung
— Grundausfihrung NZ H 30 790 890 990 | 1190 | 1490 | 1790
H Prazisionsausfiihrung NY A 20 [ ) [ ) @) @) O O
NX B 10 «1 Bitte setzen Sie sich fir Hiibe, die nicht Standard
B NW sind, mit SMC in Verbindung, da diese als
9 GroBe NV Sonderbestellung gefertigt werden.
NU
NT @ Spindelabstiitzung
| M | Eingebaute Spindelabstitzung
Technische Daten
Spindelsteigung [mm] 30 20 10
ey Informationen zur Typenauswahl finden
Geschwindiakei ggg Sie auf Seite 61. Alle nicht genannten
esc[nzvmsig eit Hubbereich 190 1800 1200 600 technischen Daten entsprechen denen
1490 des Standardproduktes. Siehe Seite 72
1790 fur Details.
Fiir Signalgeber siehe Seiten 78 bis 80.
Kompatible Motoren und Montagetypen
Motormodell BaugréBe/Montagetyp
63
Herstell Seri
ersieter ene NZ NY NX NW NV NU NT
Mitsubishi Electric | ) sepyo snijas — — — — — —
Corporation
YASKAWA Electric SN o _ . . _ . .
Corporation
SANYO DENKI CO., LTD. | SANMOTION R — — — — — —
OMRON Corporation | OMNUC G5/1S — — — — — —
Panasonic MINAS A5/A6 - — — - — —
Corporation
FANUC .
CORPORATION ) (nur p1) - - - - -
NIDEC SANKYO
CORPORATION S-FLAG - - - - - -
KEYENCE CORPORATION SV/sv2 #1 — — — — — —
FUJI ELECTRIC CO., LTD. ALPHA7 — — — — — —
Rockwell Automation, Inc. -
(Allen-Bradley) it - - (nur MP/VP) - - - (nur T
Beckhoff Automation
GmbH AM 30/31/80/81 - - (nur 80/81) - (nur 30) (nur 31) -
Siemens AG SIMOTICS S-1FK7 — — — — — —
Delta Electronics, Inc. ASDA-A2 — — — — — —
ANCA Motion AMD2000 — — — — — —

=1 Bei einigen Motoren kann der Anschluss aus dem Geh&use herausragen. Priifen Sie vor der Auswahl eines Motors, ob es zu Interferenzen mit der Montageflache kommt.

SVC

74-1

-~
Z



Siehe ,,Motormontage“ auf Seite 75 fiir ndhere Angaben

Abmessu ngen: Kugelumlaufspindel zur Motormontage und zu den entsprechenden Teilen.
- -
LEJS63-M & B 30
Zeo 13 nxo68 @ 8Ho (07
23 Tiefe 6
G —
J ° ° o ] ° ° °
g . /i
A )
Q ° o o L] o o o q
2
[}
~ 200
E C x200 (=D) 25 Montagetyp: NY, NX, NV
LEJS63NY[I-[]
#1 Oberer Wert: Hub 790 bis 1190 mm LEJS63NX-1]
2 Unterer Wert: Hub 1490 bis 1790 mm
LEJS63NV[LI-[]
L 84 10
39 Hub+ 10 (Schlitten-Verfahrweg) (117)*! 84 6
67)*2
1]
; =
3 R 5
4 x M8 x 1,25 Tiefe 12 (172) @ 6H9 (3°%)
4xFA Bezugsebene fiir Gehdusemontage Am.) 122 Tiefe 7
Gewindetiefe FB /Abmessungsbereich B) 90 2 25 M4 x 0.7 Tiefe 8
} } ; : . } ; - (Erdungsanschluss)
o ° : A s |
I o o [
é’? 9 H %
< < ©
) & T L
0
| o o |
I [ o © > o |
3?,\ ?r__ ~ 6H9 (+g,o30) 49,5
3 Tiefe 7 63,5
= 73
3 Bei Montage des Antriebs unter Verwendung der Bezugsebene fiir Gehause- Abmessungen des Motors
montage einen Zylinderstift verwenden. Aufgrund der Profilausfihrung muss
die Stiftlinge min. 5 mm betragen (empfohlene Héhe 6 mm). £ FC
2
Q
c F
Q _I.FE FC FA
A Achtung - FK]

1. Wahrend des Betriebs verursacht die Spindelabstiitzung konstruktionsbedingt Gerausche.

2. Im Vergleich zum Standardprodukt ist bei dieser Ausfiihrung die gesamte Lange je Hub gréBer. Fur ndhere Angaben siehe Abmessungen.

3. Die Methode der Referenzierung auf Anschlag kann nicht verwendet werden (aufgrund des verwendeten elastischen Dampfers, wie in
Abbildung @ gezeigt).

Abmessungen und Gewicht [mm] Motormontage, Abmessungen des Motors [mm]
. \ FA
Model LB MO D | E [Cowenbel Vontagetyp 8| FB | FC | FD (n'::(_) FJ | FK
LEJS[I63NLCI1-790M | 1154,5 | 970 | 12 | 4 | 800 |180 18,4 Motoren

LEJS[I63NCI]-890M | 1254,5 (1070 | 14 | 5 |1000 80 19,7 NZ | M5x0,8 |@58| 7 |[©@70| 50 3,3 14 | 30 1
LEJS[I63NLCI1-990M | 1354,5 {1170 | 14 | 5 1000 |180 20,9 NY | M4x0,7 |@45| 6 |@70| 50 3,3 11 | 30 =1
LEJSCI63NCI-1190M | 1554,5 [1370 | 16 | 6 [1200 |180 23,4 NX |M5x08 |@58| 6 |@63] 40 | 35 | 9 [20=1
LEJSCI63NCI1-1490M | 1954,5 (1770 | 20 | 8 [1600 [180 28,9 NW | M5x08 |058| 7 [@70| 50 | 33 | 9 |25=f
LEJSCI63NCI-1790M | 2254,5 |2070 | 24 [10 |2000 | 80 32,7 NV | M4x0,7 |@45| 6 |@63| 40 | 35 | 9 |20=1
NU|M5x08 |@58| 7 [@70| 50 | 3,3 | 11 |23t
NT [M5x0,8 |©58| 7 |@70| 50 | 3,3 | 12 |30=1

% SVC 74-2




Serie LEJS

Motorlose Ausfiihrung

Motormontage

® Bei Montage einer Kupplung, O, Staub oder Verschmutzungen vollstandig aus der Welle und dem Innenbereich der Kupplung entfernen.
® Das Produkt beinhaltet weder den Motor noch die Motor-Montageschrauben (vom Kunden bereitzustellen).

Die Form der Motor-Antriebswelle muss eben und rund sein und darf keine Keilnut haben.
® Entsprechende MaBnahmen ergreifen, um zu verhindern, dass sich die Motor-Montageschrauben lésen.

Innensechskantschraube (schmal): MM

(Anzugsdrehmoment: TT [N-m])

Motorkupplung

Die konvexen Bereiche (2 Punkte) der Motornabe mit den konkaven Bereichen (2 Punkte) der gehduseseitigen

Kupplung und dem Domhaltekreuz in der Richtung ausrichten, in der sie befestigt werden sollen.

Motor

[vom Kunden bereitzustellen]

I,7~ — : S =
[(—
7 \D P
- B . A 5 —
I — 4
7/& ’ — & =[\
717 I== .-/ 7=
geh&useseitige Kupplung/ E E NN Motor-Montageschraube
Dornhaltekreuz S g [vom Kunden bereitzustellen]
el
Baugruppe Gehéuse B %
<
Montage

Anm.) Alle Teile sind inbegriffen, auBer der Hinweis
,(vom Kunden bereitzustellen)“ wird angegeben.

Abmessungen [mm]
GroBe | Montagetyp MM T NN PD
NZ M2,5 x 10 0,65 12,5 8
40 NY M2,5x10 | 0,65 12,5 8
NX M2,5x10 | 0,65 7 8
NZ M3 x 12 1,5 18 14
NY M4 x 12 2,7 18 11
NX M4 x 12 2,7 8 9
63 NW M4 x 12 2,7 12 9
NV M4 x 12 2,7 8 9
NU M4 x 12 2,7 12 11
NT M3 x 12 1,5 18 12
75

1) Den Motor (vom Kunden bereitzustellen) und die ,Motorkupplung“ mit der
,MM-Innensechskantschraube“ festziehen.

2) Die ,,Position der Motorkupplung® priifen und einschieben.

3) Den Motor und die ,Gehause-Baugruppe B“ mit den Motor-Montageschrauben
(vom Kunden bereitzustellen) befestigen.

Stiickliste

GroBe: 40

Beschreibung

Anzahl

Anm.

Motorkupplung

1

Innensechskantschraube
(zur Befestigung der Kupplung)

1

M2,5 x 10: Montagetyp
SNZF,  NYS, NXE

GroBe: 63

Beschreibung

Anzahl

Anm.

Motorkupplung

1

Innensechskantschraube
(zur Befestigung der Kupplung)

Zylinderschraube mit
Innensechskant und niedrigem Kopf

(zur Befestigung der Kupplung)

M3 x 12: Montagetyp ,NZ*, ,NT“

M4 x 12: Montagetyp
SNYSNXE  NWE NV NU“

O
2




Serie LEJS
Teile fur die Motormontage

Motorflansch-Option

Da fur das Modell die Montagetyp "NZ" gewahlt und diese Option montiert ist, sind die verwendbaren Montagetyp unten aufgeflhrt.

Bestellschliissel

LEJ-MF

63

D-NY

0

0

9 Montagetyp

O crise
40 far LEJ40
63 far LEJ63

NY

NX

NW

NV

NU

NT

= Die Stiickliste ist je nach Motorausfiihrung unterschiedlich. Siehe ,Stlckliste“ auf Seite 77.

Kompatible Motoren und Montagetypen

Motormodell BaugréBe/Montagetyp
40 63
Herstell Seri

ersieler ene NZ NY NX NZ NY NX NW NV NU NT
Mitsubishi Electric
Corporation MELSERVO JN/J4/J5 [} — — P _ . . . . -
YASKAWA Electric o _ _ . . . . . .
Corporation 2z 1 L
SANYO DENKI CO., LTD. | SANMOTION R [ ) — — [ ] — — — — — —
OMRON Corporation | OMNUC G5/1S o — — — [} — — = — _
Panasonic ()
Corporation MINAS A5/A6 (rur M) ° — _ Py _ . o N .
FANUC ] [ )
CORPORATION ES(E o - — (nur p1) — — ° = = —
NIDEC SANKYO
CORPORATION S-FLAG ° — — ° — — _ _ _ _
KEYENCE CORPORATION SV/Sv2 @1 — — [} = = — — — —
FUJI ELECTRIC CO., LTD. ALPHA7 [ ] — — (] — — — — — —
Rockwell Automation, Inc. | . .. ) . . _ _ Y _ . . )
(Allen-Bradley) MIRGRLAFSAS | g (nur MPIVP) oo
Beckhoff Automation ® ([ [
GmbH AM 30/31/80/81 o - - - - (nur 80/81) - (nur 30) (nur 31) -
Siemens AG SIMOTICS S-1FK7 = = [ J = = ([ = = — —
Delta Electronics, Inc. ASDA-A2 [ ] — — [ — — — — _ _
ANCA Motion AMD2000 o — — o — — = — — —

+1 Bei einigen Motoren kann der Anschluss aus dem Gehé&use herausragen. Priifen Sie vor der Auswahl eines Motors, ob es zu Interferenzen mit der
Montageflache kommt.

O

76



Serie LEJS

Abmessungen: Motorflansch-Option

Innensechskantschraube: M1

(Anzugsdrehmoment: T1 [N-m])

Innensechskantschraube: M2

9 (Anzugsdrenmoment: T2 [N-m])
S Motor
h : hsT ] II .
I S 7 \ 1
s S ! LA
| | =3 ) J )
i - - - H - —-H— Sy ‘:
i : ! 4 1 \ 22
alg ol
. l a(® ‘N
N N S S cI—EHe| & :
c
Antrieb = FP (Montageabstand)
Details Motorplatte
Motor-Montageflache /@
@ = [5)
el L 1=
Q
@ F o)
FE !
FF 4x FA, Gewindetiefe FB
FG
Abmessungen [mm]
GréBe |[Montagetyp FA FB FC FD FE FF FG FH M1 T M2 T2 PD FP
40 NY M3 x 0,5 6 45 30 3,5 6 99 49 M4 x 12 2,7 | M2,5x10 0,65 8 [12,5
NX — — — — — — — — — — M2,5x 10 0,65 8 7
NY M4 x 0,7 6 g 70 50 3,5 6 123 68 M4 x 12 2,7 M4 x 12 2,7 11 18
NX M5 x 0,8 6 963 40 3,5 6 123 68 M4 x 12 2,7 M4 x 12 2,7 9 8
63 NwW — — — — — — — — — — M4 x 12 2,7 9 12
NV M4 x 0,7 6 @63 40 BI5 6 123 68 M4 x 12 2,7 M4 x 12 2,7 9 8
NU = = = = — — — — — — M4 x 12 2,7 11 12
NT = = = = = = = = — — M3 x 12 1,5 12 18
Stickliste
GréBe: 40 GréBe: 63
Anzahl Anzahl
Pos. Beschreibung Montagetyp Pos. Beschreibung Montagetyp
NY NX NY NX NwW NV NU NT
1 Motorplatte 1 — Motorplatte 1 1 — 1 — —
2 Ring 1 — 2 Ring 1 1 — 1 — —
3 | Kupplung (motorseitig) 1 1 3 | Kupplung (motorseitig) 1 1 1 1 1 1
Zylinderschraube mit Zylinderschraube mit
4 Innensechskant und 1 1 4 Innensechskant und 1 1 1 1 1 1
niedrigem Kopf niedrigem Kopf
5 Innensechskantschraube 4 — 5 | Innensechskantschraube 4 4 — 4 — —
77

O
2



Serie LEJS
Signalgebermontage

Einbauposition des Signalgebers

(©)

B (Schlittenmitte)

R =

[mm]

Modell | GroBe | A B C  [Betriehsbereich
40 77 80 160 5,5
H=l 63 83 86 172 7,0
Anm.) Die Werte mit Hysterese sind nur Richtwerte;

sie sind keine Garantie. (Streuung etwa £30 %).
Je nach Umgebungsbedingungen sind groBe Schwankungen mdglich.

gjnalgebermontage

Beim Einbau der Signalgeber sollten diese in Signalgebernuten des An-

triebs eingesetzt werden, wie in der Abb. unten dargestellt. Richten Sie ihn Signalgeber-Befestigungsschraube

in der korrekten Einbauposition aus und ziehen Sie mit Hilfe eines Fein- Anzggsdrehmoment [IN-m]

schraubendrehers die beiliegende Befestigungsschraube an. Signalgebermodell Anzugsdrehmoment
D-M9[I(V) :
D-MICIW(V) 0,10 bis 0,15

< /%/5 Flachschraubendreher
\/ N @6

o2

Anm.) Verwenden Sie zum Festziehen der Signalgeber-Befestigungsschraube einen
Feinschraubendreher mit einem Griffdurchmesser von ca. 5 bis 6 mm.

O
2



Elektronischer Signalgeber
Direktmontage

D-M9N(V)/D-MOP(V)/D-M9B(V) C €

Weitere Details zu Produkten, die
. . internationalen Standards entsprechen,
Technische Daten Signalgeber finden Sie auf der Webseite von SMC.
_— _—

Eingegossene Kabel SPS: speicherprogrammierbare Steuerung

@ 2-Draht-Ausfiihrung mit D-M9(], D-M9CIV (mit Betriebsanzeige)

. Signalgebermodell | D-M9N | D-MONV | D-M9P | D-M9PV | D-M9B | D-M9BV
reduziertem max. Strom (2,5 . . . . .
i elektrischer Eingang axial senkrecht axial senkrecht axial senkrecht
bis 40 mA)' Art der Verdrahtung 3-Draht 2-Draht
@ StandardméBig mit Flexikabel. Ausgangsart NPN ‘ PNP _
zulédssige Last IC-Steuerung, Relais, SPS 24V DC Relais, SPS
Versorgungsspannung 5,12,24V DC (4,5 bis 28 V) —
Stromaufnahme max. 10 mA —
Betriebsspannung max. 28V DC ‘ — 24V DC (10 bis 28 V DC)
Betriebsstrom max. 40 mA 2,5 bis 40 mA
interner Spannungsabfall max. 0,8 V bei 10 mA (max. 2V bei 40 mA) max. 4 V
- Kriechstrom max. 100 uA bei 24V DC max. 0,8 mA
— Betriebsanzeige ON: rote LED leuchtet.
Standards CE-Kennzeichen, RoHS

Technische Daten des 6lbestdndigen Anschlusskabels

Signalgebermodell D-MON(V) | D-M9P(V) [ D-M9B(V)

D,.unh"* Kabelmantel | AuBen-@ [mm] 2,6

_F{;"‘ - Ei Anzahl der Adern 3-Draht (braun/blau/schwarz) [ 2-Draht (braun/blau)

498 inzelader
- ) AuBen-@ [mm] 0,88
= Leiter QUelEzl’e'I:('ltllt\{Trrn m2] 0.15
Litzen-@ [mm] 0,05
kleinster Biegeradius [mm] (Richtwert) 17
Anm. 1) Im Leitfaden fir Signalgeber finden Sie die allgemeinen technischen Daten fiir elektronische
AA(:htl"ng Anm. 2) glige?]aelgl_egi?fréden fur Signalgeber fir Angaben zur Anschlusskabelldnge.

| Sicherheitshinweise |
Befestigen Sie den Signalgeber mit der am .
Signalgebergehause angebrachten Gewicht ]
Schraube. Wird eine andere als die
mitgelieferte Schraube benutzt, kann der

Signalgeber beschadigt werden. Signalgebermodell D-M9ON(V) \ D-M9P(V) D-M9B(V)
0,5m (—) 8 7
14 13
Anschlusskabellange 1 m (M)
3m (L) 41 38
5m (2) 68 63
Abmessungen [mm]
D-M9CI D-M9oC1V
N—
%—1_0 ®
i 1 f ===
6 voptimale Schaltposition T 07
M25x4I
Schlitz-Einstellschraube
Betriebsanzeige o
2,6 1=
I I
- c— — E }
b g 6 _|optimale Schaltposition
<l @ ™| ) . .
ol N M25x41 Betriebsanzeige
22 Schlitz-Einstellschraube 8
2 3.2 |
L] <
~} p—Gle<
[ce)
o 20
79

O
2




Elektronischer Signalgeber mit 2-farbiger Anzeige
Direktmontage

D-MINW(V)/D-MIPW(V)/D-MIBW(V) C €

Weitere Details zu Produkten, die
internationalen Standards entsprechen,

Technische Daten Signalgeber finden Sie auf der Webseite von SMC.

Eingegossene Kabel

SPS: speicherprogrammierbare Steuerung

D-M9[JW, D-M9CIWV (mit Betriebsanzeige)

@ 2-Draht-Ausfiihrung mit

reduziertem max. Strom (2,5 Signfalgeber.modell D-M?NW D-MONWV D-M?PW D-M9PWV D-M?BW D-M9BWV
. elektrischer Eingang axial senkrecht axial senkrecht axial senkrecht
bis 40 mA).
. . . Art der Verdrahtung 3-Draht 2-Draht
[ ] St_andar.dmaﬁlg mit FIeX|_k_abeI. Ausgangsart PN ‘ ENP —
® Die optimale Schaltposition zulassige Last IC-Steuerung, Relais, SPS 24V DC Relais, SPS
kann anhand der Farbe der Versorgungsspannung 5,12, 24V DC (4,5 bis 28 V) —
leuchtenden LED bestimmt Stromaufnahme max. 10 mA —
werden. (rot — griin < rot) Betriebsspannung max. 28 V DC [ — 24V DC (10 bis 28 V DC)
Betriebsstrom max. 40 mA 2,5 bis 40 mA
interner Spannungsabfall max. 0,8 V bei 10 mA (max. 2 V bei 40 mA) max. 4V
Kriechstrom max. 100 uA bei 24V DC max. 0,8 mA
Betriebsanzeige Bet_riebsbereich ------- R ro}e LED leuchtet.
optimaler Schaltbereich - griine LED leuchtet.
Standards CE-Kennzeichen, RoHS

Technische Daten des flexiblen 6lbestdndigen Anschlusskabels

Signalgebermodell D-MONW(V) | D-M9PW(V) | D-MIBW(V)
Kabelmantel AuBen-@ [mm] 2,6
) Anzahl der Adern 3-Draht (braun/blau/schwarz) ‘ 2-Draht (braun/blau)
Einzelader
= AuBen-@ [mm] 0,88
2= Leiter Effektiver Querschnitt [mm?] 0,15
AAChtU n g Litzen-@ [mm] 0,05
\ Sicherheitshinweise Kieinster Biegeradius [mm] (Richtwert) 17

Befestigen Sie den Signalgeber mit der am
Signalgebergehause angebrachten
Schraube. Wird eine andere als die
mitgelieferte Schraube benutzt, kann der
Signalgeber beschadigt werden.

Anm. 1) Im Leitfaden flr Signalgeber finden Sie die allgemeinen technischen Daten fiir
elektronische Signalgeber.
Anm. 2) Siehe Leitfaden fir Signalgeber flir Angaben zur Anschlusskabelldnge.

Gewicht

]
Signalgebermodell D-MONW(V) \ D-M9PW(V) D-M9BW(V)
0,5 m (—) 8 7
14 13
Anschlusskabellange 1 m (M)
3m (L) 41 38
5m (2) 68 63
Abmessungen [mm]
D-M9CIW D-M9CIWV
N
[sp]
%—L—U
i — =i —g
6 ’optimale Schaltposition a7
M25x4I U
Schlitz-Einstellschraube ) 0] 2"
1R o
Betriebsanzeige =
28, 6 | optimale Schaltposition
et iy s
© ~ M25x4l Betriebsanzeige
by o Schlitz-
22 Einstellschraube 8
2 " "3,2 «©
[l ~
<~y [
[ee]
o 20
80

O
2




Serie LEJS

Al

Elektrischer Antrieb
Produktspezifische Sicherheitshinweise 1

Vor der Inbetriebnahme durchlesen. Siehe Umschlagseite fiir Sicherheitshinweise. Fiir
Sicherheitshinweise fiir elektrische Antriebe siehe ,Sicherheitshinweise zur Handhabung

von SMC-Produkten” und die Bedienungsanleitung auf der SMC-Webseite, http://www.smc.eu

] Design \

] Handhabung \

AAchtu ng

. Keine Last anwenden, die die Spezifikationsgrenzwerte
uberstelgt.
Wéhlen Sie einen geeigneten Antrieb in Relation zu der
Nutzlast und dem zuldssigen Moment aus. Bei einem Betrieb
auBerhalb der Spezifikationsgrenzwerte wirkt eine UbermaBige
exzentrische Last auf die Flihrung, was zu einem vermehrten
Spiel der gleitenden Teile der Fuhrung, Genauigkeitsverlust
und einer verkirzten Lebensdauer des Produkts fiihrt.

2. Verwenden Sie das Produkt nicht fiir Anwendungen,
in denen es UberméBigen externen Kraften oder
StéBen ausgesetzt ist.

Das Produkt kann beschadigt werden.

Die Komponenten (einschlieBlich des Motors) sind innerhalb
genauer Toleranzgrenzen gefertigt, so dass bereits eine
leichte Verformung Funktionsstérungen oder ein Festfahren
verursachen kann.

] Auswahl

/AWarnung

1. Keine Geschwindigkeit anwenden, die die
Spezifikationsgrenzen lbersteigt.

Einen geeigneten Antrieb in Relation zu der zulédssigen
Nutzlast und der Geschwindigkeit sowie der jeweils zuldssigen
Hubgeschwindigkeit auswahlen. Der Betrieb auBerhalb der
Spezifikationsgrenzen kann negative Auswirkungen haben,
wie Gerduschentwicklung, Genauigkeitsverlust und eine
verkurzte Produktlebensdauer.

2. Bei wiederholten Zyklen mit Teilhiiben (100 mm
oder weniger) kann die Schmierung auslaufen. Das
Produkt mindestens einmal pro Tag oder alle 1000
Zyklen mit einer vollen Hubbewegung betreiben.

3. Wenn der Schlitten einer externen Krafteinwirkung
ausgesetzt ist, muss die Bemessung des Antriebs
unter Berilicksichtigung der gesamten Nutzlast
einschlieBlich der externen Krafteinwirkung erfolgen.
Wenn Kabelflihrungen oder bewegliche Schlduche am Antrieb
angebracht sind, kann der Gleitwiderstand des Schlittens
erhdht werden, was zu einem Betriebsausfall des Produkts
fihren kann.

81

O

/A Achtung

1. Den Schlitten nicht auf das Hubende aufprallen lassen.
Bei einer falschen Einstellung der Parameter, der
Ausgangsposition oder der Programmierung der Endstufe kann
der Schlitten wahrend des Betriebs auf das Hubende des
Antriebs aufprallen. Diese Punkte vor der Verwendung prufen.
Wenn der Schlitten auf das Hubende des Antriebs aufprallt,
kann die Fuhrung, die Kugelumlaufspindel, der Riemen oder
der interne Anschlag beschadigt werden. Dies kann einen
fehlerhaften Betrieb zur Folge haben.

*—— X

Achten Sie bei Verwendung in vertikaler Richtung darauf, den
Antrieb vorsichtig zu handhaben, da das Werkstuck aufgrund
seines Eigengewichts herabfallen kann.

2. Die Ist-Geschwindigkeit dieses Antriebs wird durch
die Nutzlast und den Hub beeinflusst.

Prifen Sie die Spezifikationen unter Berlcksichtigung der
Vorgehensweise bei der Modellauswahl in diesem Katalog.

3. Wahrend der Riickkehr zur Ausgangsposition keine
Last, StoBeinwirkungen oder Widerstand zusatzlich
zur transportierten Last zulassen.

4. Das Gehéduse und die Schlittenmontageflachen
diirfen nicht verbeult, zerkratzt oder anderweitig
beschéadigt werden.

Dies kann die Montageflache uneben machen sowie Spiel in
der Flhrung oder einen erhéhten Gleitwiderstand zur Folge
haben.

5. Beim Produkt- bzw. Werkstiickanbau diirfen keine
hohen StoBkréfte oder (ibermaBige Momente wirken.

Eine externe Kraft, die das zuldssige Moment Uberschreitet,
flhrt zu Fihrungsspiel oder zu einem erhéhten Gleitwiderstand.

6. Die Ebenheit der Montageflache darf max. 0,1 mm
abweichen.
Ungeniigende Ebenheit des Werkstiicks oder der Oberflache,
an die das Produkt montiert werden soll, kann ein
Flhrungsspiel und einen erhdhten Gleitwiderstand erzeugen.
Im Falle einer Montage mit Uberhang (einschl. freitragende
Montage) eine Stitzplatte oder -fihrung verwenden, um die
Durchbiegung des Antriebsgehduses zu verhindern.

7. Bei der Montage des Antriebs alle Befestigungsbohrungen
verwenden.

Werden nicht alle Befestigungsbohrungen verwendet, werden
die technischen Daten beeinflusst, z. B. der Verschiebungswert
des Schlittens steigt an.

8. Wahrend der Positionieranwendung und im
Positionierbereich das Werkstiick nicht auf den
Schlitten aufprallen lassen.

9. Keine duBeren Kréfte auf das Staubschutzband anwenden.
Dies gilt insbesondere wahrend des Transports.

SVC



Serie LEJS

Elektrischer Antrieb
Produktspezifische Sicherheitshinweise 2

Vor der Inbetriebnahme durchlesen. Siehe Umschlagseite fiir Sicherheitshinweise. Fir
Sicherheitshinweise fiir elektrische Antriebe siehe ,,Sicherheitshinweise zur Handhabung

von SMC-Produkten“ und die Bedienungsanleitung auf der SMC-Webseite, http://www.smc.

al

] Handhabung \

] Wartung \

/A Achtung

10. Verwenden Sie fiir die Montage des Produkts
Schrauben mit der passenden Léange und ziehen Sie
diese mit dem korrekten Anzugsdrehmoment fest.
GroBere Anzugsdrehmomente kénnen Fehlfunktionen verur-
sachen, wéhrend sich bei einem zu niedrigen Anzugsdrehmo-
ment die Einbaulage verédndern und unter extremen Bedin-

/A Warnung

Wartungsintervall

Fihren Sie die Wartung entsprechend der nachstehenden
Tabelle durch.

Frequenz

Sichtpriifung

interne Prifung

Inspektion vor der téglichen Inbetriebnahme O

Inspektion alle

o

(@)

gungen das Werkstick herunterfallen kann.

fixiertes Gehause

Schrauben- | Max. Anzugs- oA L
Modell groBe dre?m%r?ent [mm] [mm]
LEJS40 M5 3,0 5,5 36,5
LEJS63 M6 52 6,8 49,5
fixiertes Werkstiick
Wl % 7 7 Schrauben- | max.Anzugs- | L (max. Einschraub-
%Z%%é— el groBe | drehmoment [N-m]| tigfe) [mm)]
ii -l [LEJS40 | M6 x 1 52 10
S LEJS63 |M8x 1,25 12,5 12

Verwenden Sie Schrauben, die min. 0,5 mm kirzer als die max.
Einschraubtiefe sind, um einen Kontakt der Werkstuick-Befestigungsschrauben
mit dem Geh&use zu vermeiden. Zu lange Schrauben konnten auf das
Gehé&use stoBen und Fehlfunktionen o. A. verursachen.

11. Nicht mit fixiertem Schlitten und durch Bewegen
des Antriebsgehéuses in Betrieb nehmen.

12. Wenn Sie den Antrieb unter Verwendung der
Bezugsebene fiir Gehdusemontage montieren,
stellen Sie die Héhe der gegeniiberliegenden
Flache bzw. des Positionierstiftes auf min. 5 mm
ein (empfohlene H6he 6 mm).

Bezugsebene fiir Geh&usemontage

O

SVC

6 Monate/1000 km/5 Mio. Zyklen*
= Wahlen Sie jeweils den Punkt aus, der am friihesten anwendbar ist.

¢ Punkte fiir die Sichtpriifung
1. Lose Einstellschrauben, abnormale Verschmutzung
2. Uberpriifung auf Beschédigungen und der Kabelverbindung
3. Vibration, elektromagnetische Storsignale

¢ Punkte fir die interne Priifung
1. Zustand der Schmierung der beweglichen Teile.
* Zur Schmierung Lithiumfett Nr. 2 verwenden.
2. Loser Zustand oder mechanisches Spiel bei festen Elemen-
ten oder Befestigungsschrauben.

82



\)

83



U GLGEUGILITTILY Elektrische Antriebe

Elektrischer Zylinder Serie LEY

-

-

SMC 84

r
Z



Motorlose Ausfihrung

Elektrischer Zylinder
Serie LEY

Modellauswahl

Auswahlverfahren

Auswahlverfahren der Positioniersteuerung

Uber;?rufen Sie das Verhdltnis Nutzlast - Geschwindigkeit. Uberpriifen Sie die Zykluszeit.
(vertikaler Transport)

Auswahlbeispiel

Die unten dargestellte Typenauswahimethode bezieht sich auf den Standardmotor von SMC.
Fur die Verwendung mit einem Motor eines anderen Herstellers prifen Sie bitte die
verfugbaren Produktinformationen des zu verwendenden Motors.

Steigung 3: LEY25C

Bettlebs' eNutzlast: 16 [kg] ®Geschwindigkeit: 300 [mm/s] 40
bedingungen
eBeschleunigung/Verzégerung: 5000 [mm/s?]
30
e Hub: 300 [mm] r

® Anbaubedingung: vertikaler Transport

Steigung 6:‘ LEY25B

Nutzlast [kg]
- N
o

6
m Uberpriifen Sie das Verhiltnis Nutzlast - Geschwindigkeit. o 1 f;e'fggzs A
<Geschwindigkeits—Vertikalnutzlast-Diagramm> = ——
Wahlen Sie auf der Grundlage des Werkstiickgewichts und der Geschwindigkeit das geeignete Modell innerhalb I
der Antriebsspezifikationen aus dem ,Geschwindigkeits-Nutzlast-Diagramm (Fihrung)* auf Seite 87 aus. 0 I
0 200 600 1000 1200
Auswahlbeispiel: Die Ausfiihrung LEY25B wird basierend auf dem Diagramm vorlaufig ausgewahlt. Geschwindigkeit [mm/s]
= Bei der Verwendung filr horizontalen Transfer muss auBen am Antrieb eine Fiihrung installiert werden. Bitte beriicksichtigen Sie bei der <Geschwindigkeits—
Modellauswahl die horizontale Nutzlast in den technischen Daten auf den Seiten 92 und 93 und Seite 120 fiir die Sicherheitshinweise. Vertikalnutzlast-Diagramm>
« Siehe Katalog des Motorherstellers flir ndhere Angaben zum Bremswiderstand. (LEY25)

Uberpriifen Sie die Zykluszeit.
Ermitteln Sie die Zykluszeit anhand des folgenden Berechnungsbeispiels.

@ L
e Die Zykluszeit T wird aus folgender Gleichung ermittelt. £ —
_ Z | a1 a2
[T=T1+T2+T3+T4s] | : 7/ / \:
® T1: Beschleunigungszeit und T3: Die Verzégerungszeit ]
wird aus folgender Gleichung ermittelt. Z )
2 Zeit [s]
| T1=V/at1[s] | [T3=V/a2]s] | 8
T T2 T3 |T4
® T2: Die Zeit mit konstanter Drehzahl wird aus folgender Gleichung ermittelt.
L-0,5-V-(T1+T3) L : Hub [mm] «eeerereeeseeess (Betriebsbedingung)
T2= v [s] V : Geschwindigkeit [mm/s] -+ (Betriebsbedingung)

al: Beschleunigung [mm/s2] -+ (Betriebsbedingung)
® T4: Die Einschwingzeit variiert je nach Motorart und|  a2: Verzégerung [mm/s2] --- (Betriebsbedingung)
-last. Der nachstehende Wert wird empfohlen.

T1: Beschleunigungszeit [s] -+ Zeit bis zum Erreichen der
~ Einstellgeschwindigkeit
T4=005[s] T2: Zeit bei konstanter Drehzahl [s] -+ Zeit, in der der Antrieb bei konstanter
Drehzahl in Betrieb ist
T3: Verzdgerungszeit [s] -+ Zeit ab Beginn des Betriebs bei
Berechnungsbeispiel: konstanter Drehzahl bis Stopp
T1 bis T4 kénnen wie folgt ermittelt werden. T4: Einschwingzeit [s] -+ Zeit bis zum Erreichen der Endlage

+ Die Bedingungen fiir die Einschwingzeit variieren je
nach verwendetem Motor bzw. verwendeter Endstufe.

T1 = V/a1 = 300/5000 = 0,06 [s], T3 = V/a2 = 300/5000 = 0,06 [s]
1o L-05 .vV. (T1+T3) _ 300-05- 3286 (0,06 +0,06) _ g4 1]

T4 =0,05[s]
Dementsprechend wird die Zykluszeit wie folgt berechnet.
T=T1+T2+T3+T4=0,06+0,94 + 0,06 + 0,05 = 1,11 [s]
Auf der Grundlage des obigen Ergebnisses wird das Modell LEY25B-300 gewéhit.

8 ZS\NC




Modellauswahl Serie LE Y

Auswahlverfahren

Auswahlverfahren der Schubsteuerung
. Lo Priifen Sie die Querlast
m Priifen Sie die Schubkraft. -m am Kolbenstangenende.

Auswahlbeispiel

Die unten dargestellte Typenauswahlmethode bezieht sich auf den Standardmotor von SMC.
Fir die Verwendung mit einem Motor eines anderen Herstellers prifen Sie bitte die verfligbaren
Produktinformationen des zu verwendenden Motors.

Betriebs-
bedingungen ® Anbaubedingung: horizontal (Schubbetrieb) ~® Geschwindigkeit: 100 [mm/s]  Vorrichtung
® Gewicht der Vorrichtung: 0,5 [kg] ® Hub: 300 [mm]
® Schubkraft: 255 [N] A\ <=
CXT) Priifen Sie die Schubkraft. 500
<Kraft-Umrechnungsdiagramm>
Wahlen Sie auf der Grundlage des Parameters ,Verhaltnis zum 400 /<
Nenn-Drehmoment“ und der Schubkraft das geeignete Modell aus 7 Steigung 3: LEY25C
dem ,Kraft-Umrechnungsdiagramm® aus. = 300
Auswahlbeispiel: £ -
i i i : X 200
Basnereﬂnd .auf dem Diagramm rechts ergeben sich folgende Werte: —X Steigung 6: LEY25B
® \erhaltnis zum Nenn-Drehmoment: 30 [%] —
® Schubkraft: 255 [N] 100 — 1
Auf dieser Grundlage wird das Modell LEY25B vorlaufig gewéhlt. Q""gurg i L‘EY25A
Sl Priifen Sie die Querlast am Kolbenstangenende. % 60 90 120
<Diagramm der zuldssigen Querlast am Kolbenstangenende> Verhaltnis zum Nenn-Drehmoment [%]
Bestatigen Sie die zuldssige Querlast am Kolbenstangenende des <Kraft-Umrechnungsdiagramm>
Antriebs: (LEY25)
LEY25B, der basierend auf dem
,Diagramm der zulassigen Querlast am Kolbenstangenende® vorlaufig
gewahlt wurde. 100
Auswahlbeispiel:
Basierend auf dem Diagramm rechts ergeben sich folgende Werte:
® Gewicht der Vorrichtung: 0,5 [kg] = 5 [N] _
® Produkthub: 300 [mm] Z LEY32
Somit liegt die Querlast am Kolbenstangenende im zulassigen Bereich. ; 10
©
Auf der Grundlage des obigen - LEY25
Ergebnisses wird das Modell
LEY25B-300 ausgewahit.
1
0 100 200 300 400 500 600
Hub [mm]
<Diagramm der zuléssigen Querlast am
Kolbenstangenende>
86
ZS\NC



Serie LEY

Geschwindigkeits—Vertikalnutzlast-Diagramm

+ Die nachstehenden Werte liegen innerhalb der Spezifikationsbereiche des
Antriebsgeh&uses und diirfen nicht Gberschritten werden.

+ Die zulassige Geschwindigkeit ist je nach Hub begrenzt. Wahlen Sie diese unter

Beriicksichtigung der ,zuldssigen Hub-Geschwindigkeit aus.

LEY250 (Motor-Einbaulage: parallel, axial)

Steigung 3: LEY25[C
30
2
2 20 .
~ Steigung 6: LEY25[1B
5 16
z
10 Steigung 12: LEY25C]A
8 ——T——=
|
0 1
0 200 600 1000 1400
Geschwindiakeit Imm/s]
LEY32[] (Motor-Einbaulage: parallel) LEY32D (Motor-Einbaulage: axial)
50 ‘ 60 ‘ ‘
40 Steigung 5: LEY32(1C ig Steigung 4: LEY32D|‘:|C
37
— = 40
2 30 2 ‘
g i & 0 i : LEY32DCIB
N 20 Steigung 10: LEY3200B 5o, Steigung 8:
2 19 \ Z 2 | |
10 Steigung 20: LEY32JA 12 Steigung 16: LEY32DOJA
9 I — 10
|
0 1 0
0 200 600 1000 1200 1400 0 200 600 1000 1400
Geschwindigkeit [mm/s] Geschwindigkeit [mm/s]
LEY630 (Motor-Einbaulage: parallel, axial)
120 T T T T 1
Steigung 2,86: LEY6B3UIL (nur Ausfiihrung parallel)
100 i
E 80 Steigung 5: LEY63C1C
% &0
N
; 0 Steigung 10: ‘LEY63DB‘
Steigung 20: LEY63JA
20 — e e e
0
0 200 400 600 800 1000 1200
Geschwindigkeit [mm/s]
LEY100] (Motor-Einbaulage: parallel, axial)
250 T T T
Untersetzungsverhaltnis 1/5
200 |
S Untersetzungsverhéltnis 1/3
= | \ \ \
N Steigung 10: LEY100C1B
2 100 A
50
0
0 100 200 300 400 500 600
Geschwindiakeit Imm/s]

= Die einzelnen Werte beziehen sich darauf, wenn ein Getriebe in das

Produkt eingebaut ist.

87

N




Modellauswahi Serie LEY

« Die nachstehenden Werte liegen innerhalb der Spezifikationsbereiche des
Antriebsgehéuses und dirfen nicht tberschritten werden.
« Die zulassige Geschwindigkeit ist je nach Hub begrenzt. Wahlen Sie diese

GeSChWi nd'g keitS—H orizontaInUtZIaSt'Diag ramm unter Berticksichtigung der ,zulassigen Hub-Geschwindigkeit aus.

LEY250] (Motor-Einbaulage: parallel, axial)

70
60 —Steigung 3: LEY25(1C
50 Steigung 6: LEY25C1B
2 |
= 40
3
N
z Steigung 12: LEY250JA
20 P E—————
=
|
0 I
0 200 600 1000 1400
Geschwindigkeit [mm/s]
LEY320 (Motor-Einbaulage: parallel) LEY32D (Motor-Einbaulage: axial)
80 I I 80 I
Steigung 5: LEY3201C Steigung 10: LEY32(1B Steigung 4: LEY32DL]IC
60 60 -
g g Steigung 8: LEY32DCIB
g 40 g 40 |
N Steigung 20: LEY32[JA N Steigung 16: LEY32DJA
2 30 e — ———— ———— 2 30 R = = ——
20 I 20
|
0 I 0
0 200 600 1000 1200 1400 0 200 600 1000 1400
Geschwindigkeit [mm/s] Geschwindigkeit [mm/s]
LEY630 (Motor-Einbaulage: parallel, axial) LEY100L! (Motor-Einbaulage: parallel, axial)
250 1400 p—
Untersetzungsverhaltnis 1/5 ‘
. . " ;
200 Steigung 2,86: LEY63LIL (nur Ausfiihrung parallel) 1200 Untersetzungsverhaltnis 1/3
— 1000
2 150 =
@ Steigung 5: LEY63[|C @ 800
N . N
S 100 | Steigung 10: LEY63C1B X 600
2 e 2 0 Steigung 10: LEY100L1B
50 Steigung 20: LEY63CJA _Z
— e — — — — _—1 200 — — N — — — —
0 0
0 200 400 600 800 1000 1200 0 100 200 300 400 500 600
Geschwindigkeit [mm/s] Geschwindigkeit [mm/s]

. - . # Die einzelnen Werte beziehen sich darauf, wenn ein Getriebe in das Produkt eingebaut ist.
Zulassige Hub-Geschwindigkeit

Modell Motor Steigung Ale] il
Symbol [ [mm] | bis 100 | bis200 [ bis 300 [ bis400 | bis500 | bis600 [ bis700 | bis800 | bis900 | bis 1000
A 12 900 600 — — — — — T
LEY250] entspricht | B 6 450 300 — - = - — il
Motor-Einbaulage: 100 W C 3 505 150 — — — — — —
parallel, axial (Motor-Drehzahl) (4500 rpm) (3000 pm)| — — — — — —
A 20 1200 800 — — — — —
LEY320) entspricht | B 10 500 200 — — = - =
Motor-Einbaulage: 200 W C 5 300 200 —_ —_ —_ — —
parallel (Motor-Drehzahl) (3600 rpm) @400 mpm)| — - = = =
A 16 1000 640 — — — — —
LE_Y32° entspricht| B 8 500 320 — — — — —
Motor-Einbaulage: 200 W C 4 550 160 — — — — —
axial (Motor-Drehzahl) (3750 rpm) (2400 pm)| — — — — —
A 20 1000 800 600 500 — —
B 10 500 400 300 250 — —
LEY63D . entspricht C 5 250 200 150 125 — —
Motor-Einbaulage: 400W | (Motor-Drehzahi) (3000 rpm) (2400 rpm)| (1800 rpm) [ (1500 rpm)|  — —
parallel, axial L [ 286+ 70 — —
(Motor-Drehzahl) (1470 rpm) — —
B 10 500 370 285 225 180 150
y It.E;1 k())0||:| . entspricht | #2 33 167 123 95 75 60 50
paralel il | 7OW [ 8 2 00 7 | &7 | 45 | 3% | 30
P ’ (Motor-Drehzahl) (3000 rpm) (2225 rpm)| (1708 rpm) |(1353 rpm)[(1098 rpm)| (908 rpm)
«1 Aquivalente Steigung inklusive einer Spindelsteigung von 5 mm und einer Riemeniibersetzung von 4:7 =2 Wert, wenn ein Getriebe (Untersetzungsverhaltnis 1/3) in das Produkt eingebaut ist
+3 Wert, wenn ein Getriebe (Untersetzungsverhéltnis 1/5) in das Produkt eingebaut ist
Y 88
2 SVC



Serie LEY

Kraft-Umrechnungsdiagramm (Fiithrung)

+ Diese Diagramme stellen ein Beispiel bei montiertem Standardmotor dar. Berechnen
Sie die Kraft basierend auf dem verwendeten Motor bzw. der verwendeten Endstufe.

LEY25(] (Motor-Einbaulage: parallel, axial)

500
400
Steigung 3: LEY2500C i
Z 300
5
¥ 200 ~
Steigung 6: LEY25C1B
100 — —/*‘
Steiﬂung 12: LEY2500A J
0 \
30 60 90 120
Verhéltnis zum Nenn-Drehmoment [%]
LEY32 (Motor-Einbaulage: parallel) LEY32D] (Motor-Einbaulage: axial)
600 800
500 '/ 700
P Steigung 5: LEY32[IC - 600
_ o _. 500 Steigung 4: LEY32DCC |
Z <
»‘é 300 ~‘§ 400
< Steigung 10: LEY3200B < 300 —
200 gung 18 =% Steigung 8: LEY32DB |
200
_— \
100 ( i H
Steigung 20: LEY3201A 100 Stelgun‘g 16: LEY:‘BZDEIA g
0 ? \ 0 \ \
30 60 90 120 30 60 90 120
Verhaltnis zum Nenn-Drehmoment [%] Verhéltnis zum Nenn-Drehmoment [%]

+ Bei Steuerung der Kraft oder der Geschwindigkeit, den max. Wert auf unter 90 % des Nenn-Drehmoments einstellen.

LEY63] (Motor-Einbaulage: parallel, axial)

3500 ‘
3000 Steigung 2,86: LEY630IL ]
(nur Ausfiihrung oben/parallel) /
2500 -~
Z 2000 Steigung 5: LEY63CIC -
5 |
< 1500 >
1000 P Steigung 10: LEY630B
500 —
e Steigung 20: LEY630IA
0
30 60 90 120 150
Verhéltnis zum Nenn-Drehmoment [%]

180

LEY100L] (Motor-Einbaulage: parallel, axial)

14000 I I I I I
Untersetzungsverhiltnis 1/5
12000
10000
Z 8000 Untersetzungsverhaltnis 1/3{
= // ‘ b
< 6000 /
4000 == A Steigung 10: LEY100CIB
L+
2000 ——
_--"/
0
30 50 70 90 110 130 150 170 190 210
Verhaltnis zum Nenn-Drehmoment [%]

= Die einzelnen Werte beziehen sich darauf, wenn ein Getriebe in das Produkt eingebaut ist

Diagramm der zuldssigen Querlast am Kolbenstangenende (Flihrung)

100
- ~
[~ LEY63
Z 10 [~
o LEY32
E LEY25
-
)
0 100 200 300 400 500 600 700 800 900 1000
Hub [mm]
89

O

[Hub] = [Antriebshub] + [Abstand zwischen Kolbenstangenende
und Lastschwerpunkt des Werkstiicks]

F
1 Werkstiick

Schwerpunkt



Modellauswahi Serie LEY

+ Diese Diagramme stellen ein Beispiel bei montiertem Standardmotor dar. Berechnen
Sie die Kraft basierend auf dem verwendeten Motor bzw. der verwendeten Endstufe.

Kraft-Umrechnungsdiagramm

LEY100L] (Motor-Einbaulage: parallel, axial)

14000

12000 \\\\\
10000 \\\\\

Z 8000

= S
< 6000
4000
2000

0 1 1

0 200 400 600 800 1000
Hub [mm]

90

O
2



Elektrischer

Zylinder

Serie LEY LEv2s,32,63

Bestellschliissel

H|25] [NZ[B|-[500
00006 0 006

LEY

0 Préazision 9 GroBe Q Montagetyp 9 Steigung [mm)] @ Hub [mm)]
—  |Grundausfihrung 25 NZ || NU Symbol| LEY25 | LEY32 | LEY63 30 30
H | Prézisionsausfiihrung 32 NY || NT A 12 16 (20) 20 bis bis
63 NX |[NMA1 B 6 8 (10) 10 800 800
i 4 (5 5 = Siehe Tabelle der anwendbaren Hilb
Motor-Einbaulage NW | INM2 c 3 iehe Tabelle der anwendbaren Hbe.
9_ Toniags obg] NV | [NM3 L — — | 286"
- «1 Nur erhdltch fir e Ausfilhrungen mit Montage oben und die perallelen ;
R re.chte S?'te parallel Ausfiihrungen rechtsfinks. (Aquivalente Steigung inklusive Riemeniibersetzung [4:7]) 0 KOIbenStangengewmde
L linke Seite parallel + DieWertein ) sind die Steigung fi die Ausfihrung mit Montage oben, rechtsfinks — Koloenstanger-mnengevinde
D axial parallel. AuBer Montagetyp NVH1. (Aquivalente Steigung inklusive M Kolbenstangen-AuBengewinde
Riemenbersetzung [1,25:1]) (1 Kolbenstangenmutter st inbegrifen.
o Staub-/wasserfest 9 Montage*!
Symbol LEY25/32 LEY63 . Motor-Einbaulage
— erfullt IP4x erfullt IP5x (staubgeschitzt) Syt AL parallel | axial
P — erfllt IP65 (Staub-/Strahlwasserschutz) — | beidseitige Gevi o/Geha ite mit G 2| @ [
+ Bei Verwendung der Staub-/Strahiwasserschutz Ausfiihrung (erfillt IP65) miissen die Verbindungen und Schiduche korrekt an den Antrieb L FuB [ J —
angeschlossen und die Schlauchenden in einem Bereich positioniert werden, der weder Staub noch Wasser ausgesetzt ist. F Flansch vorne*2 @4 [ )
+ Die Verbindungen und Schiéuche sind getrennt vom Kunden bereitzustellen. Wahlen Sie [verwendbarer Schlauch-AuBen-@: min. @ 4, G Flansch hinten*2 @5 —_
Anschlussgewinde: R 1/8]. D Gabelbefestiqung™3 ry —
+ Darf nicht in Umgebungen mit Schneiddl usw. eingesetzt werden. Entsprechende SchutzmaBnahmen treffen. - - .g 9 - - -
. #1 Das Befestigungselement wird mit dem Produkt geliefert (nicht montiert).
Tabelle der anwendbaren Hiibe @: Standard 2 Bei Montage in horizontaler Richtung mit Flansch vorne/hinten und beidseitigen
Hub Herstellbarer Gewindebohrungen ist der Antrieb innerhalb des folgenden Hubbereichs zu verwenden.
Modair=dnm] 30 |50 (100({150{200{250{300{350(400{450{500(600(700(800 Hubberaich - LEY25: max. 200 mm, LEY32: max. 100 mm, LEY63: max. 400 mm
ode = .erelc +3 Bei Montage mit Gabelbefestigung den Antrieb innerhalb des folgenden Hubbereichs verwenden.
LEY25 ©® ©/® ® & & ® & & — | — | — | —|—[15bis400 - LEY25: max. 200 mm, LEY32: max. 200 mm
LEY32 ©  ®©  ®© © © ®© ® ©® ©® ©® @ — | — | — [20bis500| =4 WennderHub der Ausfiihrung LEY25 von ,30 mm oder weniger* kénnen
LEY6G3 — © | ®© ®© © © ®© © ®© ® ® ©® @ @ 50bhiss800 sich der Flansch vome und der Motor gegenseitig behindern.
+ Bitte setzen Sie sich fiir Hiibe, die nicht Standard sind, mit SMC in Verbindung, da diese als Sonderbestellung gefertigt werden. *5 ;Eisr}z%?umgtﬁggggg\é?rwendbar mit der axialen Ausfiihrung oder der
Kompatible Motoren und Montagetypen
verwendbares Motormodell BaugroBe/Montagetyp
Hersteller Serie = o £
NZ | NY | NX |[NM1|NM2|NM3| NZ | NY | NX | NW | NV | NU | NT [NM1|NM2| NZ | NY | NX [ NW | NV | NU | NT
Mitsubishi Electric
Corporation MELSERVONWY)S | @ | — | — | — | — | — | ®@ | — | — | — | —|—|—|—|—|®@|—|—|—|—|— | —
YASKAWA Electric Corporation| ~ =-V/7 | — | — | — | — | — || —|—|—|—|—]|—-|—|—|@®@|—|—|—|—=|—=|—
SANYO DENKICO,LTD..SANMOTIONR| @ | — | — | — | — | — | ® | — | — | —|—| —| —|—|—| @®@ | — | —|— | — | — | —
OMRON Corporation|OMNUCG5/1S | @ | — | — | — | — | — | — | @ | — | — | — | —| —| —|—| — | @ | — | —| — | — | —
Panasonic ®
Corporation MINAS A5/A6 MWF) o | —|—|—-|—-|—-—|@|—|—|—|—-|—-|—-|—-|—-|@|—=|—=|=|—=|—=
FANUC . [ ) [
CORPORATION | Fis(B) | @ | — | — | — 1 — — | — | — [ @ — | — | — | = | gy — | —|®| || —
NIDEC SANKYO CORPORATION|  S-FLAG ® | —|\—-|\-—--—-|-—-|®|-—|-—-—|-"|-—"|-—-—"|—-—"|—"|—"| @| —| —|—|—|—|—
KEYENCECORPORATION| Sv/isv2 @ | — | — | — | — | — | @ | — | — | —|—|—|—|—|—|®@|—|—|—|—|—| —
FUJIELECTRIC CO,, LTD.| ALPHA7 ®e | — | —-|-/-—-|-—|®®|—-—|—-—|—-—|-—-|-|-"|-—"|—|®@| —| —|—|—|—|—
MinebeaMitsumi Inc.| Hprdsteppingmotos | — | — | — |@*' | — |@¥° | — | — | — | — | — | — | — | @ | — | — | — | —| — | — | — | —
Shinano Kenshi Co.,Ltd., CSB-BZ — - —|®| — || — | — | — | - | - | - | — | — | | | = = = = = | =
ORIENTAL o
MOTOR Co., Ltd. [ STEPARAZ| — | — | — | — o1 Hl [l el el Bl el el ®  — | — | —|—|—|— |-
FASTECHCo,Ltd.|EzZ-SERVO | — | — | — | @ | — | — | — | — | —| —| —|—| —|® | — | — | — | — | —| — | — | —
Rockwell Automation, Inc. [ ] o' [) o [
(Allen-Bradley) AL (L8 V) R I R I A R R (m:erN)IP/ I R e 7% ) (Y R R B MWP) T T ey
Beckhoff o o' | @ o' P
Automation AM30/31/80/81| @ | — | — | — | — | — | — | — AW{)/ — | | — | =] =] —| — A% — | o | o | —
GmbH AMS1) AM30) | AM31) AVIBY) AM30) | AM31)
Siemens AG SIMOTICSS-1FK7 | — | — | @ | — | — | — | — | —|®| — | — | — | — | — | —|— | —|@®| — | —| — | —
Delta Electronics, Inc.| ASDA-A2 |- --|-l-1°®®|-|-|-|-|-"|-|-"|-01®@|——|—|—|—|—1|—
ANCA Motion AMD2000 | ® | — | — | — | —|—|® | —|—|—|—|—|—|—|—|®|—|—|—|—|—|—

#1 Motor-Einbaulage: nur axial *2 Motor-Einbaulage: nur parallel
*3 Bei einigen Motoren kann der Anschluss aus dem Gehause herausragen.
Prifen Sie vor der Auswahl eines Motors, ob es zu Interferenzen mit der Montageflache kommt.

91 Z;SVC

| Fir Signalgeber siehe Seiten 117 bis 119. |




Elektrischer Zylinder Serie LE Y

® Die nachstehenden Werte liegen innerhalb der Spezifikationsbereiche des Antriebsgehauses

TeChniSChe Daten bei montiertem Standardmotor und durfen nicht Gberschritten werden.
LEY25 (parallel) .
Modell LEY25D (axial) LEY32 (parallel) LEY32D (axial)
Nutzlast [kg] horizontal*! 18 50 50 30 60 60 30 60 60
9 vertikal 8 16 30 9 19 37 12 24 46
Schubkraft [N]+2 ) ) ) . . . ) . )
(Schaltpunk: Nenn-Drehmoment 45 bis 90 %) 65 bis 131 {127 bis 255|242 bis 485| 79 bis 157 | 154 bis 308|294 bis 588| 98 bis 197 |192 bis 385|368 bis 736
max. Gesch- bis 300 900 450 225
1200 600 300 1000 500 250
windigkeit:3| Hubbereich| 305 bis 400 600 300 150
[mmis] 405 bis 500 — — — 800 400 200 640 320 160
2 Schubgeschwindigkeit [mm/s]*4 max. 35 max. 30
'.E max. Beschleunigung/Verzégerung [mm/s?] 5000
<T | Positionier- Grundausfiihrung +0,02
§ wiederholgenauigkeit [mm] | Prazisionsausfiihrung +0,01
8 Hysterese *5 Grundausfiihrung max. 0,1
2 | [mm] Prézisionsausfiihrung max. 0,05
§ GewindegroBe [mm] @10 g12
< T
£ | Technische Daten Steigung [mm] 16 8 4
[ ) +9 (elnschiieBlich 12 6 3 . . 16 8 4
£ | Kugelumlaufspindel Riemenigbersetzung1,25:1) (20)* (10)* (5)*
Wellenlange [mm] Hub + 93,5 Hub + 104,5
StoB-/Vibrationsfestigkeit [m/s2]+6 50/20
. . Kugelumlaufspindel + Riemen (parallel) Kugelumlaufspindel + Riemen )
Funktionsweise Kugelumlaufspindel (axial) [Riemenibersetzung 1,25:1] Kugelumlaufspindel
Fiihrungsart Gleitbuchse (Kolbenstange)
Betriebstemperaturbereich [°C] 5 bis 40
Luftfeuchtigkeitsbereich [%RH] max. 90 (keine Kondensation)
g Gewicht der Betétigungseinheit [kg] | 0,15 + (0,69 x 10-3) x [ST]: max. Hub 100 0,24 + (1,40 x 10-3) x [ST]: max. Hub 100
= | (+ [STI: Hub) 0,16 + (0,69 x 10-3) x [ST]: tiber Hub 100 0,28 + (1,40 x 10-38) x [ST]: tiber Hub 100
% sonstige Tragheit [kg-cm?] 0.012 (LEY25), 0.015 (LEY25D) 0.035 (LEY32), 0.061 (LEY32D)
% | Reibungskoeffizient 0,05
7| mechanischer Wirkungsgrad 0,8
%E Motorausfiihrung AC-Servomotor
BL
§§, Nenn-Ausgangsleistung [W] 100 200
£ .5/ Nenn-Drehmoment [N-m] 0,32 0,64
1 Der max. Wert der horizontalen Nutzlast. Zur Unterstiitzung der Last =6 StoBfestigkeit: Keine Fehlfunktion im Fallversuch des Antriebs in
ist eine externe Fuhrung notwendig. Die tats&chliche Nutzlast ist axialer Richtung und rechtwinklig zur Antriebsspindel. (Der Versuch
abhéngig von der Bedingung der externen Fihrung. Prifen Sie den erfolgte mit dem Antrieb in der Startphase).
Wert mit dem tatséchlichen Gerét. Vibrationsfestigkeit: Keine Fehlfunktionen im Versuch von 45 bis 2000
#2 Der Krafteinstellbereich fir den Schubbetrieb (Geschwindigkeits- Hz. Der Versuch erfolgte in axialer Richtung und rechtwinklig zur
Steuermodus, Drehmoment-Steuermodus). Antriebsspindel. (Der Versuch erfolgte mit dem Antrieb in der
Die Schubkraft andert sich entsprechend dem Einstellwert. Stellen Startphase).
Sie ihn entsprechend des ,Kraft-Umrechnungsdiagramms (Fihrung)* +7 Bei den Werten handelt es sich um Richtwerte, die zur Auswahl der
auf Seite 89 ein. Motorleistung herangezogen werden kénnen.
#3 Die zuléssige Geschwindigkeit ist je nach Hub unterschiedlich. 8 Weitere Spezifikationen finden Sie in den technischen Daten des
=4 Die zulassige Aufprallgeschwindigkeit fir Schubbetrieb. Motors, der installiert werden soll.

#5 Richtwert zur Fehlerkorrektur im reziproken Betrieb.

Gewicht
Produktgewicht
Serie LEY25 (Motor-Einbaulage: parallel) LEY32 (Motor-Einbaulage: parallel)
Hub [mm] 30 | 50 | 100 | 150 | 200 | 250 | 300 | 350 | 400 | 30 | 50 | 100 | 150 | 200 | 250 | 300 | 350 | 400 | 450 | 500
Gewicht [kg] o809 11|13 |15 (17|18 (20|22 |14 |15 |18 |23|26|29|31|34 |37 40|43
Serie LEY25D (Motor-Einbaulage: axial) LEY32D (Motor-Einbaulage: axial)
Hub [mm] 30 | 50 | 100 | 150 | 200 | 250 | 300 | 350 | 400 | 30 | 50 | 100 | 150 | 200 | 250 | 300 | 350 | 400 | 450 | 500
Gewicht [kq] 0809|1113 |15 (171920 |22 |14 |16 |18 |23 |26|29|32|34 37|40 |43
Zusatzgewicht [kg]
GroBe 25 32
Kolbenstangen- AuBengewinde 0,03 0,03
AuBengewinde Mutter 0,02 0,02
FuB (2 Sets inkl. Montageschraube) 0,08 0,14
Flansch vorne (inkl. Montageschraube)
- - 0,17 0,20
Flansch hinten (inkl. Montageschraube)
Gabelbefestigung (inkl. Bolzen, Sicherungsring und Montageschraube) 0,16 0,22

Z;SMC 92



Serie LEY

Technische Daten

® Die nachstehenden Werte liegen innerhalb der Spezifikationsbereiche des Antriebsgehéuses
bei montiertem Standardmotor und durfen nicht Giberschritten werden.

Modell LEY63D (axial) LEY63 (parallel)
i 1 40 70 80 40 70 80 200
Nutzlast [kg] horlzo.n tal
vertikal 19 38 72 19 38 72 115
Schubkraft [N] #2 . ) . . . . )
Schaltpunkt: Nenn-Drehmoment 45 bis 150 %) 156 bis 521 304 bis 1012 | 573 bis 1910 156 bis 521 304 bis 1012 | 573 bis 1910 | 1003 bis 3343
- bis 500 1000 500 250 1000 500 250
Geschwin- . . |505 bis 600 800 400 200 800 400 200
L Hubbereich - 70
digkeit 605 bis 700 600 300 150 600 300 150
o | [mms] 705 bis 800 500 250 125 500 250 125
'g Schubgeschwindigkeit [mm/s]+4 max. 30
§ max. Beschleunigung/Verzogerung [mm/s?] 5000 3000
§ Positionier- Grundausfiihrung +0,02
& | wiederholgenauigkeit [mm|prazisionsausfiihrung +0,01
% Hysterese *5 Grundausfiihrung max. 0,1
2 [mm] Prézisionsausfiihrung max. 0,05
= . GewindegroBe [mm] @20
& | Technische Daten =g o o] 20 10 5 20 10 5 [ 5286
Kugelumlaufspindel
Wellenlénge [mm] Hub + 147
StoB-/Vibrationsfestigkeit [m/s2]+6 50/20
. . ) Kugelumlaufspindel + Antriebsriemen Kugelumlaufspindel + Antbsriemen|
Funktionsweise Kugelumlaufspindel [Riemenibersetzung 1:1] [Riementbersetzung 47]
Fiihrungsart Gleitbuchse (Kolbenstange)
Betriebstemperaturbereich [°C] 5 bis 40
Luftfeuchtigkeitsbereich [%RH] max. 90 (keine Kondensation)
5 . - L 0,84 + (2,77 x 10-3) x [ST]: max. Hub 200
2 ﬁ(e‘i":hfsdﬁf ﬁﬁ‘:)"gungse'“he" 0.94 + (2,77 x 10-3) x [ST]: tiber Hub 200, max. Hub 500
g |9 : 1,03 + (2,77 x 10-3) x [ST]: tiber Hub 500
‘fg’, sonstige Tragheit [kg-cm?] 0,056 (LEY63D) [ 0,110 0,053
2 | Reibungskoeffizient 0,05
%7 | mechanischer Wirkungsgrad 0,8
%;; Motorausfiihrung AC-Servomotor
28
gé Nenn-Ausgangsleistung [W] 400
=2 | Nenn-Drehmoment [N-m] 1,27

1 Der max. Wert der horizontalen Nutzlast. Zur Unterstiitzung der Last
ist eine externe Fuhrung notwendig. Die tatsdchliche Nutzlast ist
abhéngig von der Bedingung der externen Fihrung. Prifen Sie den
Wert mit dem tatsachlichen Gerét.

2 Der Krafteinstellbereich fir den Schubbetrieb (Geschwindigkeits-
Steuermodus, Drehmoment-Steuermodus).

Die Schubkraft dndert sich entsprechend dem Einstellwert. Stellen
Sie ihn entsprechend des ,Kraft-Umrechnungsdiagramms (Fihrung)*
auf Seite 89 ein.

x3 Die zuléssige Geschwindigkeit ist je nach Hub unterschiedlich.

=4 Die zulassige Aufprallgeschwindigkeit flir Schubbetrieb.

+5 Richtwert zur Fehlerkorrektur im reziproken Betrieb.

=6 StoBfestigkeit: Keine Fehlfunktion im Fallversuch des Antriebs in
axialer Richtung und rechtwinklig zur Antriebsspindel. (Der Versuch
erfolgte mit dem Antrieb in der Startphase).
Vibrationsfestigkeit: Keine Fehlfunktionen im Versuch von 45 bis 2000
Hz. Der Versuch erfolgte in axialer Richtung und rechtwinklig zur
Antriebsspindel. (Der Versuch erfolgte mit dem Antrieb in der
Startphase).

=7 Bei den Werten handelt es sich um Richtwerte, die zur Auswahl der
Motorleistung herangezogen werden kénnen.

8 Weitere Spezifikationen finden Sie in den technischen Daten des
Motors, der installiert werden soll.

Gewicht
Produktgewicht Zusatzgewicht [kg]
Modell LEY63D (Motor-Einbaulage: axial) GroBe 63
Hub [mm] 50 | 100 | 150 | 200 | 250 | 300 | 350 | 400 | 450 | 500 | 600 | 700 | 800 Kolbenstangen-| AuBengewinde 0,12
Gewicht [kg] 3742|4853 |65|70|76|82]|88]|93/|11,0/12,1|13,3 AuBengewinde | Mutter 0,04
Modell LEY63 (Motor-Einbaulage: parallel) Flansch vorne (inkl. Montageschraube) | 0,51
Hub [mm] 50 | 100 | 150 | 200 | 250 | 300 | 350 | 400 | 450 | 500 | 600 | 700 | 800
Gewicht [k 35|40|47|52|64|69|75|80|386]|91/10,8|12,0/13,1 )
wicht [kg] FuB (2 Sets inkl. Montageschraube) 0,26
Gabelbefestigung (inkl. Bolzen, Sicherungsring 0.58
und Montageschraube) ’
93

O
2



Elektrischer zylinder Serie LEY

Siehe ,,Motormontage“ auf den Seiten 109 und 110 fiir ndhere
Angaben zur Motormontage und zu den entsprechenden Teilen.

Abmessungen: Motor parallel

LEY25, 32,63 le
Motor Motorflansch Y2
Kolben-Betriebsbereich Anm- 1) ! . B ,[ IS
(Hub + G mm) L i ' g
A e R | B H
F @ Gewindetiefe C
® ‘ ) = = ) = = s ] E T -
o =g} 1> | > S5¢
\ f OIK Anm. 2) 4x 01
M 4x 01 L B + Hub Y1 Gewindetiefe R
S Gewindetiefe R
@ XA H9 Tiefe XA 6 x MO Gewindetiefe MR
7 /|
. - H—?;g

.
=
e

[
i

==

: T
]

Ansicht Querschnitt XX g : 1 3 .
4 | —r i
m 4 MD Querschnitt XX
e | MC
] XA . ’ )fA H L | MA ML + Hub

Anm. 1) Kollisionen mit einer Geschwindigkeit tiber der ,Schubgeschwindigkeit*
an beiden Enden des Kolbenstangenbetriebsbereichs vermeiden.
Beim Positionierbetrieb einen Abstand von min. 2 mm (BaugréBe 25,
32) bzw. min. 4 mm (BaugréBe 63) vor den beiden Enden einhalten.
Anm. 2) Die Richtung der Schilsselweite des Kolbenstangenendes (CIK)
ist je nach Produkt unterschiedlich.

Erfiillt IP65 (Staub-/Strahlwasserschutz):
LEY6310101-C0P (Ansicht ZZ)

T Rc 1/8 Schlauchanschluss™

18

= Bei Verwendung der Staub-/Strahlwasserschutz Ausfiihrung (erfillt IP65) missen die
Verbindungen und Schlduche korrekt an den Antrieb angeschlossen und die

Schlauchenden in einem Bereich positioniert werden, der weder Staub noch Wasser
ausgesetzt ist. Die Verbindungen und Schlduche sind getrennt vom Kunden bereitzustellen.
Waéhlen Sie [verwendbarer Schlauch-AuBen-@: min. @ 4, Anschlussgewinde: Rc 1/8].

Abmessungen [mm]
GroBe | Hubbereich [mm] B (] D | EH | EV H J K L M O1 R S T |U| Y |Y2| G
25 11055bt;iss1f(§)0 1?2’2 13 | 20 | 44 | 455 | M8x1,25 | 24 17 | 125| 34 | M5x0,8 8 | 46 92 | 1 |265| 22 4
32 12005bk;iss1500(:) 122 13 | 256 | 51 | 56,5| M8x 1,25 | 31 22 |165| 40 | M6x1,0 | 10 | 60 | 118 | 1 | 34 27 4
50 bis 200 123
63 205 bis 500 158 21 40 | 76 | 82 M16 x 2 44 | 36 | 334 | 60 |M8x125| 16 | 80 | 146 | 4 | 322 | 29 8
505 bis 800 193
= Die L-Abmessung ist, wenn sich die Einheit in der Endlage auf der Einfahrseite befindet.
[mm]
GroRe | Hubbereich [mm] | MA | MC | MD | MH | ML MO MR | XA | XB
15 bis 39 24 | 32 50
40 bis 100 42 | a1
25 101 bis 124 20 29 M5 x 0,8 65| 4 5
125 bis 200 59 | 49,5 75
201 bis 400 76 | 58
20 bis 39 22 | 36 50
40 bis 100 36 | 43
32 101 bis 124 25 30 M6 x 1 85| 5 | 6
125 bis 200 53 | 51,5 80
201 bis 500 70 | 60
50 bis 70 24 | 50
75 bis 120 45 | 60,5 65
63 125 bis 200 38 58 | 67 44 M8x 1,25 | 10 6 7
205 bis 500 100
505 bis 800 8 | 81 135
94



Serie LEY

Abmessungen: Motor parallel

Siehe ,,Motormontage“ auf den Seiten 109 und 110 fiir ndhere
Angaben zur Motormontage und zu den entsprechenden Teilen.

Motorflansch-Abmessungen
LEY25: NZ, NY, NX

LEY32: NZ, NY, NW, NU, NT
2xFA

LEY25: NM1, NM2

LEY32: NM1, NM2

Motor-Montagefléache
Gewindetiefe FB g 2x F,A -
Motor-Montageflache \ Gewindetiefe FB
Motor- [} {{ —_— e
Montageflache [a] —=e
@, I M L T°7T (=]
= 1] ) o { }e
[T ® % Q
Q 24 g
?\&‘o — FF FE —
FE || | FC 2x FA FC
FF OFG Senkungstiefe FB, 2x(M4x07)
= OFG Tiefe Fé] Gewindetiefe FB OFG
LEY63: NZ, NY, NW, NT
4xFA
Motor-
Montageflache
ol
s L
Q
B ==—¢
FE_| | =
FF FG
Motormontage, Abmessungen des Motors [mm] Abmessungen des Motors
FA FE
O i F
GroBe|Montagetyp MOTgED K;)ﬂrgg)art;lr)]le FB| FC | FD ) FF | FG FJ FK (FC)
NZ M4x0,7 | @45 |75 @46 | 30 3,7 11 42 8 25 +1 FLI—=—=
NY M3x05 | @34 |55| @45 | 30 5 11 38 8 25 +1 [}
25 NX M4 x0,7 | @45 | 7 | @46 | 30 3,7 8 42 8 18 =1 o L
NM1 Q3,4 M3 7 131 28 35 | 85 | 42 541 | 24 =1 Q
NM2 03,4 M3 7 131 28 | 35 | 85 | 42 6 20 =1 -
NM3 | 034 | M3 | 7 | 0031 | 28 | 35 | 55 | 42 | 5% | 20 =1 FE L
NZ [ M5x08 | @55 (85| ©70 | 50 | 46 | 13 | 60 | 14 | 30=1 FK | ®
NY M4 x0,7 | @45 | 7 | @70 | 50 | 4,6 13 60 11 30 =1
NW | M5x0,8 | @55 (85| @70 | 50 | 4,6 13 60 9 25 +1
32 NU M5x0,8 | @55 85| @70 | 50 | 4,6 13 60 11 23 =1
NT M5x0,8 | @55 |85 @70 | 50 | 4,6 17 60 12 30 =1
NM1 | M4x0,7 | @45 | (5) | (47,1 | 38,1 | — 5 | 56,4 |6,35%" | 20 =1
NM2 | M4x0,7 | @45 | 8 50 [38,1| — [11,5| 60 10 24 1
NZ M5x0,8 | @55 85| @70 | 50 4,6 11 60 14 30 =1
63 NW | M5x0,8 | @55 (85| @70 | 50 | 4,6 11 60 9 25 =1
NY M4x0,7 | @45| 8 | @70 | 50 | 4,6 11 60 14 30 =1
NT M5x0,8 | @55 85| @70 | 50 46 |14,5| 60 12 30 =1
=1 Wellenausfliihrung: abgeflachte Welle
25 25

Motor linke Seite parallele Ausfiihrung: LEYg%L

S1

1
32 | 61 | 117 |
63 | 84 | 142 | 4

Motor rechte Seite parallele Ausfihrung: LEYg%R

Anm.) Wenn der Motor auf der linken oder rechten Seite parallel montiert wird, ist die Signalgebernut der Seite, auf der der Motor montiert wurde, verdeckt.

95

~
Z

SVC



Elektrischer Zylinder Serie LE Y

Siehe ,,Motormontage“ auf Seite 110 fiir ndhere Angaben

Abmessu ngen: Motor, Einbaulage axial zur Motormontage und zu den entsprechenden Teilen.
LEY25, 32
Kolben-Betriebsbereich Anm. 1) H Gewindetiefe C
(Hub + 4 mm) Motorflansch Motor 4x 01
+s Gewindetiefe R
X —\— Py :
Lo \ A ,Ai
- - E E - - N -2 I =
} ) B H - Bl
: — =%
L B + Hub FF OK Anm. 2
M
EH
S
@ XA H9 Tiefe XA 6 x MO Gewindetiefe MR
|l
—= DY =~ 1 f = - m—
— 1 . I
. T 7 B
= : : - : . e :
a—é——+—$ N
|
MD Querschnitt XX
MC -
L |MA|_ ML + Hub
Ansicht Querschnitt XX
)
m
Losg :
XA XA H9
Anm. 1) Kollisionen mit einer Geschwindigkeit Uber der ,Schubgeschwindigkeit an beiden Enden
des Kolbenstangenbetriebsbereichs vermeiden.
Beim Positionierbetrieb einen Abstand von min. 2 mm vor den beiden Enden einhalten.
Anm. 2) Die Richtung der Schliisselweite des Kolbenstangenendes (CK) ist je nach Produkt
unterschiedlich.
Abmessungen [mm]
GroBe H“?&fﬁ'c" B C | D |EH|EV H J K| L | m 01 R|[s | T|u
25 [ 120100 1895 | ys 50 | 44 | 455 | Mex125 | 24 | 17 | 125 | 34 | Msx08 | 8 | 45 hes |15

105 bis 400 (114,5
20 bis 100 96
32 105 bis 500 | 126 13 25 51 56,5 | M8x 1,25 31 22 16,5 40 M6 x 1,0 10 60 61 1

Die L-Abmessung ist, wenn sich die Einheit in der Endlage auf der Einfahrseite befindet.

[mm]
. Hubbereich
GroBe [mm] MA | MC MD MH ML MO MR XA XB
15 p|s 35 24 32 50
40 bis 100 4 21
25 105 bis 120 | 20 29 M5 x 0,8 6,5 4 5
125 bis 200 59 49,5 75
205 bis 400 76 58
20 bis 35 22 36 50
40 bis 100 36 43
32 105 bis 120 | 25 30 M6 x 1,0 8,5 5 6
125 bis 200 53 51,5 80
205 bis 500 70 60
ZS\C %



Serie LEY

Abmessungen: Motor, Einbaulage axial

Siehe ,,Motormontage“ auf Seite 110 fiir ndhere Angaben
zur Motormontage und zu den entsprechenden Teilen.

LEY25: NZ, NY, NX
LEY32: NZ, NY, NX, NW, NV, NU, NT

J FD Tiefe FE

Motorflansch Motor

11
L

2xFA FF
Gewindetiefe FB
LEY32: NM1
@ FD Tiefe FE Motor
. \Yﬁ
5 =
D == | T
g = |®
= 1 |
FC Motorflansch _LILFE
(OFG) FF

LEY32: NM2

oFD Tiefe FE

LEY25: NM1, NM2

2 x FA durchgehend (Tiefe FB)

Motor
h! C 7,\:ﬁ
FC_| N@FDTeleFE |  |[FH| \Motorflansch
(OFG) FF
2xFA Motorflansch Motor
Gewindetiefe FB
; D
—
—
FF

Abmessungen des Motors

Motormontage, Abmessungen des Motors [mm]
FA
e WD o] ] FB FC | FD (rfa'f(_) FF |[FG|FH | FJ | FK >
lotoren Q —
NZ |M4x07 |@45|75| @46 | 30 [ 387 |47 [45| — | 8 |25+1 ‘
NY | M3x05|@34| 6 | @45 |30 | 4 |47 [45] — 8 | 251 ; = g
25 | NX | M4x07|@45|75]| @46 | 30 | 37| 47 [45] — 8 | 18=1
NM1 | ©34 | M3 |17 | 031 [ 22 [ 25 | 36 |45 19 5+1 [18 bis 25 FE
NM2 | @34 | M3 | 28 | (031 | 22 | 25 | 47 | 45| 30 6 | 20«1 EK
NZ [ M5x08 [@58|85| @70 | 50 [ 33 | 60 [60 — | 14 | 30=1
NY | M4x07 |(@45| 8 | @70 | 50 | 33 | 60 |60 — | 11 | 30=1
NX |[M5x08 |@58|85| @63 | 40 | 35 | 63 [ 60| — 9 | 20=1
NW | M5x0,8 |@58| 85 | @70 | 50 | 33 | 60 |60 | — 9 | 25=1
32 | NV [ M4x0,7 |@45] 8 | @63 | 40 | 33 | 63 [ 60| — 9 [ 20=1
NU | M5x0,8 @58 85| @70 | 50 | 33 | 60 |60 — | 11 | 23=1
NT | M5x08 |058|85| @70 | 50 | 33 | 60 [60] — | 12 | 30=1
NM1 | M4x0,7 |@45| 95 |47,1(381| 2 | 34 | 60515/ 6,35 | 20 =1
NM2 | M4x0,7 [@45] 8 | 050 | 36 | 33 | 60 [60| — | 10 [ 2421
=1 Wellenausflihrung: abgeflachte Welle
%7 ZS\VC

ot
u

|

|




Abmessungen: Motor, Einbaulage axial

Elektrischer linearer Serie LEY

Siehe ,,Motormontage“ auf Seite 112 fiir ndhere Angaben
zur Motormontage und zu den entsprechenden Teilen.

LEY63
O FD Tiefe FE Motorflansch Motor 4% 01
V4 - "
Q() Kolben-Betriebsbereich Anm- 1) ‘ Gewindetiefe R
[0} Hub + 8 mm) |
11 L o
av kal _ T : > 4 =
- = B
L,,,»L”h ‘L - E N J
Q \ O Sr=ae=0
| FH Bl
L B + Hub FF OKAm A [\t o
4xFA LALL M tiefe C
Gewindetiefe FB EH
@ XA H9 Tiefe XA /6 x MO Gewindetiefe MR
i e Ansicht Querschnitt XX
e — — 1110 L. %RT | ] |
z I NV N A s N )
Q m (/"
ﬁ o ANy o } ‘ l‘ f”‘l i x i
A7 \\.J}\ A" lr\ I N XA XA Ho
MD \ : . :
MC Querschnitt XX
L |_MA ML + Hub Abmessungen des Motors

Anm. 1) Kollisionen mit einer Geschwindigkeit tber der ,Schubgeschwindigkeit‘ an beiden Enden des
Kolbenstangenbetriebsbereichs vermeiden.
Beim Positionierbetrieb einen Abstand von min. 4 mm vor den beiden Enden einhalten.
Anm. 2) Die Richtung der Schliisselweite des Kolbenstangenendes (CK) ist je nach Produkt unterschiedlich.

Erfiillt IP65 (Staub-/Strahlwasserschutz):
LEY63DNCICI-CIP (Ansicht Z)

Rc 1/8 Schlauchanschluss™

[T

FE

FL

+ Bei Verwendung der Staub-/Strahlwasserschutz Ausfiihrung (erfullt IP65)
missen die Verbindungen und Schlduche korrekt an den Antrieb angeschlossen
und die Schlauchenden in einem Bereich positioniert werden, der weder Staub
noch Wasser ausgesetzt ist. Die Verbindungen und Schléuche sind getrennt

ol 4 vom Kunden bereitzustellen.
=) E [verwendbarer Schlauch-AuBen-@: min. & 4, Anschlussgewinde: Rc 1/8].
FK
Abmessungen [mm]
GroBe H“?ﬁﬁ'c" B C | D |EH|EV H J K| L | m™ o1 R|s | T |u
50 bis 200 123
63 [205 bis 500 158 21 40 76 82 M16 x 2 44 36 33,4 60 M8 x 1,25 16 78 83 5
505 bis 800| 193
+ Die L-Abmessung ist, wenn sich die Einheit in der Endlage auf der Einfahrseite befindet.
[mm]
GroBe H“‘Eﬁ‘f"’h MA|MC |MD |MH | ML | MO | MR | XA | XB
50 bis 70 24 50
75 bis 120 45 60,5 65
63 125 bis 200 | 38 58 67 44 M8x 1,25 | 10 6 7
205 bis 500 100
505 bis 800 86 81 135
Motormontage, Abmessungen des Motors [mm]
. FA | FE
GroBe | Montagetyp Montagatyp Kampaib Wotoren FB FC FD i) FF FG FH FK FJ FL
NZ M5 x 0,8 a5,5 10 a70 50 3,5 67,7 78 22,5 50 14 30 =1
NY M4 x 0,7 4,5 8 Q@70 50 3,5 67,7 78 22,5 50 14 30 =1
NX M5 x 0,8 5,5 10 063 40 3,5 72,7 78 27,5 55 9 20 =1
63 NW M5 x 0,8 a5,5 10 a70 50 3,5 67,7 78 22,5 50 9 25 +1
NV M4 x 0,7 4,5 8 @63 40 3,5 72,7 78 27,5 55 9 20 =1
NU M5 x 0,8 5,5 10 70 50 3,5 67,7 78 22,5 50 11 23 =1
NT M5 x 0,8 a5,5 10 a70 50 3,5 67,7 78 22,5 50 12 30 =1
98
ZS\VC



Serie LEY

Abmessungen

25

A

Kolbenstangen-AuBengewinde: LEY%%DD(B:-DDM

Schltsselweite B1

EI 1]

=
) —

H1
C1 ]
L2
L1
25 A

FuBbefestigung: LEY%%DDE-DDDL

x Siehe SMC-Webseite oder den entsprechenden Katalog flir ndhere Angaben zur
Kolbenstangenmutter und zum Befestigungselement.
Anm.) Siehe ,Sicherheitshinweise zur Handhabung“ auf den Seiten 121 und 122 fur die
Montage von Endklammern, wie z. B. Gelenkkopf oder Werkstlcken.

[mm]
GroBe| B1 | C1 | H1 | L1 | L2 MM
25 | 22 0,5 8 (36 [235 | M14x1,5
32 | 22 0,5 8 [40 [235 | M14x1,5
63 | 27 |26 11 72,4 |39 | M18x 1,5

Endlage auf der Einfahrseite befindet.

= Die L1-Abmessung ist, wenn sich die Einheit in der

Beiliegende Teile
- FuBbefestigung

- Geh&use-Montageschraube

T F: ) T f: ® ) Montage nach auBen
LL L I 8 -
1 ;:Hu! | - L::: o =9 ———
©) O
1 LG
85 - - - : TS > £
—15 ‘Eﬁ T
i | LR ' = %
X| Y YT X LX X| LY
LS + Hub LZ LS + Hub LS1
A + Hub 4xO LD
Spezialkopfschraube
FuB [mm]
Grope 0N A | LS |LSt| LL |LD LG |LH|LT |LX|LY |LZ| X | Y
15bis 100 | 134,6 | 98,8
25 - 198 64|66 |35 |30 |26 | 57 |51,5| 71({11,2| 58
105 bis 400| 159,6 |123,8
20 bis 100 | 153,7 | 114
32 : 19,2 93|66 | 4 |36 32| 76 [61,5| 90 (11,2| 7
105 bis 500| 183,7 | 144
50 bis 200 | 196,8 | 133,2
63 |205 bis 500 231,8 | 168,2 |25,2| 252 | 9 5 50 | 32| 95| 88 [ 110 (14,2 8
505 bis 800| 266,8 | 203,2
Material: Kohlenstoffstahl (chromatiert)
= Die A- und LL-Abmessungen sind, wenn sich die Einheit in der Endlage auf der Einfahrseite befindet.
Anm.) Wenn der Motor auf der linken oder rechten Seite parallel montiert wird, muss der FuB3 auf der
Hinterseite nach auBen montiert werden.
99

N



Abmessungen

Elektrischer zylinder Serie LEY

25 A

Flansch vorn: LEY320OB-CJOJOF
63 C

LL
| 00 | ©
] %EE
b0 T O
— I
FT FX 4x@ FD
FZ
25 A

A
Flansch hinten: LEY25IZID3-IZ|IZIDG

sz [
\
FX 4x@ FD FT
FZ

# Flansch hinten nicht verwendbar
mit der linearen Ausfuhrung oder
der Ausflihrung LEY32/63.

Beiliegende Teile

- Flansch
- Geh&use-Montageschraube

Flansch vorne/hinten [mm]

GréBe |FD | FT |FV |FX |FZ [LL | M
25 b5 | 8 | 48 | 56 | 6545 | 34
32 5 | 8 |54 62| 72[85 | 40
63 9 9 80 | 92 | 108 24,4 | 60

Material: Kohlenstoffstahl (vernickelt)
# Die LL-Abmessung ist, wenn sich die Einheit in der
Endlage auf der Einfahrseite befindet.

Gabelbefestigung: LEY%%DD(B:-DDDD

P [ S Bl
TL 1 Lo { i ‘ { Spezialkopfschraube
e S a f @ CD Bohrung H10
| L - Achse d9
=5 = :
Y | | ! _:I Beiliegende Teile
cx*o4 cu - Gabelbefestigung
f;’f L cw RR - Gehause-Montageschraube
CZ s PN - Bolzen fiir Gabelbefestigung
CL + Hub - Sicherungsring
A + Hub
= Siehe SMC-Webseite oder den entsprechenden
Katalog flr ndhere Angaben zur
Kolbenstangenmutter und zum
. Befestigungselement.
Gabelbefestigung [mm]
Groge | MOPSRICN | CL |cp|cT|culcw|cx|cz| L |RR
15 bis 100 158,5 148,5
25 - 10 | 5 | 14 | 20 | 18 | 36 |12,5| 10
105 bis 200 | 183,5 173,5
20 bis 100 178,5 168,5
32 = 10 | 6 | 14 | 22 | 18 | 36 |16,5| 10
105 bis 200 | 208,5 198,5
50 bis 200 232,6 218,6
63 - 14 | 8 | 22 | 30 | 22 | 44 |33,4| 14
205 bis 300 | 267,6 253,6
Material: Gusseisen (beschichtet)
x Die A-, CL- und L-Abmessungen sind, wenn sich die Einheit in der Endlage auf der
Einfahrseite befindet.
100

SVC

O



Motorlose Ausfiihrung

Elektrischer Zylinder 5=
Serie LEY

LEY100

Bestellschliissel

Motorlose Ausfiihrung

LEY100DNNB-

200

0000

9 Motorausfiihrung*!

n BaugroBe 9 Motor-Einbaulage

® 00

0 Spindelsteigung [mm]

— parallel Symbol Ausfiihrung Anm. Symool LEY100
D axial NN | @ 80 Gewindebohrung M5 B 10
#1 Ein Motoradapter und ein Motorflansch sind
nicht im Lieferumfang enthalten.
Siehe Seite 100-4 fur weitere Informationen.
e Hub [mm] 6 Kolbenstangengewinde 0 Montage*'
1 100 —_ Kolbenstangen-Innengewinde Motor-Einbaulage
(.)0 - g g Symbol Ausfihrung g
bis bis M | Kolbenstangen-AuBengewinde parallel axial
1000 1000 (1 Mutteristim Lieferumfang enthalten) — | Gewindebohrungen beidseitig*2 [ ) ®
« Einzelheiten entnehmen Sie aus der L FuBbefestigung (axial) — ol
nachfolgenden Tabelle Hublénge. H FuBbefestigung ( ] [ J
F Flansch#*2 (] [ J
D Gabelbefestigung*3 [ ) —
+1 Das Befestigungselement wird im nicht montierten
Zustand mit dem Produkt geliefert.

2 Verwenden Sie fur die Montage nicht die Optionen
+Flansch” oder ,Gewindebohrungen beidseitig fur die
horizontale Ausfiihrung mit einseitiger Befestigung.

3 Gabelbefestigung Ausfihrung: Verwenden Sie es
innerhalb der Hubgrenze von 400 oder weniger und der

. Schubkraft 6000 N od iger.
Anwendbare Hiibe chubkraftgrenze von oder weniger.
GroBo Hub [mm]
100 | 200 | 300 | 400 | 500 | 600 | 700 | 800 | 900 {1000 Herstellbarer Hubbereich
100 (] (] (] (] (] (] (] (] [ J o 100 bis 1000

= Bitte setzen Sie sich fir Hlbe, die nicht Standard sind, mit SMC in Verbindung, da diese als
Sonderbestellung gefertigt werden.

Kompatible Motoren

Hersteller Serie NN
Mitsubishi Electric Corporation MELSERVO-J4/J5 [ J
YASKAWA Electric Corporation 2-V/7 (]
NIDEC SANKYO CORPORATION S-FLAG [ J
KEYENCE CORPORATION SV/SV2 [ J
Delta Electronics, Inc. ASDA-A2 [ ]

100-1

O
2



Elektrischer Zylinder Serie LE Y1 00

+ Die nachstehenden Werte liegen innerhalb des Spezifikationsbereiches des elektrischen

H # Zylinders bei montiertem Standardmotor und dirfen nicht tberschritten werden.
Technische Daten
Modell LEY100CINNB
Hub [mm]*® 100, 200, 300, 400, 500, 600, 700, 800, 900, 1000
horizontal*' 240/1200 [mit Reduzierung (Verhéltnis 1/5
Nutzlast [kg] " [. I u.2| ung e : 1
vertikal 80/200 [mit Reduzierung (Verhéltnis 1/5)]
Nennkraft [N)/Sollwert: Nenndrehmoment 87 %*2 1100/5500 [mit Reduzierung (Verhéltnis 1/5)]
max. Kraft [N]/Sollwert: max. Drehmoment 192 %2 *3 2600/12000 [mit Reduzierung (Verhéltnis 1/5)]
bis 500 500

@ 600 370

] o 700 285

'S | max. Geschwindigkeit [mm/s]**

5: 800 225

@ 900 180

'g 1000 150

% Schubgeschwindigkeit [mm/s]*5 max. 20

a max. Beschleunigung/Verzégerung [mm/s?] 3000/2000 [mit Reduzierung (Verhaltnis 1/5)]

5 | Positionierwiederholgenauigkeit [mm] +0,02

E Umkehrspiel [mm]*¢ max. 0,1

2 Spindeldurchmesser [mm] Q32

= Kugelumlaufspindel Spindelsteigung [mm] 10

Spindellange [mm] Hub + 202

StoB-/Vibrationsfestigkeit [m/s2]*7 Motor-Einbaulage:Axial 50/20, Motor-Einbaulage: parallel/Kugelumlaufspindel + Riemen
Funktionsweise Motor-Einbaulage: Axial/Kugelumlaufspindel, Motor-Einbaulage:parallel/Kugelumlaufspindel + Riemen
Flihrungsart Gleitlager (Kolbenstange)
Betriebstemperaturbereich [°C] 5 bis 40
Luftfeuchtigkeitsbereich [%RH] max. 90 (keine Kondensation)

% Gewicht bewegliche Masse [kg] (+ [ST]: Hub) 2,80 + (7,50 x 1073) x [ST]

é Sonstige Tragheitsmomente [kg-cm] 0,047

5]

& | Reibungskoeffizient 0,05

S | Mechanischer Wirkungsgrad 0,9

3

£ | Motorform 180

£

& | Motorausfiihrung AC-Servomotor

b

g Nennausgangsleistung [W] 750

£ | Nenndrehmoment [Nm] 2,4

2 | Nenndrehzahl [U/min] 3000

*

—_

Dies ist der max. Wert der horizontalen Nutzlast. Eine externe Fiihrung ist notwendig, um die Last zu stitzen (Reibungskoeffizient der Fiihrung: 0,1 oder weniger).
Die tatsachliche Nutzlast &ndert sich je nach dem Zustand der externen Fiihrung. Uberpriifen Sie die Last anhand des tatséchlichen Gewichts.

=2 Der Krafteinstellbereich fir die Kraftsteuerung (Geschwindigkeitssteuerungsmodus, Drehmomentregelmodus)
Die Kraft &ndert sich entsprechend dem eingestellten Wert. Der Sollwert ist das Verhaltnis [%] im Verhéltnis zum Nenndrehmoment des Referenzmotors.
x3 Die maximale Kraft &ndert sich je nach Hub.
Fur Gabelbefestigung Ausflihrung: Maximale Schubkraft auf 6000N oder weniger begrenzt
=4 Die zulassige Geschwindigkeit &ndert sich je nach Hub.
x5 Die zuléssige Geschwindigkeit fur die Kollision mit dem Werkstiick
=6 Referenzwert zur Korrektur eines Fehlers im Umkehrbetrieb
«7 StoBfestigkeit: Keine Fehlfunktion im Fallversuch des Antriebes in axialer und senkrechter Richtung zur Gewindespindel. (Der Versuch erfolgte mit dem
Zylinder in Startphase.)
Vibrationsfestigkeit: Keine Fehlfunktion im versuch von 45 bis 2000 Hz. Der Fallversuch wurde sowohl in axialer als auch in vertikaler Richtung zur
Gewindespindel durchgefiihrt. (Der Versuch erfolgte mit dem Zylinder in Startphase.)
«8 Alle Werte sind nur als Orientierungshilfe fiir die Auswahl eines Motors mit der entsprechenden Leistung zu verwenden.
#9 FUr Gabelbefestigung Ausfiihrung: 400 mm oder weniger begrenzt.
Gewicht
Produktgewicht kgl Zusatzgewicht [kg]
Hub [mm] 100 | 200 | 300 | 400 | 500 | 600 | 700 | 800 | 900 | 1000 GroBe 100
Motor-Option Mit Verriegelun 1.0
LEY100DNNB | M | g1 | 9.8 | 11.4| 131|147 | 16.3 | 18.0 | 196 | 213 | 229 d 99
Motor Kolbenstangen- AuBengewinde 0.11
AuBengewinde Mutter 0.05
Flansch (axial) 0.8
Flansch 1.4
Montage -
FuBbefestigung 1.1
Gabelbefestigung 1.3

SVC 100-2

O



Serie LEY100

Motorlose Ausfiihrung

Siehe ,,Motormontage“ auf Seite 109 und 110 fiir nihere Anga-
Abmessungen: parallel/axial ben zur Motormontage und zu den entsprechenden Teilen.

LEY100

= Angabe der Abmessungen bei Auswahl Kolbenstangenende mit AuBengewinde.

Kolbenstangenmutter Schiiisselweite 30*

Kolbenstangen-Betriebsbereich - -
4xM10 x 1,5 Tiefe 16 (Hub + 10 mm) / Schliisselweite 22 4 xM10 x 1,5 Tiefe 15
]
g 8 d
N 3 r*;‘ iﬂl . = 0| o féjm
AL 2 &7
/ S
ol in — =
ol o 12* o3
72 x ~ 72
IS 40* <
95 s =2} 95
54* 10°%° 1 1329)| o
70* 32,6 42,9
299,6 + Hub

Kolbenstangen-Innengewinde LEY100L_INNB-[][]

4 x M10 x 1,5 Tiefe 17

g8 TP —1— A
I 15 157,1 + Hub
2‘3§ 38
s
154
Flansch vorne: LEY100LINNB-LILICIF
(c O o)
SR
A Z/e
16 126 4xDd12
153

FuBbefestigung: LEY100L INNB-ICICIL

(11):ﬁ] i

(47,5)

15,5

# Die FuBbefestigung (Option “L”) ist nur fir axialer Ausfiihrung.

100-3

O
2




Elektrischer Zylinder Serie LE Y1 00

Siehe ,,Motormontage“ auf Seite 111 und 111-1 fiir ndhere An-
gaben zur Motormontage und zu den entsprechenden Teilen.

Abmessungen: parallel/axial
FuBbefestigung: LEY100NNC-CICICIH

[_ © ©)
/L#
N~
0 . SN ©) )
[ l ' ﬂ-vJ-l s ] i
T T
@ 11) 0 8 x @11
. - 113
(@ 11) 130
107.1 + Hub
157.1 + Hub
+ Die FuBbefestigung (Option “L”) ist nur flir axialer Ausfiihrung.
Gabelbefestigung: LEY100NNB-CIC1D
® © E
© ©) ]
Beiliegende Teile
- Gabelbefestigung oan s
- Gehauseschraube
- Bolzen fur Gabelbefestigung ©) © —]
- Sicherungsring 50 H14 20
90 h14 36 16

+ Die Motorflanschbaugruppe muss separat bestellt werden.
# Die Abbildung zeigt die montierte Motorflanschbaugruppe.

SMC 100-3-1

N






Serie LEY100
Option

Motorflansch-Montage

Motor-Einbaulage: axial

Tl LEY - MF[100][D]-[NZ]

0 Montagetyp Kompatible Motoren
Einzelteile Hersteller Serie NZC/NGC3/NGC5
Motorflansch Kupplun i i ishi i
voriagee| @ B) ® Kupplung ® Getriebe Mitsubishi Electric | = «covo 14 0e °
Montagetyp | Montagetyp | AuBen-@ | AuBen-@ |Unterseiungieriimis | Uniersetzungrerrtmis Corporation
Motoradapter
Nz NGO 40 55) 1/3 1/5 YASKAWA Electric
NZ ° ° — A — — — Corporation 2 -
NzZC [ J [ J — [ J — — — NIDEC SANKYO
NG ° — ° — ~ ~ CORPORATION S-FLAG ®
NGC o — [ J — [ J A KEYENCE
NGC3 ) — o — [} ) — CORPORATION S -
NGC5 (] — [ — [ — (] Delta Electronics, ASDA-A2 °
N [ A A A Inc.
# Die mit einem @ gekennzeichneten Teile gehéren zur Stiickliste. Die mit einem A
gekennzeichneten Teile missen bei Bedarf vom Kunden bereitgestellt werden.
« Die Teile der Stiickliste @, ®, @ und ® werden mit Befestigungsschrauben geliefert.
# Der Motor und die Befestigungsschrauben missen kundenseitig bereitgestellt werden.
Abmessungen des Motors
=
; Abmessungen des Motors [mm]
—— GroBe FA FC FD FE (max.) FJ FL
e — 100 36,6 2 90 70 45 19 40 bis 44
Q |

FE

FL

@ Motoradapter

4 x M5 Gewindetiefe 12

Montagetyp G: @ 55

<A
= [To @%¢ *ﬁ@
8 H-+ 83
SHIE N/
Q R
7 Q==
12 X
50 42
A-A 95
@ Kupplung
Montagetyp Z: @ 40
©
O P
Montagetyp Z: 66

Montagetyp G: 78,3

® Motorflansch (Montagetyp Z)

@70 358

4 x M6 Gewindetiefe 14

® Motorflansch (Montagetyp G)

000 o000 )
—— & e ——t &
Q
T g 7
5 5
59 71,3 95
B-B Cc-C
@ Getriebe (Untersetzungverhiltmis 1:3/1:5)
@ 19 G7 3% Tiefe 50 ‘:D
@ 70 G7 %81 Tiefe 6 s 4 x M6 Gewindetiefe 20
v Q
=
R (<]
~
990 Q 5
2
4 x M6 Gewindetiefe 13 ’@J 3
95,5
145,5

100-4




Serie LEY100

Motorlose Ausfiihrung

Motorflansch-Montage

Motor-Einbaulage: parallel

ISR LEY - MF(100][P]-|NG]

a Montagetyp
Einzelteile
Symbol Montagetyp A B. C. Riemenscheibe ) (E) F. Getriebe
. . = = —D. Zahnriemen : :
Riemengehduse | Abdeckung | Antriebsseite | Motorseitig Motorflansch | Unterseungerimis 1/3 | Untersetzingerhatnis 1/5

NG Montagetyp G o o o o [ J [ J — —

NG3 [Montagetyp G + mit Getriebex [ [ [ [ [ (] [ —

NG5 [Montagetyp G + mit Getriebex [ [ [ [ [ (] — (]

N Ohne Motorflansch [ (] [ ] A (] A A

# Die mit einem @ gekennzeichneten Teile gehoren zur Stickliste. Die mit einem A gekennzeichneten Teile miissen bei Bedarf vom Kunden bereitgestellt werden.
# Die Teile werden mit Befestigungsschrauben geliefert.

+ Der Motor und die Befestigungsschrauben mussen kundenseitig bereitgestellt werden.

® Motorflansch

4xQ06,6
Senkungsdurchmesser @ 14, Tiefe 6,5
[=A
o — :
) o @90
88 v / n2AJhi=e
2% ( \|/ X 2
N Z |\
) % =
A-A A RN,
>
93

Befestigungselement

LEY-[L|100

1
ﬂ Befestigungselement
Symbol Befestigungselement
L FuBbefestigung (axial)
H FuBbefestigung
F Flansch
D Gabelbefestigung

D: Gabelbefestigung

100-5




100-6

\)



Motorlose Ausfiihrung

Elektrischer Zylinder mit Fihrungsstange

Serie LEYG
Modellauswahl

Momentlast-Diagramm

Die unten dargestellte Typenauswahlmethode bezieht sich auf den Standardmotor von SMC.

Fur die Verwendung in Kombination mit einem Motor eines anderen Herstellers priifen Sie bitte die verfligbaren Produktinformationen des zu verwendenden Motors.

Auswahlbedingungen
vertikal horizontal

L L L

L
m m

Einbaulage [ ] — W
[ - Sl
| |
' '
max. 200 tber 200

max. Geschwindigkeit [mm/s]  |'Geschwindigkeits—Vertikalnutzlast-Diagramm"

Gleitfiihrung Diagramm (D, @

Diagramm ®), (®)* Diagramm @),

Fuhrung
Kugelfiihrung Diagramm 3, @

Diagramm (9, Diagramm (1, 12

Last/Momentlast eingeschrénkt.

Vertikale Montage, Gleitfiihrung

= Bei der Gleitfihrung wird die Geschwindigkeit durch eine horizontale

(D max. Hub 70 mm (2 mehr als Hub 75 mm
100 100 — T
= ]
L LEYG32MO
£ - LEYG32MO E 10 LEYG25MC]
g N g
10 g
= s =
e —— =~ 2
> ———LEYG25MC > 1
z N 8
o ~N a
N
1 0,1
10 100 1000 10 100 1000
Exzentrizitat L [mm] Exzentrizitat L [mm]
* Die Grenze der vertikalen bewegten Masse ist je nach ,Steigung” und ,Geschwindigkeit“ unterschiedlich
Siehe ,Geschwindigkeits—Vertikalnutzlast-Diagramm® auf Seite 103.
Vertikale Montage, Kugelfiihrung
(3 max. Hub 35 mm (@ mehr als Hub 40 mm
100 100
2 LEYG32LO E} LEYG32L0
e 10 c 10 I
[0] [0) ————
17 a ————LEYG25L0O
= s
o LEYG25LO °
o [2}
g 1 % 1
8 8
0,1 0,1
10 100 1000 10 100 1000
Exzentrizitat L [mm] Exzentrizitat L [mm]

*

Siehe ,,Geschwindigkeits—Vertikalnutzlast-Diagramm® auf Seite 103.

101

O
2

Die Grenze der vertikalen bewegten Masse ist je nach ,Steigung“ und ,,Geschwindigkeit* unterschiedlich




Momentlast-Diagramm
Horizontale Montage, Gleitfiihrung

Modellauswahl Serie LEYG

(® L =50 mm max. Geschwindigkeit = max. 200 mm/s

(® L =100 mm max. Geschwindigkeit = max. 200 mm/s

10 E i ; —F—— 10 ; —F——
> FLEYG32MO LEYG32MO S t s
2 =, LEYG32MO
E T ] e oo —
® Q L ™~
2 1 LEYG25MC LEYG25MOC] 8 ; LEYG25MOI| | T LEYG25MOC]
= =
2 2
53 53
= =
3 3

0,1 0,1

10 70 75 100 1000 10 70 75 100 1000
Hub [mm] Hub [mm]

() L =50 mm max. Geschwindigkeit = (iber 200 mm/s

L =100 mm max. Geschwindigkeit = Giber 200 mm/s

10 : 10 : :
3 | 3 n
= LEYG32M0] T [LEYG32MO
2 : —[ LEYG32M] 2 ! ] AR IE
§ 1 [LEYG25MD —~ | [] g 1[LEYG25MO | [ |]
® LEYG25M] p_» LEYG25M]
S &
= =
3 3

0,1 0,1

10 70 75 100 1000 10 70 75 100 1000
Hub [mm] Hub [mm]

Horizontale Montage, Kugelfiihrung

(@ L =50 mm max. Geschwindigkeit = max. 200 mm/s

L =100 mm max. Geschwindigkeit = max. 200 mm/s

10 T ———F— 10 T
S LEYG32LO = = e o E = — =
R s e = ~LEvG32L0 = 'LEVG32LO T = LEYG32L0

— 1 ~J | [ | B \

2 LEYG25L0 T LEYG25LC ] 2 L] L
g & 1ILEYG25LO LEYG25L] | | |
= =
g g
() [
g g

0,1 12012 0.1 e 2

10 35 40 100 1000 10 35 40 100 1000
Hub [mm] Hub [mm]

() L = 50 mm max. Geschwindigkeit = iiber 200 mm/s

(2 L =100 mm max. Geschwindigkeit = (iber 200 mm/s

10 : 10 | =
) F — — E F —H e
= FLEYG32LO LEYG32L[ H-H = tLEYG32LO LEYG32LO [T
5 | | ] o = —
17} L %] ]
é ) LEYG25L0] LEYG25L é 1 ILEYG25LO LEYG25L0 | ||
2 2
j2} jo))
(9] (9}
2 =
3 1201|125 3 120(|125
0,1 L1 0,1 L1
10 35 40 100 1000 10 35 40 100 1000
Hub [mm] Hub [mm]
Betriebsbereich bei Verwendung als Stopperzylinder
_—
LEYGLCIM (Gleitfiihrung)
A\ Achtung 100
E v Sicherheitshinweise zur Handhabung =777 ol
o - Anm. 1) Bei Verwendung als Stopperzylinder — 40F
el . oo o 30 -
I m ein Modell mit einem Hub von X 20 |-
- hochstens 30 mm wahlen. £
O Q O Anm. 2) LEYGOL (Kugelfiihrung) kann nicht B 10
als Stopper verwendet werden. 1 N 5[
= Anm. 3) Bei Serien mit Filhrungsstange sind keine ‘Abb. b 2 g .
II Werkstiickkollisionen erlaubt (Abb. a). : PP P U S S SO SR Y [ S

montiert werden. Es muss entweder

II Anm. 4) Das Gehause darf nicht am Ende
oben oder unten montiert werden

(Abb. b).

5 10 20 30 40 50
Transportgeschwindigkeit v [m/min]

102



serie LEYG

= Die Grafiken stellen die Nutzlast unter Verwendung einer externen
Fiihrung dar. Siehe Seiten 101 und 102, wenn nur die Serie LEYG
verwendet wird.

. . . . . + Die dargestellten Werte sind zugelassene Werte flr das Antriebsgehduse.
Geschwindigkeits—Vertikalnutzlast-Diagramm Den Antrieb nicht auBerhalb dieses Spezifikationsbereichs verwenden.
LEYG2501 (Motor-Einbaulage: Montage oben/axial)
40
30 Steigung 3: LEYG25C1C
2
% 20
N Steigung 6: LE‘YGZSDB
z
10 ” Steigung 12: LEYG250JA
— |
I
0 1
0 200 600 1000 1400
Geschwindigkeit [mm/s]
LEYG32[1 (Motor-Einbaulage: Montage oben) LEYG32D (Motor-Einbaulage: axial)
50 60
40 Steigung 5: LEYG321C Steigung 4: LEYG32D[CIC
— = 40
2 a0 2
f f
‘g 20 10: LEYG320B ‘g Steigung 8: LEYG32DUIB
z Z 20 |
10 - Steigung 20: LEYG320IA 10 — — | [Steigung 16: LEYG32DLIA
_____ i |
0 I 0
0 200 600 1000 1200 1400 0 200 600 1000 1400
Geschwindigkeit [mm/s] Geschwindigkeit [mm/s]

+ Die Grafiken stellen die Nutzlast unter Verwendung einer externen Filhrung

GeSChWindigkeitS—HorizontalnutZIast'Diag ramm dar. Siehe Seiten 101 und 102, wenn nur die Serie LEYG verwendet wird.

LEYG250] (Motor-Einbaulage: Montage oben/axial)

70 ‘ ‘
60 Steigung 3: LEYG25L1C
50 Steigung 6: LEYG25(1B
e |
— 40
8
N
2
20 | Steigung 12: LEYG250]A
=S i)
|
|
0 1
0 200 600 1000 1400
Geschwindigkeit [mm/s]
LEYG32[] (Motor-Einbaulage: Montage oben) LEYG32D (Motor-Einbaulage: axial)
80 ‘ ‘ 80 ‘ ‘
Steigung 5: LEYG32L1C Steigung 4: LEYG32D‘DC
60 —Steigung 10: LEYG32(1B - 60 — Steigung 8: LEYG32DOIB .
2 2
B 40 . B 40 .
5 Steigung 20: LEYG320JA 5 Steigung 16: LEYG32DUIA
2 30 e —_— 2 30 ———— -
20 I 20
I
I
0 . 0
0 200 600 1000 1200 1400 0 200 600 1000 1400
Geschwindigkeit [mm/s] Geschwindigkeit [mm/s]
103

O
z




Modellauswahi Serie LEYG

+ Diese Diagramme stellen ein Beispiel bei montiertem Standardmotor dar. Berechnen Sie die

Kraft-Umrechnu nng Iag ramm Kraft basierend auf dem verwendeten Motor bzw. der verwendeten Endstufe.
LEYG250] (Motor-Einbaulage: parallel/axial)
500
400 /
Steigung 3: LEYG2501C
— 300
Z
5 =
X 200
Steigung 6: LEYG25(1B
100 |
— Steigung 12: LEYG2501A
0
30 60 90 120
Verhaltnis zum Nenn-Drehmoment [%]
LEYG32[] (Motor-Einbaulage: parallel) LEYG32D (Motor-Einbaulage: axial)
600 800
P 700
500
Steigung 5: LEYG32[1C 600
400
500 Steigung 4: LEYG32DLCIC
= z
ﬁ 300 E 400
< 4
_— [—Steigung 10: LEYG3201B 300 —
200 Steigung 8: LEYG32DCIB
200
100 - —
Steigung 20: LEYG320A 100 Steigung 16: LEYG32DOJA
|
0 | | 0 | |
30 60 90 120 30 60 90 120
Verhaltnis zum Nenn-Drehmoment [%] Verhéltnis zum Nenn-Drehmoment [%]

= Bei Steuerung der Kraft oder der Geschwindigkeit, den max. Wert auf unter 90 % des Nenn-Drehmoments einstellen.

SMC 104

N



Motorlose Ausflihrung

Elektrischer Zylinder
mit Fuhrungsstange

Serie LEYG Levees, 32

s

Bestellschliissel

LEYH

G[2

200

0 ééééé o ©

n Préazision 9 GroBe 9 Lagerausfiihrung G Motor-Einbaulage e Montagetyp
— |Grundausfiihrung 25 M Gleitfihrung — | Montage oben parallel NZ
H Prazisionsausfiihrung 32 L Kugelfiihrung D axial NY
NX
@ Steigung [mm] 0 Hub [mm)] @ Fiihrungsstangen-Option ':lv\\,,
Symbol| LEYG25 | LEYG32* 30 30 — ohne NU
A 12 16 (20) bis bis F mit Schmierfett-Haltefunktion NT
B 6 8 (10) 300 300 * Nur fur Gleitfihrung erhaitlich. NM1
c 3 4 (5) * Siehe Tabelle Hublange. NM2
NM3

+ Die Werte in () sind die Steigung fiir die GroBe
32, Ausfiihrung mit Montage oben. (Aquivalente
Steigung inklusive Riemenibersetzung [1,25:1])

Tabelle Hublange @: Standard
Vo 1nm]| 30 | 50 |100|150|200(250|300| "7
LEYG25 | @ [®|® | ® @ ® | @ [15bis300
LEYG32 | @ |®|® | ®  ® | ® | ® [20bis300

« Bitte setzen Sie sich fiir Hiibe, die nicht Standard sind, mit SMC in
Verbindung, da diese als Sonderbestellung gefertigt werden.

Kompatible Motoren und Montagetypen

= Siehe ,Kompatible Motoren*“.

Verwendung von Signalgebern fiir die Ausfiihrung mit Fiihrungsstange der Serie LEYG
-Den Signalgeber von der Vorderseite aus mit hervorstehender

Kolbenstange (Platte) einflihren.

- Fur die Teile, die sich hinter der Flihrungsbefestigung befinden (Seite, an der
die Kolbenstange hervorsteht) kann der Signalgeber nicht befestigt werden.

- Bitte kontaktieren Sie SMC, wenn ein Signalgeber am Kolbenstangenende
verwendet wird, da es sich hierbei um eine Sonderbestellung handelt.

Fiir Signalgeber siehe Seiten 117 bis 119.

axial BaugroéBe/Montagetyp
Hersteller Serie 25 32
NZ NY NX | NM1 | NM2 | NM3 | NZ NY NX | NW | NV NU NT | NM1 | NM2

| Mitsubishi Electric

Corporation o MELSERVO INI4/J5 | @ — — — — — o — — — — — — — —
Ylgi(IWI Electric 3 _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _
Corporation A bl ®

SANYO DENKI CO., LTD. | SANMOTIONR| @ — — — — — Y — — — — — — — —
OMRON Corporation | OMNUC G5/1S | @ = = — — — — [ ) — — = = — — —
Panasonic [)

ERH’S?“” MINAS A5/A6 (W) ) — — — _ _ PS _ _ . . _ — _

; [
CORPORATION Bis (-B) LI e B B i 1 e B B e e e B B
CORPORATION S-FLAG o | — | —|—-|=-|-—]@®| | | =|=|=|=1-=1=
KEYENCE CORPORATION SV/Sv2 @3 — — — — — [ — — = — — — — —
FUJI ELECTRIC CO., LTD. ALPHA7 [ ] — — — — — ) — — — — — — — —
MinebeaMitsumi Inc. | Hybrid stepping motors |  — = — @1 — @2 — — — = — — — o —
Shinano Kenshi Co., Ltd.| = CSB-BZ — — — @1 — @2 — — — — — — — — —
()

ORIENTALMOTOR | srepamaz| — | — | — | — Jammz| — | = | = | = | = | = | = | = °
Co., Ltd. (nur 46)

FASTECH Co., Ltd. | Ezi-SERVO — — — o — — — — — — — — — ) —
Rockwell Automation, Inc. |Kinetix MP/VP/| @ _ _ . _ _ _ — o — _ — ) — —
(Allen-Bradley) TL (nur TL) (M%VI? qur) o s (nur TL)

ge°é‘|'_‘|°" Automation | \\iay31e081| @ | — | — | — | — | — | — | — |puwe| — | o | v | — | — | —

m Aws1) AM30) | AM31)

Siemens AG SIMOTICS S-1FK7 | — — [} — — — — — @ = — — — — —_
Delta Electronics, Inc. ASDA-A2 [ ] — —_ —_ — — ) — — — — — — — _
ANCA Motion AMD2000 [ ) — — — — — Y — — — — — — — —

#1 Motor-Einbaulage: nur axial

2 Motor-Einbaulage: nur oben

+3 Bei einigen Motoren kann der Anschluss aus dem Gehause herausragen. Prifen Sie vor der Auswahl eines Motors, ob es zu Interferenzen mit der
Montageflache kommt.

105

O

SVC



Technische Daten

Elektrischer Zylinder mit Fiihrungsstange Serie LEYG

Motorlose Ausfiihrung

® Die nachstehenden Werte liegen innerhalb der Spezifikationsbereiche des Antriebsgehduses
bei montiertem Standardmotor und dirfen nicht Gberschritten werden.

LEYG25" (parallel) M M -
Modell LEYG25D (axial) LEYG32\ (parallel) LEYG32 D (axial)
horizontal*! 18 50 50 30 60 60 30 60 60
Nutzlast [kg] -
vertikal 7 15 29 7 17 35 10 22 44
2
Schubkraft [N] * , 65 bis 131 | 127 bis 255 | 242 bis 485 | 79 bis 157 |154 bis 308|294 bis 588| 98 bis 197 |192 bis 385|368 bis 736
(Schaltpunkt: Nenn-Drehmoment 30 bis 90 %)
max. Gesch-windigkeit [mm/s] 900 450 225 1200 600 300 1000 500 250
Schubgeschwindigkeit [mm/s]*3 max. 35 max. 30
o | max. Beschleunigung/Verzogerung [mm/s?] 5000
;% Positionier- |Grundausfﬁhrung +0,02
& | iederholgenavigkeit [mm Prézisionsausfiihrung +0,01
§ Hysterese *4 |Grundausfiihrung max. 0,1
8 [[mm] Prézisionsausfilhrung max. 0,05
% GewindegroBe [mm] 210 o012
2 | Technische Daten | Steigung [mm] 16 8 4
< . 8 (inklusive 12 6 3 . 16 8 4
§ Kugelumlaufspindel Hiemenﬂb‘ersetzung1,25:1) (20)*® (10)*® (5)*°
= Wellenlange [mm] Hub + 93,5 Hub + 104,5
StoB-/Vibrationsfestigkeit [m/s?]*5 50/20
Funktionsweise Kugelumlaufspindel + Antriebsriemen (LEYO) |Kugelumlaufspindel + Antriebsriemen Kuaelumlaufspindel
Kugelumlaufspindel (LEYCID) [Riementibersetzung 1,25:1] 9 P

Fihrungsart

Gleitfihrung (LEYGOM), Kugelfihrung (LEYGOIL)

Betriebstemperaturbereich [°C]

5 bis 40

Luftfeuchtigkeitsbereich [%RH]

max. 90 (keine Kondensation)

. Gleitfilhrung | 0,29 + (2,20 x 10-3) x [ST]: max. Hub 185 0,48 + (2,91 x 10-3) x [ST]: max. Hub 180
Gewicht der LEYGOM | 0,34 + (1,92 x 10-3) x [STJ: tiber Hub 185 0,55 + (2,62 x 10-3) x [ST]: tiber Hub 180
Betatigungseinheit -

[kg] (-[ST]: Hub) | Kugelfilhrung | 0,33 + (1,69 x 10-2) x [ST]: max. Hub 110 0,50 + (2,40 x 10-3) x [ST]: max. Hub 110
LEYGOIL |0,36 + (1,80 x 10-3) x [ST]: tiber Hub 110 0,55 + (2,51 x 10-3) x [ST]: tiber Hub 110

sonstige Tragheit [kg-cm?]

0,012 (LEYG25)
0,015 (LEYG25D)

0,035 (LEYG32)

0,061 (LEYG32D)

Reibungskoeffizient

& sonstige Spezifikationen

0,05

mechanischer Wirkungsgrad

0,8

 technische Daten
~Motor (Referenz]

Motorausfithrung AC-Servomotor
Nenn-Ausgangsleistung [W] 100 200
Nenn-Drehmoment [N-m] 0,32 0,64

1 Der max. Wert der horizontalen Nutzlast. Zur Unterstltzung der Last
ist eine externe Fuhrung notwendig. Die tatsichliche Nutzlast ist ab-
hangig von der Bedingung der externen Fuhrung. Prifen Sie den Wert

mit dem tatsachlichen Gerat.
%2

Der Krafteinstellbereich fiir den Schubbetrieb (Geschwindigkeits-Steu-

ermodus, Drehmoment-Steuermodus).
Die Schubkraft &ndert sich entsprechend dem Einstellwert. Stellen Sie
ihn entsprechend des ,Kraft-Umrechnungsdiagramms® auf Seite104

ein.

+3 Die zuldssige Aufprallgeschwindigkeit fir Schubbetrieb.
#4 Richtwert zur Fehlerkorrektur im reziproken Betrieb.

+5 StoBfestigkeit: Keine Fehlfunktion im Fallversuch des Antriebs in axia-
ler Richtung und rechtwinklig zur Antriebsspindel. (Der Versuch erfolg-

te mit dem Antrieb in der Startphase).

Vibrationsfestigkeit: Keine Fehlfunktionen im Versuch von 45 bis 2000
Hz. Der Versuch erfolgte in axialer Richtung und rechtwinklig zur An-

triebsspindel. (Der Versuch erfolgte mit

dem Antrieb in der Startphase).

6 Bei den Werten handelt es sich um Richtwerte, die zur Auswahl der
Motorleistung herangezogen werden kénnen.
#7 Weitere Spezifikationen finden Sie in den technischen Daten des Mo-

tors, der installiert werden soll.

Gewicht
Produktgewicht [kg]
Modell LEYG25! (Motor-Einbaulage: parallel) LEYG32!' (Motor-Einbaulage: parallel)
Hub [mm] 30 50 100 | 150 | 200 | 250 | 300 30 50 100 | 150 | 200 | 250 | 300
Gleitfiihrung
LEYGOM 1,3 1,5 1,8 2,2 2,6 2,9 3,2 2,2 2,5 3,1 3,8 4,4 4,8 5,3
Kugelfihrung 1315 |18 |22 | 25|28 |30|22|25/|29|36| 41| 46|50
LEYGLOIL ’ ’ ’ ’ ’ ’ ’ ’ ’ ’ ’ ’ ’ ’
Modell LEYG25"D (Motor-Einbaulage: axial) LEYG32D (Motor-Einbaulage: axial)
Hub [mm] 30 50 100 | 150 | 200 | 250 | 300 30 50 100 | 150 | 200 | 250 | 300
Gleitfithrung
LEYGOM 1,3 1,5 1,8 2,3 2,6 2,9 3,2 2,3 2,5 3,1 3,8 4,4 4,9 5,3
Kugelfihrung 1316 | 18|22 | 25|28 |30 |23 |25/|29 |37 |41 46|50
LEYGOL , , , , , , ) , , , , : , ,

O

SVC

106



serie LEYG

Abmessungen: Montage am Motor oben parallel

Siehe ,,Motormontage“ auf Seite 109 fiir ndhere Angaben
zur Motormontage und zu den entsprechenden Teilen.

LEYG25, 32 L + Hub
o O XAHg 4 x OA Gewindetiefe OB ‘
o Tiefe XA Bodenbohrung @ G durchgehend A™-2)
; : S \ | 2xNA
Abschnitt XX1 (2:1) R - Gewindetiofe NC
XB <¢ T® o s
I l ' alx 0o = Li- 5
CT < Y Q | © O fj_l 05 c
~ — - 1 EC |
(R2) 7 ©05) v
@, Querschnitt XX2 ED
o wB e
E Z || WA
WC + Hub Motorflansch Detail QuerschnittY:
Motor Y2
Kolben-Betriebsbereich Anm- 1) o
(Hub + 4 mm) o ©
0 4xNA 4x OA
Gewindetiefe NB - Querschnitt XX1 (2 9 durchgehend
i () : 5 oy )
< ‘ = - - £ g » (e 147} E
S @ i =
4 1
M c X >
EA EB @ XA H9 Tiefe XA
(EB) B + Hub Y1 T
Anm. 1) Kollisionen mit einer Geschwindigkeit iber der ,Schubgeschwindigkeit* EH
an beiden Enden des Kolbenstangenbetriebsbereichs vermeiden. -
Beim Positionierbetrieb einen Abstand von min. 2 mm vor Querschnitt XX2
den beiden Enden einhalten. o ®s
Anm. 2) Bei BaugroBe 32 kénnen die Durchgangsbohrungen nicht £
verwendet werden, wenn sie von der Gesamtlange des montierten i ‘ . . .
Motors blockiert werden. Fiir die Montage Gewindebohrungen XA XAH9 * Die Motorbefestigung und die Abmessungen
verwenden. des Motors sind die gleichen wie bei der
N . Serie LEY. Siehe Seite 109.
LEYGLIL (Kugelfiihrung) [mm] LEYGLIM (Gleitfiihrung) [mm]
GroBe| Hubbereich [mm] L DB GroBe|  Hubbereich [mm] L DB
30 bis 110 91 30 bis 55 67,5
25 115 bis 190 115 10 25 60 bis 185 100,5 12
195 bis 300 133 190 bis 300 138
30 bis 110 97,5 30 bis 50 74
32 115 bis 190 116,5 13 32 60 bis 180 107 16
195 bis 300 134 190 bis 300 144
LEYGOIM, LEYGLIL gemeinsam [mm]
. Hubbereich
GroBe T B C DA | EA | EB | EH EV | EC | ED G GA H J K M NA | NB
30 bis 35 50
40 bis 100 89,5 675
25 | 105 bis 120 ’ 20 46 85 103 | 52,3 11 12,5 54 40,3 98,8 | 30,8 29 34 [M5x08 8
125 bis 200 | 114,5 | 84,5
205 bis 300 102
30 bis 35 55
40 bis 100 % 68
32 | 105 bis 120 25 60 101 123 | 63,8 12 16,5 | 54 | 50,3 | 1253 | 38,3 | 30 40 |M6x1,0| 10
125 bis 200 | 126 85
205 bis 300 102
Grose| "T*CN | NC | OA | OB | P | @ | S | T | U |WA|WB|WC| X |XA| XB| V| Y| 2Z
30 b.ls 35 35 26 70
40 bis 100 50 | 335
25 | 105bis120 | 6,5 [M6x1,0[ 12 80 18 30 95 | 6,8 ’ 54 4 5 26,5 | 22 8,5
125 bis 200 70 43,5 95
205 bis 300 85 51
30 bis 35 40 | 285 75
40 bis 100 50 335
32 | 105bis 120 | 8,55 [M6x1,0[ 12 95 28 40 117 | 7,3 ’ 64 5 6 34 27 8,5
125 bis 200 70 | 4355 | 105
205 bis 300 85 51

= Die ED-Abmessung ist, wenn sich die Einheit in der Endlage auf der Einfahrseite befindet.

ZSNC

107



Elektrischer Zylinder mit Fiihrungsstange Serie LEYG

Siehe ,,Motormontage“ auf Seite 110 fiir ndhere Angaben
Abmessu ngen: Motor, Einbaulag_;e axial zur Motormontage und zu den entsprechenden Teilen.
LEYG25, 32 L + Hub T
m| |9XAHY  4xOA Gewindetiefe OB
. o Tiefe XA Bodenbohrung @ G durchgehend
Querschnitt XX1 Q \\ | 2xNA Gewindetiefe NC
XB § b | : ’
< T € - ==sa
immL o> Dt ) | _ _ - j __]:
e Q NEox 2 - L1k 05 c
2 N ——1n EC
< 4 ED
> ' ©.5) Querschnitt XX2
G| we| |-
Y4 WA
WC =+ Hub Detail Querschnitt Y:
2% FA Kolben-Betriebsbereich A"™) .
'y, X (Hub + 4 mm) Motorflansch Motor Querschnitt XX1 4x OA
P durchgehend
‘- g el ] — \ r\‘ <[ ':::%; B — o (IJ7>
L TLIT (] - — _7_7_]. ::::1: - L ©— - w
Y - ) T U=
- X =
0.5 c EB @ XA H Tiefe XA
EC| | T
ED B + Hub FF EH
LEYGUIL (Kugelfiihrung) [mm] -
GroBe| Hubbereich [mm] L DB Querschnitt XX2
30 bis 110 91 1] Anm.) Kollisionen mit einer Geschwindigkeit Uber der
25 115 bis 190 115 10 = c-9 »Schubgeschwindigkeit® an beiden Enden des
195 bis 300 133 1 : Kolbenstangenbetriebsbereichs vermeiden.
: XA T XAH9 Beim Positionierbetrieb einen Abstand von min. 2 mm vor
SO k2 - den beiden Enden einhalten
32 115 bis 190 116,5| 13 '
195 bis 300 134
LEYGLCIM (Gleitfiihrung) [mm] « Die Motorbefestigung und die Abmessungen des Motors sind die gleichen wie bei der Serie LEY.
GroBe| Hubbereichmm] | L | DB Siehe Seite 97.
30 bis 55 67,5
25 60 bis 185 100,5| 12
190 bis 300 138
30 bis 50 74
32 55 bis 180 107 16
185 bis 300 144
LEYGOIM, LEYGLIL gemeinsam [mm]
GroBe H“?r?]f;‘]*":h B | C |DA|EB|EH |EV|EC|ED| G |[GA| H | J | K NA
30 bis 35 50
40 bis 100 89,5 675
25 105 bis 120 ’ 20 85 103 | 52,3 11 12,5 54 40,3 | 53,3 | 30,8 29 M5 x 0,8
125 bis 200 | 114,5| 84,5
205 bis 300 102
30 bis 35 B5)
20bis100 | *° [
32 | 105 bis 120 25 101 123 | 63,8 12 16,5 | 54 | 50,3 | 68,3 | 38,3 30 M6 x 1,0
125 bis 200 | 126 85
205 bis 300 102
GroBe H“?ﬁ?wh NC|OA|OB| P | Q@ | S| T | U/ | wA| wB| wC| X |XA|XB| 2
30 bis 35 35 26 70
40 bis 100 50 335
25 105 bis 120 6,5 |M6x1,0[ 12 80 18 30 95 6,8 ’ 54 4 5 8,5
125 bis 200 70 43,5 95
205 bis 300 85 51
30 bis 35 40 28,5 75
40 bis 100 50 335
32 | 105bis120 | 85 |M6x1,0[ 12 95 28 40 117 | 7,3 ’ 64 5 6 8,5
125 bis 200 70 43,5 | 105
205 bis 300 85 51

+ Die ED-Abmessung ist, wenn sich die Einheit in der Endlage auf der Einfahrseite befindet.

2 S\VC 108



Serie L EY/L EYG ® Der Motor und die Montageschrauben sind vom Kunden bereitzustellen.

® Fir die Montagetyp NZ, NY, NW, NM2 sollte die Motorwelle zylindrisch geformt sein,

Motorlose Ausfiihrung und D-férmig fur die Montagetyp NM1 und NM3.

® Bei der Montage einer Riemenscheibe jegliches Ol, Staub oder Schmutz von der Welle und dem
Innendurchmesser der Scheibe entfernen.
® Treffen Sie MaBnahmen, damit sich die Motor-Montageschrauben und Innensechskant-

Motormontage: para| |e| Madenschrauben nicht I16sen.

Innensechskantschraube/MM1

25 25 (Anzugsdrehmoment: TT1 [N-m])
32’ 32 Motorflansch
Motor-Riemenscheibe # Siehe ,Motorflansch-Details*
PP (Montageabstand) s Innensechskantschraube/2 x MM2
é ol g (Anzugsdrehmoment: TT2 [N-m])
5 é I alc = 1
g Q= A — [] "\ Abdeckung
Motor H r R .
[vom Kunden bereitzustellen] ) - ) )
__Et —— || B H = Innensechskantschraube/4 x MM3
Motor Mortageschvaube — (Anzugsdrehmoment: TT3 [N-m])
[vom Kunden bereitzustellen] = - - - - N - b
Anm.)  Alle Teile sind inbegriffen, auBer der Hinweis ,(vom E St iem
Kunden bereitzustellen)* wird angegeben. Ri hi guerrle en
lemengehause (Riemenspannung/Spannkraft: BT [N])
LEY25, LEYG25: NM1, NM2, NM3 LEY32, LEYG32: NM1
b b ) b
Innensechskant-Madenschraube/MM1 Innensechskant-Madenschraube/MM1
(Anzugsdrehmoment: TT1[N-m]) (Anzugsdrehmoment: TT1 [N-m]) N
* Montage an die D-cut-Flache der Motorwelle. * Montage an die D-cut-Flache der Motorwelle. Q
— C
Motor-Riemenscheibe Q Qg
als Motorflansch PP (Montageabstand) a\c
PP (Montageabstand) Q| Q=
N SIS ]
T ; ¥Ea Motor-Montageschraube
Motor B ) _ Motor-Montageschraube  [yom Kunden bereitzustellen]
_———— | ﬂgr vom Kunden bereitzustellen
[vom Kunden bereitzustellen] | ™= r = L =q : ] Motor [vom Kunden bereitzustellen] || o yOtigmaanSCh
— b= } O ,Motorflansch-Details“

Details Motorflansch

LEY25: NZ, NY, NX LEY25: NM1, NM2, NM3 LEY32: NM1, NM2
LEY32: NZ, NY, NW, NU, NT

2x FA
Motor- Motor- mototr- - Gewmd<e_t|efe FB
E ontageflache
Montagefiache 5 Montageflache ©
! @(i\ ) 2 | AL
Q
g >
— #
Fo \ 2 x FA FE -
- TFG Senkungsdurchmesser 2 x (M4 x0,7) FC
FB, Tiefe FE Gewindefiefe FB OFG
Abmessungen lete Gewindetiefe FB (mm]
Size | Motor type | MM TT1 | MM2 | TT2 | MM3 | TT3 | PD | PP | BT FA FB | FC | FD | FE | FF | FG
NZ M25x10 | 1,0 | M3x8 | 0,63 |[M4x10| 1,5 8 7,5 19 |M4x0,7| 75 |D46 30 3,7 11 42
NY M25x10 | 1,0 | M3x8 | 0,63 |[M4x10| 1,5 8 7,5 19 |M3x0,5| 55 |@45 30 5 11 38
25 NX M25x10 | 1,0 | M3x8 | 0,63 |[M4x10| 1,5 8 4,5 19 | M4x0,7 7 |46 30 3,7 8 42
NM1 M3 x 5 0,63 | M3x8 | 0,63 [ M4x10| 1,5 5 11,8 | 19 33,4 7 1031 28 3,5 8,5 42
NM2 M25x10 | 1,0 | M3x8 | 0,63 | M4x10| 1,5 6 4,8 19 33,4 7 |10O031 28 3,5 8,5 42
NM3 M3 x 5 0,63 | M3x8 | 0,63 [ M4x10| 1,5 5 8,8 19 33,4 7 |O031 28 3,5 55 42
NZ M3 x 12 1,5 [M4x12| 15 |M6x14| 52 14 4,5 30 | M5x0,8| 85 |@70 50 4,6 13 60
Y M3 x 12 1,5 [M4x12| 15 |M6x14| 52 11 4,5 30 | M4x0,7 7 @70 50 4,6 13 60
NW M4 x 12 36 |[M4x12| 1,5 [M6x14| 52 9 4,5 30 | M5x0,8| 85 |@70 50 4,6 13 60
32 NU M3 x 12 1,56 [M4x12| 15 |[M6x14| 52 11 4,5 30 | M5x0,8| 85 |@70 50 4,6 13 60
NT M3 x 12 1,56 [M4x12| 15 |M6x14| 52 12 8,5 30 | M5x0,8| 85 |@70 50 4,6 17 60
M1 M3 x 5 063 |M4dx12| 1,5 [M6x14| 52 | 6,35 8 30 | M4x0,7| (5) [[047,1] 382 | — 5 56,4
M2 M3 x 12 1,5 [M4x12| 15 |M6x14| 52 10 3 30 | M4x0,7 8 [[J050 | 382 | — 11,5 | 60
Motor-Montagezeichnung Stiickliste
Montage Riemengehause GroBe: 25, 32
1) Den Motor (vom Kunden bereitzustellen) und die ,Motor-Rie- Anzahl
menscheibe* mit der ,MM1-Innensechskantschraube bzw. Motor- Beschreibung Montagetyp
Innensechskant-Madenschraube* festziehen. Motorflansch Riemenscheibe NZ,NY, NW.NT, NM2| NM1/NM3
2) Den Motor und den ,Motorflansch* mit den Motor-Montage- Motorflansch 1 1
schrauben (vom Kunden bereitzustellen) befestigen. Motor-Riemenscheibe 1 1
3) Den ,Steuerungsriemen® an der ,Motor-Riemen- Abdeckung 1 1
scheibe und an der ,Riemenscheibe auf der Gehéu- Steuerriemen 1 1
seseite” anbringen und vorlaufig mit den ,MM2-In- ' Innensechskantschraube (zur
nensechskantschrauben® befestigen. i Montage der Riickzugscheibe) 4 4
4) Den Riemen spannen und den ,Steuerungsriemen” mithilfe der Steuerriemen /N Innensechskantschraube (zur
MM2-,Innensechskantschrauben* befestigen. (Als Referenz gilt Montage des Motorflansches) 2 2
die Ebene, ab der keine Riemendurchbiegung vorhanden ist.) gehduseseitige Innensechskantschraube (Zur 1
5) Die ,Riickzugscheibe® mit den ,MM3-Innensechs- Riemenscheibe ) Befestigung der Riemenscheibe) —
kantschrauben* befestigen. ‘ Innensechskant-Madenschraube (zur
M Befestigung der Riemenscheibe) - 1

109 %SVC



Elektrische Zylind .
Mit Kolbenstangelmif Firjlr?::ur:-)gs‘s,tla:‘ngeer Serie LE Y/ LE YG

® Der Motor und die Montageschrauben sind vom Kunden bereitzustellen.

Motorlose Ausfiihrung

® Die Form der Motor-Antriebswelle muss eben und rund sein und darf keine Keilnut haben; Ausnahme: Bei der
Motoroption NM1 ist eine abgeflachte Form (D-cut) erforderlich).
® Bei Montage einer Kupplung, Ol, Staub oder Verschmutzungen vollstdndig aus der Welle und dem Innenbereich der Kupplung entfernen.

Motormontage: axial

® Entsprechende MaBnahmen ergreifen, um zu verhindern, dass sich die Motor-Montageschrauben und die
Innensechskant-Madenschrauben mit Anschluss I6sen.

25 25
LEY32 D, LEYG32DD

Motor-Montageschraube
Innensechskantschraube/MM [vom Kunden bereitzustellen

(Anzugsdrehmoment: TT [N-m]) Motor
[vom Kunden bereitzustellen]

Motorkupplung
~
A o) .
/ t |
- - =
Motorflansch als PP (Montageabstand)
[«
S|k
£
Montage

1) Den Motor (vom Kunden bereitzustellen) und die ,Motorkupplung® mit
der ,MM-Innensechskantschraube“ festziehen.

2) Die Position der ,Motorkupplung® priifen und einschieben.

3) Den Motor und den ,Motorflansch® mit den Motor-Montageschrauben
(vom Kunden bereitzustellen) befestigen.

LEY25D, LEYG25[1D: NM1

Innensechskant-Madenschraube/MM
Motor-Montageschraube (M3) (Anzugsdrehmoment: TT [N-m])

[vom Kunden bereitzustellen] \ = Montage an die D-cut-Fléche der Motorwelle. /~ Motor
« Schraubenkopfhéhe max. 5, al=s Kunden bereitzustel
AuBen-0 max. @ 6.5 g ? \[vom Kunden bereitzustellen]
;:‘ Q g | \l

B T

17 \ PP (Montageabstand)
Motorﬂansch\

Motorkupplung

Innensechskant-Madenschraube/2 x M4 x 5
(Anzugsdrehmoment: 1,5 [N-m])

Montage

1) Den Motor (vom Kunden bereitzustellen) und die ,Motorkupplung“ mit
der Innensechskant-Madenschraube (M3 x 4) festziehen.

2) Den Motor und den ,Motorflansch” mit den Motor-Montageschrauben
(vom Kunden bereitzustellen) befestigen.

3) Die ,Position der Motorkupplung® priifen und einschieben.

4) Den ,Motorflansch mit den ,Innensechskant-Madenschrauben (M4 x 5) befestigen.

LEY32D, LEYG32[1D: NM1

Innensechskant-Madenschraube/MM
(Anzugsdrehmoment: TT [N-m])
* Montage an die D-cut-Flache der Motorwelle.

Motor

Motorkupplung /[vom Kunden bereitzustellen]
T l—e=h
j j
I ———
Q
&
Motorflansch L_%, PP Motor-Montageschraube (M4)
g (Montageabstand)  [vom Kunden bereitzustellen]
Q

Montage

1) Den Motor (vom Kunden bereitzustellen) und die ,Motorkupplung“ mit
der ,MM-Innensechskant-Madenschraube“ festziehen.

2) Die Position der ,Motorkupplung* priifen und einschieben.

3) Den Motor und den ,Motorblock® mit den Motor-Montageschrauben
(vom Kunden bereitzustellen) befestigen.

O

SVC

LEY25D, LEYG25CID: NM2

[Vom Nutzer bereitzustellen]
Motor-Montageschraube (M4)
* Max. Schraubenkopfhéhe 5,
AuBen-@ max. @ 6,5

[Beiliegende Teile]
Innensechskantschraube/MM

(Anzugsmoment:: TT [N-m])
[Beiliegende Teile] [Vom Nutzer bereitzustellen]
Ring-Distanzstlick Motor

«

=0
E —]

T

Bsiliegend Teile] Innensechskant-Maden- PP (Montageabstand)
schraube/2 x 4M x 5 (Anzugsmoment: 1,5 [N m]) 28

[Beiliegende Teile] Motorflansch

@PD (Innen-0)

[Beiliegende Teile] Motornabe

Montage

1) Das Ring-Distanzstiick in den Motor (vom Nutzer bereitzustellen) einsetzen.

2) Den Motor (vom Nutzer bereitzustellen) und die Motornabe mit der M2,5 x 10 Innensechskantschraube befestigen.

3) Den Motor und den Motorflansch mit den Motor-Montageschrauben (vom Nutzer bereit-
zustellen) befestigen.

4) Uberpriifen Sie die Position der Motornabe und setzen Sie sie dann ein. (Siehe Montage-Zeichnung.)

5) Den Motorflansch mit den M4 x 5-Innensechskant-Madenschrauben befestigen.

Motor-Montagezeichnung

Motorkupplung

Motor-

gehauseseitige Montageschraube

Motorflansch

Die konvexen Bereiche (2 Punkte) der
Motorkupplung mit den konkaven Bereichen
(2 Punkte) der gehduseseitigen Kupplung und
dem Dornhaltekreuz in der Richtung
ausichten, in der sie befestigt werden sollen.

Abmessungen [mm]
GroBe | Montagetyp MM T PD PP
NZ M2,5 x 10 1,0 8 12,5
NY M2,5 x 10 1,0 8 12,5
25 NX M2,5 x 10 1,0 8 7
NM1 M3 x 5 0,63 5 10,5
NM2 M2,5 x 10 1,0 6 12,4
NZ M3 x 12 1,5 14 18
NY M4 x 12 3,6 11 18
NX M4 x 12 3,6 9 )
NW M4 x 12 3,6 9 12
32 NV M4 x 12 3,6 9 5
NU M4 x 12 3,6 11 12
NT M3 x 12 1,5 12 18
NM1 M4 x 5 1,5 6,35 2,1
NM2 M4 x 12 3,6 10 3
Stiickliste
GroéBe: 25 GréBe: 32
Anzahl Anzahl
Beschreibung Montagetyp Montagetyp
NZ, NY, NX| NM1 | NM2 Beschreibung NZ, NY, NX,
Motorkupplung 1 111 NW, NV, NU,| NM1
I?negsfe%hskaytchhrTub;e 1 — |1 NT, NM2
zur Befestigung der Kupplung
Motoransch | 17| |ttt —
Inensechskant-Hadenschraube 1 | — | | rBefsigng er upping 1 —
(zur Befestiqung der Kupplung)
mersechskantMadenschaute | 5o mensctsiantaderstrade | 1
(ur Befesiqug derMotoensches) (zur Befestigung der Motorflansches)
Abstandsrings — |—] 1
110



Serie LEY/LEYG

Motormontage: parallel

LEY63

[Beiliegende Teile] Innensechskantschraube/MM1

[Beiliegende Teile] O-Ring

[Enthaltene Teile] Motorflansch
# Siehe Angaben zu Motorflansch.

(Anzugsdrehmoment: TT1 [Nm])
PP (Montageabstand)
[Vom Kunden bereitzustellen] __ #=—= |

Motor

[Beiliegende Teile] Innensechskantschraube/4 x MM2
(Anzugsdrehmoment: TT2 [Nm])

[Beiliegende Teile] Innensechskantschraube/4 x MM3

@ PD (Innen-@

M H \\(Anzugsdrehmoment: TT3 [Nm])

[Vom Kunden bereitzustellen] — T————

=i

Motor-Montageschraube H

[Enthaltene Teile] Abdeckung

[Enthaltene Teile] Riemengehéuse

Vorderansicht (1:2)
[Baugruppe] Riemengehéuse

[Enthaltene Teile] Zahnriemen
(Riemenspannung/Spannkraft: BT [N])

[Enthaltene Teile] Unterlegscheibe/4 x M6

LEY100

[Enthaltene Teile] Innensechskantschraube/M5 x 15

[Enthaltene Teile] Innensechskantschraube/4 x M6 x 20

(Schraube zur Einstellung der Riemenspannung)

[Enthaltene Teile] Motorseitige Riemenscheibe

(Anzugsdrehmoment: 5,2 +10 % [Nm])

[Enthaltene Teile] Abdeckung

[Baugruppe] Spindelschaft

[Enthaltene Teile]

[Baugruppe]
Gehauseseitige Riemenscheibe

Motorlose Ausfilihrung

[Enthaltene Teile] Kegelbuchse

[Enthaltene Teile] Innensechskantschraube/5 x M5 x 20

kEY =M FEADAR MG

- — ==
B [Enthaltene Teile] Innensechskantschraube/6 x M8 x 30
R (Anzugsdrehmoment: 12,5 £10 % [Nm])
—+= 4
- Eﬂ - - L -
B . R ~ . [
) N = t&
o [Enthaltene Teile] Unterlegscheibe/6 x M8

[Enthaltene Teile] Zahnriemen

(Riemenspannung: 154 =10 % [N])
[Enthaltene Teile] Innensechskantschraube mit
niedrigem Kopf/4 x M6 x 20
(Anzugsdrehmoment: 24,5 +10 % [Nm])

[Enthaltene Teile]
Unterlegscheibe/4 x M6

[Vom Kunden bereitzustellen]  [Enthaltene Teile]

(Der Teil mit der Gewindebohrung an der Seite muss nach oben zeigen.)

R

Motor-Montageschraube Motorseitige Riemenscheibe

d 1

@19 (Innen-Q)

on
'

i

 —
==

[m
e —

-—1 - =0 @
[Vom Kunden bereitzustellen] Motor [Enthaltene Teile] Kegelbuchse

[Vom Kunden bereitzustellen] Sechskantmutter /

LEY-MF100P-NGR/LEY - ME100E- NG en

(Anzugsdrehmoment: 9,0 10 % [Nm])

[Enthaltene Teile] Innensechskantschraube/M6 x 20
(Anzugsdrehmoment: 14,0 =10 % [Nm])

\[Vom Kunden bereitzustellen] Motor

[Enthaltene Teile] Innensechskantschraube/4 x M5 x 20

[Enthaltene Teile] Innensechskantschraube/4 x M6 x 20 [Enthaltene Teile] Motorseitige Riemenscheibe

(Anzugsdrehmoment: 5,2 £10 % [Nm])

[Enthaltene Teile] Kegelbuchse

[Enthaltene Teile] Unterlegscheibe/4 x M6

[Enthaltene Teile]
Getriebe
R I

1KIE 7

'~ (19 (Innen-0)

[Enthaltene Teile] Motorflansch

[Vom Kunden bereitzustellen]
Motor-Montageschraube

111

(Der Teil mit der Gewindebohrung an der Seite muss nach oben zeigen.)

[Enthaltene Teile] Innensechskantschraube/5 x M5 x 20

O
2



Motormontage: axial

Elektrische Zylind .
Mit Kolbenstangelmif Fi?r?fu:gs‘s,tg‘nge; Serie LE Y/ LE YG

Motorlose Ausfiihrung

® Der Motor und die Montageschrauben sind vom Kunden bereitzustellen.

® Die Form der Motor-Antriebswelle muss eben und rund sein und darf keine Keilnut haben.

® Bei Montage einer Kupplung, OI, Staub oder Verschmutzungen vollstandig aus der Welle und dem Innenbereich der Kupplung entfernen.
® Entsprechende MaBnahmen ergreifen, um zu verhindern, dass sich die Motor-Montageschrauben l6sen.

LEY63D

[Beiliegende Teile]

Innensechskantschraube/MM

(Anzugsmoment: TT [N-m])

[Beiliegende Teile] Motornabe

\n Motor

[Vom Nutzer bereitzustellen] [Vom Nutzer bereitzustellen]

Motor-Montageschraube

[Baugruppe] Motorblock

B ! T

—] . Y

u | —I[]

o — Ul

F / ’ f i =
-

[Baugruppe] Motorflansch

[Beiliegende Teile] O-Ring

oPD

PP (Montageabstand)

gehduseseitige

Kupplung
Dornhaltekreuz

Anm.) Alle Teile sind inbegriffen, auBer der Hinweis ,(vom Kunden
bereitzustellen)” wird angegeben.

Motor-Montagezeichnung

Montage

1) Den Motor (vom Kunden bereitzustellen) und die
sMotorkupplung“ mit der ,MM-Innensechs-
kantschraube” festziehen.

2) Den ,O-Ring“ auf den passenden Motorteil set-
zen, die Position der ,Motorkupplung® priifen und
einschieben.

Motor- 3) Den Motor und den ,Motorflansch* mit den Motor-

Motorblock W Monta_geschrauben (vom Kunden bereitzustellen)
> befestigen.
Motorflansch

Die konvexen Bereiche (2 Punkte) der %

Motorkupplung mit den konkaven Be-

reichen (2 Punkte) der gehduseseiti- %

gen Kupplung und dem Dom-

haltekreuz in der Richtung ausrichten,

in der sie befestigt werden sollen.

Abmessungen [mm] Stiickliste
GroBe | Montagetyp MM TT PD PP
NZ GroBe: 63
NY M3 x 12 1,5 14 17,7 Anzahi
NX 6,7 Beschreibung Montagetyp
63 Nw | MxT2 | 88 9 7 NZ, NY, NX, NW, NV, NU, NT
NV M4 x 12 3,6 9 6,7 Motorkupplung 1
NU M4 x 12 3,6 11 11,7 Innensechskantschraube 1
NT M3 x 12 1,5 12 17,7 (zur Befestigung der Kupplung)
O-Ring 1

O
2

112



Serie LEY/LEYG

Motorlose Ausfihrung

Motormontage: axial

LEY100D: LEY-MF100D-NZC

LEY-MF100D-NZ (ohne Kupplung)

[NZC: beiliegende Teile]
[NZ: vom Kunden bereitzustellen]
Kupplung (Innen-@ 19)

[beiliegende Teile] gesintertes Element

[beiliegende Teile]

Motoradapter

H

L i)

[NZC: beiliegende Teile]

[NZ: vom Kunden bereitzustellen]
Kupplung (Innen-@ 19)

(@)

[beiliegende Teile] Motoradapter-Befestigungsschraube (M10)

Montage

(12)*1

[Vom Kunden bereitzustellen]

Motor

[Vom Kunden bereitzustellen]
Motor-Befestigungsschraube

[beiliegende Teile] Motorflansch-Befestigungsschraube (M5)

[beiliegende Teile] Motorflansch

1) Trennen Sie die Kupplung und befestigen Sie eine Hélfte an der Motorseite und die andere Hélfte an der Antriebsseite.
Befestigen Sie die eine Halfte der Kupplung mit einer der mitgelieferten Schrauben an der Seite des Antriebs.
Befestigen Sie den Motoradapter mit den M10-Motoradapter-Befestigungsschrauben am Antrieb.

Befestigen Sie den Motorflansch mit den M5-Motorflansch-Befestigungsschrauben am Motoradapter.

)
2)
3)
4) Befestigen Sie das gesinterte Element am Motoradapter.
5)
6)

Befestigen Sie die andere Hélfte der Kupplung mit der anderen Schraube, die der Kupplung beiliegt,
an der Motorseite (Motor wird vom Kunden bereitgestellt).
7) Befestigen Sie den Motor mit den M6-Motorbefestigungsschrauben (vom Kunden bereitzustellen) am Motorflansch.
(Richten Sie die beiden Seiten der Kupplung so aus, dass sie zusammenpassen.)

LEY-MF100D-NGC3/5 (Getriebe enthalten)

LEY-MF100D-NGC

LEY-MF100D-NG (ohne Kupplung)

[beiliegende Teile] gesintertes Element

[beiliegende Teile] Motoradapter

[NGC3/5: beiliegende Teile]
[NGC/NG: vom Kunden bereitzustellen]
Befestigungsschraube/Stopfen fir Motorwelle

[NGC, NGC3/5: beiliegende Teile]
[NG: vom Kunden bereitzustellen]

Kupplung (Innen-@ 19)

o«

]

x1 Abmessungen, wenn die Ausfihrung
,NZC* (mit Kupplung) gewahlt wird
Wenn die Option ,NZ“ (ohne Kupplung)
gewahlt wird, an einer geeigneten Stelle
anbringen und dabei den empfohlenen
Wert der Kupplung (vom Kunden
bereitzustellen) sowie die Abmessungen
des Motorflansches bericksichtigen.

[NGC3/5: beiliegende Teile]

[NGC/NG: vom Kunden bereitzustellen]
Getriebe

[Vom Kunden bereitzustellen]

I]D:

/

LI
o [5

]o: ot

[beiliegende Teile] Motoradapter-Befestigungsschraube (M10

i

\

[NGC3/5: beiliegende Teile]
[NGC/NG: vom Kunden bereitzustellen]
Reduzierstiick-Befestigungsschraube

Montage

Motor

(4’5)*2

[Vom Kunden bereitzustellen]
Motor-Befestigungsschraube (M6)

[beiliegende Teile] Motorflansch-Befestigungsschraube (M5)

[beiliegende Teile] Motorflansch

1) Befestigen Sie den Motoradapter mit den M10-Motoradapter-Befestigungsschrauben am Antrieb.
2) Befestigen Sie die Kupplung mit der beiliegenden Schraube an der Getriebewelle.
3) Befestigen Sie den Motorflansch mit den M6-Montageschrauben am Getriebe.
4) Befestigen Sie den Motorflansch mit den M5-Motorflansch-Befestigungsschrauben am Motoradapter.
5) Befestigen Sie die Kupplung mit der beiliegenden Schraube am Antrieb.

(Ziehen Sie die Kupplung von der Bohrung tber dem gesinterten Element des Motoradapters aus an.)
6) Befestigen Sie das gesinterte Element am Motoradapter.
7) Bringen Sie einen Stopfen an, nachdem Sie den Motor mit der Motorwellen-Befestigungsschraube

am Reduzierstuck montiert haben.

8) Befestigen Sie den Motor mit den M6-Motorbefestigungsschrauben (vom Kunden bereitzustellen) am Getriebe.

2 Abmessungen, wenn die Ausfiihrung
,NGC* oder ,NGC3/5“ (mit Kupplung)
gewahlt wird
Wenn die Option ,NG“ (ohne Kupplung)
gewahlt wird, an einer geeigneten Stelle
anbringen und dabei den empfohlenen
Wert der Kupplung (vom Kunden
bereitzustellen) sowie die Abmessungen
des Motorflansches beriicksichtigen.

112-1

Stiickliste
Menge Anzugsmoment
Beschreibung Montagetyp [Nm]
NZ | NZC | NG | NGC |[NGC3/5| N (Richtwert)
Motoradapter 1 1 1 1 1 1 —
Gesintertes Element 2 2 2 2 2 2 9,0
Motoradapter-Befestigungsschraube (M10) 4 4 4 4 4 4 24,5
Motorflansch 1 1 1 1 1 — —
Motorflansch-Befestigungsschraube (M5) 4 4 4 4 4 — 3,0
Kupplung (AuBen-& 40/Innen-& 19) — 1 — — — — 8,0
Kupplung (AuBen-& 55/Innen-& 19) — — — 1 1 — 14,0
Getriebe — — — — 1 — 14,0
Getriebebefestigungsschraube — — — — 4 — 5,2
2 S\NC






Serie LEY
Teile fur die Motormontage

Motorflansch-Option

Bei Verwendung dieser Option kann der Motorflansch durch die nachfolgend genannten Ausfiihrungen getauscht werden (AuBer NM1 und
NM3).
Verwenden Sie die folgenden Bestellnummern, um eine kompatible Motorflanschoption auszuwéhlen.

Bestellschliissel

LEY-MF[25
oo

-NZ
o

o GroBe 9 Motor-Einbaulage 0 Montagetyp
25 | fur LEY25/LEYG25 P parallel NZ || NV
32 | fur LEY32/LEYG32 PL* parallel (Steigung L) NY || NU
63 fir LEY63 D axial NX || NT
* Nur GroBe 63 NW |[NM2

= Siehe ,Kompatible Motoren*“.

Kompatible Motoren und Montagetypen

Motormodell BaugréBe/Montagetyp
. 25 32/63
Hersteller Serie
Nz NY NX NM2 Nz NY NX NW NV NU NT NM2
Mitsubishi Electric
Corporation MELSERVO JN/J4/J5 [} — — — [ — — — — — — —
YASKAWA Electric
Corporation z-Vi7 1 B B B L4 — — — - - - -
SANYO DENKI CO., LTD. SANMOTION R [ J — — — ([ J — - — — — — —
OMRON Corporation OMNUC G5/1S [ ] — — — — — — — — — _
[}
Panasonic Corporation MINAS A5/A6 (nur [ J — — — — — — — — —
MHMF)
FANUC CORPORATION Bis (-B) o — — — (nu?m) — — () — — — —
NIDEC SANKYO
CORPORATION S-FLAG ® | — | — | — | ® | — | — | — | — | — | — | =
KEYENCE CORPORATION SV/Sv2 [ ) — — — [} — = = — — — _
FUJI ELECTRIC CO., LTD. ALPHA7 o — — — ® — — — — — — _
[]
ORIENTAL MOTOR Co., Ltd. o STEP AR/AZ — — — AR/AZ — — — — — = — @3
(nur 46)
. .~<1
Rockwell Automation, I (] [}
Inc. (Allen-Bradley) Kinetix MPVPTL ool — | — | — | — | — o e e A
.*1
= [ & @2
Beckhoff Automation AM 30/31/80/81 P . . _ . _ (nur _ s s . .
GmbH AMB80/ AM30) | AM31)
AM81)
Siemens AG SIMOTICS S-1FK7 — — [ ) — — —_ @1 — — — — —
Delta Electronics, Inc. ASDA-A2 [ ] — — — () — — — — — — _
ANCA Motion AMD2000 [ ) — — — ) — — — — — _ _
« Bei Wahl der Ausfiihrung LEYCIZ2CINmMs (-0 oder LEYOIG 25 CI0INMs (-0 #1 Motor-Einbauposition: nur axial
ist ein Wechsel zu einer anderen Motorausfiihrung nicht méglich. #2 Fur die BaugréBe 6 3 ist nur die axiale

Ausfiihrung erhéltlich.
3 AuBer GroBe 63

113



Teile fiir die Motormontage Serie LE Y

Abmessungen: Motorflansch-Option

Motor-Einbaulage: oben/parallel

Innensechskantschraube: M1

(Anzugsdrehmoment: T1 [N-m]) Innensechskantschraube: M2
a (Anzugsdrehmoment: T2 [N-m])
‘ o
' Q
I S S— - — Stiickliste
; : Hoo Anzahl
bl = - Pos| Beschreibung GroBe
"""""" W £ 25, 32| 63
Motor .| | PP Poad 1 | Motorflansch K
(Montageabstand) | \Riemengehéuse 2 | Motor-Riemenscheibe 1 1
Motor-Montageschraube v i "
P : Innensechskantschraube (zur Befestigung
by | 3 . . 1 1
P } der Riemenscheibe)
-4 : 4 Innensechskantschraube (zur Montage des 5 4
e Matarflanech Motorflansches)
Details Motorflansch
GroBe: 25, 32 GroBe 25: NM2
2xFA
Motor- Motor- Senkungsdurchmesser FB \
Montageflache | Montageflache
L G
o] [a]
< 4.1 4 i O
Q &
FF FC
FE OFG
FF Gewindetiefe FB
OFG
GroBe: 63 GroBe 32: NM2
4xFA >x FA
Gewindetiefe FB Gewindetiefe FB
Motor-
Montageflédche % 9]
- ch |
or [a]
444 ST e
[ :
: L
L /] i
all \
FE FF FC
FF FG CFG
Abmessungen [mm]
GroBe Montagetyp FA FB FC FD FE FF FG M1 T M2 T2 PD PP
NZ M4 x0,7 |75 46 30 3,7 11 42 M2,5x10 |1,0 M3x8 0,63 8 7,5
25 NY M3x0,5 |55 45 30 5 11 42 M2,5x10 (1,0 M3x8 (0,63 8 7,5
NX M4 x 0,7 7 46 30 3,7 11 42 M2,5x10 |1,0 M3x8 (0,63 8 4,5
NM2 3,4 7 31 30 3,7 8,5 42 M2,5x10 |1,0 M3x8 0,63 6 4,8
NZ M5x0,8 |8,5 70 50 4,6 13 60 M3 x 12 1,5 M4 x12 (1,5 14 4,5
NY M4 x 0,7 7 70 50 4,6 13 60 M3 x 12 1,5 M4 x12 (1,5 11 4.5
32 NW M5x0,8 |8,5 70 50 4,6 13 60 M4 x12 |25 M4 x12 [1,5 9 4,5
NU M5x0,8 |8,5 70 50 4,6 13 60 M3x12 (1,5 M4 x12 (1,5 11 4,5
NT M5x0,8 |8,5 70 50 4,6 17 60 M3 x 12 1,5 M4 x12 (1,5 12 8,5
NM2 M4 x 0,7 8 50 (38,2 — 11,5 60 M3 x 12 1,5 M4 x12 (2,7 10 12
NZ M5 x 0,8 9 70 50 4,6 11 60 M4 x 12 3,6 M4 x12 |2,7 14 4.5
63 NY M4 x 0,7 8 70 50 4,6 11 60 M4 x 12 3,6 M4 x12 |2,7 14 4,5
NW M5 x 0,8 9 70 50 4,6 11 60 M4 x 12 3,6 M4 x12 (2,7 9 4,5
NT M5 x 0,8 9 70 50 4,6 14,5 60 M4 x 12 3,6 M4 x12 (2,7 12 8
114
% S\NC



Serie LEY

Abmessungen: Motorflansch-Option

Motor-Einbaulage: axial [BaugroBe: 25, 32]

Innensechskant-
schraube: M2

(Anzugsdrehmoment: T2 [N-m])

Innensechskant-

schraube: M1

(Anzugsdrehmoment: T1 [N-m])

gehéuseseitige Kupplung,

b Dornhaltekreuz

Details Motorflansch

(Innen-@)

Motor-Montageschraube

Stickliste
Motor- Pos. Beschreibung Anzahl
Montagefiache — c 1 | Motorflansch 1
i it ! \g\& 2 | Motorkupplung 1
E 3 | Innensechskantschraube (zur Befestigung der Kupplung) 1
Q 4 | Innensechskantschraube (zur Montage des Motorblocks) 2
K\;L | +
FE||_ \ \
FF 2x FA, Gewindetiefe FB
OFG
Motor type: NM2
Innensechskantschraube: M2 Motor-Montageschraube Innensechskantschraube: M1
(Anzugsmoment:: T2 [N-m]) /(Anzugsmoment:: T1 [N'm])
R v S S .. ] @\ % m i
] 590 r
e ) = {
r Y — e R e e A = . e
; o I I et
,,,,,,,,,,,,,,, ) = ol s
m E ; ) alg [ PP (Montageabstand)
Antrieb Dornhaltekreuz Ql=
Motor flange B details
) 2xFA Stiickliste
Motor-Montageflache - -
f~——— /Senkungsdurchmesser 6,5, Tiefe 2 Nr. Beschreibung Menge
# ﬁ? 1 | Motorflansch A 1
@# 2 | Motorflansch B 1
i E i ) o 3 | Motornabe 1
Q - 4 | Ring-Distanzstiick 1
vy ‘ £ 5 | Innensechskantschraube (fiir Nabenfixierung) 1
| 6 | Innensechskantschraube (fiir Montage des Motorflansches A) 2
FE FC 7 | Innensechskant-Madenschraube (fiir Befestigung des Motorflansches B) 2
FF OFG
Abmessungen [mm]
GroBe Montagetyp FA FB FC FD FE FF FG M1 T1 M2 T2 PD PP
NZ M4 x 0,7 7,5 46 30 3,7 47 45 M2,5 x 10 1,0 M4 x 40 1,5 8 12,5
25 NY M3 x 0,5 6 45 30 4.2 47 45 M2,5 x 10 1,0 M4 x 40 1,5 8 12,5
NX M4 x 0,7 7,5 46 30 3,7 47 45 M2,5 x 10 1,0 M4 x 40 1,5 8 7
NM2 23,4 28 31 30 3,5 50 45 M2,5 x 10 1,0 M4 x 40 1,5 6 12,4
NZ M5 x 0,8 8,5 70 50 3,3 60 60 M3 x 12 1,5 M6 x 60 5,2 14 18
NY M4 x 0,7 8 70 50 313 60 60 M4 x 12 3,6 M6 x 60 5,2 11 18
NX M5 x 0,8 8,5 63 40 3,5 63 60 M4 x 12 3,6 M6 x 60 5,2 9 5
32 NW M5 x 0,8 8,5 70 50 3,3 60 60 M4 x 12 3,6 M6 x 60 5,2 11 12
NV M4 x 0,7 8 63 40 313 63 60 M4 x 12 3,6 M6 x 60 5,2 9 5
NU M5 x 0,8 8,5 70 50 3,3 60 60 M4 x 12 3,6 M6 x 60 5,2 11 12
NT M5 x 0,8 8,5 70 50 3,3 60 60 M3 x 12 1,5 M6 x 60 5,2 12 18
NM2 M4 x 0,7 8 50 36 33 60 60 M4 x 12 3,6 M6 x 60 5,2 10 3
115 % SMC



Teile fiir die Motormontage Serie LE Y

Abmessungen: Motorflansch-Option

Motor-Einbaulage: axial [BaugroBe: 63]

Innensechskantschraube: M2
(Anzugsdrehmoment: T2 [N-m])

Innensechskantschraube: M1
(Anzugsdrenmoment: T1 [N-m])

Motor

Motor-Montageschraube

)
™ ]
(0] . :
_ _ - 1] i 77777777777777 !
U : Qe Fo—
|8
gehauseseitige Kupplung, £ PP (Montageabstand)
Antrieb Dornhaltekreuz
Stiickliste
Details Motorflansch Pos. Beschreibung Anzahl
Motor o 1 | Motorflansch 1
W (;L 2 | Motorkupplung . 1
L 3 | Innensechskantschraube (zur Befestigung der Kupplung) 1
X Dot 4 | Innensechskantschraube (zur Montage des Motoradapters) 4
5 | O-Ring (Drahtdurchmesser @ 1,5) 1
E R . B | 6 | O-Ring (Drahtdurchmesser @ 2,0) 1
Q
| @% &
FE \—
FF 4 x FA, Gewindetiefe FB
OFG
Abmessungen [mm]
GréBe Montagetyp FA FB FC FD FE FF FG M1 T M2 T2 PD PP
Nz M5 x 0,8 10 70 50 3,5 22,5 78 M3 x 12 1,5 M5 x 22 3 14 17,7
NY M4 x 0,7 8 70 50 3,5 22,5 78 M3 x 12 3,6 M5 x 22 3 14 17,7
NX M5 x 0,8 10 63 40 3,5 27,5 78 M4 x 12 3,6 M5 x 22 3 9 6,7
63 NwW M5 x 0,8 10 70 50 3,5 22,5 78 M4 x 12 3,6 M5 x 22 3 9 |11,7
NV M4 x 0,7 8 63 40 3,5 27,5 78 M4 x 12 3,6 M5 x 22 3 9 6,7
NU M5 x 0,8 10 70 50 3,5 22,5 78 M4 x 12 3,6 M5 x 22 3 11 11,7
NT M5 x 0,8 10 70 50 3,5 22,5 78 M3 x 12 1,5 M5 x 22 3 12 17,7
ZS\VC 116



Serie LEY

Bestell-Nr./Montage Signalgeber-Montagewinkel LEY100

Flr die Montage eines Signalgebers ist ein Signalgeberhalter erforderlich.

Bei der Montage eines Signalgeber nehmen Sie zunéchst einen Signalgeberhalter zwischen die Finger und driicken ihn in den Schlitz. Dabei sicherstellen,
dass die Einbaulage korrekt ist, oder ggf. neu anpassen. Setzen Sie als néchstes einen Signalgeber in den Schlitz ein und verschieben Sie ihn, bis er unter

dem Distanzstlck positioniert ist.

Richten Sie ihn in der korrekten Einbauposition aus und ziehen Sie mithilfe eines Feinschraubendrehers die beiliegende Signalgeberbefestigungsschraube an.

’ Feinschraubendreher
(Nicht als Zubehor enthalten)

Signalgeberbefestigungsschraube
Signalgeberhalter ( als Zubehor enthalten)
(BMY3-016) (M2.5 x 4L)

Y/

116-1

O
2

Signalgeber-Distanzstiick Bestell-Nr.

| Signalgeberhalter |

BMY3-016

Anzugsmoment fiir die Signalgeber-

befestigungsschraube INm]
Signalgebermodell Anzugsmoment
D-M9r(V) .
0,05 bis 0,15
D-M9LIW(V) °




Elektronischer Signalgeber
Direktmontage

D-MON(V)/D-M9P(V)/D-M9B(V) C €

Eingegossene Kabel

@ 2-Draht-Ausfiihrung mit
reduziertem max. Strom (2,5
bis 40 mA).

@ StandardmaBig mit Flexikabel.

p-MEY
oG -

A\Achtung
\ Sicherheitshinweise \

Befestigen Sie den Signalgeber mit der am
Signalgebergehause angebrachten
Schraube. Wird eine andere als die

Technische Daten Signalgeber

Weitere Details zu Produkten, die
internationalen Standards entsprechen,
finden Sie auf der Webseite von SMC.

SPS: speicherprogrammierbare Steuerung

D-M9[J, D-M9C1V (mit Betriebsanzeige)

Signalgebermodell | D-MON | D-MONV | D-M9P | D-M9PV | D-M9B | D-M9BV
elektrischer Eingang axial senkrecht axial senkrecht axial senkrecht
Art der Verdrahtung 3-Draht 2-Draht
Ausgangsart NPN ‘ PNP —
zulédssige Last IC-Steuerung, Relais, SPS 24V DC Relais, SPS
Versorgungsspannung 5,12,24V DC (4,5 bis 28 V) —
Stromaufnahme max. 10 mA —
Betriebsspannung max. 28 V DC ‘ — 24V DC (10 bis 28 V DC)
Betriebsstrom max. 40 mA 2,5 bis 40 mA
interner Spannungsabfall max. 0,8 V bei 10 mA (max. 2V bei 40 mA) max. 4 V
Kriechstrom max. 100 uA bei 24V DC max. 0,8 mA

Betriebsanzeige

ON: rote LED leuchtet.

Standards

CE-Kennzeichen, RoHS

Technische Daten des 6lbestdndigen Anschlusskabels

Signalgebermodell D-MON(V) [ D-M9P(V) | D-M9B(V)
Kabelmantel AuBen-@ [mm] 2,6
) Anzahl der Adern 3-Draht (braun/blau/schwarz) [ 2-Draht (braun/blau)
Einzelader
AuBen-@ [mm] 0,88
) dquivalenter Querschnitt [mm?] 0,15
Leiter -

Litzen-@ [mm] 0,05

kleinster Biegeradius [mm] (Richtwert) 17

Anm. 1)

elektronische Signalgeber.
Anm. 2) Siehe Leitfaden fir Signalgeber fiir Angaben zur Anschlusskabellange.

Im Leitfaden fur Signalgeber finden Sie die allgemeinen technischen Daten fur

Gewicht (9]
mitgelieferte Schraube benutzt, kann der
Signalgeber beschadigt werden.
Signalgebermodell D-M9N(V) [ D-M9P(V) D-M9B(V)
0,5m (—) 8 7
Anschluss- 1 m (M) 14 13
kabellange 3m (L) 41 38
5m (Z) 68 63
Abmessungen [mm]
D-M9] D-M9C1V
o |
e |
i —r : ==
6 ’ optimale Schaltposition
M25x4| ] 27
Schlitz-Einstellschraube II
Betriebsanzeige 2
2o @ .
O 0| o
o m— R— o v
" F @ I Y
N~
~ 2‘ o 6 |optimale Schaltposition ¥
22 '
M25x4l Betriebsanzeige
Schlitz-Einstellschraube 8
2 3.2 o
/ /] <~
<} e =+
@
o 20
117

O
2



Elektronischer Signalgeber mit 2-farbiger Anzeige
Direktmontage

D-MINW(V)/D-MIPW(V)D-MIBW(V) C €

Weitere Details zu Produkten, die
internationalen Standards entsprechen,

Technische Daten Signalgeber finden Sie auf der Webseite von SMC.

) ) SPS: speicherprogrammierbare Steuerung

@ 2-Draht-Ausfiihrung mit D.-M9I:|W, D-M9CIWV (mit Betriebsanzeige)
reduziertem max. Strom (2,5 bis 40 Slgnfalgeber.modell D-M?NW D-MONWV D-M?PW D-M9PWV D-M?BW D-M9BWV

elektrischer Eingang axial senkrecht axial senkrecht axial senkrecht
mA). s . . Verdrahtung 3-Draht 2-Draht

[ ] S_tand?rdmaﬁlg mit _F_IeX|kabeI. Art der Verdrahtung NPN ‘ ENP —

@ Die optimale Schaltposition kann zulassige Last IC-Steuerung, Relais, SPS 24V DC Relais, SPS
anhand der Farbe der leuchtenden LED Versorgungsspannung 5,12, 24 V DC (4,5 bis 28 V) —
bestimmt werden. (rot — griin < rot) Stromaufnahme max. 10 mA —

Betriebsspannung max. 28 V DC [ — 24V DC (10 bis 28 V DC)
Betriebsstrom max. 40 mA 2,5 bis 40 mA
interner Spannungsabfall max. 0,8 V bei 10 mA (max. 2V bei 40 mA) max. 4V
Kriechstrom max. 100 uA bei 24 V DC max. 0,8 mA
= - Betriebsanzeige Bet‘riebsbereich ------- - Rote LED Ifauchtet.
optimaler Schaltbereich -+ Griine LED leuchtet.

Standards CE-Kennzeichen, RoHS

Technische Daten des flexiblen 6lbestdndigen Anschlusskabels

- ~ Signalgebermodell D-MONW(V) | D-M9PW(V) | D-M9IBW(V)

Kabelmantel AuBen-@ [mm] 2,6

AAChtung . Anzahl der Adern 3-Draht (braun/blau/schwarz) ‘ 2-Draht (braun/blau)

\ Sicherheitshinweise Binzelader =, sor0 [l 0,88

Befestigen Sie den Signalgeber mit der am . 4quivalenter Querschnitt [mm?] 0,15

Signalgebergehiuse angebrachten Leiter Litzen-0 ] 0.05

Schraube. Wird eine andere als die kleinster Biegeradius [mm] (Richtwert) 17

mitgelieferte Schraube benutzt, kann der

Signalgeber beschadigt werden. Anm. 1) Im Leitfaden fir Signalgeber finden Sie die allgemeinen technischen Daten fiir

elektronische Signalgeber.
Anm. 2) Siehe Leitfaden fir Signalgeber fir Angaben zur Anschlusskabellange.

Gewicht [q]
Signalgebermodell D-MONW(V) \ D-M9PW(V) D-M9BW(V)
0,5m (—) 8 7
Anschluss- 1 m (M) 14 13
kabellange 3m (L) 41 38
5m (2) 68 63
Abmessungen [mm]
D-M9COIW D-M9CIWV
N
@
o e T .
: —H I =E==— M 27
T L2
6 ’optimale Schaltposition
M25 x4l i
Schlitz-Einstellschraube iE 0| g"_
Betriebsanzeige : @

26 T AN
y r? 6 | optimale Schaltposition

e —
<] @ ~ M25x41 Betriebsanzeige
o 20 o Schlitz-Einstellschraube 8
2 132 ©
Il <
<t
[ee]
o 20

118

O
2



Wasserfest 2-farbige Anzeige
Elektronischer Signalgeber: Direktmontage

D-MONA(V)/D-MOPA(V)D-MIBA(V) C €

Weitere Details zu Produkten, die
internationalen Standards entsprechen,

Technische Daten Signalgeber finden Sie auf der Webseite von SMC.
Eingegossene Kabel SPS: speicherprogrammierbare Steuerung
@ Wasserfeste (KiihImittel) Ausfiihrung D-MSUIA, D-M9LIAV (mit Betriebsanzeige)
@ 2-Draht-Ausfiihrung mit reduziertem Signalgebermodell| D-M9NA |D-MONAV | D-M9PA | D-M9PAV | D-M9BA | D-M9BAV
. elektrischer Eingang axial senkrecht axial senkrecht axial senkrecht
max. Strom (2,5 bis 40 mA).
@ Dic optimale Schaltnosition kann Art der Verdrahtung 3-Draht 2-Draht
P p Ausgangsart NPN [ PNP —
anha'nd der Farbe der Ieuch.t.enden LED zulassige Last IC-Steuerung, Relais, SPS 24V DC Relais, SPS
bestimmt werden. (mt —>grun < I‘Ot) Versorgungsspannung 5,12,24V DC (4,5 bis 28 V) —
@ StandardmaéBig mit Flexikabel. Stromaufnahme max. 10 mA —
Betriebsspannung max. 28 V DC [ — R4V DC (10 bis 28 V DC)
Betriebsstrom max. 40 mA 2,5 bis 40 mA
- - ' interner Spannungsabfall max. 0,8 V bei 10 mA (max. 2V bei 40 mA) max. 4V
= - 1 Kriechstrom max. 100 uA bei 24 V DC max. 0,8 mA
- \ Betricbsanzeige Betriebsbereich - Rote LED leuchtet.
- 9 optimaler Schaltbereich -+ Grine LED leuchtet.
AAchtung Standards CE-Kennzeichen, (EMVCRichtlinie/RoHS-Richtlinie)
| Sicherheitshinweise Technische Daten des flexiblen 6lbestindigen Anschlusskabels
Befestigen Sie den Signalgeber mitderam Signalgebermodell D-MONALI[D-MSNAVLI D-M9PALI[D-MIPAVL] | D-M9BALI[D-M9BAVL]
Signalgebergeh&use angebrachten Schraube. Wird eine K
U abelmantel AuBen-@ [mm] 2,6
andere als die mitgelieferte Schraube benutzt, kann der
Signalgeber beschadigt werden. Einzelader Anzahl der Adern 3-Draht (braun/blau/schwarz) \ 2-Draht (braun/blau)
Wenden Sie sich an SMC, wenn Sie Kihimittel verwenden AuBen-0 [mm] 0,88
mdchten, die nicht auf Wasserbasis hergestellt sind. Leiter aquivalenter Querschit [mm?] 0,15
. Litzen-@ [mm] 0,05
GeWICht kleinster Biegeradius [mm] (Richtwert) 17
] Anm. 1) Im Leitfaden fur Signalgeber finden Sie die allgemeinen technischen Daten fiir
Signalgebermodell | D-MINA(V) ‘ D-M9PA(V) | D-M9BA(V) elektronische Signalgeber.
0,5m (—) 8 7 Anm. 2) Siehe Leitfaden fiir Signalgeber fir Angaben zur Anschlusskabelléange.
Anschluss- | 1 m (M) 14 13
kabellange | 3 m (L) 41 38
5m (Z) 68 63
Abmessungen [mm]
D-M9JA o
- {- = } = 3
6_|optimale Schaltposition 2" %
Q
Befestigungsschraube M2,5 x 4 L Rostfreier Stahl
2 Schlitz-Einstellschraube
+~¢./ Betriebsanzeige
Soresanze!
B ClE=] }4 = —
2— 24 500(1000)(3000)(5000)
D-M9LIAV .
]
3|
g 026
8|
)
S o ©
; =

T
6 _|optimale Schaltposition

Befestigungsschraube M25 x4 L Rostreier Stz Betriebsanzeige
M Schlitz-Einstellschraube

2 8

i
=\
=4
ao{“
[ 22

119 %SNC

026 |

«©|
<




Serie LEY/LEYG

Elektrische Antriebe
Produktspezifische Sicherheitshinweise 1

Vor der Inbetriebnahme durchlesen. Siehe Umschlagseite fiir Sicherheitshinweise. Fiir
Sicherheitshinweise fiir elektrische Antriebe siehe ,,Sicherheitshinweise zur Handhabung von
SMC-Produkten® und die Bedienungsanleitung auf der SMC-Webseite, http://www.smc.eu

Al

] Hinweise zu Konstruktion und Auswahl \

AWarnung

. Keine Last anwenden, die die Spezifikationsgrenzwerte libersteigt.

] Handhabung \

/A Achtung

8. Wird ein Antrieb betrieben, wéhrend er an einer Seite fixiert und

Einen geeigneten Antrieb in Relation zu der zuldssigen Nutzlast und der jeweils
zuldssigen Querlast am Kolbenstangenende auswahlen. Bei einem Betrieb auBerhalb
der Spezifikationsgrenzen wirkt eine (ibermaBige exzentrische Last auf die
Kolbenstange, was zu einem vermehrten Spiel der gleitenden Teile der Kolbenstange,
Genauigkeitsverlust und einer verkiirzten Lebensdauer des Produkts fiihrt.

an der anderen Seite frei ist (Gewindebohrung beidseitig oder
Flanschausfiihrung), kann die am Hubende verursachte Vibrati-
on die Einwirkung eines Biegemoments auf den Antrieb verur-
sachen, was den Antrieb beschadigen kann. Verwenden Sie in
einem solchen Fall ein Befestigungselement, um die Vibration
des Antriebsgehéuses zu unterdriicken oder verringern Sie die

2. Verwenden Sie das Produkt nicht fiir Anwendungen, in denen Geschwindigkeit, damit der Antrieb nicht am Hubende vibriert.
es UiberméBigen externen Kraften oder StoBen ausgesetzt ist. Installieren Sie ebenfalls ein Befestigungselement, wenn Sie
Andernfalls kann ein Produktausfall die Folge sein. das Antriebsgehduse bewegen oder wenn Sie einen Langhub-

3. Wihlen Sie bei Verwendung als Stopper die Serie LEYG Antrieb mit einem fixierten Ende horizontal installieren.

»mit Gleitfiihrung“ fiir einen Hub von max. 30 mm. 9. Verwenden Sie den elektrischen Antrieb nicht, wenn
. . . ein Drehmoment auf die Kolbenstange wirkt.
4. Befestigen Sie bei Verwendung als Stopper das g

Hauptgehduse mithilfe der Fiithrungsbefestigung
(entweder ,,Montage oben“ oder ,,Montage unten®).

Wird das Ende des Antriebs zur Befestigung des Hauptgehéuses

verwendet (Endmontage), hat dies negative Auswirkungen auf zulassiges LEY250] LEY32 LEY63
den Betrieb und kann die Lebensdauer verkirzen. Drehmoment 11 14 28
[N-m] oder weniger i ’ ’

|

Handhabung

/A Achtung

1. Im Schubbetrieb sicherstellen, dass der Kraft-/Drehmo-

ment-Steuermodus eingestellt ist. Die einzelnen Serien
miissen mit ihrem jeweils spezifizierten Schubgeschwin-
digkeits-Bereichs verwendet werden.

Die Kolbenstange im Positions-Steuermodus nicht auf das Werkstiick und
auf das Hubende aufprallen lassen. Antriebsspindel, Lager und interner
Stopper kdnnten beschadigt werden und Funktionsstdrungen aufweisen.

Andernfalls kann die verdrehgesicherte Flhrung verformt werden,
was ein fehlerhaftes Ansprechen des Signalgebers, Spiel in der inter-
nen Fiihrung bzw. einen erhdhten Gleitwiderstand verursachen kann.
Siehe nachstehende Tabelle fiir ungeféhre Werte des zuldssigen Drehmomentbereichs.

Beim Anbauen einer Schraube oder einer Mutter am Kolbenstangenende,
halten Sie die Anfrdsung des Kolbenstangenendes mit einem
Schraubenschlissel fest (die Kolbenstange muss vollstdndig eingefahren
sein). Die verdrehsichere Fihrung der Kolbenstange nicht festziehen.

Schrauben-
schlissel

10 Bei Verwendung eines Signalgebers mit der Ausfiihrung mit

2. Im Schubbetrieb den den max. Drehzahlwert des Motors . . .

o Fiihrungsstange der Serie LEYG gelten die folgenden Grenzwerte.
auf unter 90 % der Nenn-Drehzahl des Referenzmotors . x . Lo
einstellen. Fiir die Ausfilhrung LEY63 gilt: unter 150 % Bitte wéhlen Sie das Produkt unter Beriicksichtigung

) ) oo ) dieser Angaben aus.

Andernfalls kann es zu Sché&den und Funktionsstérungen kommen. . Den Signalgeber von der Vorderseite aus mit hervorstehender
3. Die max. Geschwindigkeit dieses Antrieb wird durch Kolbenstange (Platte) einfhren.

den Hub dieses Produkts beeinflusst. - Signalgeber mit vertikalem elektrischen Eingang kénnen

. Wi nicht verwendet werden.

Den Abschnitt ,Modellauswahl” in diesem Katalog beachten. .Fir die Teile, die sich hinter der Fiihrungsbefestigung
4. Wahrend der Riickkehr zur Ausgangsposition keine Last, StoBeinwirkungen befinden (Seite, an der die Kolbenstange hervorsteht) kann

oder Widerstand zusétzlich zur transportierten Last zulassen. der Signalgeber nicht befestigt werden.

Zusatzliche Lasten filhren zu einer Verschiebung der Ausgangsposition. - Wenn ein Signalgeber an der Kolbenstange verwendet wird,

wenden Sie sich bitte an SMC.

5. Die gleitenden Teile der Kolbenstange nicht durch Schldge oder Schutzart

Festhalten mit anderen Gegensténden zerkratzen oder verbeulen.

Die Kolbenstange und die Fihrungsstange sind innerhalb genauer Toleranzgrenzen

gefertigt, so dass bereits eine leichte Verformung Funktionsstdrungen verursachen kann.

erste Kennziffer zweite Kennziffer
6. Bei Montage einer externen Fiihrung darauf achten, . " " "
. s A ° : -
dass keine StoBkrifte oder Lasten darauf einwirken. Ers:)e Ken:glffzr hStt:hutzgrad fiir Berithrungs- und Fremdkdrperschutz
elin schutz

Verwenden Sie einen frei beweglichen Stecker wie z. B. ein Ausgleichselement. geschiitzt gegen feste Fremdkorper (ab @ 50 mm)

7. Nicht mit fixierter Kolbenstange und durch Bewegen geschaizt gegen feste Fremdkdrper (ab @ 12 mm)

des Antriebsgehéuses in Betrieb nehmen.

Andernfalls wirkt eine UbermaBige Last auf die Kolbenstange, was
den Antrieb beschadigen und die Lebensdauer verkirzen kann.

~
Z

SVC

geschiitzt gegen feste Fremdkérper (ab © 2,5 mm)
geschutzt gegen feste Fremdkorper (ab @ 1,0 mm)
staubgeschutzt

staubdicht

O GBWN =

120



Serie LEY/LEYG

Elektrische Antriebe
Produktspezifische Sicherheitshinweise 2

Vor der Inbetriebnahme durchlesen. Siehe Umschlagseite fiir Sicherheitshinweise. Fiir
Sicherheitshinweise fiir elektrische Antriebe siehe ,Sicherheitshinweise zur Handhabung
von SMC-Produkten” und die Bedienungsanleitung auf der SMC-Webseite, http://www.smc.eu

Schutzart

] Montage \

o Zweite Kennziffer: Schutzgrad Wasserschutz

0| kein Schutz

1 | Schutz gegen senkrecht fallendes Tropfwasser

tropfwassergeschitzte
Ausfiihrung 1

Schutz gegen senkrecht fallendes Tropfwasser
bis 15° des Gehauses gegen die Senkrechte

tropfwassergeschitzte
Ausfihrung 2

Schutz gegen fallendes Sprilhwasser bis 60° gegen die Senkrechte

spriihwassergeschitzte

spritzwassergeschiitzte

Schutz gegen Strahlwasser

wasserfest

2
3
4 | Schutz gegen allseitiges Spritzwasser
5
6

Schutz gegen starkes Strahlwasser

geschiitzt gegen starkes

Strahlwasser
gegen zeitweiliges
Untertauchen geschiitzte

7 | Schutz gegen zeitweiliges Untertauchen

gegen dauerndes

8 | Schutz gegen dauerndes Untertauchen Untertauchen geschilzte

Beispiel: IP65: staubdichte, wasserfeste Ausflihrung
,Wasserfest" bedeutet, dass kein Wasser in das System eindringt
und seine Funktionstlchtigkeit beeintrachtigt, wenn Wasser wie
vorgeschrieben fir 3 Minuten angewandt wird. Sorgen Sie fir
ausreichenden Schutz, da das Gerét in einer konstant
wassertropfenreichen Umgebung nicht einsetzbar ist.

| Montage |

AAchtung

. Werden Werkstiicke oder Vorrichtungen am Kolbenstangenende
angebaut, die Anfrdsung mit einem Schraubenschliissel
festhalten, damit sich die Kolbenstange nicht dreht. Die
Schraube mit einem Anzugsdrehmoment innerhalb des
spezifizierten Bereichs festziehen.

Andernfalls kdnnen ein fehlerhaftes Ansprechen des Signalgebers, Spiel
in der internen Flihrung bzw. ein erhéhter Gleitwiderstand die Folge sein.

2. Bei der Montage des Produkts und/oder Werkstiicks
darauf achten, die Befestigungsschrauben mit dem
spezifizierten Anzugsdrehmoment festzuziehen.
GroéBere Anzugsdrehmomente kénnen Fehlfunktionen
verursachen, wahrend sich bei einem zu niedrigen
Anzugsdrehmoment die Einbaulage verédndern und unter
extremen Bedingungen das Werkstlick herunterfallen kann.

<Serie LEY>

Fixiertes Werkstiick/Kolbenstangen-lnnengewinde

<o | max.Anzugs-  |max. Einschraub-| Schilisselweite
A S B AETER drehmomem?N-m] fiefe [mm] | Endbuchse[mm]
LEY25| M8x125| 12,5 13 17
LEY32| M8x125 | 12,5 13 22
LEY63| M16 x 2 106 21 36

Fixiertes Werkstiick/Kolbenstangen-AuBengewinde (wenn
.Kolbenstangen-AuBengewinde" gewéhlt wurde)

Kolben- o | maX Anzugs- effektive | Schlisselweite
Stgr%?w % latlall | S drehmoment [N-m|Gewindelange [mm]) Endouchse[mm]
LEY25 | M14x15| 65,0 20,5 17
‘j]‘ = [LEY32|Mi4xi5| 650 | 205 | 22
=/ |LEY63|M18x15| 97,0 26 36
Endbuchse
Modell Kolbenstangenmutter | Enschraubfiefe Befestigung am
Q\\—N ] Schiisselweite [mm] | Lange [mm] |  Kolbenstangenende m]
\ M =TT [LEY25 22 8 min. 8
e = |LEY32 22 8 min. 8
Einschraubtiefe Befestigung LEY63 27 11 min. 11
am Kolbenstangenende - — -
* Die Kolbenstangenmutter ist ein Zubehérteil.
121

A\ Achtung

Fixiertes Gehduse/Gehduseunterseite mit Gewindebohrung
(wenn ,Gehéduseunterseite mit Gewindebohrung" gewahlt wurde)

Schrauben-| max Anzugs- | max.Ein-
ekl gréBe: drehmomentg[]N‘m] schraubife [mm]
LEY25| M5x0,8 3,0 6,5
LEY32| M6x 1,0 5,2 8,8
LEY63 | M8x1.25| 125 10

PR Schrauben-|  max. Anzugs- max, Ein-
hinten* ekl gréBe: drehmomentg[]N‘m] schraubtiefe [mm]
C LEY25| M5x08 | 3. 8
LEY32 | M6x 1,0 5,2 10
LEY63 |M8x125| 125 14

n_/Mm

+ AuBer LEYOID

<Serie LEYG>
Fixiertes Werkstiick/Ausfiihrung mit Platten-Gewindebohrung

Schrauben-| max. Anzugs- max. Ein-
itz groBe:  |drehmoment [N-m]{schraubtiefe [mm]
LEYG25" | M6x1,0| 52 11
LEYG32" | M6x 1,0| 52 12
(4 Positionen)
Fixiertes Gehdause/Montage oben
Schrauben-| max. Anzugs- | Lange:L
5 7 : \ X I dtzetzl gréBe:  |drehmoment [N-m]|  [mm]
e 4|  |LEYG25Y,|M5x0,8 3,0 40,5
U\ 1 LEYG32"|M5x08] 30 50,5
I |
Fixiertes Gehduse/Montage von unten
Schrauben-|  max. Anzugs- max. Ein-
ez gréBe:  [drehmoment [N-m]| schraubtiefe [mm]
LEYG25", [M6 x 1,0] 52 12
LEYG32", [M6x 1,0| 52 12

Schrauben-| - max Anzugs- max. Ein-
ekl groBe:  |drehmoment [\:m] | schraubtiefe [mm]
LEYG25", |[M5x0,8| 3,0 8
LEYG32" [M6x1,0| 5,2 10




Serie LEY/LEYG

Al

Elektrische Antriebe
Produktspezifische Sicherheitshinweise 3

Vor der Inbetriebnahme durchlesen. Siehe Umschlagseite fiir Sicherheitshinweise. Fiir
Sicherheitshinweise fiir elektrische Antriebe siehe ,Sicherheitshinweise zur Handhabung

von SMC-Produkten” und die Bedienungsanleitung auf der SMC-Webseite, http://www.smc.eu

Montage \

Wartung

/A Achtung

3. Bei Montage des Antriebsgehéduses und des Werkstiicks
den folgenden Bereich der Ebenheit einhalten.
Ungentigende Ebenheit des Werkstlcks oder der Oberflache,
an die das Produkt montiert werden soll, kann einen erhdéhten
Gleitwiderstand erzeugen.

Modell Einbaulage Ebenheit

max. 0,1
mm

LEY[ | Gehause/Gehause unten

max. 0,05
mm

LEYGO

max. 0,05
mm

Werksttick/Plattenmontage -

ZSNC

/A Warnung

1. Stellen Sie sicher, dass die Spannungsversorgung

unterbrochen und das Werkstiick entfernt ist, bevor Sie
Wartungsarbeiten vornehmen oder das Produkt austauschen.
® Wartungsintervall

Fihren Sie die Wartung entsprechend der nachstehenden
Tabelle durch.

Frequenz Sichtprifung  |Riemenpriifung
Inspektion vor der téglichen Inbetriebnahme O —
Inspektion alle 6 Monate/ 0 0
250 km/5 Mio. Zyklen*

« Wahlen Sie jeweils den Punkt aus, der am friihesten anwendbar ist.

® Punkte fiir die Sichtpriifung

1. Lose Einstellschrauben, abnormale Verschmutzung

2. Uberprifung auf Beschadigungen und der Kabelverbindung

3. Vibration, elektromagnetische Stérsignale

® Punkte fiir die Riemenpriifung

Halten Sie den Betrieb unverzuglich an und tauschen Sie den

Riemen aus, wenn der Riemen die unten genannten

Abnutzungserscheinungen aufweist. Stellen Sie auBerdem

sicher, dass Ihre Betriebsumgebung und Betriebsbedingungen

die fur das Produkt spezifizierten Anforderungen erfillen.

a. Abnutzung des zahnférmigen Gewebes.

Die Gewebefasern sind undeutlich. Kautschuk ist entfernt,
die Fasern verfarben sich weiBlich. Die Faserlinien werden
undeutlich.

b. Riemenseite 16st sich ab oder ist abgenutzt
Riemenkante nimmt runde Form an und ausgefranste
Fasern ragen heraus.

c. Riemen teilweise eingeschnitten
Der Riemen ist teilweise eingeschnitten. Fremdkérper, die
von den Zahnen auBerhalb des eingeschnittenen Teils
erfasst werden, verursachen Beschadigungen.

d. Vertikale Linie am Zahnriemen
Beschédigung, die entsteht, wenn der Riemen auf dem
Flansch lauft.

e. Kautschukriickseite des Riemens ist weich und klebrig.

f. Riss auf der Riemenriickseite

2. Bei der IP65-Ausfiihrung muss die Kolbenstange in

regelmaBigen Abstanden geschmiert werden. Dies
sollte bei 1 Million Zyklen bzw. 200 km geschehen,
je nachdem, was zuerst eintritt.

- Bestell-Nr. Schmierfett: GR-S-010 (10 g)/GR-S-020 (20 g)

122



Elektrischer Antrieb

Elektrischer Kompaktschlitten,
hochsteife Ausfuhrung

inline serie LESYHLID

r

r

123

ZS\NC



Motorlose Ausfiihrung

Elektrischer Kompaktschlitten, hochsteife Ausfiihrung

Serie LESYH
Modellauswahl 1

Auswahlverfahren

Positionieranwendung

Uberpriifen Sie die Nutzlast-
Geschwindigkeit.

-m Uberpriifen Sie die Zykluszeit.

Auswahlbeispiel

SWITk) Uberpriifen Sie das zuldssige Moment.

Uberpriifen Sie das
zulassige Moment.

=G

Die unten dargestellte Typenauswahimethode bezieht sich auf den Standardmotor von SMC.
Fir die Verwendung in Kombination mit einem Motor eines anderen Herstellers
prifen Sie bitte die verfligbaren Produktinformationen des zu verwendenden Motors.

m Uberprifen Sie das Verhaltnis Nutzlast-Geschwindigkeit. <Geschwindigkeits-/Nutzlast-Diagramms> (e 21)

Wahlen Sie das Modell entsprechend dem Werkstiickgewicht und Geschwindigkeit
unter Berlcksichtigung des Geschwindigkeits-/Nutzlast-Diagramms.
Auswahlbeispiel) Das Modell LESYH16[1B-50 kann voriibergehend als mdgliches

Modell anhand des Diagramms auf der rechten Seite gewéhlt werden.
+ Siehe die Auswahlmethode der Motorhersteller fiir den Bremswiderstand.

m Uberpriifen Sie die Zykluszeit.

Berechnungsbeispiel)
T1 bis T4 kénnen wie folgt ermittelt werden.

T1 = V/a1 =200/3000 = 0,07 [s],
T3 = V/a2 = 200/3000 = 0,07 [s]

Berechnen Sie die Zykluszeit mit
der folgenden Berechnungsmethode.
Zykluszeit:

T wird aus folgender Gleichung berechnet.

T=T1+T2+T3+T4[s]|

Too L-05-V-(T1+T3)
® T1: Beschleunigungszeit und T3: - Vv
Verzogerungszeit kénnen durch die 50 - 0,5 - 200 - (0,07 + 0,07)
folgende Gleichung berechnet werden. = 200
T1=V/al[s]| | T3=V/a2]s] | =0,18s]
T4 =0,15[s]

® T2: Die Zeit mit konstanter
Geschwindigkeit kann anhand der

folgenden Gleichung berechnet werden, T =T1+T2+T3+T4

=0,07 + 0,18 + 0,07 + 0,15
=0,47 [s]

L-05-V-(T1+T3)
T2 = [s]

Die Zykluszeit kann wie folgt berechnet werden.

Betriebsbedingungen

® Werkstlickgewicht: 1 [kg] ® Werkstlickmontage:
® Geschwindigkeit: 200 [mm/s]

® Einbaulage: Vertikal
® Hub: 50 [mm]

® Beschleunigung/

Verlangsamung: 3000 [mm/s?]

® Zykluszeit: 0,5 s

\

LESYH16LIl/AC-Servomotor Vertikal

16

|

12 Steigung 6: LESYH16[1B
% 10 |
% 8 Steigung 12:
o LESYH16[JA
N
5 6
Z 4

2

0

0 100 200 300 400

Geschwindigkeit [mm/s]
<Geschwindigkeits-Nutzlast-Diagramm>

500

\Y

® T4: Die Einschwingzeit ist
abhangig von Bedingungen
wie Motortyp, Last und der
Positionierung. Berechnen Sie
daher die Einstellzeit unter
Berlcksichtigung des
folgenden Wertes.

T4=0,15[s]

S

-

al
//-

Geschwindigkeit: V [mm/s]

T T2 T3 |T4

Zeit [s]

L Hub [mm] weesessseeeeee (Betriebsbedingung)
V : Geschwindigkeit [mm/s] - (Betriebsbedingung)
al: Beschleunigung [mm/s?] - (Betriebsbedingung)
a2: Verzogerung [mm/s?] - (Betriebsbedingung)

T1: Beschleunigungszeit [s] - Zeit bis zum Erreichen der
eingestellten Geschwindigkeit
T2: Zeft der konstanten Geschwindgkett[s] -~ Zeit, wahrend der Antrieb mit
konstanter Geschwindigkeit arbeitet
T3: Verzdgerungszeit [s] - Zeit vom Beginn des Betriebs mit
konstanter Geschwindigkeit bis zum Stopp
T4: Ausregelzeit [3] - Zeit bis zum Abschluss der Positionierung

<Zulassiges statisches Moment> (Seite 126)
<Zulassiges dynamisches Moment> (Seiten 127, 128)
Stellen Sie sicher, dass das auf den Antrieb wirkende Moment innerhalb

des zuldssigen Bereichs sowohl fiir die statischen als auch fir die
dynamischen Bedingungen liegt.

Basierend auf dem obigen Berechnungsergebnis sollte das Modell LESYH16[INCIB-50 gewahlt werden.

% S\VC

LESYH16/Kippmoment
2000

1500

L8 [mm]

1000 k
\

500

200 NN

o0
012 4 6 8 10 12
Nutzlast m [kg]

—

<Zulassiges dynamisches Moment>

124



Serie LESYH

Auswahlverfahren

Schubanwendung

Uberpriifen Sie die Uberpriifen Sie die
benotigte Kraft. Schubkraft.

= e

Uberpriifen Sie das
zulassige Moment.

Auswahlbeispiel

Die unten dargestellte Typenauswahimethode bezieht sich auf den Standardmotor von SMC.
Fir die Verwendung in Kombination mit einem Motor eines anderen Herstellers prufen Sie

bitte die verfigbaren Produktinformationen des zu verwendenden Motors.

Betriebsbedingungen

® Vorschubkraft: 210 N ® Einbaulage: Vertikal, aufwérts
® Werkstlickgewicht: 1 kg ® Schubzeit + Betrieb (A): 5's
® Geschwindigkeit: 100 mm/s @ Volle Zykluszeit (B): 10 s
® Hub: 100 mm
E) Uberpriifen Sie die benétigte Kraft. Schlittengewicht [kg]
Berechnen Sie die ungeféhre erforderliche Kraft fiir den Schubbetrieb. Modell AT i
Auswahlbeispiel) ® Vorschubkraft: 210 N 50 100 150
® Werkstlckgewicht: 1 kg LESYH16 0,4 0,7 —
Die ungefahre bendtigte Kraft betrdgt 210 N + 10 N =220 N. LESYH25 0,9 1,3 1,7
Wihlen Sie ein Modell auf der Grundlage der ungefahren bendtigten .. wenn eine vertikal aufrechte Einbaulage verwendet wird, muss das
Kraft unter Bertcksichtigung der Spezifikationen (Seite 131). Schlittengewicht des Antriebs beachtet werden.
Auswahlbeispiel auf der Grundlage der Spezifikationen)
® Ungefahre bendtigte Kraft: 220 N 300 o T )
® Geschwindigkeit: 100 mm/s Stelgung\ ? R
Das Modell LESYH161B kann voriibergehend als 250
mogliches Modell gewéhlt werden. 200 A
Berechnen Sie anschlieBend die erforderliche Kraft fir den Schubbetrieb. /
Wenn eine vertikal aufrechte Einbaulage verwendet wird, Z 150 /
muss das Schlittengewicht des Antriebs beachtet werden. & / (
Auswahlbeispiel auf der Grundlage des Schlittengewichts) ¥ 100 ot AN
e L ESYH16[B Schlittengewicht: 0,7 [kg] L Steigung 12:
Die erforderliche Kraft betragt 220 + 7 = 227 [N]. 50 LESYH16A
o ||
30 60 90 120

Uberpriifen Sie die Schubkraft. <Diagramm der Kraftumwandlung>
Waéhlen Sie ein Modell auf der Grundlage des Verhéltnisses zum Nenndrehmoment

und zur Nennkraft aus, indem Sie das Kraftumwandlungsdiagramm beachten.
Auswahlbeispiel)

Anhand des Diagramms auf der rechten Seite,
® VVerhaltnis zum Nenndrehmoment: 80 (%)

® Kraft: 227 [N]

Verhéltnis zum Nenndrehmoment (%)

Das Modell LESYH16B kann vorlibergehend als mdgliches Modell gewahit werden.

Uberpriifen Sie das zuldssige Moment.
<Zulassiges statisches Moment> (Seite 126)

<Diagramm der Kraftumwandlung>

<Zulassiges dynamisches Moment> (Seiten 127, 128)

Stellen Sie sicher, dass das auf den Antrieb wirkende Moment innerhalb
des zuldssigen Bereichs sowohl fiir die statischen als auch fir die
dynamischen Bedingungen liegt.

L8

m
& Yme

LESYH16/Kippmoment

2000

1500

L8 [mm)]

1000 \
\

500
N\

200-T N

\~

0
012 4 6 8 10 12
Nutzlast m [kg]

<Zulassiges dynamisches Moment>

Basierend auf dem obigen Berechnungsergebnis sollte das Modell LESYH16[N[IB-100 gewahlt werden.

125

O
2



Typenauswahl Serie LE S YH

Geschwindigkeits-Nutzlast-Diagramm (Orientierungshilfe)

LESYH160L]
Horizontal Vertikal
16 16 | |
14 14 -
Steigung 6: LESYH16(1B
12 12
g 10[Steigung 6: LESYH160B—gyeiqung 12: LESYH160A | g 1o
g 8 g 8 Steigung 12: LESYH16JA
N 6 N 6
> >
zZ 4 zZ 4
2 2
0 0
0 100 200 300 400 500 0 100 200 300 400 500
Geschwindigkeit [mm/s] Geschwindigkeit [mm/s]
LESYH25[]
Horizontal Vertikal
24 24 | I
Steigung 8: LESYH25[1B
20 20
— 16y : . = 16
2 Steigung 8: LESYH25LIB  gyeigung 16: LESYH2501A 2
2 g 12 16: LESYH25JA— |
N N
2 2 8
4
0 100 200 300 400 500 0 0 100 200 300 400 500
Geschwindigkeit [mm/s] Geschwindigkeit [mm/s]

Diagramm der Kraftumwandlung (Orientierungshilfe)

# Diese Diagramme zeigen ein Beispiel anhand des Standardmotors. Berechnen
Sie die Kraft anhand des verwendeten Motors und der Endstufe.

LESYH16L] (Motoreinbaulage: parallel/axial)

300
200 /
= Steigung 6: LESYH16[ 1B
E 100 |
~
/
Steigung 12: LESYH16[JA—
0 | | I
30 60 90 120
Verhéltnis zum Nenndrehmoment (%)
LESYH25(L ] (Motoreinbaulage: parallel) LESYH25DL | (Motoreinbaulage: axial)
400 400
300 300 ~
— Steigung 8: LESYH25D[1B
z 200 Steigung 10: LESYH25[ 1B Z 00
] ]
o o —
4 4
100 —( 100 Steigung 16: LESYH25D[]JA-
Steigung 20: LESYH25]A_| | | |
0 I | | 0 | | |
30 60 90 120 30 60 90 120
Verhaltnis zum Nenndrehmoment (%) Verhaltnis zum Nenndrehmoment (%)

= Bei Verwendung der Kraftsteuerung oder der Geschwindigkeitssteuerung ist der maximale Wert auf héchstens 90 % des Nenndrehmoments einzustellen.

Zulassige statische Momente

Modell LESYH16 LESYH25
Hub [mm] 50 100 50 100 150
Langsbelastung [Nm]
Querbelastung [Nm] 26 43 7 12 155
Seitenbelastung [Nm] 48 146 177 152
7

& SVC

126



Serie LESYH

Zulassiges dynamisches Moment

x Diese Diagramme zeigen den zulassigen Uberhang (Fihrungseinheit), wenn der
Lastschwerpunkt des Werkstiicks einen Uberhang in eine Richtung aufweist. Beachten Sie bei
der Auswahl des Uberhangs die ,Berechnung des Fihrungslastfaktors® oder verwenden Sie zur

Bestatigung die Software zur Typenauswahl des elektrischen Antriebs, https://www.smc.eu

Beschleunigung/Verzégerung ——5000 mm/s?
S Richtung des Lastiiberhangs Modell
E m: Nutzlast [kg]
<9 | Me: Zulassiges Moment [Nm]
[= .
i | L: Uberhang zum Schwerpunkt der Nutzlast [mm] LESYH16 LESYH25
1000 \ 2000 \
800 1500
L1 € 600 E
£ £ 1000
Me X|5 400 |
m \
200 \\ 500 ~
0 0
0 2 4 8 0 4 8 12
o Nutzlast m [kg] Nutzlast m [kg]
4 900 1500
£ \
o 750 \ 1250 \
E L2 £ 600 £ 1000
] £ £ \
-g = 450 = 750 \
S e (=2 YIS, \\ S o \\
~
S 150 P ~—~—] 250
(=
o 0 0
N 0 2 4 8 0 4 8 12
° Nutzlast m [kg] Nutzlast m [kg]
T
2000 3000
Me 2500
1500
r/\m = T 2000 \
£ £
= 1000 £ 1500
L3 ) N 3 N
N 1000 ~—_
500 ~— 500
0 0
0 2 4 8 0 4 8 12
Nutzlast m [kg] Nutzlast m [kg]
1000 \ 2000 \
800 1500
L4 B ‘€
é 600 5 1000
Me(~ { "e—“o—“o—“—'h_ﬁ - 3 400 \ =
m 200 \ 500 ~
0 0
0 2 4 8 0 4 8 12
@ Nutzlast m [kg] Nutzlast m [kg]
X 2000 3000
= 2500
g 1500
£ T T 2000
c £ £ N\
© = 1000 = 1500
e - \ = 1000 \~
~ N
= 500 ~—
s 500
(=
o 0 0
g 0 2 4 8 0 4 8 12
:IO: Nutzlast m [kg] Nutzlast m [kg]
900 \ 1500 \
750 \ 1250 \
L6 £ 600 £ 1000
£ £
= 450 o 750 \
@n = )Me = 300 N = 500 ~_
m
150 P ~— 250 —
0 0
0 2 4 8 0 4 8 12
Nutzlast m [kg] Nutzlast m [kg]

127



Typenauswahl Serie LE S YH

« Diese Diagramme zeigen den zuléssigen Uberhang, wenn der Lastschwerpunkt des
Werkstiicks einen Uberhang in eine Richtung aufweist. Beachten Sie bei der Auswahl des
Uberhangs die ,Berechnung des Fuhrungslastfaktors” oder verwenden Sie zur Bestatigung

ZU|éSSigeS dynamisches Moment die Software zur Typenauswahl des elektrischen Antriebs, https://www.smc.eu

Beschleunigung/Verzégerung 5000 mm/s2
@ - -
> Richtung des Lastiiberhangs Modell
g m: Nutzlast [kg]
9o | Me: Zulassiges Moment [Nm]
i.|E.| L: Uberhang zum Schwerpunkt der Nutzlast [mm] LESYH16 LESYH25
2000 3000
2500
1500 |
§ = \ T 2000 \
1 £ 1000 E 1500
YN \ N \
b 500 \ 1000 \
%] \ 500
m
A 0 0
= Me ( s (1] 0 2 4 6 8 10 12 0 4 8 12 16 20
= L7 Nutzlast m [kg] Nutzlast m [kg]
) 1 2000 3000
>
2500
1500 |
T \ T 2000 \
E 1000 E 1500
Z|x \ 3 \
500 \ 1000 \
AN 500
0 0
0 2 4 6 8 10 12 0 4 8 12 16 20
Nutzlast m [kg] Nutzlast m [kg]
Berechnung des Belastungsgrads der Fiihrung
1. Bestimmen Sie die Betriebsbedingungen. ~ ceseccsceee- Einbaulage --========- ~
Modell: LESYH Beschleunigung [mm/s?]: a ) 2
GréBe: 16 Nutzlast [kg]: m 1. horizontale A 3. Wand-
Montage montage

[ ]
1
:
1
Einbaulage: Horizontal/Boden/Wand/Vertikal Nutzlast-Mitte [mm]: Xc/Yc/Ze .

2. Wahlen Sie das Ziel-Diagramm unter Berticksichtigung des Modells, der GréBe und Einbaulage aus. |
. Ermitteln Sie anhand der Beschleunigung und der Nutzlast den Uberhang [mm]: Lx/Ly/Lz aus dem Diagramm. |
4. Berechnen Sie den Lastfaktor fur jede Richtung. .
ox = Xc/Lx, ay = Yc/Ly, az = Zc/Lz :
'

1

1

1

:

1

1

1

1

w

5. Bestatigen Sie, dass der Gesamtwert von ox, ay und oz max. 1 betragt. 2. Decken-
aX+ay+oz=1 montage 4. vertikale
Wenn 1 {iberschritten wird, sollte eine Verringerung der Beschleunigung und der Nutzlast in Montagez
Betracht gezogen werden oder die Mittelposition der Nutzlast und die Serie geéndert werden. V y y
z
1. Betriebsbedingungen e ’
Modell: LESYH
GroBe: 16 3. Lx =250 mm, Ly = 160 mm, Lz = 700 mm
Einbaurichtung: horizontal 4. Der Lastfaktor fur die einzelnen Richtungen wird wie folgt ermittelt.
Beschleunigung [mm/s2]: 5000 ox = 80/250 = 0,32
Nutzlast [kg]: 4,0 ay = 50/160 = 0,32
Schwerpunkt der Nutzlast [mm]: Xc = 80, Yc = 50, Zc = 60 0z = 60/700 = 0,09
2. Wahlen Sie drei Diagramme aus dem oberen Teil der ersten Reihe auf Seite 22 aus. 5.ax+ay+0z=0,73=<1
1000 900 2000
750
800 \ 1500
600
T 600 £ T
E E 450 E 1000
- N (]
- 400 - -4
300 @—A\
Lx] > 500
200 AN 150/LY— N
N
0 0 0
0 2 4 6 8 0 2 4 6 8 0 2 4 6 8
Nutzlast m [kg] Nutzlast m [kg] Nutzlast m [kg]

SvC 128

O



Serie LESYH

Schlittengenauigkeit

+ Bei diesen Werten handelt es sich um Anfangs-Richtwerte.

Fiihrungsspie| Modell LESYH16 \ LESYH25
Parallelitat B zu A [mm] Siehe Tabelle 1.
I i AIA @ 9 lineare Verfahrgenauigkeit B zu A Siehe Diagramm 1.
o Winkelabweichung C zu A [mm] 0,05
° NDA
| \14 MaBtoleranz M [mm] +0,3
“ MaBtoleranz W [mm] +0,2
Radiale Spiel [um] -10 bis 0 \ -14 bis 0
Tabelle 1] Parallelitat B zu A Verfahrgenauigkeit B zu A
Hub [mm] 0,14
Modell ’
50 100 150 012
LESYH16 0,05 0,08 — T ’ |
LESYH25 0,06 0,08 0,125 £ 01 //
E 0,08
q g %
g 0,06 1
) ]
< 0,04
3
= 0,02
Verfahrgenauigkeit
Die Héhe der Ablenkung auf einer 0
Messuhr, wenn der Schiitten einen 0 50 100 150
vollen Hub verfahrt und das Gehause Hub [mm]

auf einer Bezugs- Grundfl&che fixiert ist.

Schlittenabweichung (Richtwert)

+ Bei diesen Werten handelt es sich um Anfangs-Richtwerte.

Schiittenabweichung durch Langsbelastung
Schiittenabweichung, wenn bei ausgefahrenem Schlitten
eine Last an der mit dem Pfeil markierten Stelle auftritt.

Schlittenabweichung durch Querbelastung

Schlittenabweichung, wenn bei ausgefahrenem Schlitten

eine Last an der mit dem Pfeil markierten Stelle auftritt.

Schiittenabweichung durch Seitenbelastung
Verstellung des Schiittens von Abschnitt A, wenn bei eingefahrenem
Schiitten Lasten auf Abschnitt F aufgebracht werden.

E F F A
: 2 ! : 2 ,
J (-] . (-]
Eél |
’ oo [0 [0) ] ‘ t: H Lr: Abst_and zwischen dem Mittelpunkt des Lr
| Schlittens und dem Lastschwerpunkt der Nutzlast
LESYH16 LESYH16 LESYH16 Lr = 120 mm
0,50 7 0,3 0,08 —
£ LESYH16-100 T LESYH1601-100,< E LESYH16L-100
£ 040 — E E0,06
£ 030 A g0.2 g
c < <
5 S «_LESYH160-50- S 0,04
2 020 A | ESYH1601-50- s / | s s ]
2 3 i 3 LESYH16]-50
[ e g 0.1 V LT S 0.02 /
£ 010 A 2 — £
< < <
3 0,00 300 B 0,00
0 50 100 150 200 3 50 100 150 200 0 100 200 300 400
Last [N] Last [N] Last [N]
LESYH25 LESYH25 LESYH25 Lr = 200 mm
080 T T T 1 04 T 0,20 T
T LESYH250-150_/] T LESYH25[1-100- = 1
£ / £ | A4 | £ LESYH25[1-100 |
£ og0 - £ os 7T E 0,15 >
(o]
c = =
2 s 7 LESYH25C-100 2 ., [ LESYHSA0 £ 10 PpPs
Q R Q s Qo 0,
2 LA 2 A E ////L/ESYHZSEI-SO
£ 020 / g 0 //f,/  LESYH250150_| € 005 L
FOER L—T Qo ’ o v
£ T LESYH2s 50— £ 2 £ | LESYH250]-150
& 0,00 N & 00 & 0,00 I —
0 100 200 300 400 500 0 100 200 300 400 500 0 200 400 600 800
Last [N] Last [N] Last [N]
129

SVC

O




Elektrischer Kompaktschlitten,

hochsteife Ausfuhrung
Serie LESYH LesvH1e, 25

Bestellschliissel

LESYH|16|D|NZ||A|-|50

6000 o

0 BaugroBe @ Motoreinbaulage 9 Montagetyp 6 Spindelsteigung [mm] @ Hub [mm)]
16 D inline NZ NU BaugroéBe BaugroBe
25 R rechts, parallel NY NT 16 251 16 25
L links, parallel NX NMA1 A 12 16 (20) 50 [ (]
NW || NM2 B 6 8 (10) 100 @ (]
NV || NM3 #1 Bei den in () angegebenen Werten handelt es 150 — o

sich um die Steigungen fir die Ausfihrung mit
Montage rechts/links parallel. AuBer Montagetyp
NM1 (entspricht der Steigungen einschlieBlich der
Riementibersetzung [1,25:1])

Kompatible Motoren und Montagetypen

Motormodell BaugréBe/Montagetyp
) 16 25
Hersteller Serie
NZ | NY | NX [NM1|NM2 |NM3| NZ | NY | NX | NW | NV | NU | NT [NM1 [ NM2
Mitsubishi Electric
Corporation MELSERVO JN/J4/J5 | @ — — — _ _ PY _ _ _ o N . _ —
YASKAWA Electric
_ 3| — _ — _ — — _ — _ — _ — _
Corporation z-Vi7 L ®
SANYO DENKI CO., LTD. SANMOTION R o — — — — — Y — — — — — — — —
OMRON Corporation OMNUC G5/1S o — — — = = — — — — — — _ —
[ ]
Panasonic Corporation MINAS A5/A6 (nur [ ) — — — — — [ ) — — — — — — —
MHMF)
FANUC CORPORATION Bis (-B) o — — — — — (nl:[ﬂ) — — [ — — — — —
NIDEC SANKYO
CORPORATION S-FLAG o | — | —|—|—-|—-|@|—|=|=|—=|=|-|-|-
KEYENCE g
CORPORATION Sl Bl= = =l=l=10|=ll=l=l=l=ll=|=|=
FUJI ELECTRIC CO., LTD. ALPHA7 o — — — — — o — — — — — — — —
MinebeaMitsumi Inc. Hybrid stepping motors | — = — @ | — | @2 | — — — — — — — Y —_
Shinano Kenshi Co., Ltd. CSB-BzZ — — — @ | — | @2 | — — — — — — — — _
ORIENTAL MOTOR Co., Ltd. o STEP AR/AZ — — — — (nu’46) — — — — — — = = — [
FASTECH Co., Ltd. Ezi-SERVO — — — [ ] — — — — — — — — _ ® —
" .*1

Rockwell Automation, Inc. —_— o )

’ Kinetix MP/VP/TL — — — — — — — | (ur | — = — — —
(Allen-Bradley) (nur TL) MP/VP) (nur TL)

" .*1

Beckhoff Automation o1 | @
GmbH AM 30/31/80/81 o | — | — | —|—|—|—|- Sg;;;) — porag oy — | T | T
Siemens AG SIMOTICS S-1FK7 — | — o — === =A== = = = | =
Delta Electronics, Inc. ASDA-A2 [ ] — — — — — ) — — — — — — — _
ANCA Motion AMD2000 o — — — — — () — — — = — — — —_

*1 Einbaulage des Motors: nur axial #2 Einbaulage des Motors: nur parallel
#3 Bei einigen Motoren kann der Anschluss aus dem Gehduse herausragen. Prifen Sie vor der Auswahl eines Motors, ob es zu Interferenzen mit der
Montageflache kommt.

130

O
2



Serie LESYH

Technische Daten

Modell LESYH16 LESYH25 (Parallel) \ LESYH25 (Axial)
Hub [mm] 50, 100 50, 100, 150
horizontal*’ 8 12 12

Nutzlast kgl ikl 6 12 10 20 10 20
) (Ssz;‘;::ﬂlae:tnmﬁomem 5 bis 0% 65 bis 131 127 bis 255 79 bis 157 154 bis 308 98 bis 197 192 bis 385
§ | max. Geschwindigkeit [mm/s] 400 200 400 200 400 200
'-E Schubgeschwindigkeit [mm/s]*® max. 35 max. 30
ﬁ max. Beschleunigung/Verzogerung [mm/s?] 5000
-3 | Positionierwiederholgenauigkeit [mm] +0,01
S | Umkehrspiel [mm]*4 max. 0,1
g Spindeldurchmesser [mm] a10 @12
o | Kugelum- | Spindelsteigung [mm 16 8
§ laufspindel (eFi’nschIieBI?ch gi[eme]nﬁberselzung) 12 6 (20) (10) 16 8
€ Spindellange [mm] Hub + 93,5 Hub + 104,5
E StoB-/Vibrationsfestigkeit [m/s2]*° 50/20

Funktionsweise Kugelumlaufspindel +_Riemen (pa_rallel) Kugeluml?ufspindel + Riemen Kugelumlaufspindel

Kugelumlaufspindel (axial) [Riemenubersetzung 1,25:1]

Flihrung Linearflihrung (Kugelumlauf)
Betriebstemperaturbereich [°C] 5 bis 40
Luftfeuchtigkeitsbereich [%RH] max. 90 (keine Kondensation)

‘é?c Gewicht Hub 50 0,585 1,21

£ | bewegliche Hub 100 0,919 1,68

§ |Masse [kg]  |Hub 150 — 2,19

8 | Sonstige Tragheitsmomente 0,012 (LESYH16) 0,035 (LESYH25)

£ | [kg-cm?] 0,015 (LESYH16D) 0,061 (LESYH25D)

=2

"é Reibungskoeffizient 0,05

& | Mechanischer Wirkungsgrad 0,8

& | Motorform 40 60

£

g Motorausfithrung AC-Servomotor

E Nennausgangsleistung [W] 100 200

é Nenndrehmoment [Nm] 0,32 0,64

& | Nenndrehzahl [U/min] 3000

#4 Ein Richtwert zur Fehlerkorrektur im Umkehrbetrieb

x5 StoBfestigkeit: Beim Testen des Antriebs mittels Fallversuch sowohl in axiale
als auch in vertikaler Richtung zur Gewindespindel ist keine Fehlfunktion
aufgetreten. (Der Versuch erfolgte mit dem Antrieb in Startphase.)
Vibrationsfestigkeit: Keine Fehlfunktion im versuch von 45 bis 2000
Hz. Der Fallversuch wurde sowohl in axialer als auch in vertikaler

(Geschwindigkeitsteuerung, Drehmomentsteuerung) Richtung zur Gewindespindel durchgefihrt. (Der Versuch erfolgte mit

Die Schubkraft &ndert sich entsprechend dem eingestellten Wert. dem Antrieb in Startphase.)

Beachten Sie bei der Einstellung das ,Kraftumwandlungsdiagramm #6 Alle Werte sind nur als Orientierungshilfe fir die Auswahl eines Motors

#1 Dies ist der max. Wert der Horizontalnutzlast. Eine externe Fihrung ist
notwendig, um die Last zu stlitzen (Reibungskoeffizient der Fihrung:
0,1 oder weniger). Die tatsé&chliche Nutzlast &ndert sich je nach dem
Zustand der externen Fiihrung. Uberprifen Sie die Last anhand des
tatsachlichen Gewichts.

=2 Der Krafteinstellbereich fur die Schubanwendung

(Orientierungshilfe) auf Seite 21.

x3 Die zuldssige Geschwindigkeit flr den ZusammenstoB mit dem Werksttick

mit der entsprechenden Leistung zu verwenden.

Gewicht
[ka]
Modell Hub
50 100 150
LESYH16 1,48 1,87 —
LESYH25 2,77 3,37 4,77
131

O



Elektrischer Kompaktschlitten, hochsteife Ausfiihrung Serie LE S YH

Motorlose Ausfihrung

Abmessungen
-
41 0 4H9 (8°%°) Tiefe 4 Abmessungen des Motors
$ 5 - N _ &
ol O i -?;V i N, : . FC
& - - - r
[} 1
6xM5x0.8 4H9 ("0°%°) Tiefe 4 e = =
Gewindetiefe 6,5 42 oy FE (FC) | \FA
20 50 + Hub S FK
Schlitten-Verfahrbereich*!
(Hub + 4 mm) 21 E o
S
— — o 6‘5*2
x
0
Lo | 2| [
) " x =
. - - - - - ol H
9
A-A
21,5 89,5 + Hub FF
Q [15)
& ) ° NZ, NY, NX — — — — _
q‘f S k3] ( 2xM5x0,8 j
5 = Gewindetiefe 10
< ® &) ‘ Signalgebernut ewindetieie ‘
) ®¢? &7 es (£392) Tiefe 5 33, (2 Positionen)*® 17
o s FA
©
————& 3
.d [To) vI b L T 1 ~ 0 _@_ | of v ‘
a < [ T 7 < | <
T = = ©
45 * 15 ) c [~A 51,7 |03
(8]
51 32 (D/2-1)x C L 65 J
Abmessungen [mm] B - N N N N
Modell Hub C D E
LESYH1601-50 50 | 40 | 6 [1165 (NM1, NM2 - — _ _ _ -
LESYH16[1]-100 100 44 8 [191,5 !
| Motorflansch Mm{a FD Tiefe FE 2x FA |
Motoreinbaulage: inline/Motormontage, Abmessungen des Motors [mm] ‘ (beiliegend) g bereftzustellen) durchgehend (Tiefe FB)
N FA FE B [ <
CiElEs | L Montagetyp - [fompetbl Hotoren FB | FC | FD (max.) FF|FG| FJ FK | ™ . ki o
NZ |M4x07| @45 75 |046| 30 | 37 |47 8 | 25 =1 ~
NY [M3x05|@34| 6 |@45] 30 | 42 |47 8 | 25=1 ‘ = —::
LESYH16| NX [M4x0,7| @45 75 |©@46| 30 | 37 |47 8 | 18«1 FG FC
NM1| @34 | M3 [ 17 [O31] 22 | 2,5 [36[19] 5+2[18his25 ‘ FF 45 15
NM2| @34 | M3 | 28 |31 | 22%T| 2,5%1[47 30| 6*2| 20 =1 L

«1 Abmessungen bei Montage eines Abstandsrings (siehe Seite 135.) x2 Wellenausfiihrung: abgeflachte Welle

Motoreinbaulage: rechts, parallel Motoreinbaulage: links, parallel
| LESYH16RNCI-[J | | LESYH16LNCI-J [
I(\got_?rﬂan%%h
eiliegen
g 21 17+ Hub Signalgebernut
Motor 22 26,5 (2 Positionen)*®

I
ey Sl ‘ -
_ca il - EA = '
S o = L —
- R omi |
i Fiteoop
26,5 Motor 20
21 117 + Hub
- Motorflansch
Signalgebernut

(2 Positionen)*®

! o . (beiliegend)
VA

#1 Bereich, innerhalb dessen der Schlitten sich bewegen kann, wenn dieser zuriick

I NZ, NY, NX

2 x FA, Gewindetiefe FB

B

I8
(&
/

il
Q
FE

Motor-Montagefléche

-

FF

x FA

f messungen des Motorflansches (Motoreinbaulage: parallel)
NM1, NM2, NM3

2
2x@ FB x FE

FC

=

E

gl

&
FG

Mot%rembaulage parallel/Motormontage Abmessungen des Motors

B B

,EEJ

[mm]

zur Referenzposition verfahrt. GroBe
Stellen Sie sicher, dass am Schlitten angebrachte Werkstiicke nicht die

Werkstiicke und Anlagenteile im Umfeld des Schlittens behindert.
#2 Wenn die Schrauben zu lang sind, kdnnen sie mit dem Fiihrungsblock in

Berlihrung kommen und Fehlfunktionen verursachen. LESYH16

Verwenden Sie Schrauben, deren Lénge die Gewindelange nicht iberschreitet.
3 Zur Uberprifung von Grenz- und Zwischensignal. Verwendbar fiir D-M9C,
D-M9LIE und D-M9CIW (2-farbige Anzeige)

FA FE
Honietp Montagetyp [fomgetble Mot FB | FC | FD (max.) FF |FG| FJ FK
NZ |[M4x0,7|D45|75|046| 30 |37 | 11 |[42| 8 | 251
NY |[M3x05|@34|55|045/30| 5 | 11 |38| 8 | 25=1
NX |[M4x0,7|@45| 7 |@46|30 [37| 8 |42| 8 | 181
NM1| @34 M3 7 |031]28|35]85 |42 5*1|18 bis 25
NM2 | @34 M3 7 |031] 28 |35[85|42| 6| 20=1
NM3| @34 M3 7 |031] 28 35|55 |42] 5%1| 20 =1

Die Signalgeber missen separat bestellt werden.

ZSNC

=1 Wellenausfiihrung: abgeflachte Welle

132



Serie LESYH

Abmessungen
-
LESYH25D -] N1 - - - "
( 2xFAGewirm
Motoreinbaulage: inline/Motormontage, Abmessungen des Motors [mm] \ Motorflansch @ FD Tiefe FE  (Tiefe FB)
- FA FE r—-
CrElEs | L) Montagetyp  [KonpaibeMotoen FB| FC | FD (max.) FF | FJ FK ‘gﬁ °
NZ [M5x0,8| 058 85| 070 | 50 | 33 | 60 | 14 | 30=1 A& 3
NY [M4x0,7|@45| 8 | @70 | 50 | 33 | 60 | 11 | 30«1 N\
NX |[M5x0,8|058|85| ©63 | 40 | 35 | 63 | 9 | 20 =1 | Motor (kundensetg
NW [M5x0,8|@58 85| @70 | 50 | 33 | 60 | 9 | 25=1 bereitzustellen)
LESYH25| NV [M4x0,7|©45| 8 | ©63 | 40 | 33 | 63 | 9 | 20«1 L _ — _ J
NU [M5x0,8| @58 85| @70 | 50 | 3,3 | 60 | 11 | 23 =1
NT [M5x0,8|©58|85| @70 | 50 | 33 | 60 | 12 | 30«1 NM2 - - - -
NM1|[M4x0,7| @45 | 95 |[047,1|381 | 2 | 34 |635%1 | 20 =1 ( 2xFAGew@
NM2|M4x0,7| 45| 8 | 050 | 36 | 3,3 | 60 10 24 +1 |  Motorflansch @ FD Tiefe FE (Tiefe FB)
=1 Wellenausflihrung: abgeflachte Welle A -- AW
6x M5 x 1 \ ——] %
Gewindetiefe 8,5 _MD_ @ 5H9 (*5%*°) Tiefe 5 ! 3
\oo_ |
u | Q
© - .
o) ] mr Jhnmn J
- 5H9 (*9%%°) Tiefe 5
s () Abmessungen [mm
o5 ML -+ Hub Modell Hub | B | C | D | E |[MC/MD M6
* LESYH25060 | 50 [, ..[75] 4 [143] |, |
Schlitten-Verfahrbereich*! LESYH25[1-100| 100 | 48 8 207
(Hub+4mm) 25 E LESYH25010-150 | 150 [186,3] 68 285| 53 61,5 | 80
- Abmessungen des Motors
| o e
. _ o
= - - - : o —
’ ‘ ) \ Q
5 —
9 ; _ILFE (FC) | \FA
25,5 B + Hub FF |FK]|
o
® 2 NZ, NY, NX, NW, NV, NU, NT— — —
?‘\ »6\6? .g ( 2xM6x1 T
°, &t = Gewindetiefe 12
o EX i ] = \ Signalgebernut
Y g2 s O w7 o6 (%) Tiefe 6 S8 7 (2 Positionen)*® 235
= AN ’ = :
5 : ol J-A - =
= H © % % ‘ 7 3
< {% [ éo © \mﬁr\ o o -——o--‘ ; . .r j‘ ol = _@_ L | =
o © (0] N\ N ‘U -/ H i v O < | ©
- © : © L——LJ
= —
A-A 7Lgo 1,0 S c ‘ 66,5 _|.0,5
40 (Di2-1)xC 83

Motoreinbaulage: rechts, parallel

Motoreinbaulage: links, parallel

L _

Abmessungen des Motorflansches (Motoreinbaulage: parallel)

]
"

\ LESYHZSRDR/IEItorﬂanSCh | | LESYH25LC-C] | | NZ, NY, NW, NU, NT NM1, NM2
(beiliegend) 25 (G) + Hub N
Motor 5 34| Signalgebernut 2 x FA, Gewindetiefe FB FC
I = (2 Positionen)*? I \ B £
| o P
g 9) 3 H + oo
L 5 o - o AN Lal [l o dl 1l 2
~ oL £ H ~ Y 'S N I IS Q
T ;:‘U | il Ll Q .
4 o 9 Q(’ B <6
|34 ! Motor 27 FG FE FG FF
| 25 (G)+ Hub Motorflansch Il FF
\iignalgebernut (2 Positionen)*3 J Belllegend) J L B-B Cﬂ
«1 Bereich, innerhalb dessen der Schlitten sich bewegen kann, wenn Motorembaulage parallel/Motormontage, Abmessungen des Motors [mm]
dieser zurlick zur Referenzposition verféahrt. . FA FE
Stellen Sie sicher, dass am Schlitten angebrachte Werkstiicke nicht GroBe | Monaghp e e FB | FC | FD | )| FF | FJ FK
. h e X ! onfagetyp _ forpe (max.)
die Werksticke und Anlagenteile im Umfeld des Schlittens behindert. NZ |M5x08| 058 | 85 | ©70 | 50 | 46 | 13 12 30 =1
=2 Wenn die Schrauben zu lang sind, kénnen sie mit dem Filhrungsblock NY [Max07 | 045 7 570 50 76 13 T 3027
in Bertihrung kommen und Fehlfunktionen verursachen. ) NW V5 x 0’8 o] 5’8 85 T G70 | 50 4,6 13 9 25 :1
L/beé\:;ecr;]c:;?e?le Schrauben, deren Lange die Gewindeldnge nicht LESYH25 [ NU [M5x08 | G58 | 85| 070 | 50 |46 | 13 T 531
«3 Zur Uberpriifung von Grenz- und Zwischensignal. Verwendbar fr NT | M5x08|©58[85| 070 | 50 | 46 | 17 12 . 30 +1
D-M9L, D-M9LIE und D-MOCIW (2-farbige Anzeige) NM1 | M4x0,7 | @45 | (5) |(1471|381 | — | 5 |6,35%"| 20=1
Die Signalgeber miissen separat bestellt werden. Fiir weitere Details NM2 | M4x07 | @45] 8 | (050 [381 ]| — [115] 10 24 =1

sieche Web-Katalog.
133 %

=1 Wellenausfiihrung: abgeflachte Welle

SVC




Elektrischer Kompaktschlitten, hochsteife Ausfiihrung Serie LE S YH

Motormontage: Parallel

® Der Motor und die Befestigungsschrauben miissen kundenseitig bereitgestellt werden.

Motorlose Ausfiihrung

® Die Motorwelle sollte bei den Motagetyp NZ, NY, NW und NM2 zylindrisch, bei den Motagetyp NM1 und NM3
D-férmig ausgefihrt sein.
® Bei Montage der Riemenscheibe, Ol, Staub oder Schmutz vollstandig von der Welle und aus dem Innenbereich der Riemenscheibe entfernen.

® Entsprechende MaBnahmen ergreifen, um zu verhindern, dass sich die Motor-Montageschrauben I6sen.

LESYH1 6 (Anzugsmoment: TT1 [N-m])
25 [beiliegende] Motorriemenscheibe
PP (Montageabstand) a [beiliegende] Motorflansch
=1 * Siehe ,Angaben zu Motorflansch”.
B= — w/ £ M —=--
[Vom Kunden bereitzustellen] _— H f S A “
Motor | - . ) : .
i £ E—— It = - 1—+—=H
[Vom Kunden bereitzustellefi Fos - Eoy ]
Motorbefestigungsschraube VN A - -
% u
— - — D—ﬁ [Baugruppe] Riemengehéuse E

[beiliegende] Innensechskantschraube/MM1

[beiliegende] Zahnriemen

(Riemenspannung/Spannkraft: BT [N])

[beiliegende] Innensechskantschraube/MM2

g

(Anzugsmoment: TT2 [N-m])

[beiliegende] Abdeckung

[beiliegende] Innensechskantschraube/MM3

(Anzugsmoment: TT3 [N-m])

LESYH16: NM1, NM2, NM3

[beiliegende] (fir NM1)
Innensechskantschrauben/MM1

(Anzugsmoment: TT1 [Nm])
* An der abgeflachten Seite der Motorwelle befestige

[Vom Kunden bersitzustellen] - PP (Montageabstand)

Motor

[beiliegend] (fir NM2)
Innensechskantschrauben/MM1
(Anzugsmoment: TT1 [N-m])

beiliegende] (fiir NM1)

Motor-Riemenscheibe ——|

/.

Siehe Abb. rechts fir die
Motor-Riemenscheibe von NM2.

[beiliegend] Motorflansch

Angaben zu Motorflansch

LESYH16: NZ, NY, NX
LESYH25: NZ, NY, NW, NU, NT

2 x FA Gewinde

LESYH25: NM1

[beiliegend]

Innensechskantschrauben/MM1

(Anzugsmoment: TT1 [N-m])

(fir NM2) Motorriemenscheibe

LESYH16: NM1, NM2,

NM3

LESYH25: NM1, NM2

2 x (M4 x0,7)

a

. 9: PP (Montageabstand) ~ « An der abgeflachten Seite der Motorwelle befestigen. 5

= [ PP (Montageabstand) o

0| [VomKunden bereitzustellen] =] l Q

£ 0| Motomefestigungsschraube [a] T 1
_ “, \Q = g [Vom Kunden bereitzustellen]
H 'L Motorbefestigungsschraube [beiliegend]
:E L_r- [Vom Kunden bereitzustellen] || o Mgto:lan;ch b
N _ T — ¥ + Siehe ,Angaben
= ~/ |beiliegend] Motor I N zu Motorflansch®.

(Tiefe FB) Motor- Gewinde (Tiefe FB) Motor-
o Montageflache | Motor- ™™\ Montagefléche
g: o Montageflache 5 )
29 g
| ol 4L RN E | 8 w| J
'-Q'- Q
A
\C‘ FE — — N FF |
FG FE g:n';ﬁngsdurchmesser ‘ o FC 2 x FA Gewinde
FB, Tiefe FE LFG OFG | (Tiefe FB)
Abmessungen [mm]
GréBe | Montagetyp | MM1 TT1 | MM2 | TT2 | MM3 [ TT3 | PD | PP | BT FA FB | FC | FD | FE | FF | FG
NZ M25x10 | 1,0 M3x8 | 0,63 [M4x10| 1,5 8 7,5 19 |M4x0,7| 75 | @46| 30 3,7 11 42
NY M25x10| 10 | M3x8 | 0,63 [M4x10| 1,5 8 7,5 19 | M3x05]| 55 | @45| 30 5 11 38
16 X M25x10 | 1,0 | M3x8 | 0,63 |[M4x10| 1,5 8 4,5 19 |M4x07]| 7 @46 | 30 37| 8 42
M1 M3 x 5 0,63 | M3x8 | 0,63 | M4x10| 1,5 5 11,8 | 19 934 7 31| 28 35| 85 42
M2 M2,5x10 | 1,0 M3x8 | 0,63 | M4x10| 1,5 6 4,8 19 J34 7 31| 28 35| 85 42
M3 M3 x 5 0,63 | M3x8 | 0,63 [ M4x10| 1,5 5 8,8 19 33,4 7 31| 28 35| 55 42
NZ M3 x 12 1,56 [M4x12| 1,5 [M6x14| 52 14 4,5 30 |M5x08| 85 | @70| 50 46| 13 60
Y M3 x 12 1,5 [M4x12| 15 [M6x14| 52 11 4,5 30 | M4x0,7 7 g70| 50 4,6 13 60
NW M4 x 12 36 |[M4x12| 1,5 [M6x14| 5,2 9 4,5 30 |M5x08| 85 | @70| 50 46| 13 60
25 U M3 x 12 156 [M4x12| 15 [M6x14| 52 11 4,5 30 [M5x08| 85 | @70| 50 46| 13 60
NT M3 x 12 156 [M4x12| 1,5 [M6x14| 52 12 8,5 30 |M5x08| 85 | @70| 50 46| 17 60
NM1 M3 x 5 063 |[M4x12| 15 |[M6x14| 52 | 6,35 8 30 |M4x07| (5) |[047,1] 382 | — 5 56,4
NM2 M3 x 12 1,5 [M4x12| 15 [M6x14| 52 10 3 30 | M4x0,7 8 050 38,2 — 11,5 60
Motor-Montagezeichnung Stickliste
:\;Ignftatg.ev:rfadl?r:p - Riemengehause GroBe: 16, 25
efestigen Sie die Riemenscheibe mit der S, ‘ . Menge
Innensechskantschraube am Motor (vom Kunden Motor-Riemenscheibe Beschreibung Montagget 5
berelt;ustellgn). . Motorflansch > NZ/NY/NW/NT/NM2|NM1/NM3
2) Befestigen Sie den Motor mit den Motorflansch 1 1
Befestigungsschrauben (vom Kunden Motor-Riemenscheibe 1 1
bereitzustellen) am Motorflansch. Abdeckung 1 1
3) Den Zahnriemen auf beide Riemenscheiben auflegen Zahnriemen 1 1
und mit den Innensechskantschrauben voriibergehend Innensechskantschraube 4 4
befestigen. (Siehe Montage-Zeichnung.) Zahnriemen,” 3 (zur Montage der Abdeckung)
4) Der Riemen wird gespannt und die Schrauben : Innensechskantschraube 2 2
vollsténdig angezogen. (als Orientierungshilfe gilt, Gehauseseitige (2ur Montage des Motorflansches)
dass kein Durchhang des Riemens vorhanden ist). femenscheibe Innensechskantschraube 1 _
5) Befestigen Sie das Abdeckung. Abdeckung (2ur Befestigung der Riemenscheibe)
Innensechskantschraube . 1
(zur Befestigung der Riemenscheibe)
134



Serie LESYH

ausgefuhrt sein.

® Der Motor und die Befestigungsschrauben miissen kundenseitig bereitgestellt werden.
@ Die Motorwelle sollte bei den Montagetyp NZ, NY, NW und NM2 zylindrisch, bei der Montagetyp NM1 D-férmig

® Bei Montage einer Kupplung, OI, Staub oder Verschmutzungen vollsténdig von der Welle und aus dem

Motormontage: axial

Innenbereich der Kupplung entfernen.
® Entsprechende MaBnahmen ergreifen, um zu verhindern, dass sich die Montageschrauben I6sen.

16
LESYH25D

[beiliegend]
Innensechskantschraube/MM
(Anzugsmoment: TT [N-m])

[Vom Kunden bereitzustellen]
Motorbefestigungsschraube

[Vom Kunden bereitzustellen]

Motorkupplung (beiliegend) Motor

—

o«

M -

/ =

FTFA

- - —e=p
PP (Montageabstand)

[Baugruppe] Motorﬂansc%

LESYH16D: NM2

[Vom Kunden bereitzustellen] [beiliegend]
Motorbefestigungsschraube (M4) Innensechskantschraube/MM

# Schraubenkopthdhe 5 oder (Anzugsmoment: TT [N-m])
weniger, AuBen-0 0 6,5 mx. [beiliegend] Ring-Distanzstiick [Vom Kunden bereitzustellen]

Motor

‘ I= i - A =
S % , = :
;;;;/79 =Rl
; a== -

[beiliegend] Innensechskant-Madenschraube/

Q@ PD (.D)

Montage

1) Befestigen Sie die Motorkupplung am Motor (vom Kunden bereitzustellen).

2) Die Position der Kupplung priifen und einschieben. (Siehe Montage-Zeichnung.)

3) Befestigen Sie den Motor mit den Befestigungsschrauben (vom Kunden bereitzustellen) am
Motorflansch.

LESYH16D: NM1
[beiliegend]
Innensechskantschrauben/MM
[Vom Kunden bereitzustellen] (Anzugsmoment: TT [N-m])
Motorbefestigungsschraube (M3) \ , n ger agefiachten Seite der Motorwells befestigen.

" [Vom Kunden bereitzustellen]
+ Schraubenkopfhdhe 5 oder

weniger, AuBen-@ @ 6,5 max. \ Motor
—T | ‘
‘ I
P ey % - o - .
; fe===—110I} ::::&: 1
17 \

[beiliegend] Motorflansch \

@ PD (LD

PP (Montageabstand)

Motorkupplung (beiliegend)

[beiliegend] Innensechskantschraube/2 x 4M x 5 (Anzugsmoment: 1,5 [N m])

Montage

1) Befestigen Sie die Motorkupplung am Motor (vom Kunden bereitzustellen).

2) Befestigen Sie den Motor mit den Befestigungsschrauben (vom Kunden
bereitzustellen) am Motorflansch.

3) Die Position der Kupplung priifen und einschieben. (Siehe Montage-Zeichnung.)

4) Befestigen Sie den Motorflansch.

LESYH25D: NMA1

[beiliegend]

Innensechskantschrauben/MM

(Anzugsmoment: TT [N-m])

+ An der abgeflachten Seite der Motorwelle befestigen.
Motorkupplung (beiliegend)

[Vom Kunden bereitzustellen]

/ Motor

i [ —=+h
j j
Lt
a
[Baugruppe] Motorflansch E PP [Vom Kunden bereitzustellen]
Q - (Montageabstand)  Motorbefestigungsschraube (M4)

Montage

1) Befestigen Sie die Motokupplung am Motor (kundenseitig bereitzustellen).

2) Die Position der Kupplung priifen und einschieben. (Siehe Montage-Zeichnung.)

3) Befestigen Sie den Motor mit den Befestigungsschrauben (vom Kunden
bereitzustellen) am Motorblock.

135

O

2 x 4M x 5 (Anzugsmoment: 1,5 [N-m]) 28

O PD (.D.)

[beiliegend] Motorflansch

PP (Montageabstand)
Motorkupplung (beiliegend)
Montage

1) Der Distanzrring auf den Motor (vom Kunden bereitzustellen) setzen.

2) Befestigen Sie die Motorkupplung am Motor (vom Kunden bereitzustellen).

3) Befestigen Sie den Motor mit den Befestigungsschrauben (vom Kunden bereitzustellen) am Motorflansch.
4) Die Position der Kupplung priifen und einschieben. (Siehe Montage-Zeichnung.)

5) Befestigen Sie den Motorflansch.

Montage

Befestigungs-
schraube

Motorflansch

Die motorseitige und die
gehauseseitige Kupplung sind so
auszurichten, dass sie mit dem
Dornhaltekreuz verbunden werden.

Abmessungen [mm]
GroBe | Montagetyp MM TT PD PP
NZ M2,5 x 10 1,0 8 12,5
NY M2,5 x 10 1,0 8 12,5
16 NX M2,5 x 10 1,0 8 7
NM1 M3 x 5 0,63 5 10,5
NM2 M2,5 x 10 1,0 6 12,4
NZ M3 x 12 1,5 14 18
NY M4 x 12 3,6 11 18
NX M4 x 12 3,6 9 5
NW M4 x 12 3,6 9 12
25 NV M4 x 12 3,6 9 5
NU M4 x 12 3,6 11 12
NT M3 x 12 1,5 12 18
NM1 M4 x 5 1,5 6,35 2,1
NM2 M4 x 12 3,6 10 12
Stiickliste
GroBe: 16 GroBe: 25
Menge Menge
Beschreibung Montagetyp Montagetyp
NZ/NY/NX [NM1 | NM2 Beschreibung NZ/NY/NX/
Motorkupplung 1 101 NW/NV/NU/| NM1
Innensechskantschraube NT/NM2
(zur Befestiqung der Kupplung) 1 -1 Motorkuoplun 1 1
Motorflansch — 111 PpUNg
Innensechskantschraube Innensep nsansirabe 1 —
(ur Beesigung der Kuplug) 1|— (zur Befestigung der Kupplung)
Innensechskantschraube o 5o Inensechskentschraube — 1
(zurBefestqung des Motorfansches) (eurBefestgung der Kupplung)
Ring-Distanzstiick — |—| 1

SVC



Serie LESYH
Teile fur die Motormontage

Option Motorflansch

Bei Verwendung dieser Option kann der Motor durch die nachfolgend genannten Motorausfiihrungen getauscht werden.
Die verwendbaren Motortypen sind nachfolgende aufgefiihrt.

(ausgenommen ,NM1“ und ,NM3*)

Verwenden Sie die folgenden Bestellnummern, um eine entsprechende Motorflanschoption auszuwéahlen.

Bestellschliissel

LEY-MF[25][P
oo

-NZ
o

o BaugroBe 9 Motoreinbaulage 9 Montagetyp
25 Fur LESYH16 P Parallel NZ || NV
32 Fur LESYH25 D Gerade NY || NU
= Bitte beachten Sie, dass die NX NT
BaugréBe in der Bezeichnung NW || NM2
des Motorflansches nicht mit X )
der BaugroBe des Antriebs # Siehe ,Kompatible Motoren®.

Ubereinstimmt.

Kompatible Motoren und Montagetypen

Motormodell BaugréBe/Montagetyp
. 16 25
Hersteller Serie
NZ | NY | NX [NM1|NM2[NM3| NZ | NY | NX | NW | NV | NU | NT | NM1 | NM2

Mitsubishi Electric

Corporation MELSERVO JN/J4/J5 | @ — — — — — ® _ _ _ - o . _ _
YASKAWA Electric

Corporation V7 ® - - — — — o — — — — — — _ _
SANYO DENKI CO., LTD. SANMOTION R [} — — — — — o — — — — — — — —
OMRON Corporation OMNUC G5/1S [ ] — — — — — — ) — — — — — — _
Panasonic Corporation MINAS A5/A6 [ ] [ ] — — — — — ) — — — — — _ _
FANUC CORPORATION Bis (-B) o — | —|—|—-|= (m?ﬁ d=1=-]le|l-]-]1-]1-1]-
NIDEC SANKYO

CORPORATION S-FLAG o — | —|—-|—-|—-|®|=|—|=—|=|=]|-|-|-
KEYENCE

CORPORATION DU Ol === —=]=]Ccl=1=1=|=1=/—=]=| =
FUJI ELECTRIC CO., LTD. ALPHA7 [ ) — — — — — [} — — — — — — — —
MinebeaMitsumi Inc. Hybrid stepping motors | — = — o — (] — — — — — — — ™Y —
Shinano Kenshi Co., Ltd. CSB-Bz — — — [ ) — () — — — — — — — — _
ORIENTAL MOTOR Co., Ltd. o STEP AR/AZ — — — — [ ) — — — — = = — — — °
FASTECH Co., Ltd. Ezi-SERVO — — — [ ] — — — — — — — — — ® —
Rockwell Automation, Inc. - L

’ Kinetix MP/VP/TL [ ) - - - | | | — | w| — | — | — ® — | =
(Allen-Bradley) MPIVP)
- .*1
2‘:&‘3“ Automation AM 30/31/80/81 o | — | |||l —-|e| @] =] —]—
80/81)

Siemens AG SIMOTICS S-1FK7 — | — @] —|=—|—-—|—-|—|@| —|[—|—1|—|—| —
Delta Electronics, Inc. ASDA-A2 [ ] — — —_ —_ — [} — — — — — — _ _
ANCA Motion AMD2000 o — — — — — [ ) — — = = — — — —
= Bei der Bestellung des LESYH;?DW;D-D ist der Tausch zu anderen Motorausfiihrungen nicht méglich. =1 Einbaulage des Motors: nur axial

136




Serie LESYH

Abmessungen: Option Motorflansch

Einbaulage des Motors: parallel

Innensechskantschraube: M1

(Anzugsmoment: T1 [N-m) o Innensechskantschraube: M2
) 2 (Anzugsmoment: T2 [N-m])
: a
' o
: Q i
e == :
: I . H
| = |
N M :
4 N R N = I = Stiickliste
\ w PP i Nr. Beschreibung Menge
Motor ; (Montageabstand) i N\ 1 | Motorflansch 1
Motorbefestigungsschraube Riemengehause 2 | Motor-Riemenscheibe 1
: 3 | Innensechskantschraube (zur Befestigung der Riemenscheibe) 1
E : 4 | Innensechskantschraube (zur Montage des Motorflansches) 2
Angaben zu Motorflansch
GroBe: 25, 32 GroBe 25: NM2
Motor- 2xFA
Montageflache Tiefe der Senkung FB \ Motor-
Montageflache
L G
235 o
| +n+ I . 8 1.1 Lg
Lo g &
%
FE FC FF
FF OFG
OFG
GroBe 32: NM2
2xFA
iGewindetiefe FB
O 7_
B U " - [ I
Q
P T _A
FC FF
OFG
Abmessungen [mm]
GroBe Montagetyp FA FB FC FD FE FF FG M1 T1 M2 T2 PD PP
Nz M4 x 0,7 75 | @46 | 30 3,7 11 42 M2,5 x 10 1,0 M3 x 8 063| 8 7,5
25 NY M3x0,5 55 | @45 | 30 5 11 42 M2,5 x 10 1,0 M3 x 8 063| 8 7,5
(LESYH16) NX M4 x 0,7 7 46 30 3,7 8 42 M2,5 x 10 1,0 M3 x 8 0,63 8 4,5
NM2 @34 7 31 30 3,7 8,5 42 M2,5 x 10 1,0 M3 x 8 0,63 6 4.8
NZ M5 x 0,8 8,5 a70 50 4,6 13 60 M3 x 12 1,5 M4 x 12 1,5 14 4.5
NY M4 x 0,7 7 a70 50 4,6 13 60 M3 x 12 1,5 M4 x 12 1,5 11 4,5
32 NW M5 x 0,8 85 | @70 | 50 4,6 13 60 M4 x 12 3,6 M4 x 12 1,5 9 4,5
(LESYH25) NU M5 x 0,8 8,5 a70 50 4,6 13 60 M3 x 12 1,5 M4 x 12 1,5 11 4,5
NT M5 x 0,8 8,5 a70 50 4,6 17 60 M3 x 12 1,5 M4 x 12 1,5 12 8,5
NM2 M4 x 0,7 8 050 38,2 — 11,5 60 M3 x 12 1,5 M4 x 12 1,5 10 3
187 % SNC



Abmessungen: Option Motorflansch

Motorbefestigungsteile Serie LE S YH

Motoreinbaulage: inline

Innensechskantschraube: M1

Innensechskantschraube: M2
(Anzugsmoment: T2 [N-m])

(Anzugsmoment: T1 [N-m])

i

Motorbefestigungsschraube

e
S
=
Gehauseseitige Nabe, Dornhaltekreuz o
' Q
Antrieb :
Angaben zu Motorflansch s
9 Stiickliste
Motor- Nr. Beschreibung Menge
Montageflache — 1 | Motorflansch 1
& i 2 | Motorkupplung 1
E 3 | Innensechskantschraube (zur Befestigung der Nabe) 1
B Q ) ) 4 | Innensechskantschraube (zur Befestigung des Motorblocks) 2
_ FE
2 x FA, Gewindetiefe FB FF
OFG
GroBe: 25, Montagetyp: NM2
Innensechskantschraube: M2 [vom Kunden bereitzustellen] Innensechskantschraube: M1
(Anzugsmoment: T2 [N-m]) /(Anzugsmoment: T1 [N-m])
T T e L .
L - k)
i ip.d < =
v Y. Nl el
B w e al—
| Gehéuseseitige Nabe, % ala PP (Montageabstand)
Antrieb  Dornhaltekreuz Ql= ‘
Details Motorflansch B Stlickliste
2xFA - Motor-Montageflache Nr. Beschreibung Menge
Senkungsdurchmesser 6,5, Tiefe 2 R E— 1 Motorflansch A 1
@;g( L 2 | Motorflansch B 1
7 3 | Motorkupplung 1
R _ | 8 R E 4 | Ring-Distanzstiick 1
‘ Q 5 | Innensechskantschraube (zur Befestigung der Nabe) 1
Vs 6 | Innensechskantschraube (zur Befestigung des Motorflansches A) 2
‘ 7 | Innensechskantschraube (zur Befestigung des Motorflansches B) 2
FC FE
OFG FF
Abmessungen [mm]
GroBe Montagetyp FA FB FC FD FE FF FG M1 T1 M2 T2 PD PP
NZ M4 x 0,7 7,5 Q46 30 3,7 47 45 M2,5 x 10 1,0 M4 x 40 1,5 8 12,5
25 NY M3 x 0,5 6 J 45 30 4,2 47 45 M2,5 x 10 1,0 M4 x 40 1,5 8 12,5
(LESYH16) NX M4 x 0,7 7,5 J 46 30 3,7 47 45 M2,5 x 10 1,0 M4 x 40 1,5 8 7
NM2 a3,4 28 31 22 2,5 30 45 M2,5x 10 1,0 M4 x 40 1,5 6 12,4
NZ M5 x 0,8 8,5 g 70 50 3,3 60 60 M3 x 12 1,5 M6 x 60 5,2 14 18
NY M4 x 0,7 8 @70 50 3,3 60 60 M4 x 12 3,6 M6 x 60 5,2 11 18
NX M5 x 0,8 8,5 063 40 3,5 63 60 M4 x 12 3,6 M6 x 60 5,2 9 5
32 NW M5 x 0,8 8,5 70 50 3,3 60 60 M4 x 12 3,6 M6 x 60 5,2 9 12
(LESYH25) NV M4 x 0,7 8 @63 40 3,3 63 60 M4 x 12 3,6 M6 x 60 5,2 9 5
NU M5 x 0,8 8,5 g 70 50 3,3 60 60 M4 x 12 3,6 M6 x 60 5,2 11 12
NT M5 x 0,8 8,5 70 50 313 60 60 M3 x 12 1,5 M6 x 60 5,2 12 18
NM2 M4 x 0,7 8 150 36 3,3 60 60 M4 x 12 3,6 M6 x 60 5,2 10 12
138

ZSNC



/\ Sicherheitsvorschriften

Diese Sicherheitsvorschriften sollen vor gefahrlichen Situationen und/oder Sachschaden
schutzen. In diesen Hinweisen wird die potenzielle Gefahrenstufe mit den

Kennzeichnungen ,,Achtung®, ,,Warnung“ oder ,,Gefahr“ bezeichnet. Diese wichtigen
Sicherheitshinweise missen zusammen mit internationalen Sicherheitsstandards (ISO/
|IEC) " und anderen Sicherheitsvorschriften beachtet werden.

Achtung verweist auf eine Gefahrdung mit geringem
Risiko, die leichte bis mittelschwere Verletzungen zur
Folge haben kann, wenn sie nicht verhindert wird.

A Achtung:

Warnung verweist auf eine Gefahrdung mit mittlerem
Risiko, die schwere Verletzungen oder den Tod zur
Folge haben kann, wenn sie nicht verhindert wird.

/A Warnung:

Gefahr verweist auf eine Gefahrdung mit hohem
Risiko, die schwere Verletzungen oder den Tod zur
Folge hat, wenn sie nicht verhindert wird.

/\ Gefahr:

/A Warnung

1. Verantwortlich fiir die Kompatibilitat bzw. Eignung des Produkts ist

die Person, die das System erstellt oder dessen technische Daten
festlegt.

Da das hier beschriebene Produkt unter verschiedenen
Betriebsbedingungen eingesetzt wird, darf die Entscheidung Uber dessen
Eignung fur einen bestimmten Anwendungsfall erst nach genauer Analyse
und/oder Tests erfolgen, mit denen die Erfullung der spezifischen
Anforderungen Uberprift wird.

Die Erfullung der zu erwartenden Leistung sowie die Gewahrleistung der
Sicherheit liegen in der Verantwortung der Person, die die
Systemkompatibilitat festgestellt hat.

Diese Person muss anhand der neuesten Kataloginformation standig die
Eignung aller Produktdaten Uberprifen und dabei im Zuge der
Systemkonfiguration alle Moglichkeiten eines Gerateausfalls ausreichend
bertcksichtigen.

. Maschinen und Anlagen diirfen nur von entsprechend geschultem
Personal betrieben wer-den.
Das hier beschriebene Produkt kann bei unsachgeméaBer Handhabung
gefahrlich sein.
Montage-, Inbetriebnahme- und Reparaturarbeiten an Maschinen und
Anlagen, einschlieBlich der Produkte von SMC, durfen nur von
entsprechend geschultem und erfahrenem Personal vorgenommen
werden.

. Wartungsarbeiten an Maschinen und Anlagen oder der Ausbau
einzelner Komponenten diirfen erst dann vorgenommen werden,
wenn die Sicherheit gewéhrleistet ist.

Inspektions- und Wartungsarbeiten an Maschinen und Anlagen durfen erst
dann ausgefuhrt werden, wenn alle MaBnahmen Uberprift wurden, die ein
Herunterfallen oder unvorhergesehene Bewegungen des angetriebenen
Obijekts verhindern.

Vor dem Ausbau des Produkts mussen vorher alle oben genannten
SicherheitsmaBnahmen ausgefuhrt und die Stromversorgung abgetrennt
werden. AuBerdem mussen die speziellen VorsichtsmaBnahmen fur alle
entsprechenden Teile sorgfaltig gelesen und verstanden worden sein.
Vor dem erneuten Start der Maschine bzw. Anlage sind MaBnahmen zu
treffen, um unvorhergesehene Bewegungen des Produkts oder
Fehlfunktionen zu verhindern.

. Die in diesem Katalog aufgefiihrten Produkte werden ausschlieBlich
fiir die Verwendung in der Fertigungsindustrie und dort in der
Automatisierungstechnik konstruiert und hergestelit. Firr den Einsatz
in anderen Anwendungen oder unter den im folgenden aufgefiihrten
Bedingungen sind diese Produkte weder konstruiert, noch ausgelegt:
1) Einsatz- bzw. Umgebungsbedingungen, die von den angegebenen

technischen Daten abweichen, oder Nutzung des Produkts im Freien
oder unter direkter Sonneneinstrahlung.

2) Installation innerhalb von Maschinen und Anlagen, die in Verbindung
mit Kernenergie, Eisenbahnen, Luft- und Raumfahrttechnik, Schiffen,
Kraftfahrzeugen, militarischen Einrichtungen, Verbrennungsanlagen,
medizinischen Geraten, Medizinprodukten oder Freizeitgeraten
eingesetzt werden oder mit Lebensmitteln und Getranken,
Notausschaltkreisen, Kupplungs- und Bremsschaltkreisen in Stanz- und
Pressanwendungen, Sicherheitsausristungen oder anderen
Anwendungen in Kontakt kommen, soweit dies nicht in der Spezifikation
zum jeweiligen Produkt in diesem Katalog ausdrtcklich als
Ausnahmeanwendung fur das jeweilige Produkt angegeben ist.

1) ISO 4414: Pneumatische Fluidtechnik -- Empfehlungen fur den
Einsatz von Geréten fur Leitungs- und
Steuerungssysteme.

ISO 4413: Fluidtechnik — Ausfthrungsrichtlinien Hydraulik.

IEC 60204-1: Sicherheit von Maschinen — Elektrische Ausrtstung
von Maschinen (Teil 1: Allgemeine Anforderungen)

ISO 10218-1: Industrieroboter — Sicherheitsanforderungen.

usw.

A\ Achtung

3) Anwendungen, bei denen die Moglichkeit von Schaden
an Personen, Sachwerten oder Tieren besteht und die
eine besondere Sicherheitsanalyse verlangen.

4) Verwendung in Verriegelungssystemen, die ein
doppeltes Verriegelungssystem mit mechanischer
Schutzfunktion zum Schutz vor Ausfallen und eine
regelmaBige Funktionsprifung erfordern.

Bitte kontaktieren Sie SMC damit wir Ihre Spezifikation
fiir spezielle Anwendungen priifen und lhnen ein
geeignetes Produkt anbieten kénnen.

A Achtung

1. Das Produkt wurde fiir die Verwendung in der
herstellenden Industrie konzipiert.
Das hier beschriebene Produkt wurde fur die friedliche
Nutzung in Fertigungsunternehmen entwickelt.
Wenn Sie das Produkt in anderen Wirtschaftszweigen
verwenden mochten, mussen Sie SMC vorher informieren
und bei Bedarf entsprechende technische Daten
aushandigen oder einen gesonderten Vertrag
unterzeichnen.
Wenden Sie sich bei Fragen bitte an die nachste SMC-
Vertriebsniederlassung.

Einhaltung von Vorschriften

Das Produkt unterliegt den folgenden Bestimmungen zur
,Einhaltung von Vorschriften®.

Lesen Sie diese Punkte durch und erklaren Sie lhr
Einverstandnis, bevor Sie das Produkt verwenden.

Einhaltung von Vorschriften
1. Die Verwendung von SMC-Produkten in

Fertigungsmaschinen von Herstellern von
Massenvernichtungswaffen oder sonstigen Waffen ist
strengstens untersagt.

. Der Export von SMC-Produkten oder -Technologie von einem

Land in ein anderes hat nach den geltenden
Sicherheitsvorschriften und -normen der an der Transaktion
beteiligten Lander zu erfolgen. Vor dem internationalen
Versand eines jeglichen SMC-Produkts ist sicherzustellen,
dass alle nationalen Vorschriften in Bezug auf den Export
bekannt sind und befolgt werden.

A Achtung

SMC-Produkte sind nicht fiir den Einsatz als Geréte im
gesetzlichen Messwesen bestimmt.

Bei den von SMC hergestellten oder vertriebenen Produkten
handelt es sich nicht um Messinstrumente, die durch
Musterzulassungsprtfungen gemal den Messgesetzen
eines jeden Landes qualifiziert wurden.

Daher kénnen SMC-Produkte nicht fur betriebliche Zwecke
oder Zulassungen verwendet werden, die den geltenden
Rechtsvorschriften fur Messungen des jeweiligen Landes
unterliegen.



SMC Corporation (Europe)

Austria +43 (0)2262622800 www.smc.at
Belgium +32(0)33551464  www.smc.be
Bulgaria +359 (02807670  www.smc.bg
Croatia +385 (0)13707288  www.smc.hr
Czech Republic +420 541424611 www.smc.cz
Denmark +45 70252900 www.smcdk.com
Estonia +372 6510370 www.smcee.ee
Finland +358 207513513 www.smc.fi
France +33(0)164761000 www.smc-france.fr
Germany +49(0)61034020  www.smc.de
Greece +302102717265  www.smchellas.gr
Hungary +36 23513000 www.smc.hu
Ireland +353 (0)14039000  www.smcautomation.ie
Italy +39 03990691 www.smcitalia.it
Latvia +37167817700 WWW.smc.Iv

Printing AQ 00 Printed in Spain

office@smc.at
info@smc.be
office@smc.bg
office@smc.hr
office@smc.cz
smc@smcdk.com
info@smcee.ee
smcfi@smc fi
supportclient@smc-france.fr
info@smc.de
sales@smchellas.gr
office@smc.hu
sales@smcautomation.ie
mailbox@smcitalia. it
info@smc.lv

Lithuania  +3705 2308118
Netherlands +31 (0)205318888
Norway +47 67129020
Poland +48 222119600
Portugal +351 214724500
Romania  +40 213205111
Russia +7 (812)3036600
Slovakia +421(0)413213212
Slovenia  +386 (0)73885412
Spain +34 945184100
Sweden +46 (0)86031240
Switzerland +41(0)523963131
Turkey +90 212 489 0 440
UK +44 (0)845 121 5122

South Africa +27 10 900 1233

www.smclt.It
www.smc.nl
WWw.Smc-norge.no
www.smc.pl
www.smc.eu
Www.smcromania.ro
www.smc.eu
WwWw.Smc.sk
WWW.SMC.Si
Www.smc.eu
www.smc.nu
www.smc.ch
www.smcturkey.com.tr
WWW.SMC.UK

Www.smcza.co.za

info@smclt.It

info@smc.nl
post@smc-norge.no
office@smec.pl
apoioclientept@smc.smces.es
smcromania@smcromania.ro
sales@smcru.com
office@smc.sk
office@smc.si
post@smc.smces.es
smc@smc.nu

info@smc.ch
satis@smcturkey.com.tr
sales@smc.uk

zasales@smcza.co.za

Die Angaben kénnen ohne vorherige Ankundigung, und ohne dass dem Hersteller daraus eine Verpflichtung entsteht, geandert werden.




<<
  /ASCII85EncodePages false
  /AllowTransparency false
  /AutoPositionEPSFiles true
  /AutoRotatePages /None
  /Binding /Left
  /CalGrayProfile (Dot Gain 20%)
  /CalRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CalCMYKProfile (U.S. Web Coated \050SWOP\051 v2)
  /sRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CannotEmbedFontPolicy /Error
  /CompatibilityLevel 1.4
  /CompressObjects /Tags
  /CompressPages true
  /ConvertImagesToIndexed true
  /PassThroughJPEGImages true
  /CreateJobTicket false
  /DefaultRenderingIntent /Default
  /DetectBlends true
  /DetectCurves 0.0000
  /ColorConversionStrategy /CMYK
  /DoThumbnails false
  /EmbedAllFonts true
  /EmbedOpenType false
  /ParseICCProfilesInComments true
  /EmbedJobOptions true
  /DSCReportingLevel 0
  /EmitDSCWarnings false
  /EndPage -1
  /ImageMemory 1048576
  /LockDistillerParams false
  /MaxSubsetPct 100
  /Optimize true
  /OPM 1
  /ParseDSCComments true
  /ParseDSCCommentsForDocInfo true
  /PreserveCopyPage true
  /PreserveDICMYKValues true
  /PreserveEPSInfo true
  /PreserveFlatness true
  /PreserveHalftoneInfo false
  /PreserveOPIComments true
  /PreserveOverprintSettings true
  /StartPage 1
  /SubsetFonts true
  /TransferFunctionInfo /Apply
  /UCRandBGInfo /Preserve
  /UsePrologue false
  /ColorSettingsFile ()
  /AlwaysEmbed [ true
  ]
  /NeverEmbed [ true
  ]
  /AntiAliasColorImages false
  /CropColorImages true
  /ColorImageMinResolution 300
  /ColorImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleColorImages true
  /ColorImageDownsampleType /Bicubic
  /ColorImageResolution 300
  /ColorImageDepth -1
  /ColorImageMinDownsampleDepth 1
  /ColorImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeColorImages true
  /ColorImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterColorImages true
  /ColorImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /ColorACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /ColorImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000ColorACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000ColorImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasGrayImages false
  /CropGrayImages true
  /GrayImageMinResolution 300
  /GrayImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleGrayImages true
  /GrayImageDownsampleType /Bicubic
  /GrayImageResolution 300
  /GrayImageDepth -1
  /GrayImageMinDownsampleDepth 2
  /GrayImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeGrayImages true
  /GrayImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterGrayImages true
  /GrayImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /GrayACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /GrayImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000GrayACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000GrayImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasMonoImages false
  /CropMonoImages true
  /MonoImageMinResolution 1200
  /MonoImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleMonoImages true
  /MonoImageDownsampleType /Bicubic
  /MonoImageResolution 1200
  /MonoImageDepth -1
  /MonoImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeMonoImages true
  /MonoImageFilter /CCITTFaxEncode
  /MonoImageDict <<
    /K -1
  >>
  /AllowPSXObjects false
  /CheckCompliance [
    /None
  ]
  /PDFX1aCheck false
  /PDFX3Check false
  /PDFXCompliantPDFOnly false
  /PDFXNoTrimBoxError true
  /PDFXTrimBoxToMediaBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXSetBleedBoxToMediaBox true
  /PDFXBleedBoxToTrimBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXOutputIntentProfile ()
  /PDFXOutputConditionIdentifier ()
  /PDFXOutputCondition ()
  /PDFXRegistryName ()
  /PDFXTrapped /False

  /CreateJDFFile false
  /Description <<

    /BGR <>
    /CHS <FEFF4f7f75288fd94e9b8bbe5b9a521b5efa7684002000410064006f006200650020005000440046002065876863900275284e8e9ad88d2891cf76845370524d53705237300260a853ef4ee54f7f75280020004100630072006f0062006100740020548c002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e003000204ee553ca66f49ad87248672c676562535f00521b5efa768400200050004400460020658768633002>
    /CHT <FEFF4f7f752890194e9b8a2d7f6e5efa7acb7684002000410064006f006200650020005000440046002065874ef69069752865bc9ad854c18cea76845370524d5370523786557406300260a853ef4ee54f7f75280020004100630072006f0062006100740020548c002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e003000204ee553ca66f49ad87248672c4f86958b555f5df25efa7acb76840020005000440046002065874ef63002>
    /CZE <>
    /DAN <>
    /DEU <>
    /ESP <>
    /ETI <>
    /FRA <>
    /GRE <>

    /HRV (Za stvaranje Adobe PDF dokumenata najpogodnijih za visokokvalitetni ispis prije tiskanja koristite ove postavke.  Stvoreni PDF dokumenti mogu se otvoriti Acrobat i Adobe Reader 5.0 i kasnijim verzijama.)
    /HUN <>
    /ITA <>
    /JPN <FEFF9ad854c18cea306a30d730ea30d730ec30b951fa529b7528002000410064006f0062006500200050004400460020658766f8306e4f5c6210306b4f7f75283057307e305930023053306e8a2d5b9a30674f5c62103055308c305f0020005000440046002030d530a130a430eb306f3001004100630072006f0062006100740020304a30883073002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e003000204ee5964d3067958b304f30533068304c3067304d307e305930023053306e8a2d5b9a306b306f30d530a930f330c8306e57cb30818fbc307f304c5fc59808306730593002>
    /KOR <FEFFc7740020c124c815c7440020c0acc6a9d558c5ec0020ace0d488c9c80020c2dcd5d80020c778c1c4c5d00020ac00c7a50020c801d569d55c002000410064006f0062006500200050004400460020bb38c11cb97c0020c791c131d569b2c8b2e4002e0020c774b807ac8c0020c791c131b41c00200050004400460020bb38c11cb2940020004100630072006f0062006100740020bc0f002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e00300020c774c0c1c5d0c11c0020c5f40020c2180020c788c2b5b2c8b2e4002e>
    /LTH <>
    /LVI <>
    /NLD (Gebruik deze instellingen om Adobe PDF-documenten te maken die zijn geoptimaliseerd voor prepress-afdrukken van hoge kwaliteit. De gemaakte PDF-documenten kunnen worden geopend met Acrobat en Adobe Reader 5.0 en hoger.)
    /NOR <>
    /POL <>
    /PTB <>
    /RUM <>
    /RUS <>
    /SKY <>
    /SLV <>
    /SUO <>
    /SVE <>
    /TUR <>
    /UKR <>
    /ENU (Use these settings to create Adobe PDF documents best suited for high-quality prepress printing.  Created PDF documents can be opened with Acrobat and Adobe Reader 5.0 and later.)
  >>
  /Namespace [
    (Adobe)
    (Common)
    (1.0)
  ]
  /OtherNamespaces [
    <<
      /AsReaderSpreads false
      /CropImagesToFrames true
      /ErrorControl /WarnAndContinue
      /FlattenerIgnoreSpreadOverrides false
      /IncludeGuidesGrids false
      /IncludeNonPrinting false
      /IncludeSlug false
      /Namespace [
        (Adobe)
        (InDesign)
        (4.0)
      ]
      /OmitPlacedBitmaps false
      /OmitPlacedEPS false
      /OmitPlacedPDF false
      /SimulateOverprint /Legacy
    >>
    <<
      /AddBleedMarks false
      /AddColorBars false
      /AddCropMarks false
      /AddPageInfo false
      /AddRegMarks false
      /ConvertColors /ConvertToCMYK
      /DestinationProfileName ()
      /DestinationProfileSelector /DocumentCMYK
      /Downsample16BitImages true
      /FlattenerPreset <<
        /PresetSelector /MediumResolution
      >>
      /FormElements false
      /GenerateStructure false
      /IncludeBookmarks false
      /IncludeHyperlinks false
      /IncludeInteractive false
      /IncludeLayers false
      /IncludeProfiles false
      /MultimediaHandling /UseObjectSettings
      /Namespace [
        (Adobe)
        (CreativeSuite)
        (2.0)
      ]
      /PDFXOutputIntentProfileSelector /DocumentCMYK
      /PreserveEditing true
      /UntaggedCMYKHandling /LeaveUntagged
      /UntaggedRGBHandling /UseDocumentProfile
      /UseDocumentBleed false
    >>
  ]
>> setdistillerparams
<<
  /HWResolution [2400 2400]
  /PageSize [612.000 792.000]
>> setpagedevice




